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serie art.
100115010

N499816940
(Pag. 78-80)

100114969
N499816936

(Pag. 78-80)

100044274
N499412400

(Pag. 78-80)

100058641
N275810003

(Pag. 78-80)

100158005
N499817073

(Pag. 78-80)

ESSENCE C
100099987

N365850086
130 mm - 95 - 135 mm. 175 mm. 90 mm.

ESSENCE C
100099987 + 100108237

N391000001 + N365850092  
185 mm. - 150 - 190 mm. 230 mm. 145 mm.

ARQUITECT

100048261
N390000009

215 mm. 180 - 210 mm. 100 - 205 mm. 245 mm. 155 mm.

100048291
N391000007

105 mm. - 95 mm. 150 mm. 65 mm.

NK LOGIC

100145225
N370170513

225 mm. 215 - 245 mm. 100 - 205 mm. 265 mm. 160 mm.
100145214

N370170510  

NK CONCEPT
100131000

N299999149
170 mm. - 145 - 160 mm. 255 mm. 190 mm.

NK ONE
100056912

N370170441
120 mm. 170 mm. 100 - 135 mm. 180 mm. 75 mm.

ACRO

100137805
N380000025  

150 mm. 170 - 200 mm. 100 - 160 mm. 235 mm. 115 mm.
100137798

N380000027  

100137786
N380000026  

ACRO COMPACT

100160761
N380000032  

180 mm. 180 - 220 mm. 100 - 175 mm. 240 mm. 75 mm.
100160822

N380000029  

100160840
N380000030  

CITY
100067802

N377001013
120 mm. - 100 mm. 145 mm. 75 mm.

URBAN C

100163013
N369225485

190 mm. 190 - 210 mm. 95 - 200 mm. 250 mm. 160 mm.

100130730
N369225470

95 mm. - 95 mm. 140 mm. 120 mm.

COD. KEA 100157959 - N386000039 100158007 - N386000042 100158021 - N386000043 100158012 - N386000044 100158006 - N386000040 100158030 - N386000041

MOOD 100116734 N387000002 x x x x x -

ARQUITECT
100048291 N390000007 - - - - - x

100082161 N390000025 x x x x x -

FORMA 100148382 N350798839 x x x x x -

LOUNGE 100144293 N379000017 x x x x x -

NK CONCEPT 100160818 N312140101 x x x x x -NEW

NEW

NEW

NEW

TABLA CORRESPONDENCIA INODOROS SUSPENDIDOS Y BTW CON SISTEMAS DE INSTALACIÓN ECO (4,5/3 L) - TABELA DE CORRESPONDÊNCIAS DE SANITAS SUSPENSAS E BTW COM SISTEMAS DE INSTALAÇÃO ECO (4,5/3 l)

TABLA DISTANCIAS CONEXIÓN DESAGÜE - TABELA DISTÂNCIAS LIGAÇÃO DESCARGA

INODORO - SANITA SISTEMAS DE INSTALACIÓN ECO (4,5/3 L) - SISTEMAS DE INSTALAÇÃO ECO (4,5/3 l)

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
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 MODELOS PARA EXPOSICIÓN - MODELOS PARA EXPOSIÇÃO

ARTÍCULO DE TARIFA - ARTIGO TABELA ARTÍCULO PARA EXPOSICIÓN - ARTIGO PARA EXPOSIÇÃO

SERIE SAP KEA UNIDADES SAP KEA UNIDADES SAP KEA UNIDADES SAP KEA

ACRO N 100123636 N172390028 1 100123636 N172390028 2 400001642 N901237600

ACRO N 100123637 N172390032 1 100123637 N172390032 2 400001642 N901237600

ACRO N 100123912 N172390034 1 100123912 N172390034 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

ACRO N 100123919 N172390033 1 100123919 N172390033 1 100115913 N207000038

ACRO N 100157430 N172390038 1 100157430 N172390038 1 100115913 N207000042 1 400001638 N901236604

ACRO N OPEN 100123639 N172390027 1 100123639 N172390027 2 400001642 N901237600

ACRO N OPEN 100123640 N172390029 1 100123640 N172390029 2 400001642 N901237600

ACRO N OPEN 100123935 N172390036 1 100123935 N172390036 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

ACRO N OPEN 100123936 N172390035 1 100123936 N172390035 1 100115913 N207000038

BASIC 100059721 N199999996 1 100059721 N199999996 2 400001642 N901237600

BASIC 100059722 N199999995 1 100059722 N199999995 2 400001642 N901237600

BASIC 100059730 N299999963 1 100062634 N199999993

BASIC 100059732 N299999969 1 100078467 N199999889

BELA-C 100063971 N168199912 1 100063971 N168199912 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100039088 N192452301 1 100039088 N192452301 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100039090 N192452501 1 100039090 N192452501 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100047346 N192459501 1 100047346 N192459501 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100063878 N192579908 1 100063878 N192579908 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090331 N192579919 1 100090331 N192579919 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090332 N192579918 1 100090332 N192579918 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090428 N192579935 1 100090428 N192579935 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090430 N192579934 1 100090430 N192579934 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090431 N192579933 1 100090431 N192579933 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100094150 N199999733 1 100094150 N199999733 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100102273 N199999675 1 100102273 N199999675 1 400006685 N908017402

CHELSEA 100156022 N199999365 1 100156022 N199999365 1 100115913 N207000038

CHELSEA 100156031 N199999366 1 100156031 N199999366 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

CHELSEA 100156032 N199999364 1 100158312 N100000001

CHELSEA 100156040 N199999363 1 100156040 N199999363

CHELSEA 100157432 N199999351 1 100157432 N199999351 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

COMPLEMENTOS 100038611 N153410501 1 100038611 N153410501 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100038615 N157416501 1 100038615 N157416501 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100038631 N158490001 1 100038631 N158490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100039030 N186490001 1 100039030 N186490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100039121 N198490001 1 100039121 N198490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100064216 N199999973 1 100064216 N199999973 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100093562 N196599511 1 100093562 N196599511 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100093563 N199999763 1 100093563 N199999763 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100102323 N172390019 1 100102323 N172390019 2 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100102324 N196599519 1 100102324 N196599519 2 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100114596 N172390022 1 100114596 N172390022 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100114597 N198490004 1 100114597 N198490004 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100157942 N157416502 1 100157942 N157416502 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100157943 N157416503 1 100157943 N157416503 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100039140 N199424801 1 100039140 N199424801 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100039141 N199424901 1 100039141 N199424901 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100067087 N299999835 1 100067087 N299999835 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100067089 N299999836 1 100067089 N299999836 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100072980 N299999762 1 100072980 N299999762 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100072981 N299999763 1 100072981 N299999763 1 400006685 N908017402

pieza original - peça original

pieza de expo NO FUNCIONAL - peça de exposição NAO FUNCIONA

pieza original que no necesita casquillo - peça adicional que não precissa de casquillo
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NOKEN PORCELANOSA GRUPO
introduction - introduction

Porcelanosa Grupo est une référence de qualité sur le marché mondial 
de la céramique et des équipements pour salles de bains et cuisines. 
Porcelanosa Grupo est une société importante sur le marché espagnol 
et international, elle est régie par des valeurs fermement ancrées 
d’innovation et de qualité, et elle jouit de la confiancequ’inspire sa grande 
équipe de travailleurs, composée de près de 5.000 professionnels 
qualifiés.
Avec plus de 35 années d’expérience et 900.000 mètres carrés 
d’installations, Porcelanosa Grupo travaille dans près de 100 pays de 
toute la planète, une réussite qui se doit à son modèle d’affaires unique, 
qui est a l’origine de toute sa force
Selon Pricewaterhouse Coopers et le Financial Times, il s’agit d’une des 
entreprises espagnoles les plus prestigieuses au niveau mondial.

NOKEN DESIGN

Noken products are based on three fundamental pillars on which its 
entire production is based: a seductive design that manages to attract 
everyone’s gaze, the use of the newest technology that translates into the 
highest levels of quality and after sales service.
Noken has moved past current fashions, and is one step ahead of them. 
This guarantee enables it to set the trend and be a beacon for competitors 
when the time comes to launch new products.
The team of designers has developed a set of bathroom collections with 
a refined design, flowing lines. It will fit in any setting you would want to 
create. Innovation of shapes and designs is always accompanied by strict 
quality controls conducted during the different production phases. These 
make the end result a piece of distinguished beauty and unbeatable 
quality.
This company also places its efforts in changing the bathroom as a 
concept. Modernity and today’s lifestyle make us see this space with other 
eyes. Now, the bathroom is a place for resting and relaxing. The daily 
grind experienced by most of people, hectic and full of concerns should 
be left behind when they enter the bathroom.
Our designs are catered to this objective: equipping the bathroom with 
its own personality. The components that comprise it such as bathtubs, 
toilets, sinks, bathroom furniture, faucets, etc., have ceased to be a purely 
functional element. They now have an ornamental function. Noken has 
provided them with design and elegance.
A wide variety of styles and designs that range from the latest to the 
most timeless. Series that are known for their innovative lines, their novel 
conception that escapes what is normally expected. Collections that, due 
to their style, functionality and beauty, are architectural pieces that are 
intended to lure users into the pleasure of enjoying a bathroom.
On the other hand we have timeless models, those for which time and 
fashions go by laterally without altering their substance and identity. 
These collections link tradition and the regular image of bathroom fixtures.

NOKEN DESIGN

Les produits Noken s’appuient sur trois piliers à partir desquels se déploie 
toute la production: un design séduisant qui attire tous les regards, 
l’utilisation de la technologie la plus moderne qui se traduit par des 
niveaux de qualité très élevés et un service après-vente.
Noken s’anticipe aux modes et se situe à l’avant-garde. Cette garantie lui 
permet de marquer la tendance et de se convertir en une référence aux 
yeux des concurrents lors des lancements de nouveaux produits.
L’équipe de design a développé un ensemble de collections pour salle 
de bains au design épuré, avec des lignes fluidesqui s’adaptent à tous 
les espaces que l’on veut créer. L’innovation au niveau des formes ainsi 
que les designs sont toujours accompagnés de rigoureux contrôles de 
qualité réalisés au cours des différentes phases de la production qui font 
du résultat finalune pièce de grande beauté et d’une qualité inégalée.
Cette enseigne s’efforce également de changer la conception du bain 
actuel. La modernité et la vie actuelle nous dévoilent cet espace sous 
un autre angle. Désormais la salle de bains est un lieu de détente et 
de repos. La salle de bains offre une parenthèse à la frénésie et aux 
préoccupations qui nous accompagnent au quotidien.
Nos designs s’acheminent vers cet objectif: doter la salle de bains 
de personnalité propre. Les éléments qui la composent tels que les 
baignoires, sanitaires, les lavabos, les meubles, la robinetterie, etc. ne 
sont plus uniquement un élément essentiellement fonctionnel et revêtent 
aujourd’hui une fonction esthétique. Noken leur a attribué design et 
élégance.
Une vaste gamme de styles et de designs allant du plus moderne au plus 
intemporel. Des séries qui se caractérisent par des lignes innovatrices, 
une conception nouvelle qui sort de l’ordinaire. Des collections qui, de par 
leur style, leur fonctionnalité et leur beauté sont des pièces architecturales 
destinées à éveiller chez l’utilisateur les plaisirs du bain.
Puis, il y a les modèles intemporels, ceux qui restent immuables face au 
temps et aux modes qui passent et dont la substance et l’identité restent 
inchangées. Ces collections épousent la tradition.

Porcelanosa Grupo is a leading reference point for quality in the 
international market for ceramic tiles and bathroom and kitchen 
equipment. Today, Porcelanosa Grupo is a major presence in the Spanish 
and international market, operating according to firmly consolidated 
values of innovation and quality, and especially with the confidence 
provided by its extensive team of nearly 5.000 qualified professionals.
With more than 35 years’ experience and 900,000 square metres of 
facilities and showrooms, Porcelanosa Grupo is present in nearly 100 
countries throughout the whole world, an achievement resulting from its 
unique business model which is the cornerstone of its strength.
One of the most prestigious Spanish companies at worldwide level 
according to Pricewaterhouse Coopers and the Financial Times.
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*****KEMPINSKI HOTEL MOIKA 22 - San Petersburgo (Russia)
*****GRAND HOTEL KEMPINSKI GENEVA & SPA - Ginebra (Switzerland)
*****GRAND HOTEL KEMPINSKI HIGH TATRAS - Strbske Pleso (Slovakia)
*****KEMPINSKI HOTEL CATHEDRAL SQUARE - Vilnius (Lithuania)
*****KEMPINSKI HOTEL ROYAL PALACE AGADIR - Agadir (Morocco)
*****HOTEL BALTSCHUG KEMPINSKI MOSCOW - Moscow (Russia)
*****KEMPINSKI HOTEL HYBERNSKA PRAGUE - Praga (Czech Republic)
*****KEMPINSKI HOTEL CORVINUS - Budapest (Hungary)
*****H. IBEROSTAR PARAÍSO DEL MAR - Rivera Maya (Mexico)
*****H. IBEROSTAR GRAND HOTEL PARAISO - Bávaro (R. Dominicana)
*****H. MELIÀ - Braga (Portugal)
*****H. HILTON MALTA - St. Julians (Malta)
*****H. HILTON EDINBURGH - Edimburgo (UK)
*****H. HILTON BUDAPEST - Budapest (Hungary)
*****H. H10 OCEAN MAYA ROYALE - Playa del Carmen, Riviera Maya (Mexico)
*****H. CROWNE PLAZA - Liege (Belgium)
*****H. ROYAL CATALONIA BÁVARO - Punta Cana (R. Dominicana)
*****H. MARRIOTT - París (France)
*****H. HABENDA - Poznan (Polonia)
*****H. ESMERALDA RESORT - Campeche Playa (Mexico)
*****H. COLESSIO - Glasgow (UK)
*****H. CAMPECHE PLAYA GOLF MARINA - Campeche (Mexico)
*****SHERATON - Argel (Argelia)
*****H. BARRANDOV HILLS - Praga (Czech Republic)
*****H. RADISSON - New Delhi (India)
*****HOTEL DAS STUE - Berlin (Germany)
*****HOTEL GRAND VELAS RIVIERA MAYA - Playa del Carmen, Riviera Maya (Mexico)
*****HOTEL CAMINO REAL Aeropuerto Mexico - (Mexico)
*****PALMEIRAS RESORT apartamentos - Tavira (Portugal)
*****AC BAQUEIRA - Baqueira (Spain)
*****BARCELO SABCTI PETRI SPA RESORT - Chiclana (Spain)
*****HOTEL THE WESTIN - Valencia (Spain)
*****HOTEL MELIA BARCELONA - Barcelona (Spain)
*****HOTEL LOS MONTEROS - Marbella (Spain)
*****HOTEL NAGARI - Vigo (Spain)
*****HOTEL JUMEIRAH - Mallorca (Spain)
*****H. WESTIN - Valencia (Spain)
****H. ABBA QUEEN’S GATE - London (UK)
****H. ABBA MONTPARNASSE - París (France)
****H. BARCELO - Santo Domingo (Dominican Republic)
****H. H10 LONDON WATERLOO - London (UK)
****H. CITY INN - London (UK)
****H. CITY INN - Leeds (UK)
****H. CITY INN - Amsterdam (Holanda)
****H. CROWNE PLAZA - Birmingham (UK)
****H. MARTIN´S GRAND - Waterloo (Belgium)
****H. MARTIN’S - Bruselas (Belgium)
****H. HOLIDAY INN - Estrasburgo (France)
****H. HOLIDAY INN - Belgrado (Serbia)
****HOTEL EBURON - Tongeren (Belgium)
****H. CARBON - Genk (Belgium)
****H. PULLMAN PALMARIVA - Marrakech (Morocco)
****H. FURADOURO-Boutique Hotel Beach & SPA - Furadouro (Portugal)
****H. LIDO PALACE - Piamonte (Italy)
****H. FOR YOU - Milán (Italy)

****H. DORINT NOVOTEL - Roissy (France)
****H. LE MARINA SAINTE MARGUERITTE - Pornichet (France)
****H. CLARION CARRE SENART - Lie(USA)int (France)
****H. GOLDEN REEF - St Barthelemy (France)
****H. BRUSSEL’S - Val D’Isere (France)
****H. PULLMAN - Versailles (France)
****H. PULLMAN - Marrakech (Morocco)
****H. DE BOURGTHEROULDE - Rouen (France)
****H. GRAN CASINO - Kortrijk (Belgium)
****H. GALGORM RESORT & SPA - Galgorm (UK)
****H. DANUBIUS - London (UK)
****H. BRIT HOTEL BELFORT - Nantes (France)
****DANUBIUS HOTEL “Regents Park” - London (UK)
****COTSWOLD WATER PARK_For Pillars Hotels - (UK)
****COMFORT HOTEL STRASBOURG ATHENA SPA - Strasbourg (France)
****HOTEL ABODE EXETER - Exeter (UK)
****HOTEL POPPENBÜTTELER HOF - Hamburg (Germany)
****HOTEL CONRAD - Manhattan (USA)
****R2 BAHÍA PLAYA - Tarajalejo, Fuerteventura (Spain)
****HOTEL IL CORAZZIERE - Milan (Italy)
****DEMETRA ART HOTEL - San Petersburgo (Russia)
****ANTARES HOTEL RUBENS - Milan (Italy)
****UPTOWN PALACE - Milan (Italy)
****ABBA GRANADA - Granada (Spain)
****ABBA HUESCA - Huesca (Spain)
****AC CORDOBA - Cordoba (Spain)
****AC HOTEL SANTS - MARRIOTT - Barcelona (Spain)
****AC MARRIOTT HOTEL CUZCO - Madrid (Spain)
****BARCELO COSTA BALLENA - Rota (Spain)
****HOTEL & SPA EL MIRADOR DE ULZAMA - Navarra (Spain)
****HOTEL V VEJER DE LA FRONTERA - Vejer de la Frontera (Spain)
****HOTEL ANDALUCIA CENTER - Granada (Spain)
****HOTEL ALJIBE - Granada (Spain)
****HOTEL CORDOBA CENTER - Cordoba (Spain)
****HOTEL INTUR ALCAZAR DE SAN JUAN - Ciudad Real (Spain)
****HOTEL PETIT PALACE MARQUES SANTA ANA - Sevilla (Spain)
****GBB HOTEL FRONT MARITIM - Barcelona (Spain)
****HIGH TECH PETIT PALACE SABOY ALFONSO XII - Madrid (Spain)
****HIGH TECH PETIT PALACE OPERA GARDEN - Barcelona (Spain)
****HOTEL BAHIA DEL ESTE - Mallorca (Spain)
****HOTEL MEDITERRANEAN BAY - Lluçamayor (Spain)
****HOTEL GLOBALES SUMBA - Mallorca (Spain)
****HOTEL LA CANTERA_AGORA - Peñiscola (Spain)
****HOTEL ROSA VICTORIA - Murcia (Spain)
****HOTEL BE LIVE PLAYA LA ARENA - Tenerife (Spain)
****HOTELES MEDITERRANEO ACUAZUL - Peñiscola (Spain)
****HOTEL PIOLETS PARK & SPA Soldeu - Andorra (Spain)
****HOTEL RIVIERA beach - Benidorm (Spain)
****AYRE HOTEL ASTORIA PALACE - Valencia (Spain)
****VILLA NAZULES HIPICA SPA - Toledo (Spain)
***H. HOLIDAY INN - Illkirch (France)
***H. HOLIDAY INN - Villeurbanne (France)
***H. MERCURE - Cabourg (France)
***MERCURE VERSAILLES CHATEAU - Versalles (France)
...

NOKEN PROJECTS

NOKEN PORCELANOSA GRUPO

Los Angeles

Mexico DF

Miami

Buenos Aires

New York

London

Paris
Milano

Berlin
Moscow

Delhi Tokyo

Shangai

Sydney

Dubai

Madrid

introduction - introduction
NOKEN’S SPACES - ESPACES NOKEN

Noken is present in hundreds of projects throughout the world, working 
with the most prestigious and renowned architects, creating spaces 
designed for the comfort and relaxation of our customers. 

Imagine a space where it is possible to combine design and quality to 
offer bathrooms that reflect the dreams of great designers and renowned 
architects. Noken offers you an extensive range of bathroom equipment, 
with extensive experience in building projects throughout the whole world.

Noken innovates and sets new trends, and is a byword for integral 
bathroom solutions. Our products are displayed in five continents in our 
subsidiaries and authorized Porcelanosa distributors.

Noken participe à des centaines de projets dans le monde entier et 
travaille avec les plus grands architectes ; la société crée des espaces 
conçus pour la détente et le confort de ses clients. 

Imaginez un endroit dans lequel le design et la qualité se combinent 
pour offrir des salles de bains reflétantles idéaux des plus prestigieux 
designers et architectes. C’est maintenant possible. Noken met à leur 
disposition une vaste gamme d’équipements pour la salle de bains et sa 
grande expérience du bâtiment à l’échelle mondiale.

Noken innove et crée les nouvelles tendances; Noken est synonyme de 
solution intégrale pour la salle de bains. Nos produits sont exposés sur 
les cinq continents, dans nos filialeset chez les distributeurs autorisés de 
Porcelanosa.
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DESIGNERS BY NOKEN

SIMONE MICHELI

ZAHA HADID

The MAXXI: National Museum of 21st Century Art in Rome

Wellness centre Boscolo Exedra Nice Hotel, Nice

Serpentine Sackler Gallery

Atomic Spa Suisse -Boscolo Exedra Hotel, Milan

Heydar Aliyev Center

SKETCH Lounge Bar, Merano

introduction - introduction

Zaha Hadid, founding partner of Zaha Hadid Architects, was awarded the 
Pritzker Architecture Prize in 2004 and is internationally known for her 
built, theoretical and academic work. Each of her dynamic and innovative 
projects builds on thirty years of revolutionary experimentation and 
research in the interrelated fields of urbanism, architecture and design.
The MAXXI: National Museum of 21st Century Art in Rome, BMW 
Central Building in Leipzig and Guangzhou Opera House are excellent 
demonstrations of the practice´s quest for complex, dynamic space.
Zaha Hadid Architects continues to be a global leader in pioneering 
research and design investigation.

“Zaha Hadid, fondatrice de l’agence Zaha Hadid Architects, reçut le prix 
Pritzker en 2004. Elle est reconnue internationalement par ses projets 
et de même par ses études théoriques et académiques. Chacun de 
ses projets, de nature dynamique et innovatrice, sont basés sur trente 
années d’expérimentation révolutionnaire, ainsi que sur une recherche 
approfondie dans les domaines interdépendants de l’urbanisme, 
l’architecture et le design.
Le musée MAXXI (musée national des arts du XXIe siècle) à Rome, le 
bâtiment central de BMW à Leipzig et le Guangzhou Opera House en 
Chine sont d’excellents témoignages de la quête permanente d’espaces 
complexes et dynamiques. 
Zaha Hadid Architects reste un leader mondial et un pionnier en matière 
de la recherche en design.”

Simone Micheli founded in 1990 the architectural office that bears his 
name. His creations, sustainable and always environmentally conscious, 
are characterized by strong identity and uniqueness.
Recent national and international awards include the International Design 
Award 2008, Los Angeles, in the category, Interior Design; Interior Designer 
of the Year at the International Design Award 2008, Los Angeles; the 
TrE Number One Award 2011, Venice, for interior design; Best of Year 
honoree 2012, Hospitality Category, awarded by the magazine Interior 
Design Magazine of New York and recently the “Iconic Award 2014” Interior 
Winner, awarded by The German Design Council.
He has designed the LOUNGE concept for Noken.

“Simone Micheli fonda en 1990 l’agence d’architecture qui porte son nom. 
Ses créations, durables et toujours très respectueuses de l’environnement, 
se caractérisent par une forte identité et singularité. 
Parmi les prix nationaux et internationaux que cette agence a reçu 
récemment, on peut citer l’International Design Award 2008 à Los Angeles 
dans la catégorie de design d’intérieurs, le prix du Meilleur Designer 
d’intérieurs 2008 lors des Prix Internationaux de Design, tenus à Los 
Angeles, le prix TrE Number One Award 2011 à Venise qui récompense le 
design d’intérieurs, le prix Best of Year Honoree de 2012 dans la catégorie 
d’hospitalité, décerné par le magazine Interior Design Magazine de New 
York et, récemment, le Prix Iconic Award 2014 dans la catégorie d’Interior 
Winner, décerné par le German Design Council. 
Il a conçu la collection LOUNGE de Noken.”
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DESIGNERS BY NOKEN DESIGNERS BY NOKEN

LUIS VIDAL

RICHARD ROGERS

World Trade Center Tower 3, New York

Infanta Leonor Hospital, Madrid

Centre Pompidou, Paris

Reina Sofía Museum Restaurant, Madrid

Pudong Airport, Shanghai

Heathrow Airport Terminal 2A, London

introduction - introduction

Rogers Stirk Harbour + Partners (RSHP) is an international architectural 
practice based in London and best known for pioneering buildings such as 
the Centre Pompidou in Paris or Lloyd´s building in London.
The quality of its designs has been recognised with some of architecture’s 
highest awards, including two RIBA Stirling Prizes.
RSHP Chairman, Richard Rogers, is the 2007 Pritzker Architecture Prize 
Laureate, winner of the 2000 Praemium Imperiale Prize for Architecture 
and the recipient of the RIBA Gold Medal in 1985. Richard was awarded 
the Légion d’Honneur in 1986, knighted in 1991 and made a life peer 
in 1996. 
RSHP have designed the MOOD sanitaryware line for Noken.

“Rogers Stirk Harbour + Partners (RSHP) est une agence d’architecture 
située à Londres, devenue célèbre par la conception de bâtiments 
d’avant-garde comme le Centre Pompidou à Paris ou le bâtiment Lloyd’s 
à Londres. 
La qualité de ses créations a été récompensée par quelques-uns des prix 
les plus importants dans le domaine de l’architecture comme les  Prix 
Stirling du RIBA (Royal Institute of British Architects), qu’elle a remportée 
deux fois. 
Le président de RSHP, Richard Rogers, reçut en 2007 le prix Pritzker 
; en l’an 2000 il remporta le prix Praemium Imperiale d’architecture et 
en 1985 la médaille d’or du RIBA. Il a aussi reçu en 1986 la décoration 
de l’Ordre national de la Légion d’honneur française. Il a de même été 
nommé chevalier de l’Empire britannique en 1991 et désigné membre 
ancien de la Chambre des Lords de Grande-Bretagne en 1996. 
RSHP a conçu la ligne d’équipements sanitaires MOOD de Noken.”

Luis Vidal founded luis vidal + architects (LVA) in 2004. LVA is a creative 
platform that offers responsible and quality designs in response to the 
urban and social challenges of today.
In a short period of time, LVA has developed a consistent trajectory 
expressed in more than 80 projects. Regardless of the scale, the all 
projects in the studio’s portfolio are born with the same DNA that defines 
LVA: its social, economic and environmental commitment.
LVA has attained global status as the Concept and Lead architects of 
the new Terminal 2a at Heathrow Airport (London), recently opened. LVA 
has also become the first Spanish practice involved in designing a new 
type of transportation building: a spaceport. The firm has been appointed 
associate architects to the American engineering and architecture firm 
HDR for the design of Front Range Spaceport (Denver, Colorado).

LVA have designed the MOOD brassware line for Noken.

“Luis Vidal fonda Luis Vidal + Arquitectos (LVA) en 2004. LVA est une 
plateforme créative qui propose des designs responsables et de qualité 
en réponse aux défis urbains et sociaux contemporains. 
En peu de temps, LVA a développé une trajectoire cohérente à travers de 
la conception de plus de 80 projets. Indépendamment de leur importance, 
tous les projets de l’agence ont le même ADN, celui qui caractérise 
l’agence LVA : engagement social, économique et environnemental. 
LVA a aussi connu le succès à l’échelle mondiale grâce à la conception 
du nouveau terminal 2a de l’aéroport londonien de Heathrow, récemment 
inauguré. Il s’agit de la première agence d’architecture espagnole qui a 
proposé un nouveau type de bâtiment de transport: les ports spatiaux. 
Elle travaille désormais avec l’agence américaine d’architecture et 
d’ingénierie HDR pour concevoir le Port Spatial de Front Range à Denver 
(Colorado). 
LVA a conçu la ligne de robinetterie MOOD pour Noken.”
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introduction - introduction

LIMITERS
The flow limiter can be installed in taps in basins, bidets, exposed shower 
taps, handshowers, rain shower heads and kitchen taps. In showers, 
the limiter can be assembled between the tap and the flexible hose, or 
between the flexible hose and the handshower. 6, 9 and 12 l/minute 
versions are available.

ECO AERATOR
The ECO aerator always maintains the flow limit at a fixed value of litres 
per minute regardless of the pressure. This means that depending on 
the aerator model selected, a saving of 40% to 70% is obtained in the 
consumption of water and energy as regards faucetry with a conventional 
aerator. This means that the flow rate is maintained independently from 
the pressure. In the example, a saving of up to 60% is achieved at normal 
pressure, without affecting user comfort in any way.  This aerator is 
available in different versions (3.5 l/min, 5 l/min, 7 l/min).

ECO SPRAY

The Spray version of the ECO aerator is ideal for ensuring maximum 
functionality with very low consumption (up to 2 litres per minute). It 
provides a water spray with sufficient pressure for any type of use 
and without splashing. This means that depending on the aerator 
model chosen, savings of between 41% and 83% can be achieved in 
comparison to a tap with a conventional aerator. Available in different 
versions (2 l/min, 3.5 l/min).

LIMITEURS
Le limiteur de débit peut être installé sur les robinetteries de lavabos, de 
bidets, externes de douches, ainsi que sur les douchettes, les ciels de 
pluie et les robinetteries de cuisines. Pour la douche, le limiteur peut être 
monté sur le raccordement entre le robinet et le flexible ou entre le flexible 
et la douchette. Versions disponibles : 6, 9 et 12 l/minute.

MOUSSEUR ECO
L’aérateur ECO maintient en permanence le débit d’eau à une valeur 
fixeen litres par minutes indépendamment de la pression. Ce qui 

signifiequ’en fonction du modèle d’aérateur choisi, on réalise une 
économie de l’ordre de 40 à 70% en termes de consommation d’eau 
et d’énergie par rapport à une robinetterie équipée d’un aérateur 
conventionnel. De cette manière, le débit est maintenu indépendamment 
de la pression. Dans l’exemple, on parvient à réaliser une économie 
allant jusqu’à 60% à une pression standard, sans que cela n’affecte 
d’aucune manière le confort de l’utilisateur. Cet aérateur est disponible 
en différentes versions (3,5 l/min, 5 l/min, 7 l/min).

SPRAY ECO
La version Spray de l’aérateur ECO est idéale pour maintenir une 
fonctionnalité maximale avec des consommations réellement basses 
(jusqu’à 2 litres par minute). Elle assure un flux d’eau en spray d’une 
pression suffisante pour tous types d’usages et sans éclaboussures. Ceci 
signifie que, en fonction du modèle d’aérateur choisi, des économies de 
41 % à 83 % sont réalisées dans la consommation d’eau et d’énergie 
par rapport à une robinetterie équipée d’un aérateur conventionnel. 
Disponible en différentes versions (2 l/min, 3,5 l/min)

ECO aerator
Mousseur ECO

Spray ECO Flow regulator for showers
Regulateurs de debit pour douche

Consumption and savings for basin and bidet brassware
Consommation et économie pour robinetteries de lavabos et de bidet

Standard aerator - Aérateur standard 12 l/min - 0%

ECO aerator
Mousseur ECO

3.5 l/min - 
70 %

5 l/min - 55 % 7 l/min - 40 %

Spray ECO 2 l/min - 83 %
3.5 l/min - 

70 %
Ø

From the beginning, Noken has striven to preserve the environment 
both internally and externally. This work is reflected not only in the end 
products that the company has launched and launches on the market. 
It is also reflected in its daily tasks, in its production processes and in its 
employees’ behavior.

Leaving behind a better world for the next generations has always 
been among the rules that have governed this company’s behavior. 
Environmental responsibility in selecting the materials used, maximum 
recycling in both industrial consumption and organizational development 
is an obligation for Noken.

The selection of materials and waste recycling and management deserve 
special mention. Concern for the environment is present from the 
beginning of all projects. One of the first aspects to analyze when the 
manufacturing process is started is the material to be used. We always 
choose the greenest and least aggressive with their environment. We 
always rule out the ones that are the most harmful to the environment.

Dès ses débuts, la société Noken a travaillé en faveur de la protection de 
l’environnement tant au niveau interne qu’au niveau externe. Ce travail 
se reflètenon seulement dans les produits finisque la société a lancé et 
lance sur le marché mais également dans le travail au quotidien, dans les 
processus de production et dans l’attitude de ses employés.

Laisser un monde meilleur aux futures générations, voici l’une des 
principales préoccupations qui ont orienté cette société. La responsabilité 
écologique concernant la sélection des matériaux utilisés ainsi que le 
recyclage maximum tant au niveau de la consommation industrielle qu’au 
niveau du développement organisationnel constituent une obligation pour 
Noken.

La sélection des matériaux ainsi que la gestion et le recyclage des déchets 
méritent également d’être soulignés. La préoccupation écologique 
est présente dès la phase initiale de chaque projet. L’un des premiers 
aspects à étudier lorsque débute le processus de production concerne le 
type de matériau à utiliser, choisissant toujours les matériaux plus verts et 
moins polluants et rejetant les plus nocifs pour l’environnement.

To achieve a greater control over the energy consumption in the 
bathroom, Noken R&D department has develop a new opening system 
on the cold water. The new system just allow open the tap with the handle 
in central position or turning it to the left hand side, leaving flowing just 
cold water. In this way, with this new system the burning risk disappears, 
at the same time you are avoiding the unnecessary use of hot water. The 
energy consumption linked to the boilers and central heating decrease 
with this new system.
Nk concept and Forma taps incorporate this system.

Afin de mieux gérer la consommation énergétique dans la salle de bain, le 
département R&D de Noken a développé un système d’ouverture à froid. 
L’ouverture à froid permet d’actionner le mitigeur seulement en position 
centrale ou en tournant vers la gauche, soit en laissant uniquement 
passer l’eau froide. Ainsi, non seulement le risque de brûlure est évité 
avec ce système mais l’usage non nécessaire de l’eau chaude est 
également évité. La consommation énergétique est également diminuée 
du fait du non fonctionnement de la chaudière. Les robinetteries nk 
concept et forma possèdent ce système.

Noken has several different thermostatic faucets with ECO buttons. This 
mechanism enables savings of up to 50% of consumption. When the user 
reaches half of the flow handle’s distance, it stops until the user presses 
the ECO button to access the thermostatic faucet’s total available flow.

Noken propose plusieurs robinetteries thermostatiques avec bouton 
ECO. Ce mécanisme permet de réaliser une économie allant jusqu’à 
50%. Lorsque l’utilisateur actionne le levier de débit jusqu’à la moitié de 
sa course, ce dernier s’immobilise jusqu’à ce que l’utilisateur actionne 
le bouton ECO permettant d’accéder à la totalité du débit du robinet 
thermostatique.

ECOLOGY - ÉCOLOGIE

Noken has developed different systems with the aim of saving water 
in the family home. The top collection in these systems is Arquitect, a 
completely environmentally-friendly collection.

It includes different ECO flush mechanisms as used in the NK LOGIC, 

NK CONCEPT, ARQUITECT and ACRO cisterns, amongst others, which 
make it possible to use up to 25% less water, as the dual flush system 
uses 3 litres for the reduced flush and 4.5 litres for the full flush, instead 
of the usual 6 litres.

Noken a mis au point différents systèmes visant à économiser l’eau dans 
la consommation familiale. À la tête de ces systèmes se trouve la série 
Arquitect, une collection développée dès le début dans l’intention d’être 
totalement respectueuse de l’environnement.

Elle comporte ainsi divers mécanismes de chasse d’eau ECO comme 
dans les réservoirs NK LOGIC, NK CONCEPT, ARQUITECT, ACRO 
qui permettent d’économiser jusqu’à 25% d’eau grâce à une décharge 
double, la décharge réduite étant de 3 litres et la décharge totale de 4,5 
litres, au lieu des 6 litres conventionnels.

ECO-FLUSH

ECO-START

ECO-FLOW

ECO-STOP
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COD. KEA 7 L/min 5 L/min 3.5 L/min 3.5 L/min 2 L/min

MINI PLUS

100082851 N140140037 A B C D E

100082850 N140140038 A B C D E

100082853 N140140048 A B D E

100082854 N140140039 A B D E

MINI SANI

100082862 N140140042 A B C D E

100082863 N140140044 A B C D E

100082852 N140140050 A B D E

100082860 N140140045 A B D E

ACRO-N

100123629 N172390025 F G H T U

100123635 N172390031 R S

100123628 N172390026 F G H T U

ACRO-N OPEN

100123631 N172390023 F G H T U

100123638 N172390030 R S

100123630 N172390024 F G H T U

HOTELS

100126423 N194710554 A B C D E

100126422 N194710553 A B C D E

100126420 N194710555 A B D E

URBAN

100121305 N199999610 A B C D E

100121307 N199999614 A B C D E

100121303 N199999613 I* J* K* L*

BELA SANI 100063934 N168199905 M N O P Q

NK LOGIC

100126392 N140140068 F G H T U

100126391 N140140069 F G H T U

100126390 N140140071 R S

IRTA

100038688 N161010001 A B C D E

100038703 N161010301 A B C D E

100038708 N161011301 A B C D E

100038711 N161017901 A B C D E

100038765 N161680001 A B C D E

100038714 N161018301 A B C D E

100038713 N161018201 I* J* K* L*

100038720 N161020001 A B C D E

NK CONCEPT

100130995 N199999531 AA V W X

100140459 N199999455 AA V W X

100140681 N199999426 AA V W X

100144766 N199999428 F G H T U

100149208 N199999395 F G H T U

CHELSEA

100155961 N109390053 AA V W X

100155929 N199999367 AA V W X

100155999 N109390054 I* J* K* L*

FORMA

100143687 N199999383 Z Y

100143672 N199999386 Z Y

100143705 N199999385 A B C D E

A 100072937 N299999771

B 100072936 N299999770

C 100072948 N299999734

D 100072950 N299999733

E 100072946 N299999732

F 100072960 N299999767

G 100072958 N299999766

H 100072957 N299999764

I 100073366 N299999746

J 100073365 N299999748

K 100083281 N268830057

L 100083284 N299999694

M 100064736 N268830027

N 100072952 N299999717

O 100072949 N299999675

P 100072951 N299999693

Q 100072947 N299999692

R 100073546 N299999744

S 100073545 N299999743

T 100085665 N299999652

U 100085664 N299999651

V 100151822 N299999011

W 100157440 N899999833

X 100157450 N899999831

Y 100153386 N476000015

Z 100157433 N899999832

AA 100157460 N899999834

12 L/min. 9 L/min. 6 L/min.

100072956 N299999765 100072961 N299999768 100072959 N299999769

7 L/min 5 L/min 3.5 L/min 3.5 L/min 2 L/min

A B C D E

lpm
12

10

8

6

4

2

0

1 2 3 4 5 bar

introduction - introduction

BASIN AND BIDET
The flow for these articles is kept within a range of +/- 
10% up to 6 bar. The minimum recommended pressure 
is 1.5 bar.
*Use the aerator fitting included with the brassware

** The flow limiter does not have the CLEAN function

LAVABOS ET BIDETS
Le débit de ces articles est maintenu dans une four-
chette de +-10 % jusqu’à 6 bar. La pression minimum 
recommandée est de 1,5 bar.
* Utiliser la clé du mousseur qui est fournie avec la 
robinetterie.
** Le limiteur de débit n’a pas de fonction CLEAN.

DOUCHES 
Compatibles avec tous les ciels de pluie, douchettes, 
douches fixes,robinetteries externes baignoire/douche, 
externes douche, externes thermostatiques douche et 
externes thermostatiques baignoire/douche.

SHOWER
Compatible with all rain shower heads, handshowers, 
fixed showers, exposed shower/bath tap, exposed 
shower tap, exposed thermostatic shower tap and ex-
posed thermostatic shower/bath tap.

ECO aerator
Mousseur ECO

Spray ECO

TABLES OF FLOW REGULATORS FOR BASIN AND BIDET - TABLEAUX RÉGULATEURS DE DÉBIT POUR LAVABOS ET BIDETS

TABLES OF FLOW REGULATORS FOR SHOWERS - TABLEAUX RÉGULATEURS DE 
DÉBIT POUR DOUCHES

TABLES OF FLOW REGULATORS FOR SMART BOX BASIN - TABLEAUX RÉGULATEURS 
DE DÉBIT POUR SMART BOX BASIN

ECO aerator - Mousseur ECO performance improvement - l’amélioration des performances

standard aerator - mousseur standard water saving - économiser l’eau

pressure - pression

flo
w 

ra
te

 -d
éb

it

EXAMPLE OF SINGLE LEVER BASIN MIXER WITH ECO AERATOR (ACRO N SERIES) - EXEMPLE DE MITIGEUR DE LAVABO ÉQUIPÉ DE L’AÉRATEUR ECO (SÉRIE ACRO N)

ECOLOGY - ÉCOLOGIEECOLOGY - ÉCOLOGIE
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introduction - introduction

SANITARIWARE - SANITAIRE

INDEX - LÉGENDE

* The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes 
pièces

countertop basin
lavabos à poser

undercountertop basin
lavabo à encastrer par dessous

recessed basin
lavabos à encastrer

semi-recessed basin
semi-encastrement

wall hung basin
lavabo suspendu

towel rail
porte-serviettes

with overflow
avec trop plein

KRION® (MOOD)
KRION® (MOOD)

Oak (MOOD series)
Chêne (serie MOOD)

energy class A
classe d’efficacité énergétique A

energy class B
classe d’efficacité énergétique B

energy class C
classe d’efficacité énergétique C

energy class D
classe d’efficacité énergétique D

energy class E
classe d’efficacité énergétique E

one piece pan
cuvette one piece

c/c cistern including internal bottom left inlet
réservoir avec alimentation inferieure gauche

delivery date: 45 days after order confirmation
délai de livraison: 45 jours à partir de la confirmation 
de la commande

delivery date: 60 days after order confirmation
délai de livraison: 60 jours à partir de la confirmation 
de la commande

persons with reduced mobility (prm)
pmr (personnes à mobilité réduite)

c/c cistern including internals side left inlet
réservoir avec alimentation latérale gauche

c/c cistern including internals rear left inlet
réservoir avec alimentation supérieure

6/3 liter flush
chasse 6/3 litres

4,5/3L.

4,5/3 liter flush
chasse 4,5/3 litres

back to wall
back to wall

c/c pan wall outlet
cuvette sortie horizontale

c/c pan floor outlet
cuvette sortie verticale

c/c pan adjustable outlet
cuvette sorie orientable

wall hung pan
cuvette suspendue

bidet-function toilet
wc fonction bidet

gold
or

seat and cover
abattant cuvette

soft-close
abattant à descente retenue

removable seat
abattant démontable

wall hung bidet
bidet suspendu

1 hole for fixtures made
1 orifice percé pour robinetterie

NEW new
nouveauté

with integrated light
avec lumière

with integrated led light
avec lumière led

1 hole for fixtures pre-framed
1 orifice prépercé pour robinetterie

no holes for fixtures made or pre-framed
sans orifice percé ni prépercé pour robinetterie

2 holes for fixtures made
2 orifices percés pour robinetterie

2 holes for fixtures pre-framed
3 orifices prépercés pour robinetterie

1 hole for fixtures made and 2 pre-framed
1 orifice percé pour robinetterie et 2 prépercés

3 holes for fixtures made
3 orifices prépercés pour robinetterie

pieces / pallet
pièces / palette

weight / unit (kg)
poids unité (kg)

weight / pallet (kg)
poids palette (kg)

Urinal with upper water supply
urinoir avec alimentation d’eau supérieure

Urinal with rear water supply
urinoir avec alimentation d’eau postérieure

Modesty panel
Séparateur urinoir

Mirror
Miroir

AUTO
POR

TANT

self standing
autoportant

wall instalation
installation au mur

floor mounted
installation au sol

ceiling mounted
installation au plafond



13

introduction - introduction

BRASSWARE - ROBINETTERIE

INDEX - LÉGENDE

* The listed flow rates have been obtained in laboratories with free flow standard conditions. The installation in a dwelling will affect to the performance of 
the product.
* Les débits indiqués sont obtenus dans les conditions standards de laboratoire avec sortie libre. L’installation réalisée dans le logement affectera au 
rendement des robinetteries.

INDEX - LÉGENDE

RADIATORS - RADIATEURS

water radiator
radiateur version eau

electric radiator with simple heating element
radiateur version électrique avec résistance simple

electric radiator with heating element and thermostat
radiateur version électrique avec résistance et 
thermostat

mixed radiator with simple heating element
radiateur version mixte avec résistance simple

mixed radiator with heating element and thermostat
radiateur version mixte avec résistance et thermostat

class II electric radiator with simple heating element
radiateur version électrique de classe II avec 
résistance simple

class II electric radiator with heating element and 
thermostat
radiateur version électrique de classe II avec 
résistance et thermostat

class II mixed radiator with simple heating element
radiateur version mixte de classe II avec résistance 
simple

class II mixed radiator with heating element and 
thermostat
radiateur version mixte de classe II avec résistance 
et thermostat

with integrated led light red/blue
avec lumière led Rouge / Bleu

Chromotherapy
chromothérapie

slide rails
barres de douche

dummy version or display brackets available pag. 233
pièce pour salle expo pag. 233

wall mounted body jet
buse latérale

Swivel body
corps pivotant

Swivel spout
bec pivotant

high spout single lever basin mixer
mitigeur lavabo bec haut

pull-out shower
douchette

shower heads
pomme de douche

without pop-up waste
sans vidage

1 way valve
1 voie

2 ways
2 voies

3 ways
3 voies

electronic faucets
robinetterie électronique

pop-up waste
avec vidage

shower wall bracket
support mural

flexi shower hose
flexible double agrafage

adjustable
orientable

air eco
air eco

cascade
cascade

anti-lime
anticalcaire

outlet elbow
prise d´eau intégrée

rain
pluie

rain+massage
pluie+massage

massage
massage

mist
brumisateur

ecologic ítems
produit écologique

big size
grand format

rain+soft
pluie+soft

soft
soft

rain+mist
pluie+brumisateur

Cold water opening (ECO Start)
ouverture à froid

horizontal/vertical
horizontal/vertical

Basin clicker
Bonde clicker

Mist function
nébuliseur

Aromatherapy
aromathérapie

Laminar spray
jet central

deckmounted bath
installation baignoire

Hand Wash Mode
programme mains

Teeth Wash Mode
programme dents

Face Wash Mode
programme visage

Digital
digital

handshower
Douchette

4 ways
4 voies



4A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue NEW

100130997
N312140105  

white
blanc 0.00 - 172,00 €

2 C/C Cistern including internals bottom left inlet
Réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme NEW

100130999
N398840035  

white
blanc 13.10 48 183,00 €

1 C/C adjustable outlet pan with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette au sol sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000. NEW

100131000
N299999149  

white
blanc 33.10 12 269,00 €

4B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur NEW

100140930
N390000047  

white
blanc 0.00 - 159,00 €

3 C/C Cistern including internals bottom with rear left and right hand inlet
Réservoir avec alimentation arrière supérieure à gauche et à droite NEW

100162415
N312140104  

white
blanc 3.15 48 194,00 €

4

4

1

1 1

2

2 3

3

It is required
Requiert

S - V
X

Pag- 87

S - H

100041216
N420442300

14

321

4

56 7 810 9
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introduction - introduction

ALL TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE MADE ACCORDING THE EUROPEAN SYSTEM REPRESENTATION OF VIEWS

LA VUE DES PLANS TECHNIQUES EST REPRÉSENTÉE SELON LE SYSTÈME EUROPÉEN

Article photo. In this image may appear items that complement the composition

Photo du produit. Dans cette image peuvent apparaitre des articles qui complètent la composition

Technical details of the article expressed in mm. The measurements shown in the drawings of the ceramic products are rounded off and subject to the normal 

tolerances for this type of material. The exact measurements shall be taken on the finished pieces.

Fiche technique de l’article exprimée en mm Les cotes indiquées sur les plans des produits céramiques sont arrondies et soumises aux tolérances normales pour ce 

type de matériel. Les mesures exactes doivent être prises sur les pièces finies.

Additional information for optimal installation and / or operation of Article

Information supplémentaire pour une installation et/ou fonctionnement optimal du produit. 

Weight in kilograms per unit

Poids par unité en kilogrammes

Number of pieces included in a pallet 

Nombre des pièces incluses dans une palette

Descriptive icons of the article. Complete information about the type of item it is and / or any feature of it.

Icône (logo) qui décrit le produit. Complète l’information du type et les caractéristiques spécifiques de l’article.

Code SAP Article (1000 .....): used by Noken

Code SAP du produit (1000.....) : utilisé par Noken

Code Article KEA (N. ........): used by Porcelanosa regions

Code KEA du produit (N.........) : utilisé par les magasins Porcelanosa

Finish 

Finition surface produit

Technical descriptive of the article

Information technique de l’article

Prices per unit: Refers exclusively to the article described in the “Technical descriptive of the article”

Prix unitaire. Se réfère strictement au produit décrit dans la “Information technique de l’article”

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

NOKEN 2016 PRICELIST WORKING PROCEDURE
SCHÉMA D’UTILISATION DU TARIF GÉNÉRAL NOKEN 2016  

INDEX - LÉGENDE



15

ES11/9864

 

 

This certification remains valid until the above mentioned expiry date and subject to the organisation’s continued compliance with the certification standard, and Global-Mark’s Terms and Conditions.  This Certificate of Approval remains 
the property of Global-Mark Pty Ltd, Company Number: ACN.108-087-654. The use of the Accreditation Mark indicates accreditation by the Joint Accreditation System of Australia and New Zealand in respect to those activities covered 
by JAS-ANZ accreditation.  Refer to www.jas-anz.org/register for verification. 

 
 
 
 

Global-Mark Pty Ltd, 407, 32 Delhi Road, North Ryde NSW 2113, Australia - Copyright 2005 

 

Certification Manager 

 

 

Certificate of Approval 
This certificate confirms that the company below complies with the following standard: 

 
Company Name Noken Design, S.A. WaterMark CofC number: GM-WM-040144-I01-R01 

Company Other Name   Type of Certification Watermark Level 1 

Client ID  102157 Certification Standard AS/NZS 3718-2005 : Water supply - Tap ware - Including 

Amendments 1 and 2 

Certification Review Date 15/07/2013 Certification Expiry Date 15/07/2018 

Certificate Issue Date 5/03/2014 Certificate Last Update Date 6/03/2014 
 

 
APPROVED COMPANY/SITE ADDRESS(ES): 
CV 20 Km Villareal CP12540 Castellon Spain 

 

ACS

WELS Certificate at Gazettal

®

introduction - introduction
INDEX - LÉGENDE

Noken products are manufactured under the strictest quality controls in the different manufacturing processes, thus obtaining the highest quality certificates.

Les produits de chez Noken sot fabriqués selon les contrôles de qualité les plus stricts dans les différents procédé de fabrication, en ayant obtenu ainsi les 

certifications de qualité les plus exigeantes.

CERTIFICATIONS - CERTIFICATIONS
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sanitaryware - sanitaire

17

MOOD
30

ESSENCE C

33

IMAGINE

38

IMAGINE N

43

CHELSEA

45

FORMA

48

LOUNGE

53

ARQUITECT

56

NK LOGIC

59

HOTELS

62

NK CONCEPT

65

ACRO

67

ACRO COMPACT

68

URBAN C

71

URBAN
72

CITY

76

URINALS
URINOIRS

78

ACCESSORIES
ACCESSOIRES

81

installation systems
systèmes d’installation: 

SMART LINE

88

SIPHONIC TOILTES
CUVETTE SIPHON USA

90

BASINS
LAVABOS

sanitario - louça sanitaria

87

30mm

X X X X X

serie art.
100115010

N499816940
(Pag. 78-80)

100114969
N499816936

(Pag. 78-80)

100044274
N499412400

(Pag. 78-80)

100058641
N275810003

(Pag. 78-80)

100158005
N499817073

(Pag. 78-80)

ESSENCE C
100099987

N365850086
130 mm - 95 - 135 mm. 175 mm. 90 mm.

ESSENCE C
100099987 + 100108237

N391000001 + N365850092  
185 mm. - 150 - 190 mm. 230 mm. 145 mm.

ARQUITECT

100048261
N390000009

215 mm. 180 - 210 mm. 100 - 205 mm. 245 mm. 155 mm.

100048291
N391000007

105 mm. - 95 mm. 150 mm. 65 mm.

NK LOGIC

100145225
N370170513

225 mm. 215 - 245 mm. 100 - 205 mm. 265 mm. 160 mm.
100145214

N370170510  

NK CONCEPT
100131000

N299999149
170 mm. - 145 - 160 mm. 255 mm. 190 mm.

NK ONE
100056912

N370170441
120 mm. 170 mm. 100 - 135 mm. 180 mm. 75 mm.

ACRO

100137805
N380000025  

150 mm. 170 - 200 mm. 100 - 160 mm. 235 mm. 115 mm.
100137798

N380000027  

100137786
N380000026  

ACRO COMPACT

100160761
N380000032  

180 mm. 180 - 220 mm. 100 - 175 mm. 240 mm. 75 mm.
100160822

N380000029  

100160840
N380000030  

CITY
100067802

N377001013
120 mm. - 100 mm. 145 mm. 75 mm.

URBAN C

100163013
N369225485

190 mm. 190 - 210 mm. 95 - 200 mm. 250 mm. 160 mm.

100130730
N369225470

95 mm. - 95 mm. 140 mm. 120 mm.

COD. KEA 100157959 - N386000039 100158007 - N386000042 100158021 - N386000043 100158012 - N386000044 100158006 - N386000040 100158030 - N386000041

MOOD 100116734 N387000002 x x x x x -

ARQUITECT
100048291 N390000007 - - - - - x

100082161 N390000025 x x x x x -

FORMA 100148382 N350798839 x x x x x -

LOUNGE 100144293 N379000017 x x x x x -

NK CONCEPT 100160818 N312140101 x x x x x -NEW

NEW

NEW

NEW

TABLA CORRESPONDENCIA INODOROS SUSPENDIDOS Y BTW CON SISTEMAS DE INSTALACIÓN ECO (4,5/3 L) - TABELA DE CORRESPONDÊNCIAS DE SANITAS SUSPENSAS E BTW COM SISTEMAS DE INSTALAÇÃO ECO (4,5/3 l)

TABLA DISTANCIAS CONEXIÓN DESAGÜE - TABELA DISTÂNCIAS LIGAÇÃO DESCARGA

INODORO - SANITA SISTEMAS DE INSTALACIÓN ECO (4,5/3 L) - SISTEMAS DE INSTALAÇÃO ECO (4,5/3 l)

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

000-PTC2016.indb   87 10/12/2015   11:48:30

87

TECHNICAL SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

NEW

NEW

NEW

Pure line
Hotels
Forma
Nantes

Jam
Acro
Clip

Options
City

Encastre
Sotto

Collections
Accessories / Accessoires
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MOOD designed by Richard Rogers & Luis Vidal



Stock

Optional

Wood

 1100 
 Snow White 

 6201 
 Imperial Yellow 

6508
Cotto

6907
Deep Purple

6403
Candy

 4401 
 Pink Light 

 6501 
 Cream 

 6301 
 Fruit 

6203
Senape

6908
Scommetto

 6502 
 Pearl 

6506
Greggio

6509
Moai

 6601 
 Fall Green 

 6701 
 Blue Sky 

6702
Atlantic Blue

6909
Colosseo Grey

 4601 
 Green Light 

 4701 
 Blue Light 

6703
Santorini Blue

 6903 
 Grey 

 6504 
 Mocha 

 6704 
 Navy Blue 

Strawberry Roble
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6508
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 6501 
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 4701 
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 6903 
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 6504 
 Mocha 

 6704 
 Navy Blue 

Strawberry Roble
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Stock

Optional

Wood

 1100 
 Snow White 

 6201 
 Imperial Yellow 

6508
Cotto

6907
Deep Purple

6403
Candy

 4401 
 Pink Light 

 6501 
 Cream 

 6301 
 Fruit 

6203
Senape

6908
Scommetto

 6502 
 Pearl 

6506
Greggio

6509
Moai

 6601 
 Fall Green 

 6701 
 Blue Sky 

6702
Atlantic Blue

6909
Colosseo Grey

 4601 
 Green Light 

 4701 
 Blue Light 

6703
Santorini Blue

 6903 
 Grey 

 6504 
 Mocha 

 6704 
 Navy Blue 

Strawberry Roble

ADDITIONAL FINISHES
AUTRES FINITIONS

IMPORTANT: These additional KRION® finished are subject a minimum order of 25 full packs of the Mood range. Check the prices 
and lead time with our commercial department. The availability of these colours is subject to possible changes from manufacturer.

IMPORTANT: ces finitions aditionnelles de Krion se réaliseront à partir de 25 ensembles complets de la série Mood. Consulter prix 
et disponibilités à notre département commercial. Les couleurs proposées peuvent être soumises à un changement de la part du 
fabricant.

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This 
may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces 

La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. 
Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les 
différentes pièces
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MOOD

1

1

2

2

2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

1 100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100130745 - N499817012

100130771 - N499817019

100149467 - N499817052

100130746 - N499817013

100130772 - N499817018

100130743 - N499817010

100130744 - N499817011

75 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 75 cm. KRION® countertop. Deck 
mounted basin mixer. Space for towels and soap dispenser. KRION® frame mirror with 
LED lights and sensor. The soap dispenser 1123137 - N6995239 or 1123151 - N6995238 
need to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce the electricity 
transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 75 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION®, 75 cm de 
large, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et distributeur de savon. 
Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande éclairée par leds et activation par 
détecteur. Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 1123137 - N6995239 ou 
1123151 - N6995238 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie arrière 
du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100124140
N387000011  

snow
Snow 25.00 1 1.782,00 €

75 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 75 cm. KRION® countertop with 
a space for a wall mounted mixer. Space for towels and soap dispenser. KRION® frame 
mirror with LED lights and sensor. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 
100123151 - N699520038 needs to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror 
to introduce the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 75 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION® 75 cm de large, 
avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces pour serviette et distributeur 
de savon. Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande éclairée par leds et activation 
par détecteur. Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - 
N699520039 ou 100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de 
visite sur la partie arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au 
réseau électrique.

100124141
N387000010  

snow
Snow 25.00 1 1.782,00 €

75 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 75 cm. Plywood countertop for 
deck mounted basin mixer. Space for towels and soap dispenser. Plywood frame mirror 
with LED lights and sensor. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - 
N699520038 need to be ordered. It is necessary make a hole behind the mirror to introduce 
the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 75 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué, 75 cm. 
de large, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et distributeur de 
savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec bande éclairée par leds et activation 
par détecteur. Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - 
N699520039 ou 100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de 
visite sur la partie arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au 
réseau électrique.

100149405
N387000054  

oak
Chêne 25.00 1 1.870,00 €

100124142
N387000012  

strawberry
Strawberry 25.00 1 1.971,00 €

100124147
N387000017  

strawberry
Strawberry 25.00 1 1.971,00 €

100124139
N387000009  

navy
Navy 25.00 1 1.971,00 €

100124146
N387000016  

navy
Navy 25.00 1 1.971,00 €

1

1

1

2

2

2

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100124140
http://www.noken.com/productos/P100124141
http://www.noken.com/productos/P100149405
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MOOD

1

1

1

2

2

2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100130818 - N499817020

100149443 - N499817053

100149444 - N499817050

100130770 - N499817017

100130769 - N499817016

120 cm. Mood Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. KRION® countertop, 
right version and deck-mounted mixer taps. With space for towels and soap dispenser. 
KRION® frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered wood with rotating 
drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - N699520038 
need to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce the electricity 
transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION®, 120 cm 
de large, lavabo à droite, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et 
distributeur de savon. Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande éclairée par leds 
et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. Il est nécessaire 
de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 100123151 - 
N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie arrière du miroir 
afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100124143
N387000013  

snow
Snow 25.00 1 2.354,00 €

120 cm. Mood Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. Plywood countertop, 
right version and deck-mounted mixer taps. With space for towels and soap dispenser. 
Plywood frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered wood with rotating 
drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - N699520038 
need to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce the electricity 
transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué, 120 cm. 
de large, lavabo à droite, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et 
distributeur de savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec bande éclairée par 
leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. Il est nécessaire 
de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 100123151 - 
N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie arrière du miroir 
afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100149492
N387000053  

oak
Chêne 25.00 1 2.471,00 €

75 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 75 cm. Plywood countertop with a 
space for a wall mounted mixer. Space for towels and soap dispenser. Plywood frame mirror 
with LED lights and sensor. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - 
N699520038 needs to be ordered.It is necessary make a hole behind the mirror to introduce 
the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 75 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué 75 cm. 
de large, avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces pour serviette et 
distributeur de savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec bande éclairée par 
leds et activation par détecteur. Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 
100123137 - N699520039 ou 100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser 
une trappe de visite sur la partie arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le 
connecter au réseau électrique.

100149406
N387000052  

oak
Chêne 25.00 1 1.870,00 €

100124152
N387000024  

strawberry
Strawberry 25.00 1 2.490,00 €

100124157
N387000019  

navy
Navy 25.00 1 2.490,00 €

3

3

100124080 - N899999841

100124080 - N899999841

1

2

2

2

1

1

3

3

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100124143
http://www.noken.com/productos/P100149492
http://www.noken.com/productos/P100149406
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120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. KRION® 
countertop, right version and wall mounted mixer taps. With space for towels and soap 
dispenser. KRION® frame mirror with LED lights and activation sensor. Gloss white 
lacquered wood with rotating drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 
100123151 - N699520038 needs to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror 
to introduce the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION®, 120 cm 
de large, lavabo à droite, avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces 
pour serviette et distributeur de savon. Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande 
éclairée par leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. 
Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 
100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie 
arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100124144
N387000014  

snow
Snow 25.00 1 2.354,00 €

100124153
N387000026  

strawberry
Strawberry 25.00 1 2.490,00 €

100124158
N387000023  

navy
Navy 25.00 1 2.490,00 €

1

1

2

2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100130820 - N499817022

100149468 - N499817051

100130821 - N499817023

100130819 - N499817021

120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. KRION® 
countertop, left version and deck-mounted mixer taps. With space for towels and soap 
dispenser. KRION® frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered 
wood with rotating drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - 
N699520038 needs to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce 
the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION®, 120 cm 
de large, lavabo à gauche, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et 
distributeur de savon. Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande éclairée par leds 
et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. Il est nécessaire 
de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 100123151 - 
N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie arrière du miroir 
afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100124145
N387000015  

snow
Snow 25.00 1 2.354,00 €

120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. Plywood countertop, 
right version and wall mounted mixer taps. With space for towels and soap dispenser. 
Plywood frame mirror with LED lights and activation sensor. Gloss white lacquered wood 
with rotating drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - 
N699520038 needs to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce 
the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué, 120 cm. 
de large, lavabo à droite, avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces pour 
serviette et distributeur de savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec bande 
éclairée par leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. 
Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 
100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie 
arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100149407
N387000055  

oak
Chêne 25.00 1 2.471,00 €

100124159
N387000022  

navy
Navy 25.00 1 2.490,00 €

1

2

3

3

3

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100117198 - N387000001

100130823 - N499817024

100124080 - N899999841

100124080 - N899999841

100124080 - N899999841

100130824 - N499817027

100130822 - N499817025

100124155
N387000025  

strawberry
Strawberry 25.00 1 2.490,00 €

2

2

2

1

1

3

3

3

1

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100124144
http://www.noken.com/productos/P100124145
http://www.noken.com/productos/P100149407
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120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. KRION® 
countertop, left version and wall mounted mixer taps. With space for towels and soap 
dispenser. KRION® frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered 
wood with rotating drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - 
N699520038 need to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce 
the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION®, 120 cm 
de large, lavabo à gauche, avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces 
pour serviette et distributeur de savon. Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande 
éclairée par leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. 
Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 
100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie 
arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100124154
N387000018  

snow
Snow 25.00 1 2.354,00 €

120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. Plywood countertop, 
left version and deck-mounted mixer taps. With space for towels and soap dispenser. 
Plywood frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered wood with rotating 
drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - N699520038 
needs to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce the electricity 
transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué, 120 cm. 
de large, lavabo à gauche, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et 
distributeur de savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec bande éclairée par 
leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. Il est nécessaire 
de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 100123151 - 
N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie arrière du miroir 
afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100149408
N387000056  

oak
Chêne 25.00 1 2.471,00 €

120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. Plywood countertop, 
left version and wall mounted mixer taps. With space for towels and soap dispenser. 
Plywood frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered wood with rotating 
drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - N699520038 
need to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce the electricity 
transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué, 120 cm. 
de large, lavabo à gauche, avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces 
pour serviette et distributeur de savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec 
bande éclairée par leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc 
brillant. Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 
ou 100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie 
arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100149503
N387000059  

oak
Chêne 25.00 1 2.471,00 €

100124160
N387000021  

navy
Navy 25.00 1 2.490,00 €

100124161
N387000020  

strawberry
Strawberry 25.00 1 2.490,00 €

1

1

1

2

3

2

2

3

3

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100130826 - N499817028

100124080 - N899999841

100149469 - N499817055

100149445 - N499817054

100124080 - N899999841

100124080 - N899999841

100130827 - N377001075

100130825 - N499817026

2

2

2

3

3

3

1

1

1

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100124154
http://www.noken.com/productos/P100149408
http://www.noken.com/productos/P100149503
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MOOD Pack. 94 cm wide wall-hung module. Slow-close drawer. 94 cm KRION® MOOD 
countertop.
Pack MOOD. Module suspendu de 94 cm. de largeur. Tiroir à fermeture ralentie. Plan de 
toilette MOOD de 94 cm. en KRION®.

100149509
N387000068  

snow-white
Snow/Blanc 0.00 - 1.063,00 €

51 cm wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu 51 cm avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000.

100117198
N387000001  

white
blanc 16.80 21 448,00 €

MOOD Pack. 94 cm wide wall-hung module. Slow-close drawer. 94 cm Plywood board 
MOOD countertop.
Pack MOOD. Module suspendu de 94 cm. de largeur. Tiroir à fermeture ralentie. Plan de 
toilette MOOD de 94 cm. en contreplaqué.

100149494
N387000071  

oak-white
Chêne/Blanc 0.00 - 1.117,00 €

100149517
N387000070  

navy-white
Navy Blue/Blanc 0.00 - 1.127,00 €

100149516
N387000069  

strawberry-white
Strawberry/Blanc 0.00 - 1.127,00 €

1

1

2

2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100149199 - N899999836

100149199 - N899999836

100149313 - N499817047

100149222 - N899999835

100149346 - N499817048

100149347 - N499817049

2

2

1

1

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100149509
http://www.noken.com/productos/P100117198
http://www.noken.com/productos/P100149494
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1

1

4*

4*

3

3

1

2

2

2

3

4*

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100116734 - N387000002

100116734 - N387000002

100104496 - N386000004

100104496 - N386000004

100123779 - N396990870

100123780 - N396990875

100123781 - N396990868

100123782 - N396990874

100123777 - N396990872

100123778 - N396990876

100116734 - N387000002

100123643 - N499816962

100123643 - N499816962

100149216 - N399999796

100149336 - N499817046

100104496 - N386000004

100123645 - N499816964

100123645 - N499816964

100123642 - N499816963

100123642 - N499816963

Mood pan pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in KRION®. KRION® wall cover 
with chrome flush buttons. Smart-line 100104496 - N386000004 frame.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en KRION®. Plaque murale en KRION® 
avec poussoirs chromes. Bâti Smart-line 100104496 - N386000004

100124122
N387000005  

snow-chrome
Snow-chromé 60.00 1 1.300,00 €

Mood toilet pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in Plywood. Plywood wall cover 
with white flush buttons. Smart-line 100104496 - N386000004 frame.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en contreplaqué. Plaque murale en 
contreplaqué avec poussoirs blancs. Bâti Smart-line 100104496 - N386000004

100149506
N387000061  

oak-white
Chêne/Blanc 60.00 1 1.418,00 €

100124112
N387000003  

navy-chrome
Navy-chromé 60.00 1 1.382,00 €

Mood pan pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in KRION®. KRION® wall cover 
with white flush buttons. Smart-line 100104496 - N386000004 frame.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en KRION®. Plaque murale en KRION® 
avec poussoirs blancs. Bâti Smart-line 100104496 - N386000004

100124121
N387000004  

snow-white
Snow-blanc 60.00 1 1.300,00 €

100124120
N387000007  

navy-white
Navy-blanc 60.00 1 1.382,00 €

100124123
N387000008  

strawberry-white
Strawberry-blanc 60.00 1 1.382,00 €

100124124
N387000006  

strawberry-chrome
Strawberry-chromé 60.00 1 1.382,00 €

3

3

3

4*

4*

4*

2

2

2

1

1

1

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100124122
http://www.noken.com/productos/P100149506
http://www.noken.com/productos/P100124121
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1

4*

3

1

1

2

2

2

3

3

4*

4*

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100116734 - N387000002

100104494 - N386000007

100123779 - N396990870
100123781 - N396990868
100123777 - N396990872

100116734 - N387000002

100116734 - N387000002

100123643 - N499816962

100149216 - N399999796

100149216 - N399999796

100149336 - N499817046

100149328 - N499817044

100104494 - N386000007

100104496 - N386000004

100123645 - N499816964
100123642 - N499816963

Mood pan pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in KRION®. KRION® wall cover 
with white flush buttons. Smart-line 100104494 - N386000007 self-supporting frame.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en KRION®. Plaque murale en KRION® 
avec poussoirs blancs. Bâti autoportant smart-line 100104494 - N386000007

100128750
N387000027  

snow-white
Snow-blanc 60.00 1 1.300,00 €

Mood toilet pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in Plywood. Plywood wall cover 
with white flush buttons. Smart-line 100104494 - N386000007 self-supporting frame.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en contreplaqué. Plaque murale en 
contreplaqué avec poussoirs blancs. Bâti autoportant smart-line 100104494 - N386000007

100149507
N387000063  

oak-white
Chêne/Blanc 60.00 1 1.418,00 €

Mood toilet pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in Plywood. Plywood wall cover 
with chrome flush buttons. Smart-line 100104496 - N386000004 frame.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en contreplaqué. Plaque murale en 
contreplaqué avec poussoirs chromes. Bâti Smart-line 100104496 - N386000004

100149505
N387000060  

oak-chrome
Chêne/Chromé 60.00 1 1.418,00 €

100128752
N387000030  

navy-white
Navy-blanc 60.00 1 1.382,00 €

100128751
N387000028  

strawberry-white
Strawberry-blanc 60.00 1 1.382,00 €

3

3

3

4*

4*

4*

2

2

2

1

1

1

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100128750
http://www.noken.com/productos/P100149507
http://www.noken.com/productos/P100149505
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1

1

4*

4*

3

3

1

2

2

2

3

4*

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100116734 - N387000002

100116734 - N387000002

100104494 - N386000007

100104498 - N386000018

100123780 - N396990875

100123779 - N396990870

100123782 - N396990874

100123781 - N396990868

100123778 - N396990876

100123777 - N396990872

100116734 - N387000002

100149216 - N399999796

100149328 - N499817044

100104494 - N386000007

Mood pan pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in KRION®. KRION® wall cover 
with chrome flush buttons. Smart-line 100104494 - N386000007 self-supporting frame.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en KRION®. Plaque murale en KRION® 
avec poussoirs chromes. Bâti autoportant smart-line 100104494 - N386000007

100128753
N387000029  

snow-chrome
Snow-chromé 60.00 1 1.300,00 €

Mood pan pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in KRION®. KRION® wall cover 
with white flush buttons. Smart-line 100104498 - N386000018 cistern.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en KRION®. Plaque murale en KRION® 
avec poussoirs blancs. Réservoir Smart-line 100104498 - N386000018

100128770
N387000033  

snow-white
Snow-blanc 60.00 1 1.300,00 €

Mood toilet pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in Plywood. Plywood wall cover 
with chrome flush buttons. Smart-line 100104494 - N386000007 self-supporting frame.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en contreplaqué. Plaque murale 
en contreplaqué avec poussoirs chromes. Bâti autoportant smart-line 100104494 - 
N386000007

100149514
N387000062  

oak-chrome
Chêne/Chromé 60.00 1 1.418,00 €

100128772
N387000036  

navy-chrome
Navy-chromé 60.00 1 1.382,00 €

100128771
N387000037  

navy-white
Navy-blanc 60.00 1 1.382,00 €

100128754
N387000031  

strawberry-chrome
Strawberry-chromé 60.00 1 1.382,00 €

100128775
N387000035  

strawberry-white
Strawberry-blanc 60.00 1 1.382,00 €

100123643 - N499816962
100123645 - N499816964
100123642 - N499816963

100123643 - N499816962
100123645 - N499816964
100123642 - N499816963

3

3

3

4*

4*

4*

2

2

2

1

1

1

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100128753
http://www.noken.com/productos/P100128770
http://www.noken.com/productos/P100149514
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1

4*

3

1

1

2

2

2

3

3

4*

4*

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100116734 - N387000002

100104498 - N386000018

100123780 - N396990875
100123782 - N396990874
100123778 - N396990876

100116734 - N387000002

100116734 - N387000002

100123643 - N499816962

100149216 - N399999796

100149216 - N399999796

100149328 - N499817044

100149336 - N499817046

100104498 - N386000018

100104498 - N386000018

100123645 - N499816964
100123642 - N499816963

Mood pan pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in KRION®. KRION® wall cover 
with chrome flush buttons. Smart-line 100104498 - N386000018 cistern.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en KRION®. Plaque murale en KRION® 
avec poussoirs chromes. Réservoir Smart-line 100104498 - N386000018

100128774
N387000032  

snow-chrome
Snow-chromé 60.00 1 1.300,00 €

Mood toilet pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in Plywood. Plywood wall cover 
with chrome flush buttons. Smart-line 100104498 - N386000018 cistern.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en contreplaqué. Plaque murale en 
contreplaqué avec poussoirs chromes. Réservoir Smart-line 100104498 - N386000018

100149409
N387000064  

oak-chrome
Chêne/Chromé 60.00 1 1.418,00 €

Mood toilet pack. Wall hung pan. Soft-close seat and cover in Plywood. Plywood wall cover 
with white flush buttons. Smart-line 100104498 - N386000018 cistern.
Pack Mood cuvette suspendue. Abattant soft-close en contreplaqué. Plaque murale en 
contreplaqué avec poussoirs blancs. Réservoir Smart-line 100104498 - N386000018

100149508
N387000065  

oak-white
Chêne/Blanc 60.00 1 1.418,00 €

100128773
N387000034  

navy-chrome
Navy-chromé 60.00 1 1.382,00 €

100128776
N387000038  

strawberry-chrome
Strawberry-chromé 60.00 1 1.382,00 €

3

3

3

4*

4*

4*

2

2

2

1

1

1

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100128774
http://www.noken.com/productos/P100149409
http://www.noken.com/productos/P100149508
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1 Wall hung pan with 100041282-N483040001 fixing kit
Cuvette suspendue avec fixations 100041282-N483040001

100116734
N387000002  

white
blanc 23.50 16 525,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100121999
N499816961  

white
blanc 3.14 80 157,00 €

1 Magnifying mirror with KRION® frame. With a sliding system.
Miroir grossissant avec encadrement en KRION® et système coulissant

100123745
N899999842  

snow
Snow 17.10 100 203,00 €

1 KRION® panel with space for two accessories.
Panneau en KRION® pour deux accessoires

100123754
N899999874  

snow
Snow 1.15 100 99,00 €

100123744
N899999846  

navy
Navy 17.10 100 231,00 €

100123753
N899999872  

navy
Navy 1.15 100 107,00 €

2 Magnifying mirror with Plywood frame. With a sliding system.
Miroir grossissant avec encadrement en contreplaqué et système coulissant

100149198
N899999837  

oak
Chêne 17.10 100 193,00 €

2 Plywood panel with space for two accessories.
Panneau en contreplaqué pour deux accessoires

100149217
N699520047  

oak
Chêne 1.15 100 104,00 €

100123746
N899999845  

strawberry
Strawberry 17.10 100 231,00 €

100123755
N899999871  

strawberry
Strawberry 1.15 100 107,00 €

1

1

1

2

2

2

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100116734
http://www.noken.com/productos/P100121999
http://www.noken.com/productos/P100123745
http://www.noken.com/productos/P100123754
http://www.noken.com/productos/P100149198
http://www.noken.com/productos/P100149217
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1 KRION® panel with space for three accessories.
Panneau en KRION® pour trois accessoires

100123757
N899999866  

snow
Snow 1.15 100 115,00 €

1 Separate KRION® panel with space for 2 accessories.
Panneau indépendant en KRION® pour deux accessoires

100123750
N899999869  

snow
Snow 1.15 100 88,00 €

100123756
N899999868  

navy
Navy 1.15 100 123,00 €

100123751
N899999873  

strawberry
Navy 1.15 100 97,00 €

2 Plywood panel with space for three accessories.
Panneau en contreplaqué pour trois accessoires

100149196
N699520046  

oak
Chêne 1.15 100 121,00 €

2 Separate Plywood panel with space for 2 accessories. Not suitable for installation inside 
the shower.
Panneau indépendant en contreplaqué pour deux accessoires. Installation dans la douche 
non adaptée

100149219
N699520048  

oak
Chêne 1.15 100 104,00 €

100123758
N899999867  

strawberry
Strawberry 1.15 100 123,00 €

100123752
N899999870  

navy
Strawberry 1.15 100 97,00 €

1

1

2

2

Mood sanitary shower pack. Separate KRION® panel with space for 3 accessories, deck-
mounted basin mixer for shower set, sanitary shower, wall bracket with outlet elbow, 125 
cm. flexi shower hose and robe hook.
Pack mood douchette sanitaire Inclus : Panneau indépendant en KRION® pour 3 
accessoires, robinet mélangeur encastré pour douchette sanitaire, douchette sanitaire, 
support mural avec prise d’eau, flexible 125 cm. et crochet.

100138281
N387000039  

snow-white
Snow-blanc 0.00 - 482,00 €

100138275
N387000043  

strawberry-white
Strawberry-blanc 0.00 - 482,00 €

100138282
N387000041  

navy-white
Navy-blanc 0.00 - 482,00 €

1

2

3

4

5

6

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100138132 - N699520044

100123653 - N199999554

100123419 - N199999563

100123157 - N199999585

100123150 - N699520014

100137888 - N199999501

100138104 - N699520045

100138099 - N699520043

1

2

3

4

5

6

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100123757
http://www.noken.com/productos/P100123750
http://www.noken.com/productos/P100149196
http://www.noken.com/productos/P100149219
http://www.noken.com/productos/P100138281
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MOOD

Mood sanitary shower pack. Separate KRION® panel with space for 3 accessories, deck-
mounted basin mixer for shower set, sanitary shower, wall bracket with outlet elbow, 125 
cm. flexi shower hose and robe hook.
Pack mood douchette sanitaire Inclus : Panneau indépendant en KRION® pour 3 
accessoires, robinet mélangeur encastré pour douchette sanitaire, douchette sanitaire, 
support mural avec prise d’eau, flexible 125 cm. et crochet.

100138274
N387000040  

snow-chrome
Snow-chromé 0.00 - 466,00 €

Mood sanitary shower set. Separate Plywood panel with space for 3 accessories, wall-
mounted basin mixer for shower set, sanitary shower, wall bracket with outlet elbow, 125 
cm. flexi shower hose and robe hook.
Pack mood douchette sanitaire Inclus : Panneau indépendant en contreplaqué pour 3 
accessoires, robinet mélangeur encastré pour douchette sanitaire, douchette sanitaire, 
support mural avec prise d’eau, flexible 125 cm. et crochet.

100149513
N387000058  

oak-white
Chêne-Blanc 0.00 - 506,00 €

100138264
N387000044  

strawberry-chrome
Strawberry-chromé 0.00 - 466,00 €

100138126
N387000042  

navy-chrome
Navy-chromé 0.00 - 466,00 €

1

2

3

4

5

6

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100138132 - N699520044

100123654 - N199999555

100114598 - N199999621

100123143 - N199999586

100123136 - N699520015

100137845 - N199999502

100138104 - N699520045

100138099 - N699520043

1

2

3

4

5

6

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100149197 - N699520049

100123653 - N199999554

100123419 - N199999563

100123157 - N199999585

100123150 - N699520014

100137888 - N199999501

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

Mood sanitary shower set. Separate Plywood panel with space for 3 accessories, wall-
mounted basin mixer for shower set, sanitary shower, wall bracket with outlet elbow, 125 
cm. flexi shower hose and robe hook.
Pack mood douchette sanitaire Inclus : Panneau indépendant en contreplaqué pour 3 
accessoires, robinet mélangeur encastré pour douchette sanitaire, douchette sanitaire, 
support mural avec prise d’eau, flexible 125 cm. et crochet.

100149504
N387000057  

oak-chrome
Chêne-Chromé 0.00 - 490,00 €

1

2

3

4

5

6

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100149197 - N699520049

100123654 - N199999555

100114598 - N199999621

100123143 - N199999586

100123136 - N699520015

100137845 - N199999502

1

2

3

4

5

6

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100138274
http://www.noken.com/productos/P100149513
http://www.noken.com/productos/P100149504
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49 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 49 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100100176
N365850090  

white
blanc 11.50 24 426,00 €

1 80 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and fixing kit 100041225 - 
N421040000.
Lavabo 80 cm. suspendu avec à bac décalé vers la droite, trop plein et fixations 100041225 
- N421040000.

100100178
N365850091  

white
blanc 23.10 24 647,00 €

2 70x10 cm. towel rail with fixing kit
Porte-serviette 70x10 cm. Avec fixations

100108238
N842947815  

chrome
chromé 0.90 71 185,00 €

ESSENCE-C

1 2

http://www.noken.com/productos/P100100176
http://www.noken.com/productos/P100100178
http://www.noken.com/productos/P100108238
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Bidet with fixing kit 100041212 - N420150000
Bidet avec fixations 100041212 - N420150000

100168112
N365850110  

White
Blanc 23.00 16 585,00 €

1 Wall hung pan. Includes 100041282-N483040001 fixing kit
Cuvette suspendue avec fixations 100041282-N483040001

100168088
N365850107  

white
BLANC 27.00 16 629,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100137567
N365850101  

white
blanc 3.20 168 178,00 €

1 Back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette indépendante sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000.

100168170
N365850109  

White
blanc 30.00 16 606,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100137567
N365850101  

white
blanc 3.20 168 178,00 €

Back to wall pan complementary cover. Only compatible with Smart Line flush buttons. 
Cistern not included.
Couvercle céramique pour WC. Seulement pour utilisation avec plaque de commande 
Smart Line. Réservoir non inclus.

100108237
N365850092  

white
blanc 18.80 30 456,00 €

ESSENCE-C

1

1

2

2

2

2

1

1

It is required
Requiert

S - V
X

Pag- 87

S - H

100041216
N420442300
Pag-79

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731
Pag-80

http://www.noken.com/productos/P100168112
http://www.noken.com/productos/P100168088
http://www.noken.com/productos/P100137567
http://www.noken.com/productos/P100168170
http://www.noken.com/productos/P100108237
http://www.noken.com/productos/P100137567
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Floor standing bidet complementary cover
Réservoir céramique pour bidet

100108244
N365850093  

white
blanc 19.20 30 456,00 €

Wall hung bidet. Includes 100041282-N483040001 fixing kit
Bidet suspendu avec fixations 100041282-N483040001

100168089
N365850108  

white
blanc 23.00 16 599,00 €

ESSENCE-C

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731
Pag-80

http://www.noken.com/productos/P100108244
http://www.noken.com/productos/P100168089
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1 90 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100040489 - 
N302160000 fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 90 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec accessoires 
de fixation 100040489 - N302160000 et combine avec le jeu de pieds pour console.

100093752
N383000004  

white
blanc 25.10 12 718,00 €

2 90 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100040489 - N302160000 fixing kit. 
Can be used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 90 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100040489 et 
combine avec le jeu de pieds pour console. 3 orifices pour robinetterie

100093753
N383000005  

white
blanc 25.10 12 718,00 €

Gloss lacquered wood legs for Imagine wall hung basin. Dimension: 87 x 47.5 cm x 83 cm 
high
Jeu de pieds en bois laqué brillant pour console Imagine suspendue

100094029
N877000001  

white
blanc 9.00 6 762,00 €

100106496
N877000003  

black
noir 9.00 6 762,00 €

IMAGINE

1 2

http://www.noken.com/productos/P100093752
http://www.noken.com/productos/P100093753
http://www.noken.com/productos/P100094029
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1 Oval mirror, 100 cm x 70 cm
Miroir oval de 100 cm x 70 cm

100082360
N863000001  

white
blanc 7.80 24 546,00 €

100082361
N863000002  

black
noir 7.80 24 546,00 €

100114674
N863000011  

white-gold
or 9.10 24 630,00 €

1 130 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100040489 - 
N302160000 fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 130 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec 
accessoires de fixation 100040489 - N302160000 et combine avec le jeu de pieds pour 
console.

100137921
N399999805  

white
blanc 37.90 6 860,00 €

2 130 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100040489 - N302160000 fixing kit. 
Can be used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 130 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100040489 - 
N302160000. 3 orifices pour robinetterie

100137958
N399999806  

white
blanc 37.90 6 860,00 €

Gloss lacquered wood legs for 130 cm Imagine wall hung basin. Dimension: 126,5 x 47,5 
x 83,5 cm high
Jeu de pieds en bois laqué brillant pour console Imagine 130 cm suspendue. 126,5 x 47,5 
x 83,5 cm

100137922
N877000006  

white
blanc 0.00 - 949,00 €

100137961
N877000007  

black
noir 0.00 - 949,00 €

2 90x45cm vertical mirror with 15mm beveled edge
Miroir vertical de 90x45. Arête polie avec biseau de 15 mm. NEW

100163824
N877000008  

mirror
miroir 0.00 - 204,00 €

IMAGINE

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100082360
http://www.noken.com/productos/P100137921
http://www.noken.com/productos/P100137958
http://www.noken.com/productos/P100137922
http://www.noken.com/productos/P100163824
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1 C/C floor outlet pan with fixing kit 100090790 - N381000036.
Cuvette au sol sortie verticale avec fixations 100090790 - N381000036.

100093743
N383000001  

white
blanc 22.00 12 414,00 €

1 70x110 cm. vertical mirror
Miroir vertical 70x110 cm.

100082341
N866000001  

white
blanc 10.90 10 710,00 €

wall hung cabinet with lacquered wood support. Height 1750 mm.
Vitrine murale avec support au sol en bois laqué. Hauteur 1750 mm.

100123874
N877000005  

white
blanc 44.60 4 1.356,00 €

100123875
N877000004  

black gloss
noir 44.60 4 1.495,00 €

100082343
N866000004  

black
noir 10.90 10 710,00 €

2 110x70 cm. horizontal mirror
Miroir horizontal 110x70 cm.

100082340
N866000002  

white
blanc 10.90 10 710,00 €

100082342
N866000003  

black
noir 10.90 10 710,00 €

3 C/C Cistern bottom right inlet
Réservoir avec alimentation inférieure droite

100093750
N383000003  

white
blanc 13.70 54 326,00 €

2 C/C wall outlet pan with fixing kit 100090790 - N381000036.
Cuvette au sol sortie horizontale avec fixations 100090790 - N381000036.

100093751
N383000007  

white
blanc 23.10 12 414,00 €

4 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100093860
N383000009  

white-chrome
blanc - chromé 4.70 100 215,00 €

100093861
N383000011  

white-gold
blanc - or 4.60 100 276,00 €

100093852
N383000008  

wengué-chrome
wengue - chromé 4.60 80 308,00 €

100093853
N383000010  

wengue-gold
wengue - or 4.60 100 330,00 €

IMAGINE

1 23 3 4

3

4

1 2

1 2

It is required
Requiert

S - V

100041330
N499572400
Pag- 80

S - H

100041216
N420442300
Pag-79

http://www.noken.com/productos/P100093743
http://www.noken.com/productos/P100082341
http://www.noken.com/productos/P100123874
http://www.noken.com/productos/P100082340
http://www.noken.com/productos/P100093751
http://www.noken.com/productos/P100093860
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PACK C/C floor outlet pan, medium level cistern with rear inlet mechanism and accessories. 
Includes 100090790 - N381000036 fixings kit.
Pack WC au sol avec sortie verticale et réservoir mi hauteur avec alimentation arrière, 
mecanisme et accessoire demi réservoir. Inclue les fixations 100090790 - N 381000036

100108202
N399999842  

white-chrome
blanc - chromé 0.00 - 938,00 €

PACK C/C wall outlet pan, C/C cistern with rear inlet and mechanism and medium level 
cistern’s accessories. Includes 100090790 - N381000036 fixings kit.
Pack WC au sol avec sortie horizontale et réservoir mi hauteur avec alimentation arrière, 
mecanisme et accessoire demi réservoir. Inclue les fixations 100090790 - N 381000036

100108196
N333688432  

white-chrome
blanc - chromé 0.00 - 938,00 €

100108197
N333688434  

white-gold
blanc - or 0.00 - 938,00 €

100108203
N399999840  

white-gold
blanc - or 0.00 - 938,00 €

1

1

2

2

3

3

1

1

2

2

3

3

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100108276 - N383000025

100108276 - N383000025

100108277 - N383000035

100108277 - N383000035

100107993 - N383000017

100107993 - N383000017

100107976 - N383000016

100107976 - N383000016

100108270 - N383000021

100108247 - N383000027

100108264 - N383000040

100108248 - N383000032

IMAGINE

It is required
Requiert

S - H

100041216
N420442300
Pag-79

It is required
Requiert

S - V

100041330
N499572400
Pag- 80

PACK C/C floor outlet pan, high level cistern with side inlet and cistern internals and high 
level cistern’s accessories. Includes 100090790-N381000036 fixing kit.
PACK Cuvette au sol sortie verticale avec plaque pour réservoir haut, réservoir suspendu 
avec alimentation latérale, mécanisme et accessoires réservoir haut. Inclus fixations 
100090790 - N381000036.

100108199
N399999843  

white-chrome
blanc - chromé 0.00 - 1.174,00 €

100108200
N399999839  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.174,00 €

1

2

3

1

2

3

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100108273 - N383000034

100108266 - N383000018

100108242 - N383000022

100108243 - N383000039

100108259 - N383000030

100108258 - N383000020

It is required
Requiert

S - V

100041330
N499572400
Pag- 80

http://www.noken.com/productos/P100108202
http://www.noken.com/productos/P100108196
http://www.noken.com/productos/P100108199
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1 Bidet with fixing kit 100041212 - N420150000.
Bidet avec fixations 100041212 - N420150000.

100093748
N383000002  

white
blanc 19.60 16 358,00 €

2 Bidet with fixing kit 100041212 - N420150000. With 3 tapholes
Bidet avec fixations 100041212 - N420150000. 3 orifices pour robinetterie

100093749
N383000006  

white
blanc 21.00 16 358,00 €

Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100093860
N383000009  

white-chrome
blanc - chromé 4.70 100 215,00 €

100093861
N383000011  

white-gold
blanc - or 4.60 100 276,00 €

100093852
N383000008  

wengué-chrome
wengue - chromé 4.60 80 308,00 €

100093853
N383000010  

wengue-gold
wengue - or 4.60 100 330,00 €

IMAGINE

1 2

PACK C/C wall outlet pan, high level cistern with side inlet and cistern internals and high 
level cistern’s accessories. Includes 100090790-N381000036 fixing kit.
PACK Cuvette au sol sortie horizontale avec plaque pour réservoir haut, réservoir suspendu 
avec alimentation latérale, mécanisme et accessoires réservoir haut. Inclus fixations 
100090790 - N381000036.

100108193
N333688436  

white-chrome
blanc - chromé 0.00 - 1.174,00 €

100108194
N333688435  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.174,00 €

1

2

3

1

2

3

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100108273 - N383000034

100108266 - N383000018

100108242 - N383000022

100108243 - N383000039

100108269 - N383000026

100108271 - N383000037

It is required
Requiert

S - H

100041216
N420442300
Pag-79

http://www.noken.com/productos/P100093748
http://www.noken.com/productos/P100093749
http://www.noken.com/productos/P100093860
http://www.noken.com/productos/P100108193
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1 90 cm decorated wall hung basin with overflow and taphole. Includes 100040489-
N302160000 and can be used with the console leg set.
Lavabo 90 cm avec decoration, suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni 
avec accessoires de fixation 100040489 - N302160000 et combine avec le jeu de pieds 
pour console.

100108289
N399999836  

white-gold
blanc - or 25.10 12 897,00 €

2 90 cm decorated wall hung basin with overflow. Includes 100040489-N302160000. Can be 
used with the console leg set. With 3 tapholes
Lavabo 90 cm avec decoration, suspendu et avec trop plein. Inclus fixations 100040489-
N302160000 et combine avec le jeu de pieds pour console. 3 orifices pour robinetterie

100108288
N399999837  

white-gold
blanc - or 24.10 12 897,00 €

Gloss lacquered wood legs for Imagine wall hung basin. Dimension: 87 x 47.5 cm x 83 cm 
high
Jeu de pieds en bois laqué brillant pour console Imagine suspendue

100094029
N877000001  

white
blanc 9.00 6 762,00 €

100106496
N877000003  

black
noir 9.00 6 762,00 €

IMAGINE-N

1 2

http://www.noken.com/productos/P100108289
http://www.noken.com/productos/P100108288
http://www.noken.com/productos/P100094029
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130 cm decorated wall hung basin with overflow and taphole. Includes 100040489-
N302160000 and can be used with the console leg set
Lavabo 130 cm avec decoration, suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. 
Fourni avec accessoires de fixation 100040489 - N302160000 et combine avec le jeu de 
pieds pour console.

100137959
N399999807  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.095,00 €

130 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100040489 - N302160000 fixing kit. 
Can be used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 130 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100040489 - 
N302160000. Avec trou pour la robinetterie. 3 orifices pour robinetterie

100137960
N399999808  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.095,00 €

IMAGINE-N

Gloss lacquered wood legs for 130 cm Imagine wall hung basin. Dimension: 126,5 x 47,5 
x 83,5 cm high
Jeu de pieds en bois laqué brillant pour console Imagine 130 cm suspendue. 126,5 x 47,5 
x 83,5 cm

100137922
N877000006  

white
blanc 0.00 - 949,00 €

100137961
N877000007  

black
noir 0.00 - 949,00 €

1 Oval mirror, 100 cm x 70 cm
Miroir oval de 100 cm x 70 cm

100082360
N863000001  

white
blanc 7.80 24 546,00 €

100082361
N863000002  

black
noir 7.80 24 546,00 €

100114674
N863000011  

white-gold
or 9.10 24 630,00 €

2 90x45cm vertical mirror with 15mm beveled edge
Miroir vertical de 90x45. Arête polie avec biseau de 15 mm. NEW

100163824
N877000008  

mirror
miroir 0.00 - 204,00 €

1 2

1 2

http://www.noken.com/productos/P100137959
http://www.noken.com/productos/P100137960
http://www.noken.com/productos/P100137922
http://www.noken.com/productos/P100082360
http://www.noken.com/productos/P100163824
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IMAGINE-N

1 70x110 cm. vertical mirror
Miroir vertical 70x110 cm.

100082341
N866000001  

white
blanc 10.90 10 710,00 €

wall hung cabinet with lacquered wood support. Height 1750 mm.
Vitrine murale avec support au sol en bois laqué. Hauteur 1750 mm.

100123874
N877000005  

white
blanc 44.60 4 1.356,00 €

100123875
N877000004  

black gloss
noir 44.60 4 1.495,00 €

100082343
N866000004  

black
noir 10.90 10 710,00 €

2 110x70 cm. horizontal mirror
Miroir horizontal 110x70 cm.

100082340
N866000002  

white
blanc 10.90 10 710,00 €

100082342
N866000003  

black
noir 10.90 10 710,00 €

1 2

PACK C/C floor outlet pan decorated in gold, C/C cistern with bottom right inlet. Includes 
mechanism. Includes 100090790-N381000036 fixing kit. Includes the flush button in gold 
finish 100100450 - N499816921.
PACK Cuvette au sol sortie verticale décoration dorée, réservoir avec alimentation inférieure 
droite et mécanisme. Inclus fixations 100090790 - N381000036. Inclus le bouton poussoir 
avec finition dorée 100100450 - N499816921.

100108192
N399999838  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.020,00 €

1

2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100108284 - N383000028

100108287 - N383000019

1

2

It is required
Requiert

S - V

100041330
N499572400
Pag- 80

http://www.noken.com/productos/P100082341
http://www.noken.com/productos/P100123874
http://www.noken.com/productos/P100082340
http://www.noken.com/productos/P100108192
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1

1

2

2

3

3

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100108282 - N383000036

100108282 - N383000036

100107976 - N383000016

100107976 - N383000016

100108267 - N383000038

100108265 - N383000023

PACK C/C wall outlet pan, medium level cistern with rear inlet mechanism and accessories. 
Includes 100090790 - N381000036 fixings kit and gold finish push button 100100450 - 
N499816921.
Pack WC au sol sortie horizaontal réservoir mi - hauteur avec mecanisme alimentaction 
arrière et accessoires. Inclue fixations 100090790 - N381000036 et bouton poussoir 
finiaition or 100100450 - N499816921.

100108198
N333688433  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.226,00 €

PACK C/C floor outlet pan decorated in gold, C/C cistern with bottom right inlet and 
mechanism and medium level cistern’s accessories. Includes 100090790-N381000036 
fixing kit.
PACK Cuvette au sol sortie verticale décoration dorée pour réservoir mi hauteur, réservoir 
avec alimentation inférieure droite et mécanisme et accessoires réservoir mi hauteur. Inclus 
fixations 100090790 - N381000036.

100108204
N399999844  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.226,00 €

1

3

2

1

3

2

IMAGINE-N

It is required
Requiert

S - H

100041216
N420442300
Pag-79

It is required
Requiert

S - V

100041330
N499572400
Pag- 80

PACK C/C wall outlet pan decorated in gold, C/C cistern with bottom right inlet. Includes 
mechanism. Includes 100090790-N381000036 fixing kit. Includes the flush button in gold 
finish 100100450 - N499816921.
PACK Cuvette au sol sortie horizontale décoration dorée, réservoir avec alimentation 
inférieure droite et mécanisme. Inclus fixations 100090790 - N381000036. Inclus le bouton 
poussoir avec finition dorée 100100450 - N499816921.

100108191
N333688437  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.020,00 €

1

2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100108284 - N383000028

100108286 - N383000024

1

2

It is required
Requiert

S - H

100041216
N420442300
Pag-79

http://www.noken.com/productos/P100108198
http://www.noken.com/productos/P100108204
http://www.noken.com/productos/P100108191
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PACK C/C wall outlet pan decorated in gold, high level cistern with side inlet and cistern 
internals and high level cistern’s accessories. Includes 100090790-N381000036 fixing kit.
PACK Cuvette au sol sortie horizontale décoration dorée avec plaque pour réservoir haut, 
réservoir suspendu avec alimentation latérale, mécanisme et accessoires réservoir haut. 
Inclus fixations 100090790 - N381000036.

100108195
N333688438  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.507,00 €

PACK C/C floor outlet pan decorated in gold, high level cistern with side inlet and cistern 
internals and high level cistern’s accessories. Includes 100090790-N381000036 fixing kit.
PACK Cuvette au sol sortie verticale décoration dorée avec plaque pour réservoir haut, 
réservoir suspendu avec alimentation latérale, mécanisme et accessoires réservoir haut. 
Inclus fixations 100090790 - N381000036.

100108201
N399999841  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.507,00 €

1 Free-standing bidet decorated in gold. Includes 100090790 - N381000036 fixing kit.
Bidet au sol décoration dorée.

100108281
N399999835  

white-gold
blanc - or 19.60 16 628,00 €

1

1

2

2

3

3

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100108283 - N383000029

100108283 - N383000029

100108243 - N383000039

100108243 - N383000039

100108268 - N383000031

100108260 - N383000033

2 Free-standing bidet decorated in gold. Includes 100090790 - N381000036 fixing kit. With 
3 tapholes
Bidet au sol décoration dorée. 3 orifices pour robinetterie

100108280
N301512842  

white-gold
blanc - or 19.90 12 628,00 €

IMAGINE-N

1

1

2

2

3

3

1 2

It is required
Requiert

S - H

100041216
N420442300
Pag-79

It is required
Requiert

S - V

100041330
N499572400
Pag- 80

http://www.noken.com/productos/P100108195
http://www.noken.com/productos/P100108201
http://www.noken.com/productos/P100108281
http://www.noken.com/productos/P100108280
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1 60 cm wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 included
Lavabo suspendu 60 cm avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000 NEW

100162408
N303220342  

white
blanc 19.30 14 390,00 €

60 cm wall hung basin with overflow, fixing kit 100041225 - N421040000 and without 
taphole
Lavabo 60 cm suspendu avec trop-plein, fixations 100041225 - N421040000 et sans trou 
pour la robinetterie

NEW
100162430
N303220343  

white
blanc 19.30 14 390,00 €

2 60 cm wall hung basin with overflow, fixing kit 100041225 - N421040000 and with 3 tapholes
Lavabo 60 cm suspendu avec trop-plein, fixations 100041225 - N421040000 et 3 orifices 
pour robinetterie

NEW
100162397
N303220341  

white
blanc 19.30 14 390,00 €

CHELSEA

1 2

http://www.noken.com/productos/P100162408
http://www.noken.com/productos/P100162430
http://www.noken.com/productos/P100162397
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1 Gloss lacquered wood legs for Chelsea wall hung basin. Dimension: 60 x 44,5 cm x 73 cm 
high
Jeu de pieds en bois laqué brillant pour console Chelsea suspendue

NEW
100163826
N845000002  

white
blanc 0.00 - 840,00 €

2 60 cm. wide wall-hung module for Chelsea basin. Lacquered in gloss white.  Push 
mechanism drawer.
Module suspendu de 60 cm. de largeur pour vasque Chelsea. Laqué blanc brillant. 

NEW
100166054
N845000003  

white
blanc 17.00 6 1.423,00 €

80x60 cm vertical mirror with lacquered wood frame.
Miroir 80x60 cm vertical avec cadre en bois laqué. NEW

100163835
N845000001  

white
blanc 0.00 - 454,00 €

CHELSEA

1 2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

1

2

3

4

5*

6*

100163835 - N845000001

100155961 - N109390053

100162408 - N303220342

100166054 - N845000003

100114599 - N299999235

100039181 - N199514001

PACK CHELSEA
PACK CHELSEA

100174233
N303220344

2.725,00 €

1

2

3

4

5*

6*

http://www.noken.com/productos/P100163826
http://www.noken.com/productos/P100166054
http://www.noken.com/productos/P100163835
http://www.noken.com/productos/P100174233
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100 cm. wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041151 - N401150000 included.
Lavabo suspendu 100 cm. avec trop plein. Fixations 100041151 - N401150000.

100148393
N399999798  

white
Blanc 25.00 15 479,00 €

1 47.5 cm. wide wall-hung module for Forma 100148393 - N399999798 basin. Lacquered in 
gloss white, with gloss chrome finish handle. Slow-close drawer.
Module suspendu de 47.5 cm. de largeur pour vasque FORMA 100148393 - N399999798. 
Laqué blanc brillant avec poignée finition chromé brillant. Tiroir à fermeture ralentie.

100149221
N850000974  

white
Blanc 0.00 - 785,00 €

2 47.5 cm. wide wall-hung module for Forma 100148393 - N399999798 basin. Lacquered in 
grey, with white gloss finish handle. Slow-close drawer.
Module suspendu de 47.5 cm. de largeur pour vasque FORMA 100148393 - N399999798. 
Laqué Gris avec poignée finition blanc brillant. Tiroir à fermeture ralentie.

100149142
N850000975  

grey
Gris 0.00 - 785,00 €

FORMA

1 2

http://www.noken.com/productos/P100148393
http://www.noken.com/productos/P100149221
http://www.noken.com/productos/P100149142
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1 Ø60 cm. round mirror with light. IP-44
Miroir circulaire Ø60 cm avec lumière. IP-44

100114696
N850000972  

mirror
miroir 6.30 20 832,00 €

1 100x65 cm Mirror with wooden frame lacquered in gloss white and perimeter LED lighting.
Miroir 100x65 cm. avec cadre en bois laqué blanc brillant et illuminé sur tout le périmètre 
avec des leds.

100149143
N850000976  

white
Blanc 0.00 - 924,00 €

2 Horizontal mirror with smooth and rounded edges, 100x65 cm
Miroir horizontal de 100x65 cm. à bords polis.

100149356
N850000977  

mirror
miroir 0.00 - 273,00 €

2 Ø60 cm. round mirror
Miroir circulaire Ø60 cm. bord poli

100114695
N850000973  

mirror
miroir 3.60 20 187,00 €

1 Wall hung pan with fixing kit 100123732 - N499816966
Cuvette suspendue avec fixations 100123732 - N499816966

100148382
N350798839  

white
Blanc 29.00 18 446,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100148384
N350798841  

white
Blanc 2.90 144 186,00 €

Wall hung bidet with fixing kit 100041282 - N483040001 and pop-up waste with ceramic 
plug
Bidet suspendu avec fixations 100041282 - N483040001 et bonde de vidage type clicker 
avec couvercle en céramique

100148402
N350798840  

white
Blanc 23.00 18 446,00 €

FORMA

1

1

1

2

2

2

2

1

http://www.noken.com/productos/P100114696
http://www.noken.com/productos/P100149143
http://www.noken.com/productos/P100149356
http://www.noken.com/productos/P100114695
http://www.noken.com/productos/P100148382
http://www.noken.com/productos/P100148384
http://www.noken.com/productos/P100148402
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FORMA

PACK FORMA 1
PACK FORMA 1

100149461
N350798842

1.992,00 € PACK FORMA 2
PACK FORMA 2

100149462
N350798843

1.992,00 €

2 2

3 3

4 4

5 5

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

1 1100149356 - N850000977 100149356 - N850000977

100148393 - N399999798 100148393 - N399999798

100143687 - N199999383 100143687 - N199999383

100101722 - N196599518 100101722 - N196599518

100149221 - N850000974 100149142 - N850000975

1 1

2 2

3 3

4
4

5

5

http://www.noken.com/productos/P100149461
http://www.noken.com/productos/P100149462
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Ø46 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo Ø46 à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

NEW
100170819
N379000024  

White
Blanc 11.00 22 327,00 €

Floor standing basin without overflow. With flexi bottle trap floor outlet installation. Fixing kit 
100041212 - N420150000 and pop-up waste with ceramic plug .
Lavabo au sol sans trop plein. Inclus siphon flexible pour installation évacuation au sol, 
fixations 100041212 - N420150000 et bonde de vidage type clicker avec couvercle en 
céramique

100107295
N379000011  

white
blanc 47.50 2 1.956,00 €

100107296
N379000012  

black
noir 47.50 2 2.400,00 €

LOUNGE

http://www.noken.com/productos/P100170819
http://www.noken.com/productos/P100107295


sanitaryware - sanitaire

49

1 LOUNGE CAPITONÉ - Wall hung vanity unit 120 cm wide x 33 cm high x 45 cm deep, with 
1 drawer with soft-close system. Textured drawer front. With glass handle. For countertop.
LOUNGE CAPITONÉ - Module suspendu de 120 cm de largeurx33 cm de hauteur et 45 
cm de profondeur, 1 tiroir à fermeture amortie. Façade tiroir à texture. Poignée per tablette 
en verre.

100082747
N859000021  

white
blanc brillant 39.85 3 1.591,00 €

1 LOUNGE CAPITONÉ - Wall hung vanity unit 80 cm., with 1 drawer with soft-close system. 
Textured drawer front. With glass handle. For countertop.
LOUNGE CAPITONÉ - Module suspendu de 80 cm., 1 tiroir à fermeture amortie. Façade 
tiroir à texture. Poignée pour tablette en verre.

100090825
N859000036  

white
blanc brillant 25.00 8 1.314,00 €

1 120 cm. glass cover for units 100082747-N859000021, 100082748-N859000022
Top en verre 120 cm pour les meubles 100082747-N859000021, 100082748-N859000022

100082503
N859000019  

white
blanc 8.85 24 386,00 €

2 LOUNGE DIAMONDS - Wall hung vanity unit 120 cm wide x 33 cm high x 45 cm deep, with 
1 drawer with soft-close system. Textured drawer front. With glass handle. For countertop.
LOUNGE DIAMONDS - Module suspendu de 120 cm de largeurx33 cm de hauteur et 45 
cm de profondeur, 1 tiroir à fermeture amortie. Façade tiroir à texture. Poignée per tablette 
en verre.

100082748
N859000022  

black
noir mat 39.85 3 1.591,00 €

2 LOUNGE DIAMONDS - Wall hung vanity unit 80 cm., with 1 drawer with soft-close system. 
Textured drawer front. With glass handle. For countertop.
LOUNGE DIAMONDS - Module suspendu de 80 cm., 1 tiroir à fermeture amortie. Façade 
tiroir à texture. Poignée pour tablette en verre.

100099778
N859000048  

black
noir mat 25.00 8 1.314,00 €

2 80 cm. glass cover for units 100090825 - N859000036, 100099778 - N859000048
Top en verre 80 cm pour les meubles 100090825 - N859000036, 100099778 - N859000048

100090827
N859000034  

white
blanc 5.75 30 298,00 €

100099779
N859000049  

black
noir 6.10 - 298,00 €

100082504
N859000020  

black
noir 8.45 24 386,00 €

LOUNGE

1

1

1

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100082747
http://www.noken.com/productos/P100090825
http://www.noken.com/productos/P100082503
http://www.noken.com/productos/P100082748
http://www.noken.com/productos/P100099778
http://www.noken.com/productos/P100090827
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1 Ø80 cm Mirror with lacquered wood frame
Miroir Ø80 cm avec cadre en bois laqué

100082365
N859000017  

white
blanc brillant 9.60 12 672,00 €

2 Ø60 cm Mirror with lacquered wood frame
Miroir Ø60 cm avec cadre en bois laqué

100090822
N859000037  

white
blanc brillant 5.00 30 586,00 €

100099780
N859000050  

black
noir mat 5.00 30 586,00 €

100082366
N859000018  

black
noir mat 9.60 12 672,00 €

1 80x100 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 80x100 cm avec éclairage LED. IP-44

100114701
N859000053  

mirror
miroir 11.10 10 775,00 €

1 Ø80 cm. Round mirror. Dark colour frame. Black lacquered wood on the back.
Miroir circulaire de Ø80 cm. Encadrement miroir sombre et bord en bois laqué noir.

100123909
N859000057  

black
miroir-noir 11.10 20 539,00 €

2 120x80 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 120x80 cm avec éclairage LED. IP-44

100114705
N859000054  

mirror
miroir 12.85 10 860,00 €

2 50x160 cm. mirror with wooden frame
Miroir avec cadre en bois 50x160 cm.

100114665
N859000055  

white
blanc brillant 17.80 15 693,00 €

LOUNGE

1

1

1

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100082365
http://www.noken.com/productos/P100090822
http://www.noken.com/productos/P100114701
http://www.noken.com/productos/P100123909
http://www.noken.com/productos/P100114705
http://www.noken.com/productos/P100114665
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1 Wall hung pan with fixing kit 100123732 - N499816966
Cuvette suspendue avec fixations 100123732 - N499816966

100144293
N379000017  

white
blanc 26.00 18 464,00 €

Wall-mounted bidet with concealed drain pipe-flush valve. It includes fasteners 100123732-
N499816966. The 100046585-N499816802 concealed drain adapter is sold separately
Bidet suspendu avec évacuation-bonde invisible Comprend les fixations 100123732-
N499816966 L’adaptateur d’évacuation invisible 100046585-N499816802 est vendu 
séparément

100100217
N379000009  

white
blanc 26.00 24 500,00 €

2B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100137588
N379000016  

white
blanc 3.50 100 121,00 €

2A Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100121998
N379000013  

white
blanc 3.20 80 186,00 €

LOUNGE

2

2

1

1

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731
Pag-80

It is required
Requiert

S - H

100046585
N499816802
Pag - 80

http://www.noken.com/productos/P100144293
http://www.noken.com/productos/P100100217
http://www.noken.com/productos/P100121998
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LOUNGE

PACK LOUNGE - CAPITONÉ
PACK LOUNGE - CAPITONÉ

100092387
N859000038

2.741,00 €

PACK LOUNGE - CAPITONÉ II
PACK LOUNGE - CAPITONÉ II

100124176
N379000014

2.174,00 €

PACK LOUNGE - CAPITONÉ LED
PACK LOUNGE - CAPITONÉ LED

100124175
N379000015

2.992,00 €

PACK LOUNGE - DIAMONDS
PACK LOUNGE - DIAMONDS

100100268
N859000051

2.820,00 €

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

100090822 - N859000037

100114695 - N850000973

100156374 - N199999360

100140459 - N199999455

100170819 - N379000024

100123292 - N399999816

100090827 - N859000034

100123911 - N859000058

100090825 - N859000036

100123910 - N859000056

100114701 - N859000053

100099780 - N859000050

100073047 - N199999897

100073041 - N199999900

100123292 - N399999816

100170819 - N379000024

100123911 - N859000058

100099779 - N859000049

100123910 - N859000056

100099778 - N859000048

1

1

1

1

2

2

2

2

3

3

3

3

4

4

4

4

5

5

5

5

http://www.noken.com/productos/P100092387
http://www.noken.com/productos/P100124176
http://www.noken.com/productos/P100124175
http://www.noken.com/productos/P100100268
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1 Cloakroom basin 35x25 cm. rightside tap hole with fixing kit 100041225 - N421040000 with 
overflow.
Lave-mains 35x25 cm. droite avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100048991
N390000012  

white
blanc 7.00 56 239,00 €

1 50x40 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 50x40 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100048232
N390000004  

white
blanc 14.50 21 411,00 €

2 Cloakroom basin 35x25 cm. leftside tap hole with fixing kit 100041225 - N421040000 with 
overflow.
Lave-mains 35x25 cm. gauche avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100048993
N390000011  

white
blanc 7.00 56 239,00 €

2 60 cm. wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu 60 cm. avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000.

100063968
N390000017  

white
blanc 20.00 24 416,00 €

ARQUITECT

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100048991
http://www.noken.com/productos/P100048232
http://www.noken.com/productos/P100048993
http://www.noken.com/productos/P100063968
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1 C/C adjustable outlet pan with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette au sol sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000.

100048261
N390000009  

white
blanc 32.65 12 622,00 €

1 Back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette indépendante sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000.

100048291
N390000007  

white
blanc 29.75 16 550,00 €

1 Wall hung pan with fixing kit 100062412 - N490000003
Cuvette suspendue avec fixations 100062412 - N490000003

100082161
N390000025  

white
blanc 26.00 18 312,00 €

2A Cistern with inlet on upper left-hand side, pre-assembled mechanism, connections and seal. 
The water inlet can be mounted on the left or right. conventional flush 6 / 3 L.
Réservoir avec alimentation arrière supérieure à gauche. chasse conventionnelle - 6 / 3 L.

100048255
N390000006  

white
blanc 16.00 40 387,00 €

2B Cistern with inlet on upper left-hand side, pre-assembled mechanism, connections and seal. 
The water inlet can be mounted on the left or right. ECO flush 4,5 / 3 L.
Réservoir avec alimentation arrière supérieure à gauche. chasse ECO - 4,5 / 3 L.

4,5/3L.

100067646
N390000020  

white
blanc 16.00 40 388,00 €

3A Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100121996
N390000040  

white
blanc 3.20 100 123,00 €

2A Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100121996
N390000040  

white
blanc 3.20 100 123,00 €

3A Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100121996
N390000040  

white
blanc 3.20 100 123,00 €

3B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100122004
N390000041  

white
blanc 3.50 100 202,00 €

2B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100122004
N390000041  

white
blanc 3.50 100 202,00 €

3B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100122004
N390000041  

white
blanc 3.50 100 202,00 €

2 Wall hung pan with built-in bidet function and fixing kit 100062412 - N490000003.
Cuvette suspendue et fonction bidet intégrée avec fixations 100062412 - N490000003.

100093383
N375129980  

white
blanc 26.00 18 492,00 €

ARQUITECT

3

2

3

3

2

3

2

1

1

2

2

1

1 2

1

1 We recommend
On recommande

100157943
N157416503
Pag-243
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Bidet with fixing kit 100041212 - N420150000
Bidet avec fixations 100041212 - N420150000

100048276
N390000005  

white
blanc 24.30 16 533,00 €

Wall hung bidet with fixing kit 100062412 - N490000003
Bidet suspendu avec fixations 100062412 - N490000003

100082170
N390000027  

white
blanc 19.40 24 335,00 €
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On recommande
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60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100060786
N370170460  

white
blanc 16.00 24 446,00 €

1 80 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 80 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100060787
N370170461  

white
blanc 20.10 21 502,00 €

2 40x3,5 cm. towel rail with fixing kit. Only adjustable with 100060787 - N370170461.
Porte-serviette 40x3,5 cm. Avec fixations. Uniquement adapté pour 100060787 - 
N370170461.

100108239
N852000048  

chrome
chromé 2.20 72 269,00 €

NK LOGIC

1 2

http://www.noken.com/productos/P100060786
http://www.noken.com/productos/P100060787
http://www.noken.com/productos/P100108239
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1 C/C adjustable outlet pan, ceramic cistern with internal tank and water inlet on rear upper 
left-hand side.
Cuvette au sol avec sortie orientable, réservoir céramique à réservoir interne et alimentation 
arrière supérieure à gauche

100145214
N370170510  

white
blanc 50.15 6 816,00 €

1 C/C adjustable outlet pan with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette au sol sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000.

100145225
N370170513  

white
blanc 35.00 9 361,00 €

2 C/C Cistern including internals rear left inlet. conventional flush 6 / 3 L
Réservoir avec alimentation supérieure et à l’arrière gauche et mécanisme. chasse 
conventionnelle - 6 / 3 L.

100145175
N370170512  

white
blanc 15.35 36 238,00 €

3 C/C Cistern including internals rear left inlet. ECO flush 4,5 / 3 L.
Réservoir avec alimentation supérieure et à l’arrière gauche et mécanisme. chasse ECO 
- 4,5 / 3 L.

4,5/3L.

100145230
N370170514  

white
blanc 15.80 36 286,00 €

4B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100122001
N370170505  

white
blanc 3.20 80 120,00 €

2B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100122001
N370170505  

white
blanc 3.20 80 120,00 €

4A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100122002
N370170504  

white
blanc 3.20 80 175,00 €

2A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100122002
N370170504  

white
blanc 3.20 80 175,00 €
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2 Wall hung pan with built-in bidet function
Cuvette suspendue et fonction bidet intégrée

100174645
N370170526  

white
blanc

462,00 €

Bidet with fixing kit 100041212 - N420150000
Bidet avec fixations 100041212 - N420150000

100145176
N370170511  

white
blanc 29.20 16 264,00 €

Wall hung bidet with fixing kit 100123732 - N499816966
Bidet suspendu avec fixations 100123732 - N499816966

100172962
N370170524  

white
blanc 24.00 18 323,00 €

1 Wall hung pan with fixing kit 100123732 - N499816966
Cuvette suspendue avec fixations 100123732 - N499816966

100172977
N370170525  

white
Blanc 26.00 18 382,00 €

3B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100122001
N370170505  

white
blanc 3.20 80 120,00 €

3A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100122002
N370170504  

white
blanc 3.20 80 175,00 €

NK LOGIC

3

3

2

2

1

1 We recommend
On recommande

100157943
N157416503
Pag-243

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731
Pag-80

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731
Pag-80

http://www.noken.com/productos/P100174645
http://www.noken.com/productos/P100145176
http://www.noken.com/productos/P100172962
http://www.noken.com/productos/P100172977
http://www.noken.com/productos/P100122001


sanitaryware - sanitaire

59

1 110 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. Without taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Sans trou pour la robinetterie

100169487
N858000007  

white
blanc 24.00 14 485,00 €

1 110 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. With taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Avec trou pour la robinetterie

100169427
N858000010  

white
blanc 24.00 14 485,00 €

2 82 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. Without taphole
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Sans trou pour la robinetterie

100173129
N858000011  

white
blanc 24.00 14 485,00 €

2 82 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. With taphole
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Avec trou pour la robinetterie

100173138
N858000012  

white
blanc 24.00 14 485,00 €

HOTELS

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100169487
http://www.noken.com/productos/P100169427
http://www.noken.com/productos/P100173129
http://www.noken.com/productos/P100173138
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1 Towel rail for 82 cm. basin
Porte-serviettes pour lavabo 82 cm.

100123687
N643000039  

white
blanc 1.03 22 123,00 €

100123688
N643000037  

chrome
chromé 1.03 22 134,00 €

2 Towel rail for 110 cm. basin
Porte-serviettes pour lavabo 110 cm.

100123685
N643000038  

white
blanc 2.20 15 123,00 €

1 110 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. Without taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Sans trou pour la robinetterie

100169468
N858000008  

white
blanc 29.00 12 581,00 €

1 110 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. With taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Avec trou pour la robinetterie

100169467
N858000009  

white
blanc 29.00 14 581,00 €

2 82 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. Without taphole
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Sans trou pour la robinetterie

100173139
N858000014  

white
blanc 29.00 14 581,00 €

2 82 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. With taphole
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Avec trou pour la robinetterie

100173141
N858000013  

white
blanc 29.00 14 581,00 €

wood legs for Hotels wall hung basin: 100169468-N858000008, 100173139-N858000014, 
100169467-N858000009, 100173141-N858000013. Dimension: 109 x 45 cm x 81 cm high
Jeu de pieds en bois pour console Hotels suspendue. 100169468-N858000008, 
100173139-N858000014, 100169467-N858000009, 100173141-N858000013. Dimension: 
109 x 45 cm x 81 cm

NEW
100163825
N858000006  

fresno
fresno 0.00 - 949,00 €

HOTELS

1

1

1

2

2

2

The Hotels structure is made with natural ash wood. This may lead to changes in hue and grain pattern 
between the different pieces.
La structure Hotels est fabriquée avec du bois naturel en frêne. Cela peut provoquer des changements 
dans le ton et le dessin de la veine entre différentes pièces.

http://www.noken.com/productos/P100123685
http://www.noken.com/productos/P100123687
http://www.noken.com/productos/P100169468
http://www.noken.com/productos/P100169467
http://www.noken.com/productos/P100173139
http://www.noken.com/productos/P100173141
http://www.noken.com/productos/P100163825
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1 110x70 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 110x70 cm avec éclairage LED. IP-44

100114703
N899999881  

mirror
miroir 12.30 10 641,00 €

1 Wall hung pan with fixing kit 100090710 - N356330437
Cuvette suspendue avec fixations 100090710 - N356330437

100090698
N399999901  

white
blanc 26.10 20 205,00 €

2 80x70 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 80x70 cm avec éclairage LED. IP-44

100114704
N899999880  

mirror
miroir 9.50 10 587,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100123833
N356330439  

white
blanc 2.70 168 148,00 €

Wall hung bidet with fixing kit 100090710 - N356330437
Bidet suspendu avec fixations 100090710 - N356330437

100090568
N396990845  

white
blanc 20.00 24 244,00 €

HOTELS

37x80 cm mirror+shelf.
Miroir+étagères 37x80 cm.

100042627
N806262757  

mirror
miroir 7.40 12 200,00 €

1

1

2

2

2

1
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1 60 cm wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 included
Lavabo suspendu 60 cm avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000 NEW

100131001
N396990878  

white
blanc 19.50 24 133,00 €

1 80 cm wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000

NEW
100131002
N396990877  

white
blanc 24.20 20 308,00 €

2 80 cm wall hung basin with left offset bowl, overflow, fixing kit 100041225 - N421040000 
and without taphole
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein, fixations 100041225 - 
N421040000 et sans trou pour la robinetterie

NEW
100162402
N302260018  

white
blanc 24.20 20 308,00 €

2 60 cm wall hung basin with overflow, fixing kit 100041225 - N421040000 and without 
taphole
Lavabo 60 cm suspendu avec trop-plein, fixations 100041225 - N421040000 et sans trou 
pour la robinetterie

NEW
100162280
N302260017  

white
blanc 19.50 24 133,00 €

NK CONCEPT

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100131001
http://www.noken.com/productos/P100131002
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http://www.noken.com/productos/P100162280
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1 Pedestal
Colonne NEW

100131003
N396990883  

white
blanc 14.80 48 84,00 €

68 cm wide wall-hung module. Lacquered in gloss white. Slow-close drawer.
Module suspendu de 68cm. Laqué blanc brillant. Tiroir à fermeteure ralentie. NEW

100163827
N846000001  

white
blanc 0.00 - 764,00 €

2 Semi-pedestal with fixing kit
Cache siphon avec kit de fixation NEW

100131004
N396990882  

white
Blanc 7.50 48 80,00 €

4A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue NEW

100130997
N312140105  

white
blanc 0.00 - 172,00 €

2 C/C Cistern including internals bottom left inlet
Réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme NEW

100130999
N398840035  

white
blanc 13.10 48 183,00 €

1 C/C adjustable outlet pan with fixing kit 100041212 - N420150000.
Cuvette au sol sortie orientable avec fixations 100041212 - N420150000. NEW

100131000
N299999149  

white
blanc 33.10 12 269,00 €

4B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur NEW

100140930
N390000047  

white
blanc 0.00 - 159,00 €

3 C/C Cistern including internals bottom with rear left and right hand inlet
Réservoir avec alimentation arrière supérieure à gauche et à droite NEW

100162415
N312140104  

white
blanc 3.15 48 194,00 €
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1 Bidet with fixing kit 100110005 - N499816959
Bidet avec fixations 100110005 - N499816959 NEW

100130998
N312140106  

white
blanc 0.00 - 203,00 €

1 Wall hung pan with fixing kit 100090710 - N356330437
Cuvette suspendue avec fixations 100090710 - N356330437 NEW

100160818
N312140101  

white
blanc 0.00 - 241,00 €

2 Wall hung bidet with fixing kit 100090710 - N356330437
Bidet suspendu avec fixations 100090710 - N356330437 NEW

100160819
N312140102  

white
blanc 0.00 - 284,00 €

2A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue NEW

100130997
N312140105  

white
blanc 0.00 - 172,00 €

2B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur NEW

100140930
N390000047  

white
blanc 0.00 - 159,00 €
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100042618 - N806060957

100130995 - N199999531

100131002 - N396990877

100163827 - N846000001

100175338
N312140109

1.497,00 €
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5 100101722 - N196599518
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1 60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100080133
N380000004  

white
blanc 17.65 32 108,00 €

1 Pedestal for basin 60 cm. and cloakroom basin 50 cm. .
Colonne pour lavabo 60 cm. et lave-mains 50 cm .

100080138
N380000002  

white
blanc 13.30 50 64,00 €

2 50 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 50 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100097414
N380000017  

white
blanc 14.90 32 117,00 €

2 Semi-pedestal for basin 60 cm. and cloakroom basin 50 cm. with fixing kit 100041212 - 
N420150000.
Cache-siphon pour lavabo 60 cm. et lave-mains 50 cm aux fixations 100041212 - 
N420150000.

100080139
N380000005  

white
blanc 10.00 60 98,00 €

ACRO

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100080133
http://www.noken.com/productos/P100080138
http://www.noken.com/productos/P100097414
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1 35 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 35 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100080134
N380000003  

white
blanc 9.50 36 78,00 €

2 Semi-pedestal for 35 cm hand rinse basin with fixing kit 100041212 - N420150000.
Semi pedestal pour lave mains 35 cm 100080134 - N380000003 avec fixations 100041212 
- N420150000

100080140
N380000001  

white
blanc 6.50 39 98,00 €

Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100123832
N356330440  

white
blanc 2.70 168 115,00 €

1 C/C adjustable outlet pan pack with bottom left-hand side inlet cistern
Pack cuvette au sol, sortie orientable et alimentation réservoir inférieure gauche 4,5/3L.

100137805
N380000025  

white
blanc 39.20 12 359,00 €

2 C/C adjustable outlet pan pack with left-hand side inlet cistern
Pack cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir latérale à gauche 4,5/3L.

100137798
N380000027  

white
blanc 39.20 12 359,00 €

3 C/C adjustable outlet pan pack with rear left-hand side inlet cistern
Pack cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir arrière à gauche 4,5/3L.

100137786
N380000026  

white
blanc 39.20 12 389,00 €

Bidet with fixing kit 100041212 - N420150000
Bidet avec fixations 100041212 - N420150000

100147627
N370170515  

white
blanc 23.00 16 159,00 €

ACRO

1

1 2 3

2

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731
Pag-80

It is required
Requiert

S - V
X

Pag- 87

S - H

100041216
N420442300
Pag-79

http://www.noken.com/productos/P100080134
http://www.noken.com/productos/P100080140
http://www.noken.com/productos/P100123832
http://www.noken.com/productos/P100137798
http://www.noken.com/productos/P100137786
http://www.noken.com/productos/P100147627
http://www.noken.com/productos/P100137805


sanitaryware - sanitaire

67

1 C/C adjustable outlet pan pack with bottom left-hand side inlet cistern
Pack cuvette au sol, sortie orientable et alimentation réservoir inférieure gauche NEW

100160761
N380000032  

white
blanc 0.00 - 474,00 €

Bidet with fixing kit 100110005 - N499816959
Bidet avec fixations 100110005 - N499816959 NEW

100160850
N380000031  

white
blanc 23.00 16 201,00 €

ACRO COMPACT

1

2 C/C adjustable outlet pan pack with rear left-hand side inlet cistern
Pack cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir arrière à gauche NEW

100160822
N380000029  

white
blanc 39.20 12 474,00 €

2

3 C/C adjustable outlet pan pack with left-hand side inlet cistern
Pack cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir latérale à gauche NEW

100160840
N380000030  

white
blanc 39.20 12 474,00 €
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4 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100123832
N356330440  

white
blanc 2.70 168 115,00 €

http://www.noken.com/productos/P100160850
http://www.noken.com/productos/P100160761
http://www.noken.com/productos/P100160822
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URBAN C

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000

100171066
N369225488  

white
Blanc 16.00 32 104,00 €

60 cm. countertop basin with overflow. With fixing kit 100041225 - N421040000
Lavabo 60 cm. à poser avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000

100171080
N369225489  

white
Blanc 16.00 32 104,00 €

http://www.noken.com/productos/P100171066
http://www.noken.com/productos/P100171080
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45 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000
Lavabo 45 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000

100171084
N369225490  

white
Blanc 10.00 52 90,00 €

URBAN C

1 Pedestal
Colonne

100171058
N369225491  

white
Blanc 11.00 60 78,00 €

2 Semi-pedestal
Cache-siphon

100171074
N369225492  

white
Blanc 7.00 80 83,00 €

1 2

4A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100130732
N369225471  

white
Blanc 2.90 168 107,00 €

4B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100144803
N369225475  

white
blanc 2.90 168 84,00 €

1 C/C adjustable outlet pan with fixing kit 100077249 - N499816855.
Cuvette au sol sortie orientable avec fixations 100077249 - N499816855. NEW

100163013
N369225485  

WHITE
BLANC 27.00 19 300,00 €

2 C/C Cistern including internals bottom left inlet.
Réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme

100163003
N369225483  

white
blanc 0.00 - 142,00 €

3 C/C Cistern including internals side left inlet.
Réservoir avec alimentation latérale gauche et mécanisme

100162993
N369225484  

white
blanc 0.00 - 142,00 €

4

4

1

1

2

12

3

3

It is required
Requiert

S - V
X

Pag- 87

S - H

100041216
N420442300
Pag-79

http://www.noken.com/productos/P100171084
http://www.noken.com/productos/P100171058
http://www.noken.com/productos/P100171074
http://www.noken.com/productos/P100130732
http://www.noken.com/productos/P100163013
http://www.noken.com/productos/P100162993
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1 C/C floor outlet pan with fixing kit 100077249 - N499816855
Cuvette au sol sortie verticale avec fixations 100077249 - N499816855

100163011
N369225481  

white
blanc 24.00 16 146,00 €

2 C/C wall outlet pan with fixing kit 100077249 - N499816855
Cuvette au sol sortie horizontale avec fixations 100077249 - N499816855

100162985
N369225482  

white
blanc 24.00 16 146,00 €

4 C/C Cistern including internals side left inlet.
Réservoir avec alimentation latérale gauche et mécanisme

100162993
N369225484  

white
blanc 0.00 - 142,00 €

3 C/C Cistern including internals bottom left inlet.
Réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme

100163003
N369225483  

white
blanc 0.00 - 142,00 €

5A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100130732
N369225471  

white
Blanc 2.90 168 107,00 €

5B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100144803
N369225475  

white
blanc 2.90 168 84,00 €

5

5

1

1 3

3

3

4

4

2

2 4

URBAN C

2A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100130732
N369225471  

white
Blanc 2.90 168 107,00 €

2B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100144803
N369225475  

white
blanc 2.90 168 84,00 €

1 Back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100077249 - N499816855
Cuvette indépendante sortie orientable avec fixations 100077249 - N499816855

100130730
N369225470  

white
Blanc 0.00 - 174,00 €

Urban C BTW Bidet
Bidet au sol Urban C BTW NEW

100160146
N369225479  

white
blanc 21.00 18 201,00 €

2

2

1

1

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731
Pag-80

It is required
Requiert

S - V

100041330
N499572400
Pag- 80
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100041216
N420442300
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S - V
X

Pag- 87

S - H
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N420442300
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http://www.noken.com/productos/P100163011
http://www.noken.com/productos/P100163011
http://www.noken.com/productos/P100162985
http://www.noken.com/productos/P100162993
http://www.noken.com/productos/P100163003
http://www.noken.com/productos/P100130732
http://www.noken.com/productos/P100130732
http://www.noken.com/productos/P100130730
http://www.noken.com/productos/P100160146
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URBAN

3 Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100044220
N369120031  

white
blanc 2.95 140 65,00 €

Wall hung bidet
Bidet suspendu

100066258
N369225448  

white
blanc 20.00 20 164,00 €

1 Wall hung pan
Cuvette suspendue

100066267
N369225436  

white
blanc 19.10 20 166,00 €

2 Wall hung pan with built-in bidet function
Cuvette suspendue et fonction bidet intégrée

100093542
N369225461  

white
blanc 19.70 20 198,00 €

3

3

2

2

1

1 We recommend
On recommande

100157943
N157416503
Pag-243

We recommend
On recommande

S - H

100041214
N420400731
Pag-80

http://www.noken.com/productos/P100044220
http://www.noken.com/productos/P100066258
http://www.noken.com/productos/P100066267
http://www.noken.com/productos/P100093542
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56 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041151 - N401150000.
Lavabo 56 cm. avec trop plein et fixations 100041151 - N401150000.

100067804
N377001016  

white
blanc 16.35 28 79,00 €

1 Pedestal
Colonne

100066270
N369225449  

white
blanc 10.35 40 50,00 €

2 Semi-pedestal with fixing kit 100040452 - N301150000.
Cache-siphon aux fixations 100040452 - N301150000.

100066278
N369225450  

white
blanc 5.80 80 95,00 €

CITY

1 2

http://www.noken.com/productos/P100067804
http://www.noken.com/productos/P100066270
http://www.noken.com/productos/P100066278
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3A C/C Cistern including internals bottom left inlet. conventional flush 6 / 3 L.
Réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme. chasse conventionnelle - 6 
/ 3 L.

100067791
N377001012  

white
blanc 12.00 48 100,00 €

1 C/C floor outlet pan with fixing kit 100040452 - N301150000.
Cuvette au sol sortie verticale avec fixations 100040452 - N301150000.

100067793
N377001011  

white
blanc 24.00 16 96,00 €

2 C/C wall outlet pan with fixing kit 100040452 - N301150000.
Cuvette au sol sortie horizontale avec fixations 100040452 - N301150000.

100067792
N377001010  

white
blanc 22.00 16 96,00 €

4A C/C Cistern including internals side left inlet. conventional flush 6 / 3 L.
Réservoir avec alimentation latérale gauche et mécanisme. chasse conventionnelle - 6 / 3 L.

100067801
N377001014  

white
blanc 12.00 48 100,00 €

28
0

3B ECO_C/C Cistern including internals bottom left inlet. ECO flush 4,5 / 3 L.
ECO_Réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme. chasse ECO - 4,5 / 3 L. 4,5/3L.

100073351
N377001020  

white
blanc 12.00 48 100,00 €

4B ECO_C/C Cistern including internals side left inlet. ECO flush 4,5 / 3 L.
ECO_Réservoir avec alimentation latérale gauche et mécanisme. chasse ECO - 4,5 / 3 L. 4,5/3L.

100073362
N377001021  

white
blanc 12.00 48 100,00 €

5 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100088961
N377001039  

white
blanc 2.40 144 89,00 €

6 Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100066116
N377001009  

white
blanc 2.10 144 40,00 €

CITY

6

6
4

4
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2

1

1

5

5
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3

It is required
Requiert

S - V

100041330
N499572400
Pag- 80
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http://www.noken.com/productos/P100067791
http://www.noken.com/productos/P100067793
http://www.noken.com/productos/P100067793
http://www.noken.com/productos/P100067792
http://www.noken.com/productos/P100067801
http://www.noken.com/productos/P100066116
http://www.noken.com/productos/P100088961
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3 C/C pan wall outlet, C/C cistern including internals bottom left inlet and seat and cover.
Cuvette au sol sortie horizontale, réservoir avec alimentation inferieure gauche et 
mécanisme et abattant cuvette.

4,5/3L.

100082717
N377001035  

white
blanc 39.00 9 221,00 €

4 C/C pan wall outlet, C/C cistern including internals left-hand side inlet and seat and cover.
Cuvette au sol sortie horizontale, réservoir avec alimentation latérale gauche et mécanisme 
et abattant cuvette.

4,5/3L.

100082718
N377001034  

white
blanc 39.00 9 221,00 €

1 C/C floor outlet pan, C/C Cistern including internals bottom left inlet and seat and cover. 
Dual Flush 4.5/3L
Cuvette au sol sortie verticale, réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme 
et abattant cuvette.

4,5/3L.

100082719
N377001033  

white
blanc 39.00 9 221,00 €

2 C/C floor outlet pan, C/C Cistern including internals left-hand side inlet and seat and cover.
Cuvette au sol sortie verticale, réservoir avec alimentation latérale gauche et mécanisme et 
abattant cuvette.

4,5/3L.

100095578
N377001050  

white
blanc 39.00 9 221,00 €

1 Back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100040452 - N301150000.
Cuvette indépendante sortie orientable avec fixations 100040452 - N301150000.

100067802
N377001013  

white
blanc 0.00 - 146,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100088961
N377001039  

white
blanc 2.40 144 89,00 €

3 Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100066116
N377001009  

white
blanc 2.10 144 40,00 €

CITY
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http://www.noken.com/productos/P100082717
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1 Wall hung pan
Cuvette suspendue

100067803
N377001017  

white
blanc 16.00 20 126,00 €

Wall hung bidet
Bidet suspendu

100067795
N377001018  

white
blanc 17.50 20 124,00 €

Bidet with fixing kit 100040452 - N301150000.
Bidet avec fixations 100040452 - N3011500000.

100067800
N377001015  

white
blanc 20.50 16 101,00 €

3 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100088961
N377001039  

white
blanc 2.40 144 89,00 €

4 Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100066116
N377001009  

white
blanc 2.10 144 40,00 €

2 Wall hung pan with built-in bidet function
Cuvette suspendue et fonction bidet intégrée

100093541
N377001048  

white
blanc 17.00 20 152,00 €

CITY

4

4

2

2

3

3

1

1

We recommend
On recommande

100157943
N157416503
Pag-243
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On recommande
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100041214
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http://www.noken.com/productos/P100067803
http://www.noken.com/productos/P100067803
http://www.noken.com/productos/P100067795
http://www.noken.com/productos/P100067800
http://www.noken.com/productos/P100066116
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1 ACRO. ACRO - Urinal with upper water supply and side attachment with 100041212 - 
N420150000 fixing kit. Includes 100041316 - N499200001 siphon. Can be installed on solid 
walls or light walls. The height dimension of the fluxometer installation is governed by the 
code 100067698 - N199999921
ACRO - Urinoir à alimentation supérieure et maintien latéral par fixations 100041212 - 
N420150000. Le siphon 100041316 - N499200001 est inclus.

100090783
N380000012  

white
blanc 18.00 16 126,00 €

2 ACRO. ACRO - Urinal with rear water supply and side attachment with 100041212 - 
N420150000 fixing kit. Includes 100041316 - N499200001 siphon. Can be installed on solid 
walls or light walls.
ACRO - Urinoir à alimentation arrière et maintien latéral par fixations 100041212 - 
N420150000. Le siphon 100041316 - N499200001 est inclus.

100090784
N380000014  

white
blanc 18.00 16 126,00 €

URINALS - URINOIRS

21

http://www.noken.com/productos/P100090783
http://www.noken.com/productos/P100090784
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ACRO. ACRO - Modesty panel
ACRO - Séparateur urinoir

100090782
N380000013  

white
blanc 12.00 20 101,00 €

1/2” exposed urinal flush valve
Fluxomètre externe urinoir 1/2”

100067698
N199999921  

chrome
chromé 0.40 192 118,00 €

Concealed flush valve 1/2” for urinals.
Fluxomètre poussoir encastré pour urinoir. Installation : encastré mur solide.

100083080
N199999838  

chrome
chromé 0.60 192 124,00 €

Inlet union for urinal
Alimentation pour fluxomètre urinoir

100067692
N199999922  

chrome
chromé 0.20 192 38,00 €

URINALS - URINOIRS

http://www.noken.com/productos/P100090782
http://www.noken.com/productos/P100067698
http://www.noken.com/productos/P100083080
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1 Self closing valve for WC - pan.
Robinet WC externe temporisé.

100071314
N199999911  

chrome
chromé 0.57 300 167,00 €

1 Waste bend pipe for dual outlet pan . For installation in 90-110 mm diameter drain pipes.
Code évacuation WC sortie orientable avec multijoint. Pour évacuation de 90 a 110 mm de 
diamètre.

100115010
N499816940  

white
blanc 0.40 120 29,00 €

Concealed flush valve 3 - 4” for WC - pan .
Bouton poussoir à encastrer pour WC 3 - 4” .

100073363
N299999755  

chrome
chromé 0.71 - 169,00 €

Protection / acoustic isolation sheet to install between wall hung pan / bidet and tiled wall
Joint de protection et isolation acoustique, pour installation entre le WC/BIDET suspendu 
et la céramique.

100041087
N396360000  

white
blanc 0.24 - 43,00 €

2 Connector pipe
Tube raccord WC temporisé externe

100071340
N199999910  

chrome
chromé 1.00 400 48,00 €

2 90º evacuation elbow, for S-OR toilets, with multiple joint, it can be installed in down-pipes 
with diameters from 90 to 110 mm.
Coude évacuation 90 º pour cuvettes S-OR, avec multi-joints, permet l’installation sur des 
tuyaux de descente de 90 à 110 mm de diamètre.

100158005
N499817073  

white
blanc 0.00 - 17,00 €

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100071314
http://www.noken.com/productos/P100115010
http://www.noken.com/productos/P100073363
http://www.noken.com/productos/P100041087
http://www.noken.com/productos/P100071340
http://www.noken.com/productos/P100158005
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1 Horizontal waste pipe 400x100mm in PVC, for dual outlet or P-trap WC pans
Union évacuation horizontale 400X 100 mm en PVC, pour WC sortie orientable ou 
horizontale.

100114974
N499816939  

white
blanc 0.60 150 18,00 €

1 Horizontal waste pipe 250x110mm for dual outlet or P-trap WC pans.
Union évacuation horizontale 250 X 110 mm, pour WC sortie horizontale ou sortie 
orientable.

100041216
N420442300  

white
blanc 0.30 160 16,00 €

1 Eccentric evacuation elbow, for S-OR toilets, with multiple joint, and wall-fixing screw.
Coude évacuation excentré, pour cuvettes S-OR, avec multi-joints et vis de fixation murale

100058641
N275810003  

white
blanc 0.60 240 21,00 €

1 Adjustable waste bend pipe, with rubber seal, for 90 to 110mm drain pipes.
Coude evacuation ajustabke pour WC sortie orientable, avec multi joint, permet une 
installation sur évacuation de diamètre 90 a 110 mm

100114969
N499816936  

white
blanc 0.76 150 20,00 €

2 Horizontal waste pipe 90x400 mm. for wall hung toilets. Used when the pipe supplied on the 
frame is too short to install the wall hung toilet.
Tube de raccordement horizontal 90x400 mm. pour cuvette WC suspendue. À utiliser quand 
le tube fourni dans le bâti est trop court pour pouvoir installer la cuvette suspendue.

100041235
N421592300  

black
noir 0.40 200 29,00 €

2 Horizontal waste pipe 400x110mm for P-trap or dual outlet WC pans, where is required to have 
a longer connection pipe to the drain. For example, in the case of Essence C BTW pan when 
the ceramic shroud is installed.
Union évacuation horizontale 400 X 110 mm, pour WC sortie horizontale ou sortie orientable 
dans le cas ou la première option est trop courte. Exemple WC essence BTW avec housse 
céramique.

100060817
N499816830  

white
blanc 0.35 - 28,00 €

2 Extendable connection pipe. For wall or floor drain connection. Suitable for installations with 
non-standard measurements.
Manchon de raccordement extensible cuvette WC. Il permet l’installation S - V ou S - H. 
Indiqué pour des installations dont les dimensions ne sont pas standard.

100065117
N499816834  

white
blanc 0.37 100 30,00 €

2 Adjustable evacuation elbow, for S-OR toilet, without multiple joint, with wall-fixing screw
Coude évacuation réglable, pour cuvette S-OR, sans multi-joints, avec vis de fixation murale

100044274
N499412400  

white
blanc 0.85 112 30,00 €

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

1

1

1

1

2

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100114974
http://www.noken.com/productos/P100041216
http://www.noken.com/productos/P100058641
http://www.noken.com/productos/P100114969
http://www.noken.com/productos/P100041235
http://www.noken.com/productos/P100060817
http://www.noken.com/productos/P100065117
http://www.noken.com/productos/P100044274
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Eccentric connector waste pipe for S-trap WC pans, with a slight offset. For connection in 90 
to 110 mm drain pipe.
Manchon excentrique raccordement cuvette S - V qui permet un léger déplacement latéral. 
Pour connecter la cuvette s - v au tuyau d’évacuation de 90 à 110 mm.

100041330
N499572400  

black
noir 0.40 500 10,00 €

Connection kit for wall hung toilets. Includes a 30 cm lengh waste pipe and inlet pipe.
Kit de connexion cuvette WC suspendue. Composé d’un tube d’évacuation de 30 cm pour la 
cuvette et du tube d’alimentation.

100065113
N499816833  

white-black
blanc - noir 0.60 200 39,00 €

Flexible connection pipe for bidet - basin waste
Tube de conection flexible pour evacuation bidet et lavabo.

100041214
N420400731  

white
blanc 0.10 1000 8,00 €

Concealed drain adapter
Adaptateur d’évacuation invisible

100046585
N499816802

 
0.00 - 31,00 €

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

http://www.noken.com/productos/P100041330
http://www.noken.com/productos/P100065113
http://www.noken.com/productos/P100041214
http://www.noken.com/productos/P100046585
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installation systems - systèmes d’installation: SMART LINE

CRYSTAL - Smart line double flush button
CRYSTAL - Plaque de commande double poussoir

100104500
N386000016  

black
noir 1.40 560 358,00 €

100104499
N386000011  

white
blanc 1.40 560 358,00 €

FORMA - Smart line double flush button
FORMA - Plaque de commande double poussoir. NEW

100173660
N386000061  

white - chrome
blanc - chromé

91,00 €

http://www.noken.com/productos/P100104500
http://www.noken.com/productos/P100173660
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installation systems - systèmes d’installation: SMART LINE

RONDO - Smart line double flush button
RONDO - Plaque de commande double poussoir.

100104504
N386000006  

chrome
chromé 0.40 560 55,00 €

OVAL - Smart line double flush button
OVAL - Plaque de commande double poussoir.

100104502
N386000003  

chrome
chromé 0.40 560 61,00 €

100104503
N386000008  

black
noir 0.40 560 67,00 €

100104501
N386000001  

white
blanc 0.40 560 49,00 €

100104506
N386000015  

white
blanc 0.40 560 38,00 €

RONDO - Smart Line anti vandalism single flush button
RONDO - Plaque de commande poussoir simple. Antivandalisme

100104505
N386000009  

chrome
chromé 0.00 560 155,00 €

NK CONCEPT - Smart line double flush button
NK CONCEPT - Plaque de commande double poussoir. NEW

100173670
N386000060  

chrome
chromé

78,00 €

100173680
N386000059  

white
blanc

64,00 €

http://www.noken.com/productos/P100104504
http://www.noken.com/productos/P100104502
http://www.noken.com/productos/P100104505
http://www.noken.com/productos/P100173670
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1 Infrared flushing system for wall hung urinal . Operated by a 6V battery. Plate included.
Plaque de commande infra rouge pour urinoir suspendu. Batterie 6V

100104528
N399999868  

chrome
chromé 1.40 120 500,00 €

installation systems - systèmes d’installation: SMART LINE

1 2

Concealed cistern with frame includes the fixing kit
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue incluent le kit de fixations

100104496
N386000004

 
14.50 15 257,00 €

Concealed cistern with frame includes the fixing kit
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue incluent le kit de fixations 4,5/3L.

100157959
N386000039

 
0.00 - 257,00 €

2 Infrared flushing system for wall hung pan . Operated by mains supply 230V. Plate included.
Plaque de commande infra rouge pour WC suspendu. Connection AC220V

100104527
N399999869  

chrome
chromé 1.60 120 854,00 €

1A Concealed frame with 2 cisterns, for wall hung pans. Installation in light wall. Includes the 
fixings kit and connecting pipes for the WC.
Bâti avec double chasse encastrée, pour WC suspendu incluent le kit de fixations

100123523
N386000033

 
28.50 6 559,00 €

1B Concealed frame with 2 cisterns, for wall hung pans. Installation in light wall. Includes the 
fixings kit and connecting pipes for the WC.
Bâti avec double chasse encastrée, pour WC suspendu incluent le kit de fixations

4,5/3L.

100158021
N386000043

 
28.50 6 559,00 €

2A Concealed frame with cistern, reduced thickness, for wall hung pan. For installation in light 
wall. Includes fixings kit and connecting pipes for the WC.
Bâti avec chasse encastrée d’épaisseur réduite mm, pour WC suspendu incluent le kit de 
fixations

100123932
N386000034

 
13.80 15 269,00 €

2B Concealed frame with cistern, reduced thickness, for wall hung pan. For installation in light 
wall. Includes fixings kit and connecting pipes for the WC.
Bâti avec chasse encastrée d’épaisseur réduite mm, pour WC suspendu incluent le kit de 
fixations

4,5/3L.

100158012
N386000044

 
13.80 15 269,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100104527
http://www.noken.com/productos/P100104528
http://www.noken.com/productos/P100104496
http://www.noken.com/productos/P100123523
http://www.noken.com/productos/P100123932
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Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in solid wall. Includes the fixings 
kit and connection pipes for the WC.
Réservoir à encastrer pour cuvette suspendue . Inclut le kit de fixations au mur et tubes de 
connection à la cuvette.

100104498
N386000018

 
8.20 24 201,00 €

installation systems - systèmes d’installation: SMART LINE

1 Concealed cistern with frame, self standing system . includes the fixing kit
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue, autoportant . Inclut le kit de 
fixations au mur et tubes de connection à la cuvette.

AUTO
POR

TANT

100104494
N386000007

 
20.20 15 313,00 €

2 Concealed cistern with frame, self standing system . includes the fixing kit
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue, autoportant . Inclut le kit de 
fixations au mur et tubes de connection à la cuvette.

4,5/3L.

AUTO
POR

TANT

100158007
N386000042

 
0.00 - 313,00 €

Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in solid wall. Includes the fixings 
kit and connection pipes for the WC.
Réservoir à encastrer pour cuvette suspendue . Inclut le kit de fixations au mur et tubes de 
connection à la cuvette.

4,5/3L.

100158006
N386000040

 
8.20 24 201,00 €

1 2

Concealed cistern with low height frame, with top or front access. Includes wall fixing kit and 
pan connectors
Châssis WC suspendu avec chasse d’eau, de hauteur réduite, avec possibilité 
d’actionnement supérieur ou frontal. Kit de fixation et tubes de connexion à WC inclus.

NEW
100168848
N386000055

 322,00 €

Concealed cistern with self-supporting frame, 35cm width. Includes wall fixing kit and pan 
connectors
Châssis WC suspendu avec chasse d’eau, autoportant, de 35 cm de largeur. Kit de fixation 
et tubes de connexion à WC inclus.

AUTO
POR

TANT
NEW

100168869
N386000054

 376,00 €

http://www.noken.com/productos/P100104498
http://www.noken.com/productos/P100104494
http://www.noken.com/productos/P100158007
http://www.noken.com/productos/P100168848
http://www.noken.com/productos/P100168869
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Concealed cistern without frame for floor standing WC pan. Includes the fixings kit and 
connection pipes for the WC.
Réservoir encastré pour WC indépendant. Inclus Kit de fixation et tubes de connection 
avec le WC

100104497
N386000017

 
4.90 30 130,00 €

installation systems - systèmes d’installation: SMART LINE

Concealed frame for wall hung basin . Installation in light wall. It includes fastening kit and 
elbow-plate for installation of water intakes
Bati support lavabo suspendu. Installation mur non porteur. Comprend kit de fixation et 
coude-plaque pour l’installation des prises d’eau

100104493
N386000014

 
11.60 23 179,00 €

Concealed cistern without frame for floor standing WC pan. Includes the fixings kit and 
connection pipes for the WC.
Réservoir encastré pour WC indépendant. Inclus Kit de fixation et tubes de connection 
avec le WC

4,5/3L.

100158030
N386000041

 
4.90 30 130,00 €

Concealed frame without cistern for wall hung pan . Installation in light wall. Fixing kit and 
connection kit are included.
Bati support sans réservoir pour WC suspendu. Installation mur non porteur. Inclue Kit de 
Fixation et tube de connection avec le WC

100104490
N386000010

 
11.50 15 212,00 €

Concealed frame for wall hung bidet . Installation in light wall. It includes fastening kit and 
elbow-plate for installation of water intakes
Bati support bidet suspendu. Installation mur non porteur. Comprend kit de fixation et coude-
plaque pour l’installation des prises d’eau

100104492
N386000002

 
11.50 23 159,00 €

http://www.noken.com/productos/P100104497
http://www.noken.com/productos/P100104493
http://www.noken.com/productos/P100104490
http://www.noken.com/productos/P100104492
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Wall hung pan - bidet concealed support for solid wall installation.
Support encastré pour WC et bidet suspendu pour installation mur solide

100138131
N386000037

 
0.00 - 81,00 €

60
0

180/230

Concealed frame for wall hung pan with infrared flushing sensor. Includes fixing and 
connection kit.
Système de chasse infrarouge pour WC suspendu .Inclue plaque avec détecteur Infrarouge, 
kit de fixation et tubes de connexion avec le WC

100104495
N386000012

 
15.20 15 1.012,00 €

Concealed frame for wall hung urinal with infrared flushing system. Installation in light wall. 
Fixing kit, connection kit and IR sensor are included.
Bati support avec chasse infra rouge, pour urinoir suspendu. Installation mur léger (placo 
plâtre). Inclus plaque avec sensor IR.

100104491
N386000005

 
12.80 15 933,00 €

installation systems - systèmes d’installation: SMART LINE

http://www.noken.com/productos/P100138131
http://www.noken.com/productos/P100104495
http://www.noken.com/productos/P100104491
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30mm

X X X X X

serie art.
100115010

N499816940
(Pag. 78-80)

100114969
N499816936

(Pag. 78-80)

100044274
N499412400

(Pag. 78-80)

100058641
N275810003

(Pag. 78-80)

100158005
N499817073

(Pag. 78-80)

ESSENCE C
100099987

N365850086
130 mm - 95 - 135 mm. 175 mm. 90 mm.

ESSENCE C
100099987 + 100108237

N391000001 + N365850092  
185 mm. - 150 - 190 mm. 230 mm. 145 mm.

ARQUITECT

100048261
N390000009

215 mm. 180 - 210 mm. 100 - 205 mm. 245 mm. 155 mm.

100048291
N391000007

105 mm. - 95 mm. 150 mm. 65 mm.

NK LOGIC

100145225
N370170513

225 mm. 215 - 245 mm. 100 - 205 mm. 265 mm. 160 mm.
100145214

N370170510  

NK CONCEPT
100131000

N299999149
170 mm. 165 - 220 mm. 145 - 160 mm. 255 mm. 190 mm.

NK ONE
100056912

N370170441
120 mm. 170 mm. 100 - 135 mm. 180 mm. 75 mm.

ACRO

100137805
N380000025  

150 mm. 170 - 200 mm. 100 - 160 mm. 235 mm. 115 mm.
100137798

N380000027  

100137786
N380000026  

ACRO COMPACT

100160761
N380000032  

180 mm. 180 - 220 mm. 100 - 175 mm. 240 mm. 75 mm.
100160822

N380000029  

100160840
N380000030  

CITY
100067802

N377001013
120 mm. - 100 mm. 145 mm. 75 mm.

URBAN C

100163013
N369225485

190 mm. 190 - 210 mm. 95 - 200 mm. 250 mm. 160 mm.

100130730
N369225470

95 mm. - 95 mm. 140 mm. 120 mm.

COD. KEA 100157959 - N386000039 100158007 - N386000042 100158021 - N386000043 100158012 - N386000044 100158006 - N386000040 100158030 - N386000041

MOOD 100116734 N387000002 x x x x x -

ARQUITECT
100048291 N390000007 - - - - - x

100082161 N390000025 x x x x x -

FORMA 100148382 N350798839 x x x x x -

LOUNGE 100144293 N379000017 x x x x x -

NK CONCEPT 100160818 N312140101 x x x x x -NEW

NEW

NEW

NEW

CORRESPONDENCE TABLE WALL-MOUNTED TOILETS AND BTW WITH ECO INSTALLATION SYSTEMS (4.5/3lt) - TABLEAU CORRESPONDANCE CUVETTES SUSPENDUES ET BTW AVEC SYSTÈMES D’INSTALLATION ECO (4,5/3 l)

DRAIN CONNECTION DISTANCE TABLE - TABLEAU DISTANCES RACCORDEMENT ÉVACUATION

PAN - CUVETTE ECO INSTALLATION SYSTEMS (4.5/3lt) - SYSTÈMES D’INSTALLATION ECO (4,5/3 l)

TECHNICAL SPECIFICATIONS - SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
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NK ONE - One piece Convenience Height toilet, with UF removable soft close seat and 
cover and double flush mechanism
NK ONE- Wc en une seule pièce Convenience Height avec abattant UR extractible Soft 
Close et mecanisme double chasse

100094370
N370170496  

white
blanc 50.00 9 601,00 €

SIPHONIC TOILTES - CUVETTE SIPHON USA

ARQUITECT - One piece toilet with UF renovable soft close seat and cover and double 
flush mechanism
ARQUITECT- Wc en une seule pièce avec abattant UR extractible Soft Close et mecanisme 
double chasse

100111657
N301512843  

white
blanc 51.30 9 610,00 €

http://www.noken.com/productos/P100094370
http://www.noken.com/productos/P100111657
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SIPHONIC TOILTES - CUVETTE SIPHON USA

NK One ADA, one piece round-front toilet, soft-close seat and cover, and double flush 
system
Wc NK ONE en une seule pièce ADA avec abattant Soft Close et mecanisme double 
chasse ( 6L / 3L )

100091737
N370170493  

white
blanc 50.00 9 601,00 €

Wax ring
Joint en cire renforcé pour one piece

100151100
N499817056

 
0.00 - 6,00 €

URBAN - One piece toilet with UF renovable soft close seat and cover and double flush 
mechanism
URBAN- Wc en une seule pièce avec abattant UR extractible Soft Close et mecanisme 
double chasse

100099732
N369225462  

white
blanc 49.40 9 458,00 €

http://www.noken.com/productos/P100091737
http://www.noken.com/productos/P100151100
http://www.noken.com/productos/P100099732
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BASINS PRODUCT RANGE - GAMMES DE LAVABOS
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100x45 cm. wall hung thin basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. 
It’s necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 100x45 cm. suspendu à bords fins sans trop plein. Avec fixations 100041225 - 
N421040000. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

NEW
100170799
N386000056  

white
blanc

1.081,00 €

100x45 cm. wall hung thin basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. 
Without taphole. It’s necessary to use a unslotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 100x45 cm. suspendu à bords fins sans trop plein. Avec fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie. Un vidage à écoulement permanent devra 
être utilisé

NEW
100173400
N354019442  

white
blanc

1.081,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME PURE LINE

100x45 cm. countertop thin basin without overflow. It’s necessary to use a unslotted clicker 
or freeflow grid basin waste
Lavabo 100x45 cm. à poser à bords fins sans trop plein. Un vidage à écoulement 
permanent devra être utilisé

NEW
100173407
N354019438  

white
blanc

1.081,00 €

100x45 cm. countertop thin basin without overflow. Without taphole. It’s necessary to use a 
unslotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 100x45 cm. à poser à bords fins sans trop plein. Sans trou pour la robinetterie. Un 
vidage à écoulement permanent devra être utilisé

NEW
100173437
N354019441  

white
blanc

1.081,00 €

http://www.noken.com/productos/P100170799
http://www.noken.com/productos/P100173400
http://www.noken.com/productos/P100173407
http://www.noken.com/productos/P100173437
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75x45 cm. wall hung thin basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. It’s 
necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 75x45 cm. suspendu à bords fins sans trop plein. Avec fixations 100041225 - 
N421040000. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

NEW
100170818
N386000057  

white
blanc

821,00 €

75x45 cm. wall hung thin basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. 
Without taphole. It’s necessary to use a unslotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 75x45 cm. suspendu à bords fins sans trop plein. Avec fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie. Un vidage à écoulement permanent devra 
être utilisé

NEW
100173384
N354019434  

white
blanc

821,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME PURE LINE

75x45 cm. countertop thin basin without overflow. It’s necessary to use a unslotted clicker or 
freeflow grid basin waste
Lavabo 75x45 cm. à poser à bords fins sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent 
devra être utilisé

NEW
100173411
N354019437  

white
blanc

821,00 €

75x45 cm. countertop thin basin without overflow. Without taphole. It’s necessary to use a 
unslotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 75x45 cm. à poser à bords fins  sans trop plein. Sans trou pour la robinetterie. Un 
vidage à écoulement permanent devra être utilisé

NEW
100173458
N354019440  

white
blanc

821,00 €

http://www.noken.com/productos/P100170818
http://www.noken.com/productos/P100173384
http://www.noken.com/productos/P100173411
http://www.noken.com/productos/P100173458
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60x45 cm. wall hung thin basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. It’s 
necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 60x45 cm. suspendu à bords fins sans trop plein. Avec fixations 100041225 - 
N421040000. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

NEW
100170824
N386000058  

white
blanc

667,00 €

60x45 cm. wall hung thin basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. 
Without taphole. It’s necessary to use a unslotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 60x45 cm. suspendu à bords fins sans trop plein. Avec fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie. Un vidage à écoulement permanent devra 
être utilisé

NEW
100173302
N354019443  

white
blanc

667,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME PURE LINE

60x45 cm. countertop thin basin without overflow. It’s necessary to use a unslotted clicker or 
freeflow grid basin waste
Lavabo 60x45 cm. à poser à bords fins sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent 
devra être utilisé

NEW
100173396
N354019444  

white
blanc

667,00 €

60x45 cm. countertop thin basin without overflow. Without taphole. It’s necessary to use a 
unslotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 60x45 cm. à poser à bords fins sans trop plein. Sans trou pour la robinetterie. Un 
vidage à écoulement permanent devra être utilisé

NEW
100173460
N354019439  

white
blanc

667,00 €

http://www.noken.com/productos/P100170824
http://www.noken.com/productos/P100173302
http://www.noken.com/productos/P100173396
http://www.noken.com/productos/P100173460
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50x45 cm. wall hung thin basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. It’s 
necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 50x45 cm. suspendu à bords fins sans trop plein. Avec fixations 100041225 - 
N421040000. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

NEW
100170817
N396990885  

white
blanc 0.00 - 556,00 €

50x45 cm. wall hung thin basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. 
Without taphole. It’s necessary to use a unslotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 50x45 cm. suspendu à bords fins sans trop plein. Avec fixations 100041225 - 
N421040000. Sans trou pour la robinetterie. Un vidage à écoulement permanent devra 
être utilisé

NEW
100173282
N354019435  

white
blanc

556,00 €

^IPRODUCT RANGE - GAMME PURE LINE

50x45 cm. countertop thin basin without overflow. It’s necessary to use a unslotted clicker or 
freeflow grid basin waste
Lavabo 50x45 cm. à poser à bords fins sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent 
devra être utilisé

NEW
100173395
N354019436  

white
blanc

556,00 €

50x45 cm. countertop thin basin without overflow. Without taphole. It’s necessary to use a 
unslotted clicker or freeflow grid basin waste
Lavabo 50x45 cm. à poser à bords fins  sans trop plein. Sans trou pour la robinetterie. Un 
vidage à écoulement permanent devra être utilisé

NEW
100173457
N354019433  

white
blanc

556,00 €

http://www.noken.com/productos/P100170817
http://www.noken.com/productos/P100173282
http://www.noken.com/productos/P100173395
http://www.noken.com/productos/P100173457
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PRODUCT RANGE - GAMME HOTELS

1 110 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. Without taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Sans trou pour la robinetterie

100169487
N858000007  

white
blanc 24.00 14 485,00 €

1 110 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. Without taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Sans trou pour la robinetterie

100169468
N858000008  

white
blanc 29.00 12 581,00 €

1 110 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. With taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Avec trou pour la robinetterie

100169427
N858000010  

white
blanc 24.00 14 485,00 €

2 82 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. Without taphole
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Sans trou pour la robinetterie

100173129
N858000011  

white
blanc 24.00 14 485,00 €

2 82 cm. wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. With taphole
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Avec trou pour la robinetterie

100173138
N858000012  

white
blanc 24.00 14 485,00 €

2 82 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. Without taphole
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Sans trou pour la robinetterie

100173139
N858000014  

white
blanc 29.00 14 581,00 €

1

1

1

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100169487
http://www.noken.com/productos/P100169468
http://www.noken.com/productos/P100169427
http://www.noken.com/productos/P100173129
http://www.noken.com/productos/P100173138
http://www.noken.com/productos/P100173139
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HOTELS - 93x52 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
HOTELS - Lavabo 93x52 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

100090021
N396990843  

white
blanc 22.40 8 512,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME HOTELS

1 110 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. With taphole
Lavabo 110 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Avec trou pour la robinetterie

100169467
N858000009  

white
blanc 29.00 14 581,00 €

2 82 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing 
kit. Towel rail not included. With taphole
Lavabo 82 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000. Porte-serviettes non inclus. Avec trou pour la robinetterie

100173141
N858000013  

white
blanc 29.00 14 581,00 €

1 2

1 Towel rail for 82 cm. basin
Porte-serviettes pour lavabo 82 cm.

100123687
N643000039  

white
blanc 1.03 22 123,00 €

100123688
N643000037  

chrome
chromé 1.03 22 134,00 €

2 Towel rail for 110 cm. basin
Porte-serviettes pour lavabo 110 cm.

100123685
N643000038  

white
blanc 2.20 15 123,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100090021
http://www.noken.com/productos/P100169467
http://www.noken.com/productos/P100173141
http://www.noken.com/productos/P100123685
http://www.noken.com/productos/P100123687
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FORMA OVAL. 59,5x36 cm. countertop basin with overflow. 100138262 - N299999096 
clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 59,5x36 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage 100138262 - 
N299999096 type clicker avec couvercle céramique

100123289
N399999817  

white
blanc 11.80 30 252,00 €

FORMA RONDO. Ø42 cm. countertop basin with overflow. 100138280 - N199999486 
clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo Ø42 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage 100138280 - N199999486 
type clicker avec couvercle céramique

100123291
N399999815  

white
blanc 9.20 30 252,00 €

FORMA SQUARE. 40x40 cm. countertop basin with overflow. 100138271 - N199999485 
clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 40x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage 100138271 - 
N199999485 type clicker avec couvercle céramique

100123293
N399999814  

white
blanc 10.30 30 247,00 €

FORMA RETTO. 50x40 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste with 
ceramic cover included.
Lavabo 50x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec 
couvercle céramique

NEW
100137912
N399999809  

white
blanc 13.00 30 318,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME FORMA

http://www.noken.com/productos/P100123289
http://www.noken.com/productos/P100123291
http://www.noken.com/productos/P100123293
http://www.noken.com/productos/P100137912
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FORMA RONDO. Ø42 cm. recessed basin with overflow. 100138280 - N199999486 clicker 
basin waste and ceramic plug included
Lavabo Ø42 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage 100138280 - 
N199999486 type clicker avec couvercle céramique

100123292
N399999816  

white
blanc 8.90 30 259,00 €

FORMA SQUARE. 40x40 cm. recessed basin with overflow. 100138271 - N199999485 
clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 40x40 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage 100138271 - 
N199999485 type clicker avec couvercle céramique

100123294
N399999812  

white
blanc 11.00 30 259,00 €

FORMA OVAL. 59,5x36 cm. recessed basin with overflow. 100138262 - N299999096 clicker 
basin waste and ceramic plug included
Lavabo 59,5x36 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage 100138262 - 
N299999096 type clicker avec couvercle céramique

100123295
N399999813  

white
blanc 12.50 30 259,00 €

FORMA RETTO. 50x40 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste with ceramic 
cover included.
Lavabo 50x40 cm. à encastrer avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec 
couvercle céramique

NEW
100137911
N399999810  

white
blanc 13.00 30 335,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME FORMA

http://www.noken.com/productos/P100123292
http://www.noken.com/productos/P100123294
http://www.noken.com/productos/P100123295
http://www.noken.com/productos/P100137911
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FORMA RETTO. 20-1/2”” x 16-9/16””. Under-mount lavatory. With overflow. Clicker sink drain 
with ceramic cover included (installed in the sink). Fixing kit 100041307-N499041500 needed.
Lavabo 52X52 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Inclus bonde de vidage type 
clicker avec couvercle céramique (monté sur le lavabo)

NEW
100157732
N399999792  

white
blanc 0.00 - 252,00 €

FORMA OVAL. 24-3/16”” x 14-15/16””. Under-mount lavatory. With overflow. Clicker sink drain 
with ceramic cover included (installed in the sink). Fixing kit 100041307-N499041500 needed.
Lavabo 61,5x38 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Inclus bonde de vidage type 
clicker avec couvercle céramique (monté sur le lavabo)

NEW
100157741
N399999791  

white
blanc 0.00 - 241,00 €

FORMA RONDO. Ø17-15/16””. Under-mount lavatory. With overflow. Clicker sink drain with 
ceramic cover included (installed in the sink). Fixing kit 100041307-N499041500 needed.
Lavabo Ø44 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Inclus bonde de vidage type 
clicker avec couvercle céramique (monté sur le lavabo)

NEW
100157742
N399999790  

white
blanc 0.00 - 219,00 €

FORMA SQUARE. 16-9/16”” x 16-9/16””. Under-mount lavatory. With overflow. Clicker sink 
drain with ceramic cover included (installed in the sink).
Lavabo 40x40 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Inclus bonde de vidage type 
clicker avec couvercle céramique (monté sur le lavabo)

NEW
100157743
N399999789  

white
blanc 0.00 - 219,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME FORMA

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500  

Chrome
Chromé

11,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500  

Chrome
Chromé

11,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500  

Chrome
Chromé

11,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500  

Chrome
Chromé

11,00 €

http://www.noken.com/productos/P100157732
http://www.noken.com/productos/P100157741
http://www.noken.com/productos/P100157742
http://www.noken.com/productos/P100157743
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1 75 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 75 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100060963
N353339933  

white
blanc 29.00 15 433,00 €

50x50 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 50x50 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100090791
N353339936  

white
blanc 17.40 26 283,00 €

65x50 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 65x50 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100090792
N353339937  

white
blanc 21.00 22 386,00 €

85x50 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 85x50 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100090793
N353339938  

white
blanc 27.20 20 468,00 €

2 Towel rail for 75 cm. basin
Porte-serviettes pour lavabo 75 cm.

100063846
N640560002  

white
blanc 0.40 100 75,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME NANTES

1 2

http://www.noken.com/productos/P100060963
http://www.noken.com/productos/P100090791
http://www.noken.com/productos/P100090792
http://www.noken.com/productos/P100090793
http://www.noken.com/productos/P100063846


basins - lavabos

101

30 cm. wall hung basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. It’s 
necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 30 cm. suspendu sans trop plein et fixations 100041225 - N421040000. Un vidage à 
écoulement permanent devra être utilisé.

100041094
N396760231  

white
blanc 7.45 104 283,00 €

1 40 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 40 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100090125
N372769938  

white
blanc 12.95 34 246,00 €

1 60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100090126
N372769939  

white
blanc 19.00 24 425,00 €

105 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 105 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100041095
N396760331  

white
blanc 33.55 15 657,00 €

2 46 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 46 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100041093
N396760131  

white
blanc 14.75 25 293,00 €

2 80 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 80 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100090127
N372769937  

white
blanc 23.10 21 510,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME JAM

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100041094
http://www.noken.com/productos/P100090125
http://www.noken.com/productos/P100090126
http://www.noken.com/productos/P100041095
http://www.noken.com/productos/P100041093
http://www.noken.com/productos/P100090127
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32 cm. wall hung basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. It’s 
necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 32 cm. suspendu sans trop plein et fixations 100041225 - N421040000. Un vidage à 
écoulement permanent devra être utilisé.

100090011
N380000009  

white
blanc 8.00 56 246,00 €

50 cm. wall hung basin without overflow and fixing kit 100041225 - N421040000. It’s 
necessary to use a un-slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 50 cm. suspendu sans trop plein et fixations 100041225 - N421040000. Un vidage à 
écoulement permanent devra être utilisé.

100090012
N380000010  

white
blanc 9.60 54 298,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME ACRO

http://www.noken.com/productos/P100090011
http://www.noken.com/productos/P100090012
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CLIP SQUARE. 55 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted 
clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 55 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100040984
N366019931  

white
blanc 13.80 36 328,00 €

CLIP BUBBLE. Ø46 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-
slotted clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo Ø46 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100090480
N399999923  

white
blanc 8.35 50 286,00 €

CLIP OVAL. 63 cm. countertop basin with overflow.
Lavabo 63 cm., à poser avec trop plein.

100096459
N321323640  

white
blanc 11.70 30 374,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME CLIP

http://www.noken.com/productos/P100040984
http://www.noken.com/productos/P100090480
http://www.noken.com/productos/P100096459
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PRODUCT RANGE - GAMME OPTIONS

XL KUBE. 42x42 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted 
clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 42x42 à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100041043
N372017931  

white
blanc 7.90 52 264,00 €

1 XL LAKE. 48x44 cm. countertop basin with overflow.
Lavabo 48x44 cm. à poser avec trop plein.

100041055
N372769931  

white
blanc 13.60 48 212,00 €

GLOVE II. Ø40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted 
clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo Ø40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100113665
N396990857  

white
blanc 7.50 54 194,00 €

2 XL LAKE. 48x44 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000
Lavabo 48x44 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100041054
N372760031  

white
blanc 13.60 48 212,00 €

LOUNGE. Ø46 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted 
clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo Ø46 à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

NEW
100170819
N379000024  

White
Blanc 11.00 22 327,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100041043
http://www.noken.com/productos/P100041055
http://www.noken.com/productos/P100113665
http://www.noken.com/productos/P100170819
http://www.noken.com/productos/P100041054
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60x45 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 60x45 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100090017
N377001042  

white
blanc 15.10 16 352,00 €

1 80x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit. With holes for installing towel bar 100123687-N643000039 or 
100123688-N643000037
Lavabo 80x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein

100090018
N377001040  

white
blanc 0.00 - 444,00 €

1 100x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 - 
N421040000 fixing kit
Lavabo 100x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein. Comprend les fixations 
100041225 - N421040000.

100090014
N377001043  

white
blanc 23.85 10 550,00 €

1 120 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with overflow.
Lavabo 120 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225 - 
N421040000.

100063514
N377000994  

white
blanc 0.00 - 533,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME CITY

2 CITY - 80x45 cm wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
CITY - Lavabo 80x45 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 
100041225 - N421040000

100090019
N377001045  

white
blanc 22.30 14 458,00 €

2 100x45 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 
fixing kit.
Lavabo 100x45 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225 
- N421040000

100090015
N377001041  

white
blanc 26.00 10 550,00 €

2 CITY - 120x45 cm. wall hung basin with central offset bowl, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
CITY - Lavabo 120x45 cm suspendu, trop-plein et fixations 100041225 - N421040000

100090016
N377001044  

white
blanc 28.65 10 585,00 €

100063515
N377000999  

black
noir 0.00 - 861,00 €

1

1

1

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100090017
http://www.noken.com/productos/P100090018
http://www.noken.com/productos/P100090014
http://www.noken.com/productos/P100063514
http://www.noken.com/productos/P100090019
http://www.noken.com/productos/P100090015
http://www.noken.com/productos/P100090016
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AZOR. 47x46 cm. semi-recessed basin with overflow.
Lavabo 47x46 cm. semi encastré avec trop plein.

100060167
N396766931  

white
blanc 0.00 - 362,00 €

1 SOUL. 56x40 cm. overmounted basin with overflow. Glazed both sides.
Lavabo 56x40 cm. à encastrer avec trop plein. Émaillé deux faces.

100041085
N396284431  

white
blanc 14.35 32 308,00 €

1 51,5x45 cm. overmounted basin with overflow.
Lavabo 51,5x45 cm. à encastrer par dessus avec trop plein.

100109944
N396990852  

white
blanc 9.00 30 96,00 €

RECESSED BASIN PRODUCT RANGE - GAMME ENCASTREMENT

2 SOUL. 88x39,5 cm Overmounted basin with overflow. Glazed both sides.
Lavabo 88x39,5 cm. à encastrer avec trop plein. Émaillé deux faces.

100090333
N399999899  

white
blanc 21.10 14 497,00 €

2 51x46 cm. overmounted basin with overflow. Glazed both sides
Lavabo 51x46 cm. à encastrer par dessus avec trop plein. Émaillé deux faces

100110583
N399999822  

white
blanc 7.60 28 126,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100060167
http://www.noken.com/productos/P100041085
http://www.noken.com/productos/P100109944
http://www.noken.com/productos/P100090333
http://www.noken.com/productos/P100110583
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PRODUCT RANGE - GAMME SOTTO

52,5x36 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 - N499041500 
needed.
Lavabo 52,5x36 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 - 
N499041500 nécessaire.

100110078
N399999823  

white
blanc 9.80 42 181,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500  

Chrome
Chromé

11,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500  

Chrome
Chromé

11,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500  

Chrome
Chromé

11,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307
N499041500  

Chrome
Chromé

11,00 €

45,5x34 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 - N499041500 
needed.
Lavabo 45,5x34 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 - 
N499041500 nécessaire.

100120592
N396990867  

white
blanc 8.60 35 153,00 €

44x44 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 - N499041500 
needed.
Lavabo 44x44 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 - 
N499041500 nécessaire.

100104981
N399999864  

white
blanc 9.00 23 135,00 €

56x43 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 - N499041500 
needed.
Lavabo 56x43 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 - 
N499041500 nécessaire.

100110077
N396990854  

white
blanc 9.00 30 196,00 €

56x43 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 - N499041500 
needed. Glazed both sides
Lavabo 56x43 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 - 
N499041500 nécessaire. Émaillé deux faces

100110290
N399999824  

white
blanc 9.50 30 203,00 €

http://www.noken.com/productos/P100110078
http://www.noken.com/productos/P100120592
http://www.noken.com/productos/P100104981
http://www.noken.com/productos/P100110077
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MOOD. 51 cm wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu 51 cm avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000.

100117198
N387000001  

white
blanc 16.80 21 448,00 €

ESSENCE-C. 49 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted 
clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo 49 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100100176
N365850090  

white
blanc 11.50 24 426,00 €

COLLECTIONS

http://www.noken.com/productos/P100117198
http://www.noken.com/productos/P100100176
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1 ESSENCE-C. 80 cm. wall hung basin with right offset bowl, overflow and fixing kit 
100041225 - N421040000.
Lavabo 80 cm. suspendu avec à bac décalé vers la droite, trop plein et fixations 100041225 
- N421040000.

100100178
N365850091  

white
blanc 23.10 24 647,00 €

2 ESSENCE-C. 70x10 cm. towel rail with fixing kit
Porte-serviette 70x10 cm. Avec fixations

100108238
N842947815  

chrome
chromé 0.90 71 185,00 €

COLLECTIONS

1 IMAGINE. 90 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100040489 - 
N302160000 fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 90 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec 
accessoires de fixation 100040489 - N302160000 et combine avec le jeu de pieds pour 
console.

100093752
N383000004  

white
blanc 25.10 12 718,00 €

2 IMAGINE. 90 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100040489 - N302160000 
fixing kit. Can be used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 90 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100040489 et 
combine avec le jeu de pieds pour console. 3 orifices pour robinetterie

100093753
N383000005  

white
blanc 25.10 12 718,00 €

1

1

2

2

1 IMAGINE. 130 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100040489 
- N302160000 fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 130 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec 
accessoires de fixation 100040489 - N302160000 et combine avec le jeu de pieds pour 
console.

100137921
N399999805  

white
blanc 37.90 6 860,00 €

2 IMAGINE. 130 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100040489 - 
N302160000 fixing kit. Can be used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 130 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100040489 - 
N302160000. 3 orifices pour robinetterie

100137958
N399999806  

white
blanc 37.90 6 860,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100100178
http://www.noken.com/productos/P100108238
http://www.noken.com/productos/P100093752
http://www.noken.com/productos/P100093753
http://www.noken.com/productos/P100137921
http://www.noken.com/productos/P100137958
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COLLECTIONS

1 IMAGINE-N. 90 cm decorated wall hung basin with overflow and taphole. Includes 
100040489-N302160000 and can be used with the console leg set.
Lavabo 90 cm avec decoration, suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni 
avec accessoires de fixation 100040489 - N302160000 et combine avec le jeu de pieds 
pour console.

100108289
N399999836  

white-gold
blanc - or 25.10 12 897,00 €

2 IMAGINE-N. 90 cm decorated wall hung basin with overflow. Includes 100040489-
N302160000. Can be used with the console leg set. With 3 tapholes
Lavabo 90 cm avec decoration, suspendu et avec trop plein. Inclus fixations 100040489-
N302160000 et combine avec le jeu de pieds pour console. 3 orifices pour robinetterie

100108288
N399999837  

white-gold
blanc - or 24.10 12 897,00 €

1 2

IMAGINE-N. 130 cm decorated wall hung basin with overflow and taphole. Includes 
100040489-N302160000 and can be used with the console leg set
Lavabo 130 cm avec decoration, suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. 
Fourni avec accessoires de fixation 100040489 - N302160000 et combine avec le jeu de 
pieds pour console.

100137959
N399999807  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.095,00 €

IMAGINE-N. 130 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100040489 - 
N302160000 fixing kit. Can be used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 130 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100040489 - 
N302160000. Avec trou pour la robinetterie. 3 orifices pour robinetterie

100137960
N399999808  

white-gold
blanc - or 0.00 - 1.095,00 €

1 2

1 CHELSEA. 60 cm wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 
included
Lavabo suspendu 60 cm avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000

NEW
100162408
N303220342  

white
blanc 19.30 14 390,00 €

2 CHELSEA. 60 cm wall hung basin with overflow, fixing kit 100041225 - N421040000 and 
with 3 tapholes
Lavabo 60 cm suspendu avec trop-plein, fixations 100041225 - N421040000 et 3 orifices 
pour robinetterie

NEW
100162397
N303220341  

white
blanc 19.30 14 390,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100108289
http://www.noken.com/productos/P100108288
http://www.noken.com/productos/P100137959
http://www.noken.com/productos/P100137960
http://www.noken.com/productos/P100162408
http://www.noken.com/productos/P100162397
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COLLECTIONS

FORMA. 100 cm. wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041151 - N401150000 
included.
Lavabo suspendu 100 cm. avec trop plein. Fixations 100041151 - N401150000.

100148393
N399999798  

white
Blanc 25.00 15 479,00 €

LOUNGE. Ø46 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted 
clicker or freeflow grid basin waste.
Lavabo Ø46 à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

NEW
100170819
N379000024  

White
Blanc 11.00 22 327,00 €

LOUNGE. Floor standing basin without overflow. With flexi bottle trap floor outlet installation. 
Fixing kit 100041212 - N420150000 and pop-up waste with ceramic plug .
Lavabo au sol sans trop plein. Inclus siphon flexible pour installation évacuation au sol, 
fixations 100041212 - N420150000 et bonde de vidage type clicker avec couvercle en 
céramique

100107295
N379000011  

white
blanc 47.50 2 1.956,00 €

100107296
N379000012  

black
noir 47.50 2 2.400,00 €

CHELSEA. 60 cm wall hung basin with overflow, fixing kit 100041225 - N421040000 and 
without taphole
Lavabo 60 cm suspendu avec trop-plein, fixations 100041225 - N421040000 et sans trou 
pour la robinetterie

NEW
100162430
N303220343  

white
blanc 19.30 14 390,00 €

http://www.noken.com/productos/P100148393
http://www.noken.com/productos/P100170819
http://www.noken.com/productos/P100107295
http://www.noken.com/productos/P100162430
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NK LOGIC. 60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100060786
N370170460  

white
blanc 16.00 24 446,00 €

COLLECTIONS

1 ARQUITECT. Cloakroom basin 35x25 cm. rightside tap hole with fixing kit 100041225 - 
N421040000 with overflow.
Lave-mains 35x25 cm. droite avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100048991
N390000012  

white
blanc 7.00 56 239,00 €

1 ARQUITECT. 50x40 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 - N421040000 with 
overflow.
Lavabo 50x40 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100048232
N390000004  

white
blanc 14.50 21 411,00 €

2 ARQUITECT. Cloakroom basin 35x25 cm. leftside tap hole with fixing kit 100041225 - 
N421040000 with overflow.
Lave-mains 35x25 cm. gauche avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100048993
N390000011  

white
blanc 7.00 56 239,00 €

2 ARQUITECT. 60 cm. wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 
included.
Lavabo suspendu 60 cm. avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000.

100063968
N390000017  

white
blanc 20.00 24 416,00 €

1

1

2

2

1 NK LOGIC. 80 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 80 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100060787
N370170461  

white
blanc 20.10 21 502,00 €

2 NK LOGIC. 40x3,5 cm. towel rail with fixing kit. Only adjustable with 100060787 - 
N370170461.
Porte-serviette 40x3,5 cm. Avec fixations. Uniquement adapté pour 100060787 - 
N370170461.

100108239
N852000048  

chrome
chromé 2.20 72 269,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100060786
http://www.noken.com/productos/P100048991
http://www.noken.com/productos/P100048232
http://www.noken.com/productos/P100048993
http://www.noken.com/productos/P100063968
http://www.noken.com/productos/P100060787
http://www.noken.com/productos/P100108239
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COLLECTIONS

1 BELA. 85 cm. wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu 85 cm. avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000.

100093745
N384000009  

white
blanc 21.20 18 467,00 €

2 BELA. 130 cm. wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 included.
Lavabo suspendu 130 cm. avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000.

100093744
N384000013  

white
blanc 35.50 8 790,00 €

1 2

1 NK CONCEPT. 60 cm wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 
included
Lavabo suspendu 60 cm avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000

NEW
100131001
N396990878  

white
blanc 19.50 24 133,00 €

2 NK CONCEPT. 60 cm wall hung basin with overflow, fixing kit 100041225 - N421040000 
and without taphole
Lavabo 60 cm suspendu avec trop-plein, fixations 100041225 - N421040000 et sans trou 
pour la robinetterie

NEW
100162280
N302260017  

white
blanc 19.50 24 133,00 €

1 2

1 NK CONCEPT. 80 cm wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - 
N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000

NEW
100131002
N396990877  

white
blanc 24.20 20 308,00 €

2 NK CONCEPT. 80 cm wall hung basin with left offset bowl, overflow, fixing kit 100041225 - 
N421040000 and without taphole
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein, fixations 100041225 - 
N421040000 et sans trou pour la robinetterie

NEW
100162402
N302260018  

white
blanc 24.20 20 308,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100093745
http://www.noken.com/productos/P100093744
http://www.noken.com/productos/P100131001
http://www.noken.com/productos/P100162280
http://www.noken.com/productos/P100131002
http://www.noken.com/productos/P100162402
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COLLECTIONS

1 NK CONCEPT. Pedestal
Colonne NEW

100131003
N396990883  

white
blanc 14.80 48 84,00 €

2 NK CONCEPT. Semi-pedestal with fixing kit
Cache siphon avec kit de fixation NEW

100131004
N396990882  

white
Blanc 7.50 48 80,00 €

1 2

1 ACRO. 60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100080133
N380000004  

white
blanc 17.65 32 108,00 €

1 ACRO. Pedestal for basin 60 cm. and cloakroom basin 50 cm. .
Colonne pour lavabo 60 cm. et lave-mains 50 cm .

100080138
N380000002  

white
blanc 13.30 50 64,00 €

2 ACRO. 50 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 50 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100097414
N380000017  

white
blanc 14.90 32 117,00 €

2 ACRO. Semi-pedestal for basin 60 cm. and cloakroom basin 50 cm. with fixing kit 
100041212 - N420150000.
Cache-siphon pour lavabo 60 cm. et lave-mains 50 cm aux fixations 100041212 - 
N420150000.

100080139
N380000005  

white
blanc 10.00 60 98,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100131003
http://www.noken.com/productos/P100131004
http://www.noken.com/productos/P100080133
http://www.noken.com/productos/P100080138
http://www.noken.com/productos/P100097414
http://www.noken.com/productos/P100080139
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COLLECTIONS

1 ACRO. 35 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000.
Lavabo 35 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000.

100080134
N380000003  

white
blanc 9.50 36 78,00 €

2 ACRO. Semi-pedestal for 35 cm hand rinse basin with fixing kit 100041212 - N420150000.
Semi pedestal pour lave mains 35 cm 100080134 - N380000003 avec fixations 100041212 
- N420150000

100080140
N380000001  

white
blanc 6.50 39 98,00 €

1 2

1 URBAN C. 60 cm. countertop basin with overflow. With fixing kit 100041225 - N421040000
Lavabo 60 cm. à poser avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000

100171080
N369225489  

white
Blanc 16.00 32 104,00 €

URBAN C. 45 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000
Lavabo 45 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000

100171084
N369225490  

white
Blanc 10.00 52 90,00 €

2 URBAN C. 60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225 - N421040000
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000

100171066
N369225488  

white
Blanc 16.00 32 104,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100080134
http://www.noken.com/productos/P100080140
http://www.noken.com/productos/P100171080
http://www.noken.com/productos/P100171084
http://www.noken.com/productos/P100171066
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CITY. 56 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041151 - N401150000.
Lavabo 56 cm. avec trop plein et fixations 100041151 - N401150000.

100067804
N377001016  

white
blanc 16.35 28 79,00 €

COLLECTIONS

1 URBAN C. Pedestal
Colonne

100171058
N369225491  

white
Blanc 11.00 60 78,00 €

2 URBAN C. Semi-pedestal
Cache-siphon

100171074
N369225492  

white
Blanc 7.00 80 83,00 €

1 2

1 CITY. Pedestal
Colonne

100066270
N369225449  

white
blanc 10.35 40 50,00 €

2 CITY. Semi-pedestal with fixing kit 100040452 - N301150000.
Cache-siphon aux fixations 100040452 - N301150000.

100066278
N369225450  

white
blanc 5.80 80 95,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100067804
http://www.noken.com/productos/P100171058
http://www.noken.com/productos/P100171074
http://www.noken.com/productos/P100066270
http://www.noken.com/productos/P100066278
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ACCESSORIES - ACCESSOIRES

CILINDRO - Bottle trap
CILINDRO - Siphon bouteille lavabo

100039182
N199514401  

chrome
chromé 1.00 - 140,00 €

CILINDRO - Bottle trap
CILINDRO - Siphon bouteille lavabo

100084984
N299999655  

gold
or 1.00 - 282,00 €

12

Ø
70

Ø
32

max 330

1’’1/4

90
m
in
75

 -
 m

ax
17

5

Ø50

100039185
N199514415  

old bronze
bronze 1.00 - 176,00 €

100039186
N199514425  

inox
inox 1.00 - 176,00 €

http://www.noken.com/productos/P100039182
http://www.noken.com/productos/P100084984
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1 ACRO - Bottle trap
ACRO - Siphon bouteille lavabo

100101721
N172390018  

chrome
chromé 1.20 - 119,00 €

URBAN - BOTTLE TRAP
URBAN - Siphon bouteille lavabo

100108205
N194710533  

white
blanc 0.00 - 164,00 €

Bottle trap
Siphon bouteille lavabo

100039181
N199514001  

chrome
chromé 0.00 - 30,00 €

PLANO TÉCNICO

1 PUSH SQUARE - Un-slotted clicker basin waste
PUSH SQUARE - Bonde clicker sans trop plein

100039220
N199706601  

chrome
chromé 0.50 - 63,00 €

69

11
7

85

G1” 1/4

2 HOTELS - Bottle trap
HOTELS - Siphon bouteille lavabo

100101722
N196599518  

chrome
chromé 0.80 - 83,00 €

2 PUSH OVAL - Un-slotted clicker basin waste
PUSH OVAL - Bonde clicker sans trop plein

100039221
N199706701  

chrome
chromé 0.50 - 63,00 €

129

29
85

G1”1/4

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100101721
http://www.noken.com/productos/P100108205
http://www.noken.com/productos/P100039181
http://www.noken.com/productos/P100039220
http://www.noken.com/productos/P100101722
http://www.noken.com/productos/P100039221
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1 Basin pop-up waste without overflow
Bonde clicker sans trop plein et couvercle en céramique

100093580
N299999581  

white
blanc 0.45 - 94,00 €

1 Unslotted clicker basin waste
Bonde clicker sans trop plein

100114600
N299999234  

chrome
chromé 0.30 - 23,00 €

1 Basin pop-up waste without overflow
Bonde clicker sans trop plein

100093565
N299999582  

white
blanc 0.00 - 79,00 €

2 Pop-up waste with overflow and ceramic plug
Bonde de vidage clicker avec trop-plein et couvercle en céramique

100093566
N299999584  

white
blanc 0.45 - 94,00 €

2 Slotted clicker basin waste
Bonde clicker avec trop plein

100114599
N299999235  

chrome
chromé 0.20 - 23,00 €

2 Basin pop-up waste with overflow
Bonde clicker avec trop plein

100093564
N299999583  

white
blanc 0.00 - 79,00 €

100120238
N299999211  

gold
or

64,00 €

100100745
N299999282  

chrome
chromé 0.00 - 51,00 €

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

100120239
N299999212  

gold
or 0.00 - 64,00 €

1

1

1

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100093580
http://www.noken.com/productos/P100114600
http://www.noken.com/productos/P100093565
http://www.noken.com/productos/P100093566
http://www.noken.com/productos/P100114599
http://www.noken.com/productos/P100093564
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Un-slotted clicker basin waste
Bonde clicker avec trop plein

100040365
N299530001  

chrome
chromé 0.40 - 63,00 €

Ø 64

90
G 1 1/4”

Un-slotted clicker basin waste
Bonde clicker sans trop plein

100110743
N698350001  

chrome
chromé 0.30 - 29,00 €

Freeflow basin waste
Bonde sans trop plein

100040383
N299606001  

chrome
chromé 0.40 - 34,00 €

1 60 mm. freeflow grid basin waste
Bonde grillé sans trop plein 60 mm.

100044201
N299609901  

chrome
chromé 0.20 - 36,00 €

2 40 mm. freeflow grid basin waste
Bonde grillé sans trop plein 40 mm.

100040380
N299605601  

chrome
chromé 0.20 - 21,00 €

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

1 2

http://www.noken.com/productos/P100040365
http://www.noken.com/productos/P100110743
http://www.noken.com/productos/P100040383
http://www.noken.com/productos/P100044201
http://www.noken.com/productos/P100040380
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Basin waste with chrome plug and chain
Bonde avec bouchon chromé et chaîne chromé

100040384
N299606201  

chrome
chromé 0.30 - 16,00 €

Overflow set
Trop-plein

100039212
N199580045  

chrome
chromé 0.50 - 47,00 €

Overflow bath filler
Trop-plein avec robinet baignoire

100102328
N299999281  

chrome
chromé 1.30 - 148,00 €

1 ACRO - Set of stop valves
ACRO - Jeu de robinets d´arrêt

100102323
N172390019  

chrome
chromé 0.70 - 91,00 €

2 HOTELS - Set of stop valves
HOTELS - Jeu de robinets d´arrêt

100102324
N196599519  

chrome
chromé 0.50 - 76,00 €

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

1 2

http://www.noken.com/productos/P100040384
http://www.noken.com/productos/P100039212
http://www.noken.com/productos/P100102328
http://www.noken.com/productos/P100102323
http://www.noken.com/productos/P100102324
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1 AERO - Angle valve with filter 1/2
AERO - Robinet d´arrêt avec filtre démontable et connexions de 1/2’’

100157942
N157416502  

Chrom
Chromé 0.25 3360 17,00 €

50 cm rigid connection hose
Tube d´alimentation d´eau rigide 50 cm.

100040173
N294860001  

chrome
chromé 0.20 - 29,00 €

400 mm. extension flexi-tail
Flexible de prolongement. 400 mm.

100040288
N299099900  

chrome
chromé 0.20 - 9,00 €

2 AERO - Angle valve with filter 3/8
AERO - Robinet d´arrêt avec filtre démontable et connexions de 3/8’’

100157943
N157416503  

Chrom
Chromé 0.25 3360 17,00 €

500 mm. extension flexi-tail
Flexible de prolongement. 500 mm.

100040417
N299999900  

chrome
chromé 0.20 - 11,00 €

600 mm. extension flexi-tail
Flexible de prolongement. 600 mm.

100040416
N299991800  

chrome
chromé 0.20 - 13,00 €

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

1 2

http://www.noken.com/productos/P100157942
http://www.noken.com/productos/P100040173
http://www.noken.com/productos/P100040288
http://www.noken.com/productos/P100157943
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1 2 cm. metal spacer
Tube de vidage 2 cm

100043169
N899393001  

chrome
chromé 0.00 - 58,00 €

20

60

2 3 cm. metal spacer
Tube de vidage 3 cm

100043170
N899393101  

chrome
chromé 0.00 - 58,00 €

30

60

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

1 2

http://www.noken.com/productos/P100043169
http://www.noken.com/productos/P100043170
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MOOD
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GIRO
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IMAGINE
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LOUNGE
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DUNE
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FUTURE
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CHELSEA
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6

FEIS

17
1

FORMA
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5

IRTA
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NK LOGIC
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8

NK CONCEPT
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URBAN
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9

URBAN C
20

1
ACRO N

20
5

ACRO N OPEN

20
8

HOTELS

21
2

MINI PLUS

21
5

SMART BOX - PROJECT LINE

22
5

THERMOSTATICS VALVES
THERMOSTATIQUES

22
9

SELF CLOSING TAPS / INFRA-RED
TEMPORISÉ / ÉLECTRONIQUE

23
2

BODY JETS
BUSES DE DOUCHE

23
5

HANDSHOWERS
DOUCHETTES

23
9

SHOWER PACKS
PACKS DE DOUCHE

24
3

ACCESSORIES
ACCESSOIRES

24
8

SHOWER HEADS
POMMES DE DOUCHE

26
4

FIXED SHOWER HEADS
POMMES DE DOUCHE

27
0

KITCHEN TAPS
ROBINETTERIE DE CUISINE

Seasons
Light

Extra-flat - Extraplats
Neptune Slim

Recessed - Encastrement
Shower arm - Bras

Collections26
6

DUMMY VERSION AVAILABLE
PIÈCE POUR SALLE EXPO

rociadores - pinha chuveiros

266

 MODELOS PARA EXPOSICIÓN - MODELOS PARA EXPOSIÇÃO

ARTÍCULO DE TARIFA - ARTIGO TABELA ARTÍCULO PARA EXPOSICIÓN - ARTIGO PARA EXPOSIÇÃO

SERIE SAP KEA UNIDADES SAP KEA UNIDADES SAP KEA UNIDADES SAP KEA

ACRO N 100123636 N172390028 1 100123636 N172390028 2 400001642 N901237600

ACRO N 100123637 N172390032 1 100123637 N172390032 2 400001642 N901237600

ACRO N 100123912 N172390034 1 100123912 N172390034 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

ACRO N 100123919 N172390033 1 100123919 N172390033 1 100115913 N207000038

ACRO N 100157430 N172390038 1 100157430 N172390038 1 100115913 N207000042 1 400001638 N901236604

ACRO N OPEN 100123639 N172390027 1 100123639 N172390027 2 400001642 N901237600

ACRO N OPEN 100123640 N172390029 1 100123640 N172390029 2 400001642 N901237600

ACRO N OPEN 100123935 N172390036 1 100123935 N172390036 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

ACRO N OPEN 100123936 N172390035 1 100123936 N172390035 1 100115913 N207000038

BASIC 100059721 N199999996 1 100059721 N199999996 2 400001642 N901237600

BASIC 100059722 N199999995 1 100059722 N199999995 2 400001642 N901237600

BASIC 100059730 N299999963 1 100062634 N199999993

BASIC 100059732 N299999969 1 100078467 N199999889

BELA-C 100063971 N168199912 1 100063971 N168199912 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100039088 N192452301 1 100039088 N192452301 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100039090 N192452501 1 100039090 N192452501 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100047346 N192459501 1 100047346 N192459501 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100063878 N192579908 1 100063878 N192579908 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090331 N192579919 1 100090331 N192579919 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090332 N192579918 1 100090332 N192579918 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090428 N192579935 1 100090428 N192579935 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090430 N192579934 1 100090430 N192579934 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090431 N192579933 1 100090431 N192579933 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100094150 N199999733 1 100094150 N199999733 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100102273 N199999675 1 100102273 N199999675 1 400006685 N908017402

CHELSEA 100156022 N199999365 1 100156022 N199999365 1 100115913 N207000038

CHELSEA 100156031 N199999366 1 100156031 N199999366 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

CHELSEA 100156032 N199999364 1 100158312 N100000001

CHELSEA 100156040 N199999363 1 100156040 N199999363

CHELSEA 100157432 N199999351 1 100157432 N199999351 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

COMPLEMENTOS 100038611 N153410501 1 100038611 N153410501 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100038615 N157416501 1 100038615 N157416501 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100038631 N158490001 1 100038631 N158490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100039030 N186490001 1 100039030 N186490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100039121 N198490001 1 100039121 N198490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100064216 N199999973 1 100064216 N199999973 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100093562 N196599511 1 100093562 N196599511 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100093563 N199999763 1 100093563 N199999763 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100102323 N172390019 1 100102323 N172390019 2 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100102324 N196599519 1 100102324 N196599519 2 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100114596 N172390022 1 100114596 N172390022 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100114597 N198490004 1 100114597 N198490004 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100157942 N157416502 1 100157942 N157416502 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100157943 N157416503 1 100157943 N157416503 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100039140 N199424801 1 100039140 N199424801 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100039141 N199424901 1 100039141 N199424901 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100067087 N299999835 1 100067087 N299999835 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100067089 N299999836 1 100067089 N299999836 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100072980 N299999762 1 100072980 N299999762 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100072981 N299999763 1 100072981 N299999763 1 400006685 N908017402

pieza original - peça original

pieza de expo NO FUNCIONAL - peça de exposição NAO FUNCIONA

pieza original que no necesita casquillo - peça adicional que não precissa de casquillo
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MOOD

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 365 mm. without 
pop-up waste. Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25mm. flexibles raccordements 3/8”. Longueur 365 mm., 
sans vidage. À 3 bars de pression 9 l/min.

100123656
N199999571  

chrome
chromé 2.50 - 437,00 €

Digital basin mixer with 1/2” connections, without a drain. Screen with a temperature 
and flow indicator. Security stop. ECO functions: optional flow and temperature limit. Set 
programmes: teeth, face and hands. Battery back-up. The 3 bars of pressure are 15l/min. It 
needs to be plugged in. Also includes a 100-240V transformer, 50/60Hz exit, 9.0V. external 
mixer 85x75x55mm.
Robinet mélangeur mural numérique avec connexions de 1/2’’, sans videur. Écran avec 
indicateur de température et de débit. Arrêt de sécurité. Fonctions ECO : limitation du 
débit et température en option. Programmes prédéterminés : dents, visage et mains. 
Batterie de sécurité. Le débit à 3 bars de pression est de 15 l/min. Connexion électrique 
indispensable. Inclus un transformateur de 100-240 V, 50/60 Hz sortie 9.0 V. Mélangeur 
externe 85x75x55mm.

100123650
N199999578  

chrome
chromé 4.50 - 2.381,00 €

100123655
N199999575  

white
blanc 2.50 - 518,00 €

100123649
N199999579  

white
blanc 4.50 - 2.654,00 €

designed by Richard Rogers & Luis Vidal

http://www.noken.com/productos/P100123656
http://www.noken.com/productos/P100123650
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MOOD

Floor mounted bath shower mixer 1/2”. Spout with flow-breacker. automatic diverter. Shower 
kit included. The flow rate at 3 bars is 21 l/min for the bath, 6 l/min for the rain shower and 
3 l/min for the spray.
Mitigeur bain/douche installation au sol avec cartouche Ø35 mm. Raccordement 1/2”. 
Douchette, flexible et support inclus. Inverseur automatique. Le débit à 3 bars est pour le 
bain de 21l/min, pour le douche pluie de 6l/min et spray 3l/min.

100123652
N199999566  

chrome
chromé 12.50 - 2.714,00 €

3 ways thermostatic shower column with 1/2” connection. Screen with temperature and flow 
indicator. Safety stop. ECO functions: optional flow and temperature limit. Set programmes: 
Eco Relax, Wake Up and Sensations. Battery back-up. The 3 bars of pressure  are 15l/
min. It needs to be plugged in. Also includes a 100-240V transformer, 50/60Hz exit, 9.0V. 
external mixer 85x75x55mm.
Colonne de douche numérique thermostatique 3 sorties avec connexions de ½’’. Écran avec 
indicateur de température et de débit. Arrêt de sécurité. Fonctions ECO : limitation du débit 
et température en option. Programmes prédéterminés : Eco Relax, Wake Up et Sensations. 
Le débit à 3 bars de pression  est de 19 l/min. Connexion électrique indispensable. Inclus 
un transformateur de 100-240 V, 50/60 Hz sortie 15.0 V. Thermostat indépendant de 
225x130x55mm.

100123648
N199999558  

chrome
chromé 15.30 - 6.293,00 €

100123651
N199999577  

white
blanc 8.00 - 3.183,00 €

100123647
N199999559  

white
blanc 15.30 - 6.651,00 €

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche NEW

100161411
N199999332  

chrome
chromé

163,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123652
http://www.noken.com/productos/P100123648
http://www.noken.com/productos/P100161411
http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937
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1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche NEW

100161422
N199999331  

chrome
chromé

183,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique NEW

100161412
N199999330  

chrome
chromé

267,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 
3 sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2’’. Le débit à 3 
bars de pression est de 20,2 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124168
N199999570 2.50 - 140,00 €

1B SMART BOX - Internal thermostatic component for 3 exits 100124168 - N199999570
SMART BOX - Pièce interne thermostatique 3 sorties 100124168 - N199999570

100124171
N199999576 1.34 - 229,00 €

1 SMART BOX

http://www.noken.com/productos/P100161422
http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
http://www.noken.com/productos/P100161412
http://www.noken.com/productos/P100124168
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Single lever concealed shower mixer for sanitary shower set. In case to be installed with 
the KRION® accessories panel, is necessarily that the panel be the separate version 
(100123750 - N899999869, 100123752 - N899999870 ó 100123751- N899999873) or order 
the pack with the separate panel for 3 accessories(100138281 - N387000039, 100138275 
- N387000043, 100138282 - N387000041, 100138274 - N387000040, 100138264 - 
N387000044 ó 100138126 - N387000042)
Robinet mélangeur encastré pour douchette sanitaire. Dans le cas d’une installation avec 
un panneau d’accessoires en KRION®, il est nécessaire qu’il soit en version indépendante 
(100123750 - N899999869, 100123752 - N899999870 ou 100123751 - N899999873) 
ou commander le pack avec panneau indépendant pour 3 accesorios (100138281 
- N387000039, 100138275 - N387000043, 100138282 - N387000041, 100138274 - 
N387000040, 100138264 - N387000044 ou 100138126 - N387000042)

100123654
N199999555  

chrome
chromé 1.20 - 271,00 €

Dual function handshower with diverter
Douchette 2 fonctions avec inverseur

100123418
N199999560  

chrome
chromé 0.30 - 123,00 €

100123653
N199999554  

white
blanc 1.20 - 319,00 €

100123417
N199999561  

white
blanc 0.30 - 130,00 €

1 Wall bracket with outlet elbow. Recommended order of flexi hose 100137888-N199999501 
for white or 100137888-N199999501
Support mural avec prise d’eau. On recommande de commander le flexible 100137888-
N199999501 blanc ou le 100137845-N199999502 argent

100123143
N199999586  

chrome
chromé 0.50 - 73,00 €

100123157
N199999585  

white
blanc 0.50 - 80,00 €

2 Sanitary shower. In case to be installed with the KRION® accessories panel, is necessarily 
that the panel be the separate version (100123750 - N899999869, 100123752 - 
N899999870 ó 100123751 - N899999873) or order the pack with the separate panel 
for 3 accessories ((100138281 - N387000039, 100138275 - N387000043, 100138282 
- N387000041, 100138274 - N387000040, 100138264 - N387000044 ó 100138126 - 
N387000042)
Douchette sanitaire. Dans le cas d’une installation avec un panneau d’accessoires en 
KRION®, il est nécessaire qu’il soit en version indépendante (100123750 - N899999869, 
100123752 - N899999870 ou 100123751 - N899999873) ou commander le pack avec 
panneau indépendant pour 3 accesorios (100138281 - N387000039, 100138275 
- N387000043, 100138282 - N387000041, 100138274 - N387000040, 100138264 - 
N387000044 ou 100138126 - N387000042)

100114598
N199999621  

chrome
chromé 0.23 - 36,00 €

100123419
N199999563  

white
blanc 0.23 - 41,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100123654
http://www.noken.com/productos/P100123418
http://www.noken.com/productos/P100123143
http://www.noken.com/productos/P100114598
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Mood sanitary shower pack. Separate KRION® panel with space for 3 accessories, deck-
mounted basin mixer for shower set, sanitary shower, wall bracket with outlet elbow, 125 
cm. flexi shower hose and robe hook.
Pack mood douchette sanitaire Inclus : Panneau indépendant en KRION® pour 3 
accessoires, robinet mélangeur encastré pour douchette sanitaire, douchette sanitaire, 
support mural avec prise d’eau, flexible 125 cm. et crochet.

100138281
N387000039  

snow-white
Snow-blanc 0.00 - 482,00 €

Mood sanitary shower pack. Separate KRION® panel with space for 3 accessories, deck-
mounted basin mixer for shower set, sanitary shower, wall bracket with outlet elbow, 125 
cm. flexi shower hose and robe hook.
Pack mood douchette sanitaire Inclus : Panneau indépendant en KRION® pour 3 
accessoires, robinet mélangeur encastré pour douchette sanitaire, douchette sanitaire, 
support mural avec prise d’eau, flexible 125 cm. et crochet.

100138274
N387000040  

snow-chrome
Snow-chromé 0.00 - 466,00 €

Mood sanitary shower set. Separate Plywood panel with space for 3 accessories, wall-
mounted basin mixer for shower set, sanitary shower, wall bracket with outlet elbow, 125 
cm. flexi shower hose and robe hook.
Pack mood douchette sanitaire Inclus : Panneau indépendant en contreplaqué pour 3 
accessoires, robinet mélangeur encastré pour douchette sanitaire, douchette sanitaire, 
support mural avec prise d’eau, flexible 125 cm. et crochet.

100149513
N387000058  

oak-white
Chêne-Blanc 0.00 - 506,00 €

100138275
N387000043  

strawberry-white
Strawberry-blanc 0.00 - 482,00 €

100138264
N387000044  

strawberry-chrome
Strawberry-chromé 0.00 - 466,00 €

100138282
N387000041  

navy-white
Navy-blanc 0.00 - 482,00 €

100138126
N387000042  

navy-chrome
Navy-chromé 0.00 - 466,00 €

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100138132 - N699520044

100138132 - N699520044

100123653 - N199999554

100123654 - N199999555

100123419 - N199999563

100114598 - N199999621

100123157 - N199999585

100123143 - N199999586

100123150 - N699520014

100123136 - N699520015

100137888 - N199999501

100137845 - N199999502

100138104 - N699520045

100138104 - N699520045

100138099 - N699520043

100138099 - N699520043

1

2

3

4

5

6

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100149197 - N699520049

100123653 - N199999554

100123419 - N199999563

100123157 - N199999585

100123150 - N699520014

100137888 - N199999501

1

1

1

2

2

2

3

3

3

4

4

4

5

5

5

6

6

6

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100138281
http://www.noken.com/productos/P100138274
http://www.noken.com/productos/P100149513
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Mood sanitary shower set. Separate Plywood panel with space for 3 accessories, wall-
mounted basin mixer for shower set, sanitary shower, wall bracket with outlet elbow, 125 
cm. flexi shower hose and robe hook.
Pack mood douchette sanitaire Inclus : Panneau indépendant en contreplaqué pour 3 
accessoires, robinet mélangeur encastré pour douchette sanitaire, douchette sanitaire, 
support mural avec prise d’eau, flexible 125 cm. et crochet.

100149504
N387000057  

oak-chrome
Chêne-Chromé 0.00 - 490,00 €

1

2

3

4

5

6

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100149197 - N699520049

100123654 - N199999555

100114598 - N199999621

100123143 - N199999586

100123136 - N699520015

100137845 - N199999502

1

2

3

4

5

6

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100149504
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Single lever basin mixer 3/8”. Ø32 mm ceramic joystick cartridge. Length of hoses 634 mm. 
with pop-up waste set 1 1/4”. Without aerator . Flow rate 5,4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo. Cartouche Ø32 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 634 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Sans mousseur. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de 
pression 5,4 l/min.

100038967
N180010001  

chrome
chromé 3.80 - 495,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø32 mm ceramic joystick cartridge. With pop-up waste set 
1 1/4”. Without aerator . With integrated light. It doesn’t need connection to electrical net. 
Length of hoses 434 mm. Flow rate 5,4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo. Cartouche Ø32 mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Sans mousseur. Chute 
d’eau en effet cascade. Avec lumière. Il n’a pas besoin d’une connexion à un réseau 
électrique ni de pile. Flexibles raccordement 3/8” longueur 434 mm. À 3 bars de pression  
5,4 l/min.

100038970
N180019001  

chrome
chromé 4.80 - 1.747,00 €

NORA

http://www.noken.com/productos/P100038967
http://www.noken.com/productos/P100038970
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High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø32 mm ceramic joystick cartridge. Length of 
hoses 560 mm. with pop-up waste set 1 1/4”. Without aerator . Flow rate 5,4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø32 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 
560 mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Sans mousseur. Chute d’eau en effet cascade. À 3 
bars de pression 5,4 l/min.

100038968
N180010301  

chrome
chromé 5.00 - 606,00 €

Wall mounted basin mixer 1/2”. Ø32 mm ceramic joystick cartridge. Without pop-up waste 
and without aerator . Flow rate 5,4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo à encastrer avec cartouche Ø32 mm. Sans vidage. Sans mousseur. Chute 
d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 5,4 l/min.

100038969
N180011301  

chrome
chromé 3.50 - 694,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø32 mm ceramic joystick cartridge. Length of hoses 634 mm. 
with pop-up waste set 1 1/4”. Without aerator . Flow rate 5,4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø32 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 634 mm., 
garniture de vidage 1 1/4”. Sans mousseur. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de 
pression 5,4 l/min.

100038972
N180020001  

chrome
chromé 3.50 - 527,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø32 mm ceramic joystick cartridge. With pop-up 
waste set 1 1/4”. Without aerator . With integrated light. It doesn’t need connection to 
electrical net. Flow rate 5,4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø32 mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Sans 
mousseur. Chute d’eau en effet cascade. Avec lumière. Il n’a pas besoin d’une connexion à 
un réseau électrique ni de pile. À 3 bars de pression 5,4 l/min.

100064861
N180040804  

chrome
chromé 5.90 - 2.100,00 €

NORA

http://www.noken.com/productos/P100038968
http://www.noken.com/productos/P100038969
http://www.noken.com/productos/P100038972
http://www.noken.com/productos/P100064861
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Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Centre distance 150 
+/- 20 mm. Flow rate 20,3 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. Sans mousseur. 
Chute d’eau en effet cascade. Distance entre des raccords 150+ / - 20 mm. À 3 bars de 
pression 20,3 l/min.

100038974
N180040801  

chrome
chromé 4.80 - 839,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Automatic 
diverter. Without aerator . Centre distance 150 + / - 20 mm. Flow rate 20,3 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. Sans 
mousseur. Chute d’eau en effet cascade. Distance entre des raccords 150 + / - 20 mm. À 3 
bars de pression 20,3 l/min.

100038973
N180030801  

chrome
chromé 6.10 - 970,00 €

NORA

http://www.noken.com/productos/P100038974
http://www.noken.com/productos/P100038973
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Single lever basin mixer 3/8”. Ø28 mm ceramic cartridge Length of hoses 460 mm. Without 
pop-up waste. Without aerator . Flow rate 6,03 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø28 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 460 mm. 
Sans vidage. Bec avec brise-jet laminaire. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de 
pression 6,03 l/min.

100046310
N109010001  

chrome
chromé 2.25 - 645,00 €

3 hole basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Without aerator . Flow rate 6,72 l/min. at 3 
bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Bec avec brise-jet laminaire 
mousseur. À 3 bars de pression 6,72 l/min.

100046327
N109301301  

chrome
chromé 3.60 - 763,00 €

GIRO

http://www.noken.com/productos/P100046310
http://www.noken.com/productos/P100046327
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Wall mounted basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Without pop-up waste. Without aerator 
. Flow rate 6,6 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo encastré. Tête ceramique . Sans vidage. Sans mousseur. Bec avec brise-
jet laminaire. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 6,6 l/min.

100046335
N109304301  

chrome
chromé 3.60 - 766,00 €

1 Single lever concealed shower valve 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Flow rate: 24,47 l/
min. at 3 bar
Mitigeur douche à encastrer avec cartouche Ø35 mm. à 3 bars de pression 24,47 l/min.

100046336
N109060801  

chrome
chromé 1.00 - 316,00 €

1 Concealed shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Flow rate: 50,22 l/min. at 3 bar.
Mélangeur douche à encastrer. Tête ceramique . À 3 bars de pression 50,22 l/min.

100047947
N196400806  

chrome
chromé 2.20 - 393,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø28 mm ceramic cartridge. Length of hoses 460 mm. Without 
pop-up waste. Without aerator . Flow rate 5,82 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø28 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 460 mm. 
Sans vidage. Bec avec brise-jet laminaire. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de 
pression 5,82 l/min.

100046315
N109020001  

chrome
chromé 1.60 - 633,00 €

GIRO

2 Single lever concealed shower valve with diverter 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge Automatic 
diverter. Flow rate shower: 21,52 l/min. at 3 bar and flow rate bath: 22,34 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bain/douche à encastrer avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. À 3 bars 
de pression pour douche: 21,52 l/min. pour bain: 22,34 l/min.

100046334
N109050801  

chrome
chromé 2.15 - 544,00 €

2 Concealed bath/shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Automatic diverter. Flow rate 
shower: 28,61 l/min. at 3 bar and flow rate bath: 33,91 l/min. at 3 bar.
Mélangeur bain/douche à encastrer. Tête ceramique . Inverseur manuel. À 3 bars de 
pression pour douche: 28,61 l/min. pour bain: 33,91 l/min.

100047935
N196400810  

chrome
chromé 3.40 - 747,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100046335
http://www.noken.com/productos/P100046336
http://www.noken.com/productos/P100047947
http://www.noken.com/productos/P100046315
http://www.noken.com/productos/P100046334
http://www.noken.com/productos/P100047935
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Wall mounted concealed diverter valve 1/2”. Flow rate 15 l/min. at 3 bar for shower, 25 l/min. 
at 3 bar for bath and 17 l/min. at 3 bar for shower head.
Inverseur 3 voies avec raccordement 1/2” À 3 bars de pression 25,41 l/min. À 3 bars de 
pression 15 l/min. pour douche, 25 l/min. pour bain et 17 l/min. pour pomme de douche

100063478
N299999890  

chrome
chromé 1.00 - 340,00 €

Concealed thermostatic 3/4” with wax thermostatic element. Built in non-return valve. Safety 
stop at 38ºC . Flow rate  57,9 l/min. at 3 bar. It is required to order this item with at least 
one 3/4” wall mounted stop valve 100063492 - N199999979 or at least with a diverter with 
stop position .
Thermostatique à encastrer 3/4’’ avec élément thermostatique compacte à cire. Clapets 
anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de 
pression  57,9 l/min. Est tenu de demander cet article à un robinet au moins 100063492 - 
N199999979 ou un inverseur avec position STOP au moins.

100063485
N299999891  

chrome
chromé 2.60 - 595,00 €

Concealed bath mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Flow rate : 19,03 l/min. at 3 bar.
Mélangeur baignoire à encastrer. Tête ceramique . À 3 bars de pression 19,03 l/min.

100047944
N196400804  

chrome
chromé 3.55 - 821,00 €

GIRO

4 hole deckmounted bath set 3/8”. Consisting of: handle, bath spout, diverter and hand 
shower with flexi shower 150 cm. Spout with flow-bracker. Flow rate 9,54 l/min. at 3 bar for 
spout and 11,04 l/min. at 3 bar for handshower.
Mélangeur bain/douche 4 pièces avec inverseur. Douchette et flexible 150 cm. inclus. Bec 
avec brise-jet laminaire mousseur. Flexibles raccordement 3/8” À 3 bars de pression 9,54 l/
min. pour bec et 11,04 l/min. pour douchette.

100046332
N109290101  

chrome
chromé 5.10 - 1.381,00 €

http://www.noken.com/productos/P100063478
http://www.noken.com/productos/P100063485
http://www.noken.com/productos/P100047944
http://www.noken.com/productos/P100046332
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Wall mounted stop valve 3/4” Flow rate 85,09 l/min. at 3 bar.
Robinet d’arrêt 3/4” à encastrer. À 3 bars de pression 85,09 l/min

100063492
N199999979  

chrome
chromé 1.30 - 371,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 4 l/min.

100115568
N199999616  

chrome
chromé 0.26 - 103,00 €

Wall handshower holder with outlet elbow and 3 ways diverter 1/2”. Flow rate 15 l/min. at 3 
bar for shower, 25 l/min. at 3 bar for bath and 17 l/min. at 3 bar for shower head.
Support mural fixe avec prise d’eau et inverseur 3 voies. Raccordement 1/2” . À 3 bars de 
pression 15 l/min. pour douche, 25 l/min. pour bain et 17 l/min. pour pomme de douche

100063477
N299999889  

chrome
chromé 1.70 - 522,00 €

Wall bracket with outlet elbow
Support mural fixe avec prise d’eau

100038847
N169470001  

chrome
chromé 1.00 - 197,00 €

GIRO

http://www.noken.com/productos/P100063492
http://www.noken.com/productos/P100115568
http://www.noken.com/productos/P100063477
http://www.noken.com/productos/P100038847
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Round edge 60 cm. rain + cascade shower head. Flow rate rain:14 l/min. at 3 bar and fl ow 
rate cascade: 15,50 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche bords arrondis 60 cm, pluie + cascade. À 3 bars de pression pour 
fonction pluie 14 l/min. et pour fonction cascade 15,50 l/min.

100089931
N199999802  

inox mirror
miroir 4.60 - 1.364,00 €

Round edge 60 cm. rain shower head. Flow rate 14l/min. at 3 bar.
Pomme de douche bords arrondis 60 cm. À 3 bars de pression 14 l/min.

100089932
N199999801  

inox mirror
miroir 3.70 - 975,00 €

Rondo 40 cm. rain shower head, without ball joint. Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche Rondo 40 cm, sans articulation. À 3 bars de pression

100090133
N199999806  

inox mirror
miroir 2.50 - 545,00 €

Rondo 50 cm. rain shower head, without ball joint. Flow rate 15 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche Rondo 50 cm, sans articulation. À 3 bars de pression

100090441
N199999807  

inox mirror
miroir 3.80 - 630,00 €

GIRO

http://www.noken.com/productos/P100089931
http://www.noken.com/productos/P100089932
http://www.noken.com/productos/P100090133
http://www.noken.com/productos/P100090441
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High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø28 mm ceramic cartridge Length of hoses 350 
mm. With pop-up waste set 1 1/4” . Without aerator . Flow rate 7,51 l/min. at 3 bar
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø28 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 
350 mm. Garniture de vidage 1 1/4” . Sans mousseur. Chute d’eau en effet cascade . À 3 
bars de pression 7,51 l/min

100038836
N169190001  

chrome
chromé 3.80 - 732,00 €

IMAGINE

Single lever basin mixer 3/8”. Ø28 mm ceramic cartridge Length of hoses 512 mm. with 
pop-up waste set 1 1/4”. Without aerator . Flow rate 7,85 l/min. at 3 bar
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø28 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 512 mm, 
garniture de vidage 1 1/4”. Sans mousseur. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de 
pression 7,85 l/min

100038825
N169010001  

chrome
chromé 2.50 - 652,00 €

100081813
N169760027  

gold
or 2.50 - 897,00 €

100081812
N169760030  

gold
or 3.80 - 1.077,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038836
http://www.noken.com/productos/P100038825
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IMAGINE

1 3 hole basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves . With pop-up waste set 1 1/4”. Without aerator. 
Flow rate 25,54 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Garniture de vidage 1 1/4” . sans mousseur. 
Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 25,54 l/min

100038837
N169210001  

chrome
chromé 3.30 - 634,00 €

Free high spout 1/2”. Without pop-up waste. without aerator . Flow rate 25,54 l/min. at 3 bar.
Bec haut indépendant. Flexible de raccordement 1/2”, loungeur 406 mm. Sans vidage. Sans 
mousseur. Chute d’eau en effet cascade . Remarque: seulement 1 arrivée d’eau. À 3 bars 
de pression 25,54 l/min

100038830
N169110301  

chrome
chromé 1.40 - 366,00 €

1 Single lever bidet mixer 3/8”. Ø28 mm ceramic cartridge. Length of hoses 541 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. Without aerator Flow rate 7,36 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø28 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 541 mm, 
garniture de vidage 1 1/4”. Sans mousseur. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de 
pression 7,36 l/min

100038827
N169020001  

chrome
chromé 2.50 - 640,00 €

2 Wall mounted basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Without aerator . Limit flow rate at 
7,28 l/min. at 3 bar is included.
Mélangeur lavabo à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Sans mousseur. 
Chute d’eau en effet cascade. Inclus limiteur de débit de 7,28 litres par minute.

100038843
N169301301  

chrome
chromé 2.60 - 621,00 €

2 3 hole bidet mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Pop-up waste set 1 1/4”. Without aerator. Flow 
rate 24,85 l/min. at 3 bar.
Mélangeur bidet 3 pièces. Tête ceramique . Garniture de vidage 1 1/4” . Sans mousseur. 
Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 24,85 l/min

100038838
N169220001  

chrome
chromé 3.00 - 605,00 €

100081811
N169760031  

gold
or 2.50 - 897,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100038837
http://www.noken.com/productos/P100038830
http://www.noken.com/productos/P100038827
http://www.noken.com/productos/P100038843
http://www.noken.com/productos/P100038838
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IMAGINE

1 Wall mounted concealed bath shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Bath spout without 
aerator. Flow rate 32 l/min. at 3 bar.
Mélangeur à encastrer. Tête ceramique . Bec sans mousseur. Saillie 234 mm. Chute d’eau 
en effet cascade. À 3 bars de pression 32 l/min

100038834
N169160001  

chrome
chromé 2.40 - 574,00 €

1 3 hole deckmounted bath set 1/2”. Consisting of: 2 handles and spout. Without aerator. Flow 
rate 25,54 l/min. at 3 bar.
Mélangeur bain/douche 3 pièces. À poser sur baignoire. Bec sans mousseur. Chute d’eau 
en effet cascade. À 3 bars de pression 25,54 l/min

100038842
N169291701  

chrome
chromé 3.60 - 1.069,00 €

Concealed thermostatic 1 way 1/2” with wax thermostatic element. Flow rate 28,25 l/min. at 
3 bar. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC
Thermostatique à encastrer 1/2” 1 sortie avec élément thermostatique compacte à cire. À 3 
bars de pression 28,25 l/min. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de 
sécurité à 38ºC

100038828
N169060001  

chrome
chromé 4.40 - 1.009,00 €

2 Wall mounted bath/shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Consisting of: handles, diverter, 
bath spout and wall handshower holder. Bath spout without aerator. Flow rate 32 l/min. at 3 
bar for spout and 22,8 l/min. at 3 bar for handshower.
Mélangeur bain/douche à encastrer 4 pièces. Tête ceramique . Avec inverseur. Support 
mural avec prise d’eau intégrée. Bec sans mousseur. Saillie 234 mm. Remarque: sans 
flexible et douchette. À 3 bars de pression  32 l/min. pour bec et 22,8 l/min. pour douchette.

100038833
N169150001  

chrome
chromé 4.00 - 961,00 €

2 5 hole deckmounted bath set 1/2”. Consisting of: 2 handles, bath spout, diverter and hand 
shower with flexi shower 150 cm. Bath spout without aerator. Flow rate  12,03 l/min. at 3 
bar. The flexi shower hose provided with any finish will be always in chrome colour.
Mélangeur bain/douche 5 pièces. Inverseur, douchette et flexible 150 cm. inclus. Bec sans 
mousseur. Chute d’eau en effet cascade . À 3 bars de pression  12,03 l/min. Le flexible de 
la douchette sera fourni en chromé pour toutes les finitions.

100038840
N169233101  

chrome
chromé 5.70 - 2.101,00 €

100081808
N169760028  

gold
or 5.70 - 2.941,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100038834
http://www.noken.com/productos/P100038842
http://www.noken.com/productos/P100038828
http://www.noken.com/productos/P100038833
http://www.noken.com/productos/P100038840
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IMAGINE

1 Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Centre distance 150 +/- 20 
mm. Flow rate 30,56 l/min. at 3 bar.
Mélangeur externe douche tête ceramique . Distance entre des raccords 150 +/- 20 mm. À 3 
bars de pression 30,56 l/min

100038832
N169140801  

chrome
chromé 4.30 - 605,00 €

1 Concealed shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Flow rate: 23,95 l/min. at 3 bar
Mélangeur douche à encastrer tête ceramique . À 3 bars de pression 23,95 l/min.

100038835
N169169901  

chrome
chromé 1.50 - 330,00 €

Deckmounted valves with bath spout 1/2”. Consisting of: 2 handles and spout. Without 
aerator . Flow rate 27,31 l/min. at 3 bar.
Jeu de robinets d’arrêt à poser sur baignoire et bec de remplissage installation au sol. 
Raccordements 1/2”. Sans mousseur. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 
27,31 l/min

100038839
N169230101  

chrome
chromé 5.80 - 1.269,00 €

2 Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Automatic diverter. 
“Plus” aerator. Centre distance 150+/-20 mm. Flow rate shower: 23,29 l/min. at 3 bar and 
flow rate bath: 22,6 l/min. at 3 bar.
Mélangeur externe bain/douche tête ceramique . Inverseur automatique. Avec mousseur 
“plus”. Distance entre des raccords 150+/-20 mm. À 3 bars de pression pour douche 23,29 l/
min. et pour bain 22,6 l/min.

100038831
N169130801  

chrome
chromé 4.20 - 749,00 €

2 3 hole wall mounted bath 1/2” . Ceramic disc valves . Flow rate: 22,98 l/min. at 3 bar
Mélangeur douche à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . À 3 bars de pression 22,98 l/min.

100038829
N169060801  

chrome
chromé 3.20 - 691,00 €

100081807
N199999870  

gold
or 3.20 - 968,00 €

100081810
N199999867  

gold
or 4.20 - 1.050,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100038832
http://www.noken.com/productos/P100038835
http://www.noken.com/productos/P100038839
http://www.noken.com/productos/P100038831
http://www.noken.com/productos/P100038829
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Rain+cascade shower head with ½” connectors Flow rate rain function: 12 l/min. at 3 bar. 
and cascade function: 8,6 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche fonction pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de 
pression 12 l/min. pour fonction pluie et 8,6 l/min. pour fonction cascade

100093584
N169760039  

inox
inox 6.70 - 1.465,00 €

Wall mounted bath spout 1/2”. Without aerator . Flow rate 32 l/min. at 3 bar.
Bec mural pour baignoire. Sans mousseur. Saillie 234 mm. Chute d’eau en effet cascade. À 
3 bars de pression 32 l/min

100038849
N169741701  

chrome
chromé 1.00 - 249,00 €

2 ways concealed diverter valve 1/2”. Flow rate 25,71 l/min. at 3 bar
Inverseur encastré mural 2 sorties. À 3 bars de pression 25,71 l/min

100038841
N169235201  

chrome
chromé 0.90 - 165,00 €

Set of deckmounted valves 1/2” . Consisting of: 2 handles.
Paire de robinets 1/2” à poser sur baignoire.

100038844
N169410001  

chrome
chromé 1.80 - 552,00 €

100081806
N169760029  

gold
or 1.00 - 350,00 €

100093585
N169760040  

gold
or 6.70 - 2.654,00 €

IMAGINE

http://www.noken.com/productos/P100093584
http://www.noken.com/productos/P100038849
http://www.noken.com/productos/P100038841
http://www.noken.com/productos/P100038844
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Wall bracket with outlet elbow
Support mural fixe avec prise d’eau

100038847
N169470001  

chrome
chromé 1.00 - 197,00 €

Single function handshower
Douchette 1 jet

100039953
N269270001  

chrome
chromé 0.40 - 345,00 €

100082618
N109390033  

gold
or 1.00 - 287,00 €

100081809
N199999865  

gold
or 0.40 - 534,00 €

IMAGINE

http://www.noken.com/productos/P100038847
http://www.noken.com/productos/P100039953


bathroom taps - robinetterie salle de bain

145

LOUNGE

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 470 mm. without 
pop-up waste. Spout with flow-bracker .
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25mm. flexibles raccordements 3/8”. Longueur 470 mm., 
sans vidage. Bec avec brise-jet laminaire et limiteur de dèbit à 8 l/min. pour éviter les 
éclaboussures.

100156373
N199999359  

chrome
chromé 2.60 - 607,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 470 
mm. Without pop-up waste. Spout with flow-bracker (limit flow rate at 8 l/min. at 3 bar to 
avoid splashing water).
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordements 3/8”. Longueur 
470 mm., sans vidage. Bec avec brise-jet laminaire et limiteur de dèbit à 8 l/min. pour éviter 
les éclaboussures.

100156374
N199999360  

chrome
chromé 3.60 - 780,00 €

100073047
N199999897  

white
blanc 2.60 - 740,00 €

100073041
N199999900  

white
blanc 3.70 - 939,00 €

designed by Simone Micheli

http://www.noken.com/productos/P100156373
http://www.noken.com/productos/P100156374
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LOUNGE

Wall mounted basin mixer 1/2”. Ø25 mm ceramic cartridge.Without pop-up waste. Spout 
with flow-bracker. Flow rate 9,92 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo à encastrer avec cartouche Ø25 mm. Raccordement 1/2”. Sans vidage. Bec 
avec brise-jet laminaire. À 3 bars de pression 9,92 l/min.

100063522
N199999990  

chrome
chromé 3.60 - 821,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 470 mm. Without 
pop-up waste. Flow rate 7,6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 470 mm. Sans 
vidage. À 3 bars de pression 7,6 l/min.

100063519
N199999980  

chrome
chromé 2.00 - 607,00 €

Floor mounted basin mixer 3/8”. Spout with flow-bracker. Flow rate 12,23 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo installation au sol avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 3/8”. Bec avec 
brise-jet laminaire. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 12,23 l/min.

100063517
N199999986  

chrome
chromé 10.00 - 1.830,00 €

Concealed shower mixer 1/2”. Flow rate 18,57 l/min. at 3 bar.
Mitigeur douche à encastrer. Raccordements 1/2”. À 3 bars de pression 18,57 l/min.

100063521
N199999981  

chrome
chromé 1.25 - 459,00 €

100073039
N199999894  

white
blanc 3.60 - 939,00 €

100073042
N199999899  

white
blanc 2.00 - 740,00 €

100073040
N199999902  

white
blanc 10.00 - 2.083,00 €

100073044
N199999895  

white
blanc 1.26 - 539,00 €

http://www.noken.com/productos/P100063522
http://www.noken.com/productos/P100063519
http://www.noken.com/productos/P100063517
http://www.noken.com/productos/P100063521
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Concealed bath/shower mixer 1/2”. Automatic diverter. Flow rate 16,58 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bain/douche à encastrer. Raccordements 1/2”. Inverseur automatique. À 3 bars de 
pression 16,58 l/min.

100063520
N199999989  

chrome
chromé 2.17 - 705,00 €

Floor mounted bath shower mixer 1/2”. Spout with flow-bracker. automatic diverter. Flow 
rate 14,83 l/min. at 3 bar for spout and 14,12 l/min. at 3 bar for handshower.
Mitigeur bain/douche installation au sol avec cartouche Ø35 mm. Raccordement 1/2”. 
Douchette, flexible et support inclus. Inverseur automatique. Bec avec brise-jet laminaire. 
Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression  14,83 l/min. pour bec et 14,12 l/min. 
pour douchette.

100063518
N199999982  

chrome
chromé 11.40 - 2.432,00 €

Concealed bath/shower mixer 1/2”+ wall handshower holder + shower wall bracket. 
Automatic diverter. Flow rate 16,26 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bain/douche à encastrer avec support, prise d’eau et inverseur . Raccordements 
1/2”. À 3 bars de pression 16,26 l/min.

100063516
N199999984  

chrome
chromé 4.15 - 1.163,00 €

4 hole deckmounted bath set 1/2”. Consisting of: handle, bath spout, diverter and hand 
shower with flexi shower 150 cm. Spout with flow-bracker. Flow rate 13,64 l/min. at 3 bar for 
spout and 13,76 l/min. at 3 bar for handshower.
Mitigeur bain/douche 4 pièces à poser sur baignoire. Commande, inverseur, douchette et 
flexible 150 cm. inclus. Flexibles raccordements 1/2”. Bec avec brise-jet laminaire. Chute 
d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression  13,64 l/min. pour bec et 13,76 l/min. pour 
douchette.

100063511
N199999991  

chrome
chromé 7.50 - 1.984,00 €

100073043
N199999893  

white
blanc 2.30 - 820,00 €

100073038
N199999896  

white
blanc 11.80 - 2.697,00 €

100073036
N199999892  

white
blanc 4.25 - 1.334,00 €

100073045
N199999898  

white
blanc 5.35 - 2.289,00 €

LOUNGE

http://www.noken.com/productos/P100063520
http://www.noken.com/productos/P100063518
http://www.noken.com/productos/P100063516
http://www.noken.com/productos/P100063511
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LOUNGE

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche NEW

100140134
N199999482  

chrome
chromé

134,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche NEW

100140108
N199999483  

chrome
chromé

169,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

http://www.noken.com/productos/P100140134
http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937
http://www.noken.com/productos/P100140108
http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
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1 Rain function shower head with ½”. Flow rate 10,75 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche fonction pluie. À 3 bars de pression 10,75 l/min.

100063526
N199999988  

inox mirror
miroir 14.30 - 1.992,00 €

1 40cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, mist function and 
laminar spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy 
included. IP67 protection. 220V power supply. Shower valve not included. A 3 exit shower 
valve with minimum flowrate of 16 l/min is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40cm. Fonctions pluie, brumisateur, jet central et 
chromothérapie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection 
IP67. Tension d’alimentation 220V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour 
son fonctionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min.

NEW

100165568
N199999313  

mirror
miroir

1.595,00 €

2 Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate 16,80 l/min. at 3 bar. Rain 
shower function 10,8 l/min and cascade 11,40 l/min.
Pomme de douche fonction pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de 
pression fonction pluie 10,8 l/min et fonction cascade 11,4 l/min.

100089933
N199999811  

inox mirror
miroir 12.70 - 2.189,00 €

2 60cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, waterfall and laminar 
spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy included. 
IP67 protection. 220V power supply. Shower valve not included. A 3 exit shower valve with 
minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and laminar spray 
function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 60cm. Fonctions pluie, cascade, jet central et 
chromothérapie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection 
IP67. Tension d’alimentation 220V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour 
son fonctionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

NEW

100165569
N199999311  

mirror
miroir

2.114,00 €

100082392
N199999861  

white
blanc 14.30 - 2.700,00 €

LOUNGE

Thermostatic smart box external component.
Piéce externe thermostatique SmartBox NEW

100140107
N199999375  

chrome
chromé

237,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 
3 sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2’’. Le débit à 3 
bars de pression est de 20,2 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124168
N199999570 2.50 - 140,00 €

1B SMART BOX - Internal thermostatic component for 3 exits 100124168 - N199999570
SMART BOX - Pièce interne thermostatique 3 sorties 100124168 - N199999570

100124171
N199999576 1.34 - 229,00 €

1 SMART BOX

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100063526
http://www.noken.com/productos/P100165568
http://www.noken.com/productos/P100089933
http://www.noken.com/productos/P100165569
http://www.noken.com/productos/P100140107
http://www.noken.com/productos/P100124168
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2 1/2” concealed body jet. Minimum flow rate required: 3,55 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3,55 l/min.

100093549
N199999773  

chrome
chromé 0.80 - 164,00 €

1 Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 4 l/min.

100065936
N140140023  

chrome
chromé 0.40 - 148,00 €

2 Wall handshower holder with shower outlet elbow 1/2”
Support mural fixe avec prise d’eau. Raccordement 1/2”

100063527
N199999985  

chrome
chromé 1.20 - 338,00 €

1 Single function handshower
Douchette 1 jet

100065250
N299999838  

chrome
chromé 0.30 - 183,00 €

100073046
N199999891  

white
blanc 1.20 - 397,00 €

100137901
N140140072  

white
blanc 0.00 - 181,00 €

100084981
N299999656  

white
blanc 0.50 - 257,00 €

LOUNGE

40x60cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, waterfall and laminar 
spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy included. 
IP67 protection. 220V power supply. Shower valve not included. A 3 exit shower valve with 
minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and laminar spray 
function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40x60cm. Fonctions pluie, cascade, jet central et 
chromothérapie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection 
IP67. Tension d’alimentation 220V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour 
son fonctionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

NEW

100165589
N199999312  

mirror
miroir

1.973,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100093549
http://www.noken.com/productos/P100065936
http://www.noken.com/productos/P100063527
http://www.noken.com/productos/P100065250
http://www.noken.com/productos/P100165589
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DUNE

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Connection 3/8”. Length of hoses 
410 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 410 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,4 l/min.

100038899
N175010001  

chrome
chromé 2.20 - 581,00 €

High Spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 410 
mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 410 
mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,4 l/min.

100038903
N175190001  

chrome
chromé 3.40 - 766,00 €

100090714
N634560007  

gold
or 2.50 - 810,00 €

100090713
N634560006  

gold
or 3.30 - 1.194,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038899
http://www.noken.com/productos/P100038903
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DUNE

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 410 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 410 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 9 l/min.

100038901
N175020001  

chrome
chromé 2.20 - 581,00 €

3 hole basin mixer 3/8”. Ceramic disc valves . Length of hoses 387 mm. With pop-up waste 
set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo 3 piéces. Tête ceramique . Flexibles raccordement 3/8” longueur 387 
mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

100138586
N175620866  

chrome
chromé 4.30 - 899,00 €

3 hole bidet mixer 3/8”. Ceramic disc valves . Length of hoses 387 mm. Pop-up waste set 1 
1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Mélangeur bidet 3 pièces. Tête céramique . Flexibles raccordement 3/8” longueur 387 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,5 l/min

100123792
N175620861  

chrome
chromé 4.30 - 790,00 €

DUNE SILK. 3 hole basin mixer 3/8”. Silks-creened. Ceramic disc valves . With pop-up 
waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
DUNE SILK. Mélangeur lavabo 3 pièces sérigraphié. Tête ceramique . Flexibles 
raccordement 3/8” longueur 387 mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 
bars de pression 10,5 l/min.

100038905
N175210001  

chrome
chromé 4.10 - 1.000,00 €

100100304
N175620848  

gold
or 2.10 - 789,00 €

100123790
N175620864  

gold
or 4.30 - 1.568,00 €

100123793
N175620862  

gold
or 4.30 - 1.492,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038901
http://www.noken.com/productos/P100138586
http://www.noken.com/productos/P100123792
http://www.noken.com/productos/P100038905
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DUNE

Wall mounted exposed thermostatic bath/shower mixer 1/2” with wax thermostatic element. 
Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate 26,6 
l/min. at 3 bar.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compacte à cire. Avec 
mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 
38ºC. Distance entre des raccords 150 +/- 20 mm. À 3 bars de pression 26,6 l/min.

100038907
N175620001  

chrome
chromé 3.12 - 665,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Automatic 
diverter. “Plus” aerator. Centre distance 150 +/- 20 mm. Flow rate shower: 15,6 l/min. at 3 
bar and flow rate bath: 20,3 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. Avec 
mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150 +/- 20 mm. À 3 bars de pression pour 
douche 15,6 l/min. et pour bain 20,3 l/min.

100073037
N175620844  

chrome
chromé 5.10 - 861,00 €

Concealed thermostatic 1 way 1/2 - 3/4” with wax thermostatic element. Built in non return 
valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate 18,2 l/min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 1 sortie avec élément thermostatique compact en cire. Clapets 
anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression 
18,2 l/min.

100123802
N175620852  

chrome
chromé 4.30 - 1.174,00 €

Single lever concealed shower valve with diverter 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. 
Automatic diverter. Flow rate shower 24,90 l/min. at 3 bar and flow rate bath 25,15 l/min.
at 3 bar.
Mitigeur bain/douche à encastrer avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique à 3 bars 
de pression pour douche 24,90 l/min., pour bain 25,15 l/min.

100073050
N175620843  

chrome
chromé 3.30 - 656,00 €

100123803
N175620854  

gold
or 5.30 - 2.176,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038907
http://www.noken.com/productos/P100073037
http://www.noken.com/productos/P100123802
http://www.noken.com/productos/P100073050


bathroom taps - robinetterie salle de bain

154

DUNE

Wall mounted bath spout. Flow rate 29,2 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 29,2 l/min.

100073033
N275810004  

chrome
chromé 0.70 - 428,00 €

Concealed thermostatic 3 ways 1/2-3/4” with wax thermostatic element. Diverter valve with 
integrated shut off 1/2”. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate one outlet: 
20 l/min. at 3 bar. Two outlets: 15 l/min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3 sorties avec élément thermostatique compact en cire. Clapets 
anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression 
pour une sortie: 20l/min. et pour les 2 autres: 15 l/min.

100123815
N175620857  

chrome
chromé 4.30 - 1.377,00 €

3 hole deckmounted bath set 3/8”. Consisting of handle, bath spout with diverter and hand 
shower with flexi shower 150 cm. “Plus” aerator. Flow rate 23,9 l/min. at 3 bar for spout and 
10,5 l/min. at 3 bar for handshower.
Mélangeur bain/douche 3 pièces à poser sur baignoire. Douchette et flexible 150 cm. inclus. 
Bec avec inverseur et mousseur “plus”. À 3 bars de pression 23,9 l/min. pour bec et 10,5 l/
min. pour douchette.

100073048
N175620842  

chrome
chromé 6.50 - 1.197,00 €

100123811
N275810035  

gold
or 1.50 - 784,00 €

100123816
N175620855  

gold
or 5.30 - 2.227,00 €

22 cm. rain shower head with ball joint .
Pomme de douche 22 cm, avec articulation. .

100090440
N199999805  

chrome
chromé 1.30 - 292,00 €

100123893
N199999557  

gold
or 1.30 - 320,00 €

http://www.noken.com/productos/P100073033
http://www.noken.com/productos/P100123815
http://www.noken.com/productos/P100073048
http://www.noken.com/productos/P100090440
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DUNE

Wall bracket with outlet elbow
Support mural avec prise d’eau

100038631
N158490001  

chrome
chromé 0.60 - 91,00 €

100123897
N158767184  

gold
or 0.60 - 106,00 €

1/2” concealed body jet. Minimum flow rate required: 3,55 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3,55 l/min.

100093550
N196599512  

chrome
chromé 0.00 - 164,00 €

100123813
N275810032  

gold
or 0.80 - 202,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038631
http://www.noken.com/productos/P100093550
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FUTURE

Monoblock basin mixer 3/8”. Ceramic disc valves . Length of hoses 350 mm. with pop-up 
waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 17,69 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo tête ceramique (ouverture 90º). Flexibles raccordement 3/8” longueur 
350 mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression (eau 
mélangée) 12,78 l/min.

100038260
N134110001  

chrome
chromé

390,00 €

Monoblock basin mixer high spout 3/8”. Ceramic disc valves . Length of hoses 362 mm. with 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus”aerator. Flow rate 12,78 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo bec haut. Tête ceramique . Flexibles raccordement 3/8” longueur 362 
mm., Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,78 l/min.

100038262
N134110301  

chrome
chromé 4.10 - 657,00 €

100081789
N199999873  

gold
or 3.60 - 527,00 €

100082734
N134650015  

gold
or 4.00 - 889,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038260
http://www.noken.com/productos/P100038262
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FUTURE

Wall mounted basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves .“Plus” aerator. Flow rate 13,06 l/min. 
at 3 bar.
Mélangeur lavabo à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Avec mousseur 
“plus”. À 3 bars de pression 13,06 l/min.

100038279
N134301301  

chrome
chromé 3.90 - 401,00 €

3 hole basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves . With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. 
Flow rate 12,78 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Flexibles de raccordement de 259 mm., 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,78 l/min.

100081780
N199999874  

chrome
chromé 4.20 - 500,00 €

Monoblock bidet mixer 3/8”. Ceramic disc valves . Length of hoses 350 mm. with pop-up 
waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 12,78 l/min. at 3 bar.
Mélangeur bidet tête ceramique . Flexibles raccordement 3/8” longueur 350 mm., Garniture 
de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,78 l/min.

100038264
N134120001  

chrome
chromé 3.50 - 394,00 €

3 hole basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves . With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. 
Flow rate 12,78 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Flexibles de raccordement de 259 mm., 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,78 l/min.

100038275
N134210001  

chrome
chromé 4.00 - 453,00 €

100082652
N134650012  

gold
or 3.90 - 542,00 €

100082609
N199999858  

gold
or 4.20 - 676,00 €

100082654
N134650008  

gold
or 3.50 - 532,00 €

100082651
N199999846  

gold
or 4.00 - 611,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038279
http://www.noken.com/productos/P100081780
http://www.noken.com/productos/P100038264
http://www.noken.com/productos/P100038275
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FUTURE

Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Centre Distance 150 +/- 15 
mm.Flow rate 33 l/min at 3 bar.
Mélangeur externe douche. Tête ceramique . Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm. À 
3 bars de pression 33 l/min.

100038273
N134140801  

chrome
chromé 4.40 - 390,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves. Manual diverter. “Plus” 
aerator. Centre Distance 150+/-15mm Flow rate 33 l/min. at 3 bar.
Mélangeur externe bain/douche tête ceramique . Inverseur manuel. Avec mousseur “plus”. 
Distance entre des raccords 150+/-15 mm. À 3 bars de pression 33 l/min.

100038267
N134130801  

chrome
chromé 5.30 - 651,00 €

1 Wall mounted exposed bath shower mixer 3/4”. Ceramic disc valves. Manual diverter. “Plus” 
aerator. Only for set of standpipes.The shower kit is not included and needs to be ordered 
separately. Flow rate 33 l/min. at 3 bar.
Mélangeur externe bain/douche. Tête ceramique . raccordement 3/4”. Inverseur manuel. 
Avec mousseur “plus”. Seulement pour jeu de colonnes. Douchette, flexible et support non 
inclus. À 3 bars de pression 33 l/min.

100038271
N134138601  

chrome
chromé 4.90 - 691,00 €

100082733
N234949941  

gold
or 3.00 - 936,00 €

100082656
N134650007  

gold
or 2.50 - 528,00 €

2 Set of standpipes
Jeu de colonnes

100038288
N134460001  

chrome
chromé 12.20 - 836,00 €

100082666
N134650011  

gold
or 11.80 - 1.130,00 €

100082655
N234949940  

gold
or 5.30 - 880,00 €

1

12 2

http://www.noken.com/productos/P100038271
http://www.noken.com/productos/P100038273
http://www.noken.com/productos/P100038288
http://www.noken.com/productos/P100038267
http://www.noken.com/productos/P100038271
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FUTURE

Concealed thermostatic 2 ways 1/2”-3/4” with wax thermostatic element. Manual diverter. 
Flow rate bath 26 l/min.at 3 bar and flow rate shower 13 l/min. at 3 bar. Built in non-return 
valve. Safety stop at 38ºC.
Thermostatique à encastrer 3/4” 2 voies et élément thermostatique compacte à cire. 
Inverseur manuel. À 3 bars de pression pour bain 26 l/min. pour douche 13 l/min. Clapets 
anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC.

100038282
N134401601  

chrome
chromé 4.40 - 693,00 €

Deck mounted bath/shower mixer 3/4”. Ceramic disc valves . Manual diverter. “Plus” 
aerator. Centre Distance 180 mm. Flow rate 35 l/min. at 3 bar.
Mélangeur à poser bain-douche. Montage sur gorge. Tête ceramique . Raccordement 3/4”. 
Inverseur manuel. Avec mousseur “plus”. Distance entre des raccords 180 mm. À 3 bars de 
pression 35 l/min.

100038269
N134131401  

chrome
chromé 5.60 - 872,00 €

Concealed thermostatic 3 ways 1/2”-3/4” with wax thermostatic element. Diverter valve with 
integrated shut off 1/2”. Flow rate 26 l/min. at 3 bar, flow rate 16 l/min. at 3 bar and flow rate 
45,5 l/min. at 3 bar. Built in non-return valve. Safety stop
Thermostatique à encastrer 3/4” 3 voies  et élément thermostatique compacte à cire. 
Inverseur/régulateur de débit. À 3 bars de pression  1 sortie 26 l/min., l’autre 16 l/min. Sortie 
basse 45,5 l/min. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 
38ºC

100038281
N134381701  

chrome
chromé 5.90 - 943,00 €

Wall mounted bath/shower mixer 3 ways 1/2”. ceramic disc valves .Flow rate 16 l/min. at 3 
bar . Flow rate 22 l/min. at 3 bar .
Mélangeur bain/douche à encastrer 3 sortie. Tête ceramique . Inverseur manuel. Régulateur 
de débit. À 3 bars de pression pour le douche: 16 l/min. pour le bain: 22 l/min.

100038277
N134257601  

chrome
chromé 4.90 - 525,00 €

100082669
N134650003  

gold
or 4.20 - 939,00 €

100082653
N134650013  

gold
or 4.80 - 1.179,00 €

100082670
N134650004  

gold
or 5.60 - 1.275,00 €

100082662
N134650010  

gold
or 4.80 - 710,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038282
http://www.noken.com/productos/P100038269
http://www.noken.com/productos/P100038281
http://www.noken.com/productos/P100038277
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FUTURE

1/2” stop valve. Flow rate 29,33 l/min. at 3 bar.
Robinet d’arrêt 1/2” à encastrer. À 3 bars de pression 29,33 l/min.

100038284
N134410501  

chrome
chromé 1.10 - 128,00 €

Kit of deck mounted valves 1/2” - 3/4”. Flow rate shower: 18l/min. at 3 bar. and bath: 25 l/
min. at 3 bar.
Garniture bain/douche 3/4” avec sorties 1/2”. 2 robinetteries d’arrêt, inverseur et support 
pour le douchette. À 3 bars de pression 18 l/min. pour douche et 25 l/min. pour le bain.

100038290
N134600101  

chrome
chromé 4.50 - 782,00 €

3/4” stop valve. Flow rate 36 l/min at 3 bar.
Robinet d’arrêt 3/4” à encastrer. À 3 bars de pression 36 l/min.

100038286
N134410701  

chrome
chromé 1.30 - 136,00 €

Set of deck mounted valves 3/4”. Flow rate 49,39 l/min. at 3 bar.
Jeu de robinets à poser sur baignoire. À 3 bars de pression 49,39 l/min.

100038283
N134410101  

chrome
chromé 2.40 - 281,00 €

100082676
N134650014  

gold
or 1.00 - 174,00 €

100082667
N134650006  

gold
or 4.50 - 1.056,00 €

100082691
N134650005  

gold
or 1.10 - 186,00 €

100082675
N134650009  

gold
or 2.10 - 381,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038284
http://www.noken.com/productos/P100038290
http://www.noken.com/productos/P100038286
http://www.noken.com/productos/P100038283
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FUTURE

Shower outlet elbow
Prise d´eau murale

100082844
N199999842  

chrome
chromé 0.30 - 60,00 €

Shower head kit 20 cm + arm
Kit Future 20 cm. pomme de douche + bras

100082839
N134650016  

chrome
chromé 2.00 - 753,00 €

Wall bracket + handshower + 150 cm ?exi shower hose kit.
Kit suport + douchette + flex.150 cm

100082841
N134650017  

chrome
chromé 1.10 - 119,00 €

100082845
N199999841  

gold
or 0.30 - 85,00 €

100082840
N134650018  

gold
or 2.00 - 1.056,00 €

100082849
N199999840  

gold
or 1.10 - 168,00 €

http://www.noken.com/productos/P100082844
http://www.noken.com/productos/P100082839
http://www.noken.com/productos/P100082841
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Single lever basin mixer 3/8””. Ø25 mm ceramic cartridge Length of hoses 480 mm. Without 
pop-up waste. Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8”” longueur 480 mm. 
Sans vidage. À 3 bars de pression 9 l/min.

100155961
N109390053  

chrome
chromé 1.50 144 405,00 €

3 hole basin mixer 1/2””. Ceramic disc valves . Without pop-up waste. Flow rate 9 l/min. at 
3 bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. À 3 bars de pression 9 l/min.

100155929
N199999367  

chrome
chromé 3.60 72 554,00 €

100164417
N100000035  

Gold
Or 1.50 144 546,00 €

100164416
N100000033  

Gold
Or 3.60 72 750,00 €

CHELSEA

http://www.noken.com/productos/P100155961
http://www.noken.com/productos/P100155929
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CHELSEA

Single lever bidet mixer 3/8””. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 480 mm. Without 
pop-up waste set 1 1/4””. Flow rate 8,32 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8”” longueur 480 mm., 
sans garniture de vidage 1 1/4””. À 3 bars de pression 8,32 l/min.

100155999
N109390054  

chrome
chromé 1.40 144 405,00 €

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow 
rate 5 L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. 
Le débit à 3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100157432
N199999351  

chrome
Chromé 1.10 240 427,00 €

100164428
N100000038  

Gold
Or 1.40 144 546,00 €

100164463
N100000036  

Gold
Or 1.10 240 576,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100156022
N199999365  

chrome
chromé 0.75 288 131,00 €

100164450
N100000034  

Gold
Or 0.75 288 211,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

1 2SMART BOX PROJECT LINE

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. 
Possibility of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. 
Connections 1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 1.97 - 94,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100155999
http://www.noken.com/productos/P100157432
http://www.noken.com/productos/P100156022
http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937
http://www.noken.com/productos/P100144928
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Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100156031
N199999366  

chrome
chromé 0.90 288 161,00 €

100164452
N100000032  

Gold
Or 0.90 288 216,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100156032
N199999364  

chrome
chromé 1.70 144 362,00 €

100164434
N100000031  

Gold
Or 1.70 144 490,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 
3 sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2’’. Le débit à 3 
bars de pression est de 20,2 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124168
N199999570 2.50 - 140,00 €

1B SMART BOX - Internal thermostatic component for 3 exits 100124168 - N199999570
SMART BOX - Pièce interne thermostatique 3 sorties 100124168 - N199999570

100124171
N199999576 1.34 - 229,00 €

1 SMART BOX

http://www.noken.com/productos/P100156031
http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
http://www.noken.com/productos/P100156032
http://www.noken.com/productos/P100124168
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CHELSEA SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 1-function COTA 
handshower 100038634-N158760001 and 100137893 - N199999493 flexible hose
PACK DOUCHE CHELSEA. Comprend barre de douche avec support, douchette COTA 
100038634-N158760001 à 1 fonction et flexible 100137893 - N199999493.

100156033
N299998920  

chrome
chromé 1.90 - 340,00 €

100166227
N100000040  

gold
or

457,00 €

1 Floor mounted single lever bath shower mixer. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartridge 
with integrated diverter. Includes hand shower 100038634-N158760001 COTA and 
100137846 - N199999498 150 cm shower hose. It has to be purchased together with floor
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec flexible 100137846 - N199999498 et 
douchette COTA 100038634-N158760001. Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 mm 
avec inverseur intégré. Corps interne Smartbox robinetterie

100156040
N199999363  

chrome
chromé 11.50 16 1.329,00 €

100164462
N100000037  

Gold
Or 11.50 16 1.802,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2”” 
connections.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries 
installation au sol avec connections 1/2””.

100149141
N199999397 2.50 - 88,00 €

1 25 cm. rain shower head, with ball joint .Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche 25 cm, avec articulation . À 3 bars de pression 9 l/min.

100156041
N199999362  

inox mirror
miroir 0.00 - 292,00 €

100166226
N100000039  

gold
or

394,00 €

2 24 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche 24 cm. mural

100156042
N109390055  

chrome
chromé 0.64 - 146,00 €

100166228
N100000041  

gold
or

197,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100156033
http://www.noken.com/productos/P100156040
http://www.noken.com/productos/P100149141
http://www.noken.com/productos/P100156041
http://www.noken.com/productos/P100156042
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1 Monoblock basin mixer 3/8”. ceramic disc valves . Length of hoses 390 mm. with pop-up 
waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 17,69 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo tête ceramique . Flexibles raccordement 3/8” longueur 390 mm., garniture 
de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 17,69 l/min.

100038500
N147110001  

chrome
chromé 2.40 - 268,00 €

2 Monoblock basin mixer high spout 3/8”. Ceramic disc valves . Length of hoses 390 mm. 
With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 18,75 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo bec haut tête ceramique . Flexibles raccordement 3/8” longueur 390 mm., 
garniture de vidage 1 1/4”. avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 18,75 l/min.

100038504
N147110301  

chrome
chromé 2.30 - 245,00 €

100038501
N147110004  

chrome-gold
chromé-or 2.40 - 313,00 €

100038502
N147110011  

gold
or 2.40 - 501,00 €

100038503
N147110015  

old bronze
bronze 2.40 - 392,00 €

100038505
N147110304  

chrome-gold
chromé-or 2.30 - 327,00 €

100038506
N147110311  

gold
or 2.30 - 520,00 €

100038507
N147110315  

old bronze
bronze 2.30 - 391,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100038500
http://www.noken.com/productos/P100038504
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1 3 hole basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves . With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. 
Flow rate 19,26 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Raccordements 1/2”. Garniture de vidage 1 
1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 19,26 l/min.

100038534
N147210001  

chrome
chromé 3.10 - 274,00 €

Wall mounted basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves . “Plus” aerator.Flow rate 18 l/min. at 
3 bar.
Mélangeur lavabo à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Avec mousseur 
“plus”. À 3 bars de pression 18 l/min.

100038508
N147111301  

chrome
chromé 1.80 - 354,00 €

2 3 hole basin mixer 1/2”. Ceramic disc valves . With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. 
Flow rate 19,11 l/min. at 3 bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Raccordements 1/2”. Garniture de vidage 1 
1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 19,11 l/min.

100038538
N147210301  

chrome
chromé 3.10 - 268,00 €

100038535
N147210004  

chrome-gold
chromé-or 3.10 - 344,00 €

100038509
N147111304  

chrome-gold
chromé-or 1.80 - 430,00 €

100038539
N147210304  

chrome-gold
chromé-or 3.10 - 347,00 €

100038536
N147210011  

gold
or 3.10 - 561,00 €

100038510
N147111311  

gold
or 1.80 - 593,00 €

100038540
N147210311  

gold
or 3.10 - 565,00 €

100038537
N147210015  

old bronze
bronze 3.10 - 401,00 €

100038511
N147111315  

old bronze
bronze 1.80 - 523,00 €

100038541
N147210315  

old bronze
bronze 3.10 - 408,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100038534
http://www.noken.com/productos/P100038508
http://www.noken.com/productos/P100038538
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1 Monoblock bidet mixer 3/8”. Ceramic disc valves . Length of hoses 390 mm. With pop-up 
waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 18,51 l/min. at 3 bar.
Mélangeur bide tête ceramique . Flexibles raccordement 3/8” longueur 390 mm., garniture 
de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 18,51 l/min.

100038516
N147120001  

chrome
chromé 2.20 - 279,00 €

1 Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves .“Plus” aerator. Including 
shower kit with handshower , flexible and shower wall bracket. Centre distance 150 +/- 20 
mm. Flow rate 18 l/min. at 3 bar.
Mélangeur externe douche tête ceramique . Douchette, support et flexible 150 cm. inclus. 
Bec avec mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150 +/- 20 mm. À 3 bars de 
pression 18 l/min.

100038527
N147140001  

chrome
chromé 2.50 - 280,00 €

2 3 hole bidet mixer 1/2”. Ceramic disc valves . Pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow 
rate 18,88 l/min. at 3 bar.
Mélangeur bidet 3 pièces. Tête ceramique . Raccordements 1/2”. Garniture de vidage 1 
1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 18,88 l/min.

100157944
N147590518  

chrome
chromé 3.10 - 265,00 €

2 Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves .Manual diverter. “Plus” 
aerator. Include: hand shower and flexi shower 150cm. Centre distance de 150 +/-20 mm. 
Distancia excéntricas de 150 +/-20mm Flow rate  shower: 16 l/min. at 3 bar. and bath: 23 l/
min. at 3 bar.
Mélangeur externe bain/douche tête ceramique . Inverseur manuel. Avec mousseur “plus”. 
Douchette et flexible 150 cm. inclus. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. Distância 
excêntricas de 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression  16 l/min. pour douche et 23 l/min. pour 
le bain.

100038520
N147130001  

chrome
chromé 3.80 - 397,00 €

100038517
N147120004  

chrome-gold
chromé-or 2.20 - 316,00 €

100038528
N147140004  

chrome-gold
chromé-or 2.50 - 316,00 €

100157964
N147590520  

chrome-gold
chromé-or 3.10 - 344,00 €

100038522
N147130011  

gold
or 3.80 - 767,00 €

100038518
N147120011  

gold
or 2.10 - 501,00 €

100038529
N147140011  

gold
or 2.50 - 563,00 €

100157953
N147590519  

gold
or 3.10 - 561,00 €

100038523
N147130015  

old bronze
bronze 3.80 - 616,00 €

100038519
N147120015  

old bronze
bronze 3.80 - 392,00 €

100038530
N147140015  

old bronze
bronze 2.50 - 428,00 €

100157945
N147590517  

old bronze
bronze 3.10 - 401,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100038516
http://www.noken.com/productos/P100038527
http://www.noken.com/productos/P100157944
http://www.noken.com/productos/P100038520
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Wall mounted bath/shower mixer 1/2”. Ceramic disc valves . “Plus”aerator. Including shower 
kit with handshower, flexible and shower wall bracket. Flow rate shower: 22 l/min. at 3 bar. 
and bath: 28,4l/min. at 3 bar.
Mélangeur bain/douche à encastrer. Tête ceramique . Inverseur manuel. Mousseur “plus”. 
Avec garniture de douche, support et flexible. À 3 bars de pression 22 l/min. pour douche et 
28,4 l/min. pour le bain.

100038531
N147151601  

chrome
chromé 4.30 - 553,00 €

4 hole deck mounted bath set 1/2”. Consisting of: 2 handles, bath spout with diverter and 
hand shower with flexi shower de 150 cm. “Plus”aerator. Flow rate  shower: 20,54 l/min. at 3 
bar. bath: 23,17l/min. at 3 bar. The flexi shower hose provided with any finish will be always 
in chrome colour.
Mélangeur bain/douche 4 pièces. Douchette et flexible 150 cm. inclus. Bec avec inverseur et 
mousseur “plus”. À 3 bars de pression  20,54 l/min. pour douche et 23,17 l/min. pour le bain. 
Le flexible de la douchette sera fourni en chromé pour toutes les finitions.

100038549
N147230101  

chrome
chromé 4.80 - 564,00 €

1/2” stop valve. Flow rate 30,3 l/min. at 3 bar.
Robinet d’arrêt 1/2” à encastrer. À 3 bars de pression 30,3 l/min.

100038560
N147410501  

chrome
chromé 0.70 - 82,00 €

100060254
N147151604  

chrome-gold
chromé-or 4.30 - 689,00 €

100038551
N147230104  

chrome-gold
chromé-or 4.80 - 708,00 €

100038561
N147410504  

chrome-gold
chromé-or 0.70 - 93,00 €

100038532
N147151611  

gold
or 4.40 - 1.069,00 €

100038552
N147230111  

gold
or 4.80 - 940,00 €

100038562
N147410511  

gold
or 0.70 - 131,00 €

100038533
N147151615  

old bronze
bronze 4.40 - 799,00 €

100038553
N147230115  

old bronze
bronze 4.80 - 677,00 €

100038563
N147410515  

old bronze
bronze 0.70 - 91,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038531
http://www.noken.com/productos/P100038549
http://www.noken.com/productos/P100038560
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Concealed thermostatic 1 way 1/2” with wax thermostatic element. Flow rate 28,25 l/min. at 
3 bar. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC.
Thermostatique à encastrer 1 sortie avec élément thermostatique compacte à cire. À 3 
bars de pression 28,25 l/min. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de 
sécurité à 38ºC.

100038557
N147400001  

chrome
chromé 0.00 - 1.211,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038557
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FORMA

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Connection 3/8”. Length of hoses 
462 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 4,27 l/
min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 462 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 
4,27 l/min.

100143687
N199999383  

chrome
Chromé 0.00 - 378,00 €

High Spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 462 
mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 4,27 l/
min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 
462 mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de 
pression 4,27 l/min.

100143672
N199999386  

chrome
Chromé 0.00 - 465,00 €

http://www.noken.com/productos/P100143687
http://www.noken.com/productos/P100143672
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Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 487 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 10,8 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 487 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 
10,8 l/min.

100143705
N199999385  

chrome
Chromé 0.00 - 375,00 €

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100140118
N199999401  

chrome
Chromé 0.54 - 99,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

http://www.noken.com/productos/P100143705
http://www.noken.com/productos/P100140118
http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937
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1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100140129
N199999399  

chrome
Chromé 0.80 - 148,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100140128
N199999484  

chrome
Chromé 1.20 - 223,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 
3 sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2’’. Le débit à 3 
bars de pression est de 20,2 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124168
N199999570 2.50 - 140,00 €

1B SMART BOX - Internal thermostatic component for 3 exits 100124168 - N199999570
SMART BOX - Pièce interne thermostatique 3 sorties 100124168 - N199999570

100124171
N199999576 1.34 - 229,00 €

1 SMART BOX

http://www.noken.com/productos/P100140129
http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
http://www.noken.com/productos/P100140128
http://www.noken.com/productos/P100124168
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Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 9 l/min. at 3 bar and flow 
rate cascade: 9 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche fonction pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de 
pression pour fonction pluie 9 l/min. et pour fonction cascade 9 l/min.

100144741
N199999403  

chrome
Chromé 6.00 - 684,00 €

FORMA SHOWER PACK. Includes slide rail with zipper bracket, hand shower , flexi hose 
PVP coated and water elbow .
PACK DOUCHE FORMA. Inclus barre de douche avec système coulissant par crémaillère 
avec support douchette rotatif , flexible anti torsion PVC et prise d’eau

100143711
N199999384  

chrome
Chromé 0.00 - 2.087,00 €

http://www.noken.com/productos/P100144741
http://www.noken.com/productos/P100143711
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IRTA

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm., 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

100038688
N161010001  

chrome
chromé 2.60 - 435,00 €

100038696
N161010044  

inox
inox 2.60 - 532,00 €

100038719
N161019976  

black
noir 2.60 - 532,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038688


bathroom taps - robinetterie salle de bain

176

Single lever basin mixer in chrome with colour insert 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. 
Length of hoses 405 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. 
at 3 bar. Wooden insert
Mitigeur lavabo chromé avec insert et cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” 
longueur 405 mm., garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 
10,5 l/min. Insert en bois

100038690
N161010024  

Chrom_wengué
chromé_wengué 2.60 - 489,00 €

IRTA

High Spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge.Length of hoses 360 
mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 
360 mm, garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

100038703
N161010301  

chrome
chromé 3.70 - 561,00 €

Wall mounted basin mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop-up waste. “Plus” 
aerator. Flow rate 12,4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo à encastrer avec cartouche Ø35 mm. Sans vidage. Avec mousseur “plus”. À 
3 bars de pression 12,4 l/min.

100038708
N161011301  

chrome
chromé 3.00 - 591,00 €

Single lever basin mixer in chrome with colour insert 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. 
Length of hoses 405 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/
min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo chromé avec insert et cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” 
longueur 405 mm., garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 
10,5 l/min.

100038694
N161010031  

white
blanc 2.60 - 489,00 €

100038706
N161010344  

inox
inox 3.70 - 674,00 €

100044061
N161011344  

inox
inox 3.00 - 715,00 €

100038698
N161010073  

chrome_red
chromé_rouge 2.60 - 489,00 €

100038707
N161010376  

black
noir 3.70 - 674,00 €

100038710
N161011376  

black
noir 3.00 - 715,00 €

100038699
N161010074  

Chrom_yellow
chromé_jaune 2.60 - 489,00 €

100038700
N161010076  

black
noir 2.60 - 489,00 €

100038691
N161010026  

Chrom_glacé
chromé_glacé 2.60 - 489,00 €

100038692
N161010027  

Chrom_dark
chromé_dark 2.60 - 489,00 €

100038693
N161010030  

Chrom_ebany
chromé_ebéne 2.60 - 489,00 €

100038697
N161010066  

Chrom_moka
chromé_moka 2.60 - 489,00 €

100038701
N161010077  

Chrom_iroco
chromé_iroco 2.60 - 489,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038703
http://www.noken.com/productos/P100038708
http://www.noken.com/productos/P100038694
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IRTA

Free high spout 3/8”. Without pop-up waste. “Plus” aerator. Consisting of: Spout only. Flow 
rate 10,6 l/min. at 3 bar.
Bec haut indépendant. Flexibles raccordement 3/8”. Sans vidage. Avec mousseur “plus”. 
Remarque: seulement bec inclus. À 3 bars de pression 10,6 l/min.

100038711
N161017901  

chrome
chromé 2.90 - 457,00 €

1 Ceiling mounted basin spout 1/2”. “Plus” aerator. Consisting of: Spout only. Flow rate 12,2 
l/min. at 3 bar.
Bec lavabo installation au plafond. Sans vidage. Avec mousseur “plus”. Remarque: 
seulement bec inclus. À 3 bars de pression 12,2l/min.

100038760
N161508501  

chrome
chromé 9.00 - 787,00 €

Deck mounted control 3/8”. Without pop-up waste.Flow rate 11,03 l/min. at 3 bar.
Poignée mitigeur indépendante. Flexibles raccordement 3/8”. À poser sur console. À 3 bars 
de pression 11,03 l/min.

100038712
N161018001  

chrome
chromé 1.40 - 210,00 €

2 Floor mounted basin spout 1/2”. “Plus” aerator. Consisting of: Spout only. Flow rate 11 l/
min. at 3 bar.
Bec lavabo installation au sol. Sans vidage. Avec mousseur “plus”. Remarque: seulement 
bec inclus. À 3 bars de pression 11 l/min.

100038765
N161680001  

chrome
chromé 12.00 - 927,00 €

100044087
N161508544  

inox
inox 9.00 - 949,00 €

100044062
N161018044  

inox
inox 1.40 - 263,00 €

100038761
N161508576  

black
noir 9.00 - 949,00 €

100048450
N160701304  

black
noir 1.40 - 253,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100038711
http://www.noken.com/productos/P100038760
http://www.noken.com/productos/P100038712
http://www.noken.com/productos/P100038765
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2 Single lever bidet mixer in chrome with colour insert 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length 
of hoses 405 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 
bar. Wooden insert
Mitigeur bidet chromé avec insert et cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” 
longueur 405 mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 
10,5 l/min. Insert en bois

100038722
N161020024  

wengué
wengué 2.40 - 489,00 €

100038723
N161020026  

glacé
glacé 2.40 - 489,00 €

IRTA

1 Infra-red operated basin tap 3/8”. Without pop-up waste. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/
min. at 3 bar.
Robinet infrarouge lavabo avec 1 entrée 3/8”. Sans vidage. Avec mousseur “plus”. La 
régulation de la température est seulement possible sous la console. À 3 bars de pression 
10,5 l/min.

100038714
N161018301  

chrome
chromé 2.90 - 803,00 €

1 Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 8 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 8 l/min.

100038720
N161020001  

chrome
chromé 2.40 - 435,00 €

100038734
N161029976  

black
noir 2.40 - 532,00 €

2 High Spout basin mixer with sensor control 3/8”. Without pop-up waste. “Plus” aerator. Flow 
rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Bec haut lavabo avec cellule infrarouge séparée. Raccordement 3/8” sans vidage. Avec 
mousseur “plus”. Remarque: cellule infrarouge inclus. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

100038713
N161018201  

chrome
chromé 4.00 - 1.050,00 €

2 Single lever bidet mixer in chrome with colour insert 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length 
of hoses 405 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,5 l/min. at 3 
bar.
Mitigeur bidet chromé avec insert et cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” 
longueur 405 mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 
10,5 l/min.

100038726
N161020031  

white
blanc 2.40 - 489,00 €

100038729
N161020073  

red
rouge 2.40 - 489,00 €

100038730
N161020074  

yellow
jaune 2.40 - 489,00 €

100038731
N161020076  

black
noir 2.40 - 489,00 €

100038724
N161020027  

dark
dark 2.40 - 489,00 €

100038725
N161020030  

ebany
ebéne 2.40 - 489,00 €

100038728
N161020066  

moka
moka 2.40 - 489,00 €

100038732
N161020077  

iroco
iroco 2.40 - 489,00 €

100044067
N161029944  

inox
inox 2.40 - 532,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100038714
http://www.noken.com/productos/P100038720
http://www.noken.com/productos/P100038713
http://www.noken.com/productos/P100038726
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IRTA

1 Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Centre distance 150 
+/- 25 mm. Flow rate 10,2 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Distance entre des raccords 150 +/- 25 
mm. À 3 bars de pression 10,2 l/min.

100038739
N161040801  

chrome
chromé 3.50 - 534,00 €

Floor mounted bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Automatic diverter. 
“Plus” aerator. Diameter 90 mm. at base. Flow rate for shower: 7,8 l/min. at 3 bar and flow 
rate bath: 20,3 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bain/douche installation au sol avec cartouche Ø35 mm. Douchette, flexible et 
support inclus. Mousseur “plus”. Ø90 mm. dans la base. À 3 bars de pression pour douche 
7,8 l/min. et pour bain 20,3 l/min.

100038736
N161031501  

chrome
chromé 14.00 - 1.729,00 €

2 Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Automatic 
diverter and “plus” aerator. Centre distance 150 +/- 25 mm. Flow rate for shower: 12 l/min. at 
3 bar and flow rate bath: 17,70 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. Avec 
mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150 +/- 25 mm. À 3 bars de pression pour 
douche 12 l/min. et pour bain 17,70 l/min.

100038735
N161030801  

chrome
chromé 4.00 - 669,00 €

100044076
N161040844  

inox
inox 3.50 - 649,00 €

100044072
N161031544  

inox
inox 14.00 - 2.142,00 €

100044070
N161030844  

inox
inox 4.00 - 815,00 €

100044077
N161040876  

black
noir 3.50 - 649,00 €

100038738
N161031576  

black
noir 16.00 - 2.142,00 €

100044071
N161030876  

black
noir 4.00 - 815,00 €

1 Single lever concealed shower valve 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Flow rate 22 l/min. 
at 3 bar.
Mitigeur douche à encastrer avec cartouche Ø35 mm. À 3 bars de pression 22 l/min.

100038744
N161060801  

chrome
chromé 2.10 - 372,00 €

2 Single lever concealed shower valve with diverter 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. 
Automatic diverter. Flow rate one outlet: 25,15 l/min. at 3 bar. Two outlets: 24,86 l/min. at 
3 bar.
Mitigeur bain/douche à encastrer avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. À 3 bars 
de pression pour une sortie: 25,15 l/min. et pour l’autre deux: 24,86 l/min.

100038741
N161050801  

chrome
chromé 2.60 - 427,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100038739
http://www.noken.com/productos/P100038736
http://www.noken.com/productos/P100038735
http://www.noken.com/productos/P100038744
http://www.noken.com/productos/P100038741
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IRTA

1 Concealed thermostatic 1 way 1/2 - 3/4” with wax thermostatic element. Built in non return 
valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate 18,2 l/min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4” 1 sortie 1/2” avec élément thermostatique compacte à cire. 
Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de 
pression 18,2 l/min.

100038758
N161407701  

chrome
chromé 4.10 - 739,00 €

3 hole deckmounted bath set 3/8”. Consisting of: handle, bath spout with diverter and hand 
shower with flexi shower 150 cm. “Plus” aerator. Flow rate for shower: 11,68 l/min. at 3 bar 
and flow rate bath: 16,6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bain/douche 3 pièces. À poser sur baignoire. Douchette et flexible 150 cm. inclus. 
Bec avec inverseur et mousseur “plus”. Flexibles raccordement 3/8”. À 3 bars de pression 
pour douche 11,68 l/min. et pour bain 16,6 l/min.

100038748
N161290101  

chrome
chromé 5.70 - 1.000,00 €

2 Concealed thermostatic 3 ways 1/2-3/4” with wax thermostatic element. Diverter valve with 
integrated shut off 1/2”. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate one outlet: 
20 l/min. at 3 bar. Two outlets: 15 l/min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4” 3 sorties avec élément thermostatique compacte à cire. 
Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de 
pression pour une sortie: 20 l/min. et pour l’autre deux: 15 l/min.

100038755
N161401701  

chrome
chromé 4.30 - 886,00 €

100044083
N161407744  

inox
inox 4.10 - 893,00 €

100038749
N161290144  

inox
inox 5.70 - 1.446,00 €

100044080
N161401744  

inox
inox 4.30 - 1.070,00 €

100044084
N161407776  

black
noir 4.10 - 893,00 €

100038750
N161290176  

black
noir 5.70 - 1.218,00 €

100038757
N161401776  

black
noir 4.30 - 1.070,00 €

1 Wall mounted exposed thermostatic shower mixer 1/2” with wax thermostatic element. Built 
in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate 17,78 l/
min. at 3 bar.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compacte à cire. Clapets anti-
retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 
150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 17,78 l/min.

100038763
N161620801  

chrome
chromé 3.10 - 611,00 €

2 Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer 1/2” with wax thermostatic element. 
Automatic diverter. “Plus” aerator. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate 
for shower: 9,6 l/min. at 3 bar and flow rate bath: 16,9 l/min. at 3 bar.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compacte à cire. 
Inverseur automatique. Avec mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. Poignée 
graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression pour douche 9,6 l/min. et pour 
bain 16,9 l/min.

100038764
N161670801  

chrome
chromé 3.30 - 732,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100038758
http://www.noken.com/productos/P100038748
http://www.noken.com/productos/P100038755
http://www.noken.com/productos/P100038763
http://www.noken.com/productos/P100038764
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IRTA

Concealed bath spout. “Clean” aerator. Flow rate 21 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. Mousseur “clean”. Arejador “clean”. À 3 bars de 
pression 21 l/min.

100077252
N299999741  

chrome
chromé 1.00 - 165,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 12,3 l/min. at 3 bar and flow 
rate cascade: 8,80 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche fonction pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de 
pression pour fonction pluie 12,3 l/min. et pour fonction cascade 8,80 l/min.

100093586
N196599506  

chrome
chromé 7.60 - 1.444,00 €

http://www.noken.com/productos/P100077252
http://www.noken.com/productos/P100093586
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NK LOGIC

Single lever basin mixer with Ø25 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses., “luxe” pop-up waste set 1 1/4” and clean aerator . Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles Raccordements 3/8”.longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4” “luxe”. Mousseur “clean” intégrée. À 3 bars de pression 5 l/min.

100126392
N140140068  

chrome
chromé 2.50 - 269,00 €

High spout single lever basin mixer with Ø25 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 400 
mm. long hoses, “luxe” pop-up waste set 1 1/4” and “clean” aerator . Flow rate 5 l/min. at 
3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles Raccordements 3/8” longueur 
400 mm., Garniture de vidage 1 1/4” “luxe”. Mousseur “clean” intégrée. À 3 bars de pression 
5 l/min.

100126391
N140140069  

chrome
chromé 3.20 - 333,00 €

http://www.noken.com/productos/P100126392
http://www.noken.com/productos/P100126391
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NK LOGIC

Single lever bidet mixer with Ø25 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, “luxe” pop-up waste set 1 1/4” and “clean” aerator. Flow rate 9,96 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles Raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4” “luxe”. Mousseur “clean”. À 3 bars de pression 9,96 l/min.

100126390
N140140071  

chrome
chromé 2.30 - 269,00 €

1 Wall mounted exposed shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2” connections. 
Centre Distance 150 +/-10 mm. Flow rate 25,74 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Distance entre des 
raccords 150 +/-10 mm. À 3 bars de pression 25,74 l/min.

100044780
N139070907  

chrome
chromé 3.80 - 293,00 €

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow 
rate 5 L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. 
Le débit à 3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

NEW
100157419
N140140079  

chrome
Chromé 0.00 - 382,00 €

2 Wall mounted exposed bath shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 1/2” connections, 
automatic diverter y aireador clean. Centre Distance 150 +/-10 mm. Flow rate 15,59 l/min. 
at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. inverseur 
automatique. Mousseur “clean”. Distance entre des raccords 150 +/-10 mm. À 3 bars de 
pression 15,59 l/min.

100044779
N139070906  

chrome
chromé 4.40 - 370,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. 
Possibility of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. 
Connections 1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 1.97 - 94,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100126390
http://www.noken.com/productos/P100044780
http://www.noken.com/productos/P100157419
http://www.noken.com/productos/P100044779
http://www.noken.com/productos/P100144928
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NK LOGIC

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100123921
N194710549  

chrome
chromé 0.54 - 87,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100123917
N194710547  

chrome
chromé 0.82 - 125,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123921
http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937
http://www.noken.com/productos/P100123917
http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
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1 Concealed thermostatic 2 ways 1/2”-3/4” with wax thermostatic element. Diverter valve with 
integrated shut off 1/2”. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate bath 26 l/
min. at 3 bar and flow rate shower 13 l/min.at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4” 2 voies  et élément thermostatique compacte à cire. 
Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de 
sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression  pour bain: 26 l/min. et pour shower: 13 l/min.

100063404
N140140008  

chrome
chromé 4.30 - 689,00 €

1 Concealed thermostatic 3 ways 1/2”-3/4” with wax thermostatic element. Diverter valve with 
integrated shut off 1/2”. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate 26 l/min.at 3 
bar, flow rate 16 l/min. at 3 bar and flow rate 45,5 l/min.at
Thermostatique à encastrer 3/4” 3 voies  et élément thermostatique compacte à cire. 
Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée poignée 
graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression  pour une sortie 26 l/min. et pour 
l’autre sortie 16 l/min. et pour la dernière sortie 45,5 l/min.

100063401
N172390002  

chrome
chromé 5.80 - 940,00 €

2 Concealed thermostatic 3 ways 1/2”-3/4” (see technical drawing) with wax thermostatic 
element. Diverter valve with integrated shut off 1/2”. Built in non-return valve. Safety stop 
at 38ºC. Flow rate (mixed water) one outlet: 22,5 l/min. at 3 bar. and other outlet: 15 l/min. 
at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4” 3 voies (sorties 1/2”) et élément thermostatique compacte à 
cire. Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée poignée 
graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression (eau mélangée) pour une sortie: 
22,5 l/min. et pour l’autre deux: 15 l/min.

100063402
N172390003  

chrome
chromé 4.40 - 692,00 €

G 1/2”

2 Concealed 4 way, 3 handle Thermostatic valve with wax thermo-element. ½” or ¾” 
connectors according to technical drawing. Diverter with flow regulator. The flowrate at 3 bar 
(mixed water) for each water way is 26,3l/min, 26,3l/min, 23,1l/min and 45,5l/min. Includes 1 
hi-flow way with separate handle, non-return valves and 38ºC security stop.
Thermostatique encastrée 4 sorties (3 manettes) avec thermo-élément à cire intégré. 
Connexions de 1/2”_3/4” selon plan. Inverseur régulateur de débit. Le débit à 3 bars de 
pression (eau mélangée) a 1 sortie de 26,3 l/min, une autre de 26,3 l/min, une autre de 23,1 
l/min et une dernière de 45,5 l/min. 1 sortie à grand débit avec manette indépendante, clapet 
anti-retour et bouton stop de sécurité à 38 °C inclus.

NEW
100140919
N140140073  

chrome
chromé 0.00 - 940,00 €

NK LOGIC

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100063404
http://www.noken.com/productos/P100063401
http://www.noken.com/productos/P100063402
http://www.noken.com/productos/P100140919
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1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces. NEW

100165588
N12006006  

chrome
chromé

322,00 €

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche 
céramique TRI-CONTROL Ø40 mm avec inverseur intégré.

NEW
100166061
N199999310

216,00 €

1 1

Concealed bath spout. “Clean” aerator. Flow rate 21 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. Mousseur “clean”. Arejador “clean”. À 3 bars de 
pression 21 l/min.

100077252
N299999741  

chrome
chromé 1.00 - 165,00 €

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100124172
N199999569  

chrome
chromé 1.20 - 223,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 
3 sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2’’. Le débit à 3 
bars de pression est de 20,2 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124168
N199999570 2.50 - 140,00 €

1B SMART BOX - Internal thermostatic component for 3 exits 100124168 - N199999570
SMART BOX - Pièce interne thermostatique 3 sorties 100124168 - N199999570

100124171
N199999576 1.34 - 229,00 €

1 SMART BOX

http://www.noken.com/productos/P100165588
http://www.noken.com/productos/P100166061
http://www.noken.com/productos/P100077252
http://www.noken.com/productos/P100124172
http://www.noken.com/productos/P100124168
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1/2” concealed body jet. Minimum flow rate required: 3,55 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3,55 l/min.

100093550
N196599512  

chrome
chromé 0.00 - 164,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 4 l/min.

100065936
N140140023  

chrome
chromé 0.40 - 148,00 €

100137901
N140140072  

white
blanc 0.00 - 181,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 12 l/min. At 3 bar and flow 
rate cascade: 15 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche fonction pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de 
pression (eau mélangée) pour fonction pluie 12 l/min. et pour fonction cascade 15 l/min.

100158227
N113700013  

chrome
Chromé 0.00 - 1.150,00 €

http://www.noken.com/productos/P100093550
http://www.noken.com/productos/P100065936
http://www.noken.com/productos/P100158227
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NK CONCEPT

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 mm. Without 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 400 mm., 
sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de 
pression 5 l/min.

100130995
N199999531  

chrome
Chromé 1.20 - 186,00 €

229 mm high spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of 
hoses 400 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow 
rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut 229 mm avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” 
longueur 400 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à 
froid. À 3 bars de pression 5 l/min.

100140459
N199999455  

chrome
Chromé 1.80 - 202,00 €

http://www.noken.com/productos/P100130995
http://www.noken.com/productos/P100140459
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NK CONCEPT

305 mm high spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of 
hoses 400 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow 
rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut 305 mm avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” 
longueur 400 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à 
froid. À 3 bars de pression 5 l/min.

100140681
N199999426  

chrome
Chromé 2.30 - 231,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2”” 
connections.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries 
installation au sol avec connections 1/2””.

100149141
N199999397 2.50 - 88,00 €

1 Floor mounted single lever basin mixer. Ø40 mm ceramic cartridge. Flow rate 5 L/min at 3 
bar. It has to be purchased together with floormounted Smart box 100149141-N199999397
Mitigeur vasque installation au sol. Cartouche céramique de Ø40 mm. Corps interne 
Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 100149141 - N199999397

100149208
N199999395  

chrome
Chromé 11.00 - 1.058,00 €

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow 
rate 5 L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. 
Le débit à 3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100144766
N199999428  

chrome
Chromé 1.00 - 293,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. 
Possibility of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. 
Connections 1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 1.97 - 94,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100140681
http://www.noken.com/productos/P100149141
http://www.noken.com/productos/P100149208
http://www.noken.com/productos/P100144766
http://www.noken.com/productos/P100144928
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Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 mm. Without 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 400 mm., 
sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100130992
N199999398  

chrome
Chromé 1.20 - 186,00 €

1 Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Centre distance 150 
+/- 15 mm. Includes 150 cm. long shower flexible, hand shower and wall bracket
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Distance entre des raccords 150 +/- 15 
mm. Support, douchette et flexible 150 cm. inclus.

100142160
N199999404  

chrome
Chromé 3.78 - 257,00 €

2 Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Automatic 
diverter and “Plus” aerator. Centre distance 150 +/- 15 mm. Includes 175 cm. long shower 
flexible, hand shower and wall bracket.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. Avec 
mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm. Support, douchette et flexible 
175 cm. inclus.

100130994
N199999405  

chrome
Chromé 4.35 - 307,00 €

NK CONCEPT

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100140104
N199999387  

chrome
Chromé 0.54 - 85,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100130992
http://www.noken.com/productos/P100142160
http://www.noken.com/productos/P100130994
http://www.noken.com/productos/P100140104
http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937


bathroom taps - robinetterie salle de bain

191

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100140130
N199999402  

chrome
Chromé 0.75 - 124,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100124172
N199999569  

chrome
chromé 1.20 - 223,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 
3 sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2’’. Le débit à 3 
bars de pression est de 20,2 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124168
N199999570 2.50 - 140,00 €

1B SMART BOX - Internal thermostatic component for 3 exits 100124168 - N199999570
SMART BOX - Pièce interne thermostatique 3 sorties 100124168 - N199999570

100124171
N199999576 1.34 - 229,00 €

1 SMART BOX

NK CONCEPT

http://www.noken.com/productos/P100140130
http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
http://www.noken.com/productos/P100145072
http://www.noken.com/productos/P100124168
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NK CONCEPT

1 NK CONCEPT SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100038634 - 
N158760001 COTA handshower and 100137848 - N199999490 flexible hose
PACK DOUCHE NK CONCEPT. Comprend barre de douche avec support, douchette 
COTA 100038634 - N158760001 et flexible 100137848 - N199999490

100149195
N199999394  

chrome
Chromé 2.50 - 286,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2”” 
connections.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries 
installation au sol avec connections 1/2””.

100149141
N199999397 2.50 - 88,00 €

2 NK CONCEPT-C SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100038634 - 
N158760001 COTA handshower, with 100137848 - N199999490 flexible hose and water 
connection
PACK DOUCHE NK CONCEPT-C. Comprend barre de douche avec support, douchette 
COTA 100038634 - N158760001, flexible 100137848 - N199999490 et prise d’eau.

100149207
N199999393  

chrome
Chromé 2.50 - 325,00 €

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche 
céramique TRI-CONTROL Ø40 mm avec inverseur intégré.

NEW
100166061
N199999310

216,00 €

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces. NEW

100166204
N112080016  

chrome
chromé

344,00 €

1 Floor mounted single lever bath shower mixer. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartridge 
with integrated diverter. Includes hand shower COTA 100038634 - N158760001 and 150cm 
shower hose 100137847 - N199999496. It has to be purchased together with floormounted 
Smart box 100149141-N199999397
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec flexible 100137847 - N199999496 et 
douchette COTA 100038634 - N158760001. Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 mm 
avec inverseur intégré. Corps interne Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 
100149141 - N199999397

100149209
N199999396  

chrome
Chromé 11.50 - 1.322,00 €

1

1

1

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100149195
http://www.noken.com/productos/P100149141
http://www.noken.com/productos/P100149207
http://www.noken.com/productos/P100166061
http://www.noken.com/productos/P100166204
http://www.noken.com/productos/P100149209
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URBAN

1 Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 320 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 11,7 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 320 mm., 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 11,7 l/min.

100121305
N199999610  

chrome
chromé 2.00 - 177,00 €

2 High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 320 
mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 11,25 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 
320 mm., garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 11,25 l/
min.

100121307
N199999614  

chrome
chromé 2.60 - 221,00 €

100121306
N199999612  

black
noir 2.00 - 211,00 €

100121372
N199999606  

black
noir 2.60 - 261,00 €

100121304
N199999611  

white
blanc 2.00 - 211,00 €

100121342
N199999609  

white
blanc 2.60 - 261,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100121305
http://www.noken.com/productos/P100121307
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1 Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Centre distance 150 
+/- 15 mm. Includes 150 cm. long shower flexible, hand shower and wall bracket. Flow rate 
11,7 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Distance entre des raccords 150 +/- 15 
mm. Support, douchette et flexible 150 cm. inclus. À 3 bars de pression 11,7 l/min.

100081860
N199999863  

chrome
chromé 2.70 - 206,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 320 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 10,05 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 320 mm., 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 10,05 l/min.

100121303
N199999613  

chrome
chromé 1.80 - 175,00 €

2 Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Automatic 
diverter and “plus” aerator. Centre distance 150 +/- 15 mm. Includes 175 cm. long shower 
flexible, hand shower and wall bracket. Flow rate  for shower: 11,6 l/min. at 3 bar and flow 
rate bath: 16,43 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. Avec 
mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm. Support, douchette et flexible 
175 cm. inclus. À 3 bars de pression  pour douche 11,6 l/min. et pour bain 16,43 l/min.

100081861
N199999868  

chrome
chromé 3.80 - 247,00 €

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow 
rate 5 L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. 
Le débit à 3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

NEW
100157418
N199999352  

chrome
Chromé

359,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. 
Possibility of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. 
Connections 1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427

 
1.97 - 94,00 €

100082630
N199999852  

black
noir 3.50 - 248,00 €

100121370
N199999607  

black
noir 1.80 - 211,00 €

100082659
N199999843  

black
noir 4.50 - 298,00 €

100082633
N199999855  

white
blanc 4.00 - 248,00 €

100121371
N199999608  

white
blanc 1.80 - 211,00 €

100082658
N199999844  

white
blanc 4.50 - 298,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100081860
http://www.noken.com/productos/P100121303
http://www.noken.com/productos/P100081861
http://www.noken.com/productos/P100157418
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URBAN

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100123930
N199999591  

chrome
chromé 0.37 - 80,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100123934
N199999588  

chrome
chromé 0.67 - 114,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

100123929
N199999592  

white
blanc 0.42 - 79,00 €

100123927
N199999589  

white
blanc 0.80 - 146,00 €

100123931
N199999593  

black
noir 0.42 - 79,00 €

100123928
N199999590  

black
noir 0.80 - 146,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123930
http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937
http://www.noken.com/productos/P100123934
http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
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URBAN

Single lever concealed shower valve with diverter 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Flow rate 
for shower: 14,9 l/min. at 3 bar and flow rate bath: 20,2 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bain/douche à encastrer avec cartouche Ø35 mm. Raccordement 1/2”. Douchette 
et flexible n’est pas inclus. À 3 bars de pression pour douche 14,9 l/min. et pour bain 20,2 
l/min.

100093552
N199999778  

chrome
chromé 4.10 - 576,00 €

100093551
N199999771  

white
blanc 4.10 - 678,00 €

1 Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer 1/2’’ with wax thermostatic element 
and “plus” aerator. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC and ECOSTOP button. 
Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compacte à cire. 
Raccordements 1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 
38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 12 l/min.

100100744
N199999677  

chrome
chromé 2.30 - 293,00 €

1 Concealed thermostatic 2 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. Diverter valve with 
integrated shut off 1/2’’. Flow rate bath 26 l/min. at 3 bar and flow rate shower 13 l/min.at 3 
bar. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC.
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 2 voies (sorties 1/2’’) et élément thermostatique compacte 
à cire. Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à 
butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression (eau mélangée) pour bain: 26 l/min. et pour 
shower: 13 l/min.

100063403
N111390004  

chrome
chromé 4.00 - 586,00 €

2 Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer with wax thermostatic element, 1/2’’ 
connections, shut-off diverter valve and “plus” aerator. Built in non-return valve. Safety stop 
at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate  bath 18 l/min. and shower 11 l/min.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compacte à cire. 
Raccordements 1/2’’. Inverseur/régulateur de débit. Mousseur “plus”. Clapets anti-retour 
incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 
+/-20 mm. À 3 bars de pression  pour douche é de 18 l/min. et pour bain 11 l/min.

100100743
N199999678  

chrome
chromé 2.90 - 400,00 €

2 Concealed thermostatic 3 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. Diverter valve with 
integrated shut off 1/2’’. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate one outlet: 
22,5 l/min. at 3 bar. and other outlet: 15 l/min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 3 voies  et élément thermostatique compacte à cire. 
Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée poignée 
graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression  pour une sortie: 22,5 l/min. et 
pour l’autre deux: 15 l/min.

100063389
N111390002  

chrome
chromé 4.00 - 615,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100093552
http://www.noken.com/productos/P100100744
http://www.noken.com/productos/P100063403
http://www.noken.com/productos/P100100743
http://www.noken.com/productos/P100063389
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URBAN - Thermostatic smart box external component.
URBAN - Pièce externe Smartbox thermostatique

100124174
N199999564  

chrome
chromé 0.95 - 243,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 
3 sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2’’. Le débit à 3 
bars de pression est de 20,2 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124168
N199999570 2.50 - 140,00 €

1B SMART BOX - Internal thermostatic component for 3 exits 100124168 - N199999570
SMART BOX - Pièce interne thermostatique 3 sorties 100124168 - N199999570

100124171
N199999576 1.34 - 229,00 €

1 SMART BOX

1 Concealed thermostatic 3 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. diverter valve with 
integrated shut off 1/2’’. flow rate 26 l/min.at 3 bar, flow rate 16 l/min. at 3 bar and flow rate 
45,5 l/min. at 3 bar. Built in non-return valve. Safety sto
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 3 voies (2 sorties 1/2’’ et sortie basse 3/4’’) et élément 
thermostatique compacte à cire. Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour 
incorporés. Poignée graduée poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de 
pression (eau mélangée) pour une sortie 26 l/min. et pour l’autre sortie 16 l/min. et pour la 
dernière sortie 45,5 l/min.

100063400
N111390003  

chrome
chromé 5.40 - 813,00 €

URBAN

2 Concealed 4 way, 3 handle Thermostatic valve with wax thermo-element. ½” or ¾” 
connectors according to technical drawing. Diverter with flow regulator. The flowrate at 3 bar 
(mixed water) for each water way is 26,3l/min, 26,3l/min, 23,1l/min and 45,5l/min. Includes 1 
hi-flow way with separate handle, non-return valves and 38ºC security stop.
Thermostatique encastrée 4 sorties (3 manettes) avec thermo-élément à cire intégré. 
Connexions de 1/2”_3/4” selon plan. Inverseur régulateur de débit. Le débit à 3 bars de 
pression (eau mélangée) a 1 sortie de 26,3 l/min, une autre de 26,3 l/min, une autre de 23,1 
l/min et une dernière de 45,5 l/min. 1 sortie à grand débit avec manette indépendante, clapet 
anti-retour et bouton stop de sécurité à 38 °C inclus.

NEW
100140559
N199999481  

chrome
chromé 0.00 - 813,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100124174
http://www.noken.com/productos/P100124168
http://www.noken.com/productos/P100063400
http://www.noken.com/productos/P100140559
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Wall mounted bath spout. Flow rate 22 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 22 l/min.

100150523
N194710574  

chrome
chromé 0.00 - 75,00 €

2 Shower head arm, wall connection. Flow rate 14 l/min. at 3 bar.
Bras pomme de douche à mur. À 3 bars de pression 14 l/min.

100094150
N199999733  

chrome
chromé 1.20 - 98,00 €

Shower outlet elbow
Prise d’eau murale

100093563
N199999763  

chrome
chromé 0.30 - 71,00 €

1 20 cm. rain shower head. Flow rate at 3 bar 14 l/min.
Pomme de douche fonction pluie 20 cm.

100094135
N199999729  

chrome
chromé 0.80 - 136,00 €

100094136
N199999727  

white-chrome
chromé-blanc 0.80 - 144,00 €

URBAN

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche 
céramique TRI-CONTROL Ø40 mm avec inverseur intégré.

NEW
100166061
N199999310

216,00 €

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces. NEW

100165597
N118211303  

chrome
chromé

307,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100150523
http://www.noken.com/productos/P100094150
http://www.noken.com/productos/P100093563
http://www.noken.com/productos/P100094135
http://www.noken.com/productos/P100166061
http://www.noken.com/productos/P100165597
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URBAN C

1 Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge Length of hoses 320 mm. Without 
pop-up waste. Without aerator . Flow rate 4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 320 mm. 
Sans vidage. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 4 l/min.

100093557
N199999775  

chrome
chromé 1.70 - 324,00 €

2 Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Without pop-up waste. Without 
aerator . Flow rate 4 l/min. at 3 bar. Does not need connecting to the mains. Temperature 
indicator with LED lights. Shut-off valves with filters include
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8”. Sans vidage. Chute 
d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression  4 l/min. Ne requiert pas de connexion au 
réseau électrique. Indicateur de température avec lumière led. Robinets d’arrêt avec filtre 
inclus.

100123661
N199999597  

chrome
chromé 3.00 - 1.060,00 €

100093556
N199999772  

white
blanc 1.70 - 357,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100093557
http://www.noken.com/productos/P100123661
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URBAN C

1 High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge Length of hoses 320 
mm. Without aerator . Flow rate 4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 
320 mm. Sans vidage. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 4 l/min.

100093558
N199999774  

chrome
chromé 2.20 - 360,00 €

1 Wall mounted basin mixer 1/2”. Ø25 mm ceramic cartridge. Without pop-up waste and 
without aerator . Flow rate 4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo à encastrer avec cartouche Ø25 mm. Sans vidage. Sans mousseur. Chute 
d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 4 l/min.

100123664
N199999596  

chrome
chromé 4.10 - 451,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge Length of hoses 320 mm. Without 
pop-up waste. Without aerator . Flow rate 4 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 320 mm. 
Sans vidage. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 4 l/min.

100093560
N199999776  

chrome
chromé 1.70 - 324,00 €

2 High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Without aerator . Flow 
rate 4 l/min. at 3 bar. Does not need connecting to the mains. Temperature indicator with 
LED lights. Shut-off valves with filters include
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8”. Sans 
vidage. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression  4 l/min. Ne requiert pas de 
connexion au réseau électrique. Indicateur de température avec lumière led. Robinets 
d’arrêt avec filtre inclus.

100123660
N199999598  

chrome
chromé 3.40 - 1.173,00 €

2 Wall mounted basin mixer 1/2”. Ø25 mm ceramic cartridge. Without pop-up waste and 
without aerator . Flow rate 4 l/min. at 3 bar. Does not need connecting to the mains. 
Temperature indicator with LED lights. Shut-off valves with filters include
Mitigeur lavabo à encastrer avec cartouche Ø25 mm. Sans vidage. Sans mousseur. Chute 
d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression  4 l/min. Ne requiert pas de connexion au 
réseau électrique. Indicateur de température avec lumière led. Robinets d’arrêt avec filtre 
inclus.

100123662
N199999599  

chrome
chromé 5.50 - 1.165,00 €

100093555
N199999770  

white
blanc 2.20 - 396,00 €

100123663
N199999600  

white
blanc 4.10 - 495,00 €

100093559
N199999777  

white
blanc 1.70 - 357,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100093558
http://www.noken.com/productos/P100123664
http://www.noken.com/productos/P100093560
http://www.noken.com/productos/P100123660
http://www.noken.com/productos/P100123662
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ACRO N

Single lever basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 12,01 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,01 l/min.

100123629
N172390025  

chrome
chromé 2.20 - 160,00 €

High spout single lever basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 
mm. long hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 12,01 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 
370 mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,01 l/min.

100123628
N172390026  

chrome
chromé 3.00 - 259,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123629
http://www.noken.com/productos/P100123628
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ACRO N

Single lever bidet mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 12,08 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,08 l/min.

100123635
N172390031  

chrome
chromé 2.00 - 160,00 €

1 Wall mounted exposed shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2” connections. 
Centre distance 150 +/-15 mm. Flow rate 20,08 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Distance entre des 
raccords 150 +/-15 mm. À 3 bars de pression 20,08 l/min.

100123637
N172390032  

chrome
chromé 1.60 - 178,00 €

2 Wall mounted exposed bath shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 1/2” connections, 
semi-automatic diverter and “plus” aerator. Centre distance 150+/-15 mm. Flow rate for 
shower: 14,37 l/min. at 3 bar and flow rate bath: 20,1 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Inverseur 
semiautomatique. Mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150+/-15 mm. À 3 bars de 
pression pour douche 14,37 l/min. et pour bain 20,1 l/min.

100123636
N172390028  

chrome
chromé 1.90 - 189,00 €

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow 
rate 5 L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. 
Le débit à 3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

NEW
100157430
N172390038  

chrome
chrome

344,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. 
Possibility of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. 
Connections 1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 1.97 - 94,00 €

1

1
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2

http://www.noken.com/productos/P100123635
http://www.noken.com/productos/P100123637
http://www.noken.com/productos/P100123636
http://www.noken.com/productos/P100157430
http://www.noken.com/productos/P100144928
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ACRO N

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100123912
N172390034  

chrome
chromé 0.80 - 114,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100123919
N172390033  

chrome
chromé 0.53 - 80,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123912
http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
http://www.noken.com/productos/P100123919
http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937
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ACRO N

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche 
céramique TRI-CONTROL Ø40 mm avec inverseur intégré.

NEW
100166061
N199999310

216,00 €

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces. NEW

100165567
N172390039  

chrome
chromé

299,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100166061
http://www.noken.com/productos/P100165567
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ACRO N OPEN

Single lever basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 12,01 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,01 l/min.

100123631
N172390023  

chrome
chromé 2.20 - 165,00 €

High spout single lever basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 
mm. long hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 12,01 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 
370 mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,01 l/min.

100123630
N172390024  

chrome
chromé 3.00 - 259,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123631
http://www.noken.com/productos/P100123630
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ACRO N OPEN

Single lever bidet mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 12,08 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,08 l/min.

100123638
N172390030  

chrome
chromé 2.00 - 165,00 €

1 Wall mounted exposed shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2” connections. 
Centre distance 150 +/-15 mm. Flow rate 20,08 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Distance entre des 
raccords 150 +/-15 mm. À 3 bars de pression 20,08 l/min.

100123640
N172390029  

chrome
chromé 1.60 - 178,00 €

2 Wall mounted exposed bath shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 1/2” connections, 
semi-automatic diverter and “plus” aerator. Centre distance 150+/-15 mm. Flow rate for 
shower: 14,37 l/min. at 3 bar and flow rate bath: 20,1 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. inverseur 
semiautomatique. Mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150+/-15 mm. À 3 bars de 
pression pour douche 14,37 l/min. et pour bain 20,1 l/min.

100123639
N172390027  

chrome
chromé 1.90 - 189,00 €

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100123936
N172390035  

chrome
chromé 0.50 - 80,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100123638
http://www.noken.com/productos/P100123640
http://www.noken.com/productos/P100123639
http://www.noken.com/productos/P100123936
http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937
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ACRO N OPEN

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100123935
N172390036  

chrome
chromé 0.79 - 114,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123935
http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
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HOTELS

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 370 mm. Without 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 370 mm., 
sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100126423
N194710554  

chrome
chromé 1.30 - 113,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 
mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 
400 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/
min.

100126422
N194710553  

chrome
chromé 2.00 - 197,00 €

http://www.noken.com/productos/P100126423
http://www.noken.com/productos/P100126422
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HOTELS

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 370 mm. Without 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 370 mm., 
sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 9 l/min.

100126420
N194710555  

chrome
chromé 1.25 - 113,00 €

1 Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Centre distance 150 
+/- 15 mm.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Distance entre des raccords 150 +/- 15 
mm.

100107942
N194710509  

chrome
chromé 1.50 - 136,00 €

2 Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Automatic 
diverter and “plus” aerator. Centre distance 150 +/- 15 mm.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. Avec 
mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm.

100107941
N194710511  

chrome
chromé 2.00 - 159,00 €

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow 
rate 5 L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. 
Le débit à 3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

NEW
100157417
N194710579  

chrome
Chromé 0.00 - 322,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. 
Possibility of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. 
Connections 1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427 1.97 - 94,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100126420
http://www.noken.com/productos/P100107942
http://www.noken.com/productos/P100107941
http://www.noken.com/productos/P100157417
http://www.noken.com/productos/P100144928
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HOTELS

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100123914
N194710550  

chrome
chromé 0.68 - 70,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100123922
N194710548  

chrome
chromé 0.44 - 70,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123914
http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
http://www.noken.com/productos/P100123922
http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937
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HOTELS

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche 
céramique TRI-CONTROL Ø40 mm avec inverseur intégré.

NEW
100166061
N199999310

216,00 €

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces. NEW

100165598
N194710585  

chrome
chromé

282,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 22 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 22 l/min.

100150523
N194710574  

chrome
chromé 0.00 - 75,00 €

HOTELS SHOWER PACK. Includes wall bracket, 1 function handshower 100113767 - 
N198490002 and flexi hose 100040296 - N299114101
KIT DOUCHE HOTELS. Inclus support de douche, douchette 1 fonction 100113767 - 
N198490002 et flexible 100040296 - N299114101

100108291
N194710525  

chrome
chromé 0.76 - 42,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100166061
http://www.noken.com/productos/P100165598
http://www.noken.com/productos/P100150523
http://www.noken.com/productos/P100108291
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MINI PLUS

Single lever basin mixer with 40 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 12,02 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø40 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,02 l/min.

100082851
N140140037  

chrome
chromé 1.90 - 100,00 €

Single lever basin mixer with 40 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses and “plus” aerator. Flow rate 12,02 l/min. at 3 bar. Without pop-up waste
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø40 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,02 l/min. Sans vidage

100082850
N140140038  

chrome
chromé 1.40 - 82,00 €

MONOMANDO LAVABO MINI SIN VACIADOR
100082850

MINI PLUS

http://www.noken.com/productos/P100082851
http://www.noken.com/productos/P100082850
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MINI PLUS

Single lever bidet mixer with 40 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 12,01 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø40 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,01 l/min.

100082853
N140140048  

chrome
chromé 1.80 - 100,00 €

Single lever bidet mixer with 40 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses and “plus” aerator. Flow rate 12,01 l/min. at 3 bar.Without pop-up waste
Mitigeur bidet avec cartouche Ø40 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 12,01 l/min. Sand vidage

100082854
N140140039  

chrome
chromé 1.40 - 81,00 €

Wall mounted exposed shower mixer with 40 mm ceramic cartridge and 1/2” connections. 
Centre distance 150 +/-15 mm. Includes 150 cm. long shower flexible, hand shower and wall 
bracket. Flow rate 13,37 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø40 mm. Raccordements 1/2”. Distance entre 
des raccords 150 +/-15. Support, douchette et flexible 150 cm. inclus. À 3 bars de pression 
13,37 l/min.

100082858
N140140049  

chrome
chromé 2.00 - 110,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer with 40 mm ceramic cartridge, 1/2” connections, 
semi-automatic diverter and “plus” aerator. Centre distance 150+/-15 mm. Includes 170 cm. 
long shower flexible, hand shower and wall bracket. Flow rate  bath 20,08 l/min. at 3 bar. 
and shower 13,91 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø40 mm. Raccordements 1/2”. Inverseur 
semiautomatique et mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150+/-15 mm. Support, 
douchette et flexible 170 cm. inclus. À 3 bars de pression  pour bain: 20,08 l/min. pour 
douche: 13,91 l/min.

100082857
N140140041  

chrome
chromé 2.20 - 130,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100082853
http://www.noken.com/productos/P100082854
http://www.noken.com/productos/P100082858
http://www.noken.com/productos/P100082857
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MINI PLUS

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100123937
N140140066  

chrome
chromé 0.57 - 55,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

1 2SMART BOX PROJECT LINE

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100123916
N140140065  

chrome
chromé 0.59 - 50,00 €

1A SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

1B SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

2 PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123937
http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937
http://www.noken.com/productos/P100123916
http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
concealed concept: BASIN - concept encastré: LAVABO

1 SMART BOX BATH

1 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2”” 
connections.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries 
installation au sol avec connections 1/2””.

100149141
N199999397 2.50 - 88,00 €

Floor mounted single lever basin mixer. Ø40 mm ceramic cartridge. Flow rate 5 L/min at 3 
bar. It has to be purchased together with floormounted Smart box 100149141-N199999397
Mitigeur vasque installation au sol. Cartouche céramique de Ø40 mm. Corps interne 
Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 100149141 - N199999397

100149208
N199999395  

chrome
Chromé 11.00 - 1.058,00 €

http://www.noken.com/productos/P100149141
http://www.noken.com/productos/P100149208
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
concealed concept: BASIN - concept encastré: LAVABO

1 SMART BOX BASIN

SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. 
Possibility of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. 
Connections 1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928
N199999427

 
1.97 - 94,00 €

1 CHELSEA

4 URBAN

2 NK CONCEPT

5 ACRO N

3 NK LOGIC

6 HOTELS

Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow 
rate 5 L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. 
Le débit à 3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

1 100157432
N199999351  

chrome
Chromé 1.10 240 427,00 €

2 100144766
N199999428  

chrome
Chromé 1.00 - 293,00 €

3 100157419
N140140079  

chrome
Chromé 0.00 - 382,00 €

4 100157418
N199999352  

chrome
Chromé

359,00 €

5 100157430
N172390038  

chrome
chrome

344,00 €

6 100157417
N194710579  

chrome
Chromé 0.00 - 322,00 €

100164463
N100000036  

Gold
Or 1.10 240 576,00 €

http://www.noken.com/productos/P100144928
http://www.noken.com/productos/P100157432
http://www.noken.com/productos/P100157418
http://www.noken.com/productos/P100144766
http://www.noken.com/productos/P100157430
http://www.noken.com/productos/P100157419
http://www.noken.com/productos/P100157417
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
concealed concept: SHOWER - concept encastré: DOUCHE

SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic 
cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” 
plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec 
cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 
22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166
N199999568 1.25 - 89,00 €

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” 
connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de 
Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 bars de pression 21 l/min.

100107937
N194710510 0.55 - 34,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166 - N199999568
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166 - N199999568

100124169
N199999567 0.35 - 52,00 €

1

2

SMART BOX UNO

PROJECT LINE

http://www.noken.com/productos/P100124166
http://www.noken.com/productos/P100107937
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
concealed concept: SHOWER - concept encastré: DOUCHE

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

1 100161411
N199999332  

chrome
chromé

163,00 €

2 100140134
N199999482  

chrome
chromé

134,00 €

3 100156022
N199999365  

chrome
chromé 0.75 288 131,00 €

4 100140118
N199999401  

chrome
Chromé 0.54 - 99,00 €

5 100123921
N194710549  

chrome
chromé 0.54 - 87,00 €

6 100140104
N199999387  

chrome
Chromé 0.54 - 85,00 €

7 100123930
N199999591  

chrome
chromé 0.37 - 80,00 €

8 100123919
N172390033  

chrome
chromé 0.53 - 80,00 €

9 100123936
N172390035  

chrome
chromé 0.50 - 80,00 €

10 100123922
N194710548  

chrome
chromé 0.44 - 70,00 €

11 100123937
N140140066  

chrome
chromé 0.57 - 55,00 €

1 MOOD

4 FORMA

7 URBAN

10 HOTELS

2 LOUNGE

5 NK LOGIC

8 ACRO N

11 MINI PLUS

3 CHELSEA

6 NK CONCEPT

9 ACRO N OPEN

100123929
N199999592  

white
blanc 0.42 - 79,00 €

100123931
N199999593  

black
noir 0.42 - 79,00 €

100164450
N100000034  

Gold
Or 0.75 288 211,00 €

http://www.noken.com/productos/P100161411
http://www.noken.com/productos/P100140118
http://www.noken.com/productos/P100123930
http://www.noken.com/productos/P100123922
http://www.noken.com/productos/P100140134
http://www.noken.com/productos/P100123921
http://www.noken.com/productos/P100123919
http://www.noken.com/productos/P100123937
http://www.noken.com/productos/P100156022
http://www.noken.com/productos/P100140104
http://www.noken.com/productos/P100123936
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
concealed concept: BATH/SHOWER - concept encastré: BAIN/DOUCHE

SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de 
pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167
N199999572 1.97 - 113,00 €

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic 
diverter and 1/2? connectors. Flow rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique 
de Ø35 mm. Inverseur automatique et connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression 
baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958
N194710517 1.00 - 81,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167 - N199999572
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167 - N199999572

100124170
N199999574 0.94 - 134,00 €

1

2

SMART BOX VARIO

PROJECT LINE

http://www.noken.com/productos/P100124167
http://www.noken.com/productos/P100107958
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
concealed concept: BATH/SHOWER - concept encastré: BAIN/DOUCHE

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

1 100161422
N199999331  

chrome
chromé

183,00 €

2 100140108
N199999483  

chrome
chromé

169,00 €

3 100156031
N199999366  

chrome
chromé 0.90 288 161,00 €

4 100140129
N199999399  

chrome
Chromé 0.80 - 148,00 €

5 100123917
N194710547  

chrome
chromé 0.82 - 125,00 €

6 100140130
N199999402  

chrome
Chromé 0.75 - 124,00 €

7 100123934
N199999588  

chrome
chromé 0.67 - 114,00 €

8 100123912
N172390034  

chrome
chromé 0.80 - 114,00 €

9 100123935
N172390036  

chrome
chromé 0.79 - 114,00 €

10 100123914
N194710550  

chrome
chromé 0.68 - 70,00 €

11 100123916
N140140065  

chrome
chromé 0.59 - 50,00 €

1 MOOD

4 FORMA

7 URBAN

10 HOTELS

2 LOUNGE

5 NK LOGIC

8 ACRO N

11 MINI PLUS

3 CHELSEA

6 NK CONCEPT

9 ACRO N OPEN

100123927
N199999589  

white
blanc 0.80 - 146,00 €

100123928
N199999590  

black
noir 0.80 - 146,00 €

100164452
N100000032  

Gold
Or 0.90 288 216,00 €

http://www.noken.com/productos/P100161422
http://www.noken.com/productos/P100140129
http://www.noken.com/productos/P100123934
http://www.noken.com/productos/P100123914
http://www.noken.com/productos/P100140108
http://www.noken.com/productos/P100123917
http://www.noken.com/productos/P100123912
http://www.noken.com/productos/P100123916
http://www.noken.com/productos/P100156031
http://www.noken.com/productos/P100140130
http://www.noken.com/productos/P100123935
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
concealed concept: THERMOSTATICS - concept encastré: THERMOSTATIQUES

SMART BOX - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with a Ø35 mm. 
ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 
1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 
3 sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2’’. Le débit à 3 
bars de pression est de 20,2 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124168
N199999570 2.50 - 140,00 €

SMART BOX - Internal thermostatic component for 3 exits 100124168 - N199999570
SMART BOX - Pièce interne thermostatique 3 sorties 100124168 - N199999570

100124171
N199999576 1.34 - 229,00 €

1 SMART BOX TERMO

http://www.noken.com/productos/P100124168
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
concealed concept: THERMOSTATICS - concept encastré: THERMOSTATIQUES

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

1 MOOD

4 FORMA

7 URBAN

2 LOUNGE

5 NK LOGIC

8 RONDO

3 CHELSEA

6 NK CONCEPT

1 100161412
N199999330  

chrome
chromé

267,00 €

2 100140107
N199999375  

chrome
chromé

237,00 €

3 100156032
N199999364  

chrome
chromé 1.70 144 362,00 €

4 100140128
N199999484  

chrome
Chromé 1.20 - 223,00 €

5 100124172
N199999569  

chrome
chromé 1.20 - 223,00 €

6 100145072
N199999425  

chrome
Chromé 1.20 - 231,00 €

7 100124174
N199999564  

chrome
chromé 0.95 - 243,00 €

8 100124173
N199999556  

chrome
chromé 0.93 - 187,00 €

100164434
N100000031  

Gold
Or 1.70 144 490,00 €

http://www.noken.com/productos/P100161412
http://www.noken.com/productos/P100140128
http://www.noken.com/productos/P100124174
http://www.noken.com/productos/P100140107
http://www.noken.com/productos/P100124172
http://www.noken.com/productos/P100124173
http://www.noken.com/productos/P100156032
http://www.noken.com/productos/P100145072
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
concealed concept: BATHTUB - concept encastré: BAIGNOIRE

1 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2”” 
connections.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries 
installation au sol avec connections 1/2””.

100149141
N199999397 2.50 - 88,00 €

1 2 3SMART BOX BATH NK CONCEPT CHELSEA

2 Floor mounted single lever bath shower mixer. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartridge 
with integrated diverter. Includes hand shower COTA 100038634 - N158760001 and 150cm 
shower hose 100137847 - N199999496. It has to be purchased together with floormounted 
Smart box 100149141-N199999397
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec flexible 100137847 - N199999496 et 
douchette COTA 100038634 - N158760001. Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 mm 
avec inverseur intégré. Corps interne Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 
100149141 - N199999397

100149209
N199999396  

chrome
Chromé 11.50 - 1.322,00 €

3 Floor mounted single lever bath shower mixer. Ø40 mm TRI-CONTROL ceramic cartridge 
with integrated diverter. Includes hand shower 100038634-N158760001 COTA and 
100137846 - N199999498 150 cm shower hose. It has to be purchased together with floor
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec flexible 100137846 - N199999498 et 
douchette COTA 100038634-N158760001. Cartouche céramique TRI-CONTROL Ø40 mm 
avec inverseur intégré. Corps interne Smartbox robinetterie

100156040
N199999363  

chrome
chromé 11.50 16 1.329,00 €

100164462
N100000037  

Gold
Or 11.50 16 1.802,00 €

http://www.noken.com/productos/P100149141
http://www.noken.com/productos/P100149209
http://www.noken.com/productos/P100156040
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
concealed concept: BATHTUB - concept encastré: BAIGNOIRE

External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces.

1 NK CONCEPT

4 ACRO N

2 NK LOGIC

5 HOTELS

3 URBAN

PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm TRI-CONTROL 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche 
céramique TRI-CONTROL Ø40 mm avec inverseur intégré.

NEW
100166061
N199999310

216,00 €

1 100166204
N112080016  

chrome
chromé

344,00 €

2 100165588
N12006006  

chrome
chromé

322,00 €

3 100165597
N118211303  

chrome
chromé

307,00 €

4 100165567
N172390039  

chrome
chromé

299,00 €

5 100165598
N194710585  

chrome
chromé

282,00 €

http://www.noken.com/productos/P100166204
http://www.noken.com/productos/P100165567
http://www.noken.com/productos/P100165588
http://www.noken.com/productos/P100165598
http://www.noken.com/productos/P100165597
http://www.noken.com/productos/P100166061
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
THERMOSTATICS VALVES - THERMOSTATIQUES

1 BASIC - Wall mounted exposed thermostatic shower mixer 1/2’’ with wax thermostatic 
element. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC and ECOSTOP button. Flow rate 25 
l/min. at 3 bar.
BASIC - Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compacte à cire. 
Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Système 
ECOSTOP. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 25 l/min.

100059722
N199999995  

chrome
chromé 2.40 - 234,00 €

2 BASIC - Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer 1/2’’with wax thermostatic 
element. Automatic diverter. ”Plus” aerator. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. 
Flow rate bath 20,5 l/min. and shower 19,5 l/min.
BASIC - Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compacte à cire. 
Inverseur semi-automatique. Avec mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. Poignée 
graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars 
de pression  pour douche de 20,5 l/min. et pour bain 19,5 l/min.

100059721
N199999996  

chrome
chromé 3.00 - 312,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100059722
http://www.noken.com/productos/P100059721
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
THERMOSTATICS VALVES - THERMOSTATIQUES

1 BASIC - Concealed thermostatic 1 way 1/2’’ with wax thermostatic element.Flow rate 25 l/
min. at 3 bar.Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC.
BASIC - Thermostatique à encastrer 1 sortie avec élément thermostatique compacte à cire. 
À 3 bars de pression 25 l/min. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de 
sécurité à 38ºC.

100059730
N299999963  

chrome
chromé 3.00 - 379,00 €

2 BASIC - Concealed thermostatic 2 ways 1/2’’ with wax thermostatic element. Diverter valve 
with integrated shut off 1/2’’. Flow rate bath 24,5l/min. at 3 bar and flow rate shower 15 l/min. 
at 3 bar. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC.
BASIC - Thermostatique à encastrer 2 voies avec élément thermostatique compacte à cire. 
Inverseur/régulateur de débit. À 3 bars de pression pour bain: 24,5 l/min. pour douche 15 l/
min. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à

100059732
N299999969  

chrome
chromé 3.00 - 427,00 €

1 URBAN. Concealed thermostatic 2 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. Diverter 
valve with integrated shut off 1/2’’. Flow rate bath 26 l/min. at 3 bar and flow rate shower 13 l/
min.at 3 bar. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC.
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 2 voies (sorties 1/2’’) et élément thermostatique compacte à 
cire. Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée 
de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression (eau mélangée) pour bain: 26 l/min. et pour shower: 
13 l/min.

100063403
N111390004  

chrome
chromé 4.00 - 586,00 €

2 URBAN. Concealed thermostatic 3 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. Diverter 
valve with integrated shut off 1/2’’. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate 
one outlet: 22,5 l/min. at 3 bar. and other outlet: 15 l/min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 3 voies  et élément thermostatique compacte à cire. 
Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée poignée 
graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression  pour une sortie: 22,5 l/min. et 
pour l’autre deux: 15 l/min.

100063389
N111390002  

chrome
chromé 4.00 - 615,00 €

1

1

2

2

1 URBAN. Concealed thermostatic 3 ways 1/2’’-3/4’’ with wax thermostatic element. diverter 
valve with integrated shut off 1/2’’. flow rate 26 l/min.at 3 bar, flow rate 16 l/min. at 3 bar and 
flow rate 45,5 l/min. at 3 bar. Built in non-return valve. Safety sto
Thermostatique à encastrer 3/4’’ 3 voies (2 sorties 1/2’’ et sortie basse 3/4’’) et élément 
thermostatique compacte à cire. Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour 
incorporés. Poignée graduée poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de 
pression (eau mélangée) pour une sortie 26 l/min. et pour l’autre sortie 16 l/min. et pour la 
dernière sortie 45,5 l/min.

100063400
N111390003  

chrome
chromé 5.40 - 813,00 €

2 URBAN. Concealed 4 way, 3 handle Thermostatic valve with wax thermo-element. ½” or ¾” 
connectors according to technical drawing. Diverter with flow regulator. The flowrate at 3 bar (mixed 
water) for each water way is 26,3l/min, 26,3l/min, 23,1l/min and 45,5l/min. Includes 1 hi-flow way 
with separate handle, non-return valves and 38ºC security stop.
Thermostatique encastrée 4 sorties (3 manettes) avec thermo-élément à cire intégré. Connexions 
de 1/2”_3/4” selon plan. Inverseur régulateur de débit. Le débit à 3 bars de pression (eau mélangée) 
a 1 sortie de 26,3 l/min, une autre de 26,3 l/min, une autre de 23,1 l/min et une dernière de 45,5 l/
min. 1 sortie à grand débit avec manette indépendante, clapet anti-retour et bouton stop de sécurité 
à 38 °C inclus.

NEW
100140559
N199999481  

chrome
chromé 0.00 - 813,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100059730
http://www.noken.com/productos/P100059732
http://www.noken.com/productos/P100063403
http://www.noken.com/productos/P100063389
http://www.noken.com/productos/P100063400
http://www.noken.com/productos/P100140559
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bathroom taps - robinetterie salle de bain
THERMOSTATICS VALVES - THERMOSTATIQUES

1 URBAN. Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer 1/2’’ with wax thermostatic 
element and “plus” aerator. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC and ECOSTOP 
button. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compacte à cire. 
Raccordements 1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 
38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 12 l/min.

100100744
N199999677  

chrome
chromé 2.30 - 293,00 €

2 URBAN. Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer with wax thermostatic 
element, 1/2’’ connections, shut-off diverter valve and “plus” aerator. Built in non-return 
valve. Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate  bath 18 l/min. and 
shower 11 l/min.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compacte à cire. 
Raccordements 1/2’’. Inverseur/régulateur de débit. Mousseur “plus”. Clapets anti-retour 
incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 
+/-20 mm. À 3 bars de pression  pour douche é de 18 l/min. et pour bain 11 l/min.

100100743
N199999678  

chrome
chromé 2.90 - 400,00 €

1 2

1 NK LOGIC. Concealed thermostatic 2 ways 1/2”-3/4” with wax thermostatic element. Diverter 
valve with integrated shut off 1/2”. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate bath 26 
l/min. at 3 bar and flow rate shower 13 l/min.at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4” 2 voies  et élément thermostatique compacte à cire. Inverseur/
régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. 
À 3 bars de pression  pour bain: 26 l/min. et pour shower: 13 l/min.

100063404
N140140008  

chrome
chromé 4.30 - 689,00 €

1 NK LOGIC. Concealed thermostatic 3 ways 1/2”-3/4” with wax thermostatic element. 
Diverter valve with integrated shut off 1/2”. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. 
Flow rate 26 l/min.at 3 bar, flow rate 16 l/min. at 3 bar and flow rate 45,5 l/min.at
Thermostatique à encastrer 3/4” 3 voies  et élément thermostatique compacte à cire. 
Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée poignée 
graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression  pour une sortie 26 l/min. et pour 
l’autre sortie 16 l/min. et pour la dernière sortie 45,5 l/min.

100063401
N172390002  

chrome
chromé 5.80 - 940,00 €

2 NK LOGIC. Concealed thermostatic 3 ways 1/2”-3/4” (see technical drawing) with wax 
thermostatic element. Diverter valve with integrated shut off 1/2”. Built in non-return valve. 
Safety stop at 38ºC. Flow rate (mixed water) one outlet: 22,5 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
15 l/min. at 3 bar.
Thermostatique à encastrer 3/4” 3 voies (sorties 1/2”) et élément thermostatique compacte à 
cire. Inverseur/régulateur de débit. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée poignée 
graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression (eau mélangée) pour une sortie: 
22,5 l/min. et pour l’autre deux: 15 l/min.

100063402
N172390003  

chrome
chromé 4.40 - 692,00 €

G 1/2”

2 NK LOGIC. Concealed 4 way, 3 handle Thermostatic valve with wax thermo-element. ½” or ¾” 
connectors according to technical drawing. Diverter with flow regulator. The flowrate at 3 bar (mixed 
water) for each water way is 26,3l/min, 26,3l/min, 23,1l/min and 45,5l/min. Includes 1 hi-flow way with 
separate handle, non-return valves and 38ºC security stop.
Thermostatique encastrée 4 sorties (3 manettes) avec thermo-élément à cire intégré. Connexions de 
1/2”_3/4” selon plan. Inverseur régulateur de débit. Le débit à 3 bars de pression (eau mélangée) a 
1 sortie de 26,3 l/min, une autre de 26,3 l/min, une autre de 23,1 l/min et une dernière de 45,5 l/min. 
1 sortie à grand débit avec manette indépendante, clapet anti-retour et bouton stop de sécurité à 38 
°C inclus.

NEW
100140919
N140140073  

chrome
chromé 0.00 - 940,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100100744
http://www.noken.com/productos/P100100743
http://www.noken.com/productos/P100063404
http://www.noken.com/productos/P100063401
http://www.noken.com/productos/P100063402
http://www.noken.com/productos/P100140919
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1 ACRO N. Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer 1/2’’ with wax thermostatic 
element and “plus” aerator. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC and ECOSTOP 
button. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate 17,4 l/m
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compacte à cire. 
Raccordements 1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 
38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 17,4 l/min.

100100599
N172390016  

chrome
chromé 0.00 - 384,00 €

2 ACRO N. Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer with wax thermostatic 
element, 1/2’’ connections, shut-off diverter valve and “plus” aerator. Built in non-return 
valve. Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compacte à cire. 
Raccordements 1/2’’. Inverseur/régulateur de débit. Mousseur “plus”. Clapets anti-retour 
incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 
+/-20 mm. À 3 bars de pression pour douche é de 23,4 l/min. et pour bain 21 l/min.

100100598
N172390017  

chrome
chromé 0.00 - 462,00 €

THERMOSTATICS VALVES - THERMOSTATIQUES

1 2

http://www.noken.com/productos/P100100599
http://www.noken.com/productos/P100100598
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SELF CLOSING TAPS / INFRA-RED - TEMPORISÉ / ÉLECTRONIQUE

1 Temporized basin mixer 1/2”. Recomended pressure 3 bar. Flow time 15+/- 5 seg. at 3 bar. 
Flow rate 13,06 l/min. at 3 bar.
Robinet lavabo temporisé sans vidage. Pression recommandee 3 bar. Temps de 
fonctionnement 15 +/- 5 seg. à 3 bar. À 3 bars de pression 13,06 l/min.

100039193
N199520001  

chrome
chromé 1.10 - 135,00 €

2 Temporized basin pillar tap 1/2”. Recomended pressure 3 bar. Flow time 15+/-5 seg. at 3 
bar. Flow rate 16,80 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo temporisé sans vidage. Pression recommandee 3 bar. Temps de 
fonctionnement 15 +/-5 seg. à 3 bar. À 3 bars de pression 16,80 l/min.

100073364
N109390012  

chrome
chromé 0.70 - 101,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100039193
http://www.noken.com/productos/P100073364
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SELF CLOSING TAPS / INFRA-RED - TEMPORISÉ / ÉLECTRONIQUE

1 IRTA. Infra-red operated basin tap 3/8”. Without pop-up waste. “Plus” aerator. Flow rate 
10,5 l/min. at 3 bar.
Robinet infrarouge lavabo avec 1 entrée 3/8”. Sans vidage. Avec mousseur “plus”. La 
régulation de la température est seulement possible sous la console. À 3 bars de pression 
10,5 l/min.

100038714
N161018301  

chrome
chromé 2.90 - 803,00 €

1 HOTELS - Basin mixer with sensor control with two water inlets. 3/8”connections, without 
pop up waste. Battery 3V. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
HOTELS - Robinetterie lavabo electronique avec 2 entrées d’eau, connexion de 3/8’’, sans 
bonde de vidage et mousseur “plus”. Batterie 3V. Débit à 3 bars de pression 5 l/min.

100108285
N194710522  

chrome
chromé 2.00 - 286,00 €

1 Temporized concealed shower mixer 1/2”. Recomended pressure 3 bar.Flow time 15 +/-5 
seg. at 3 bar. Flow rate 17 l/min. at 3 bar.
Robinet douche á encastrer temporisé sans vidage. Pression recommandee 3 bar. Temps 
de fonctionnement 15 +/-5 seg. à 3 bar. À 3 bars de pression 17 l/min.

100067699
N199999916  

chrome
chromé 0.60 - 90,00 €

2 IRTA. High Spout basin mixer with sensor control 3/8”. Without pop-up waste. “Plus” aerator. 
Flow rate 10,5 l/min. at 3 bar.
Bec haut lavabo avec cellule infrarouge séparée. Raccordement 3/8” sans vidage. Avec 
mousseur “plus”. Remarque: cellule infrarouge inclus. À 3 bars de pression 10,5 l/min.

100038713
N161018201  

chrome
chromé 4.00 - 1.050,00 €

2 HOTELS - Electronic basin mixer with one water inlet 3/8” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 3V. Flow rate 5 l/min at 3 bar.
HOTELS- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 3/8”, sans 
garniture de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 3V. A 3 bars de pression 5l/min.

100114431
N194710531  

chrome
chromé 1.70 - 222,00 €

2 Self closing concealed shower mixer 3/8”. Recomended pressure 3 bar.Flow time 25 +/-5 
seg. at 3 bar. Flow rate 20 l/min. at 3 bar.
Mitigeur encastre douche temporisé sans vidage. Pression recommandee 3 bar. Temps de 
fonctionnement 25 +/-5 seg. à 3 bar. À 3 bars de pression 20 l/min.

100093194
N146500727  

chrome
chromé 2.20 - 358,00 €

1

1

1

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100038714
http://www.noken.com/productos/P100108285
http://www.noken.com/productos/P100067699
http://www.noken.com/productos/P100038713
http://www.noken.com/productos/P100114431
http://www.noken.com/productos/P100093194
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SELF CLOSING TAPS / INFRA-RED - TEMPORISÉ / ÉLECTRONIQUE

SQUARE - Electronic basin mixer with one water inlet 1/2” connections,“plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 6V. Flow rate 5 l/min at 3 bar.
SQUARE- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 1/2”, sans 
garniture de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 6V. A 3 bars de pression 5l/min.

100114432
N194710532  

chrome
chromé 2.10 - 243,00 €

http://www.noken.com/productos/P100114432
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BODY JETS - BUSES DE DOUCHE

1 RELAX. 1/2” concealed body jet RECTO with massage function and 1/2”” connection. 
Minimum flow rate required: 3 l/min.
RECTO Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3l/min

NEW
100163996
N199999316  

chrome
chromé 0.00 - 169,00 €

2 RELAX. 1/2” concealed body SQUARE jet with massage function and 1/2” connection. 
Minimum flow rate required: 3 l/min.
SQUARE Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3l/min

NEW
100163997
N140140086  

chrome
chromé 0.00 - 169,00 €

3 RELAX. 1/2”” concealed body jet RONDO with massage function and 1/2”” connection. 
Minimum flow rate required: 3 l/min.
RONDO Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3l/min

NEW
100164006
N299998880  

chrome
chromé 0.00 - 169,00 €

1 2 3

http://www.noken.com/productos/P100163996
http://www.noken.com/productos/P100163997
http://www.noken.com/productos/P100164006
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BODY JETS - BUSES DE DOUCHE

1 LOUNGE. 1/2” concealed body jet. Minimum flow rate required: 3,55 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3,55 l/min.

100093549
N199999773  

chrome
chromé 0.80 - 164,00 €

2 DUNE. 1/2” concealed body jet. Minimum flow rate required: 3,55 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3,55 l/min.

100093550
N196599512  

chrome
chromé 0.00 - 164,00 €

3 ESSENCE-C. 1/2” concealed body jet. Minimum flow rate required: 3,55 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3,55 l/min.

100093548
N183050312  

chrome
chromé 0.80 - 164,00 €

100123813
N275810032  

gold
or 0.80 - 202,00 €

1 NK LOGIC. Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 4 l/min.

100065936
N140140023  

chrome
chromé 0.40 - 148,00 €

HOTELS - Adjustable side body jet with AIR ECO system, ½” connection.Minimum flow rate 
required: 8 l/min. at 3 bar
HOTELS - Buse latérale douche orientable avec système AIR ECO, raccordement 1/2”. 
Requiert un débit minimum à 3 bars de 8 l/min.

100093572
N199999768  

chrome
chromé 0.35 - 116,00 €

2 GIRO. Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 4 l/min.

100115568
N199999616  

chrome
chromé 0.26 - 103,00 €

100137901
N140140072  

white
blanc 0.00 - 181,00 €

1

1

2

2

3

http://www.noken.com/productos/P100093549
http://www.noken.com/productos/P100093550
http://www.noken.com/productos/P100093548
http://www.noken.com/productos/P100065936
http://www.noken.com/productos/P100093572
http://www.noken.com/productos/P100115568
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BODY JETS - BUSES DE DOUCHE

SQUARE - Body jet. Flow rate required 4 l/min.
SQUARE - Buse latérale. Requiert un débit minimum à 3 bars de 4 l/min.

100137897
N186490018  

chrome
chromé 0.35 - 125,00 €

BELA - Wall mounted body jet rain Minimum flow rate required: 4 l/min. at 3 bar
BELA - Buse latérale RAIN. Requiert un débit minimum à 3 bars de 2 l/min.

100114968
N168199933  

chrome
chromé 0.20 - 59,00 €

http://www.noken.com/productos/P100137897
http://www.noken.com/productos/P100114968
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HANDSHOWERS - DOUCHETTES

Dual function handshower with diverter
Douchette 2 fonctions avec inverseur

100123418
N199999560  

chrome
chromé 0.30 - 123,00 €

100123417
N199999561  

white
blanc 0.30 - 130,00 €

1 HOTELS - Single position handshower with AIR ECO system . Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
HOTELS - Douchette 1 position avec système AIR ECO . À 3 bars de pression 12 l/min.

100093575
N199999765  

chrome
chromé 0.25 - 87,00 €

2 HOTELS - Dual function handshower with AIR ECO system. Functions:rain & massage. 
Flow rate at 3 bar: RAIN = 12 l/min.;MASSAGE = 12 l/min.
HOTELS - Douchette 2 fonctions avec système AIR ECO. Fonctions : pluie et massage. À 3 
bars de pression : PLUIE = 12 l/min.; MASSAGE = 12 l/min.

100093576
N199999767  

chrome
chromé 0.30 - 109,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100123418
http://www.noken.com/productos/P100093575
http://www.noken.com/productos/P100093576
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HANDSHOWERS - DOUCHETTES

Single function handshower
Douchette 1 jet

100038634
N158760001  

chrome
chromé 0.27 - 67,00 €

100123895
N158767185  

gold
or 0.27 - 90,00 €

1 HOTELS - Single position handshower with AIR ECO system . Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
HOTELS - Douchette 1 position avec système AIR ECO . À 3 bars de pression 12 l/min.

100093577
N199999766  

chrome
chromé 0.34 - 116,00 €

1 BELA - Single function handshower . Flow rate 22 l/min.at 3 bar.
BELA - Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 22 l/min.

100093554
N196599515  

chrome
chromé 0.30 - 80,00 €

2 HOTELS - Dual function handshower with AIR ECO system. Functions:rain & massage. 
Flow rate at 3 bar: RAIN = 12 l/min.;MASSAGE = 12 l/min.
HOTELS - Douchette 2 fonctions avec système AIR ECO. Fonctions : pluie et massage. À 3 
bars de pression : PLUIE = 12 l/min.; MASSAGE = 12 l/min.

100093578
N199999764  

chrome
chromé 0.37 - 130,00 €

2 BELA - Single function handshower.Flow rate 21,5 l/min at 3 bar.
BELA - Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 21,5 l/min.

100093553
N196599510  

chrome
chromé 0.20 - 57,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100038634
http://www.noken.com/productos/P100093577
http://www.noken.com/productos/P100093554
http://www.noken.com/productos/P100093578
http://www.noken.com/productos/P100093553
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HANDSHOWERS - DOUCHETTES

CAZ - 5 spray handshower anti-limescale system . Flow rate at 3 bar.: RAIN = 17 l/min.; 
MASSAGE = 11,1 l/min.; SOFT = 11 l/min.; RAIN+MASSAGE = 15,2 l/min.; RAIN+SOFT 
= 14 l/min.
CAZ - Douchette 5 jets anti-calcaire . À 3 bars de pression : PLUIE = 17 l/min.; MASSAGE = 
11,1 l/min.; SOFT = 11 l/min.; PLUIE+MASSAGE = 15,2 l/min.; PLUIE+SOFT = 14 l/min.

100040338
N299279401  

chrome
chromé 0.40 - 61,00 €

MEDIA - 3 spray handshower anti-limescale system. Flow rate at 3 bar: RAIN = 20,2 l/min.; 
MASSAGE = 13,6 l/min.;RAIN+MASSAGE = 16,1 l/min.
MEDIA - Douchette 3 jets anti-calcaire. À 3 bars de pression : PLUIE = 20,2 l/min.; 
MASSAGE = 13,6 l/min.; PLUIE+MASSAGE = 16,1 l/min.

100040322
N299272901  

chrome
chromé 0.30 - 59,00 €

MINIMAL - Single function handshower . Flow rate 13,26 l/min. at 3 bar.
MINIMAL - Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 13,26 l/min.

100040325
N299274701  

chrome
chromé 0.20 - 58,00 €

URBAN - Dual function handshower with diverter for rain and massage functions. Flow rate 
at 3 bar: RAIN = 11,78 l/min.;MASSAGE = 12,06 l/min.; RAIN+MASSAGE = 15,14 l/min.
URBAN - Douchette 2 fonctions avec inverseur pour fonctions pluie et massage. À 3 bars de 
pression : PLUIE = 11,78 l/min.; MASSAGE = 12,06 l/min.; PLUIE+MASSAGE = 15,14 l/min.

100094156
N199999731  

chrome
chromé 0.30 - 59,00 €

100094155
N199999732  

white-chrome
chromé-blanc 0.30 - 59,00 €

http://www.noken.com/productos/P100040338
http://www.noken.com/productos/P100040322
http://www.noken.com/productos/P100040325
http://www.noken.com/productos/P100094156
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HANDSHOWERS - DOUCHETTES

PROJECT - 2 spray handshower anti-limescale system. Flow rate at 3 bar: RAIN = 16,2 l/
min.; MASSAGE = 13,8 l/min.;RAIN+MASSAGE = 12,7 l/min.
PROJECT - Douchette 2 jets anti-calcaire. À 3 bars de pression : PLUIE = 16,2 l/min.; 
MASSAGE = 13,8 l/min.; PLUIE+MASSAGE = 12,7 l/min.

100040333
N299278201  

chrome
chromé 0.25 - 31,00 €

http://www.noken.com/productos/P100040333
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SHOWER PACKS - PACKS DE DOUCHE

FORMA SHOWER PACK. Includes slide rail with zipper bracket, hand shower , flexi hose 
PVP coated and water elbow .
PACK DOUCHE FORMA. Inclus barre de douche avec système coulissant par crémaillère 
avec support douchette rotatif , flexible anti torsion PVC et prise d’eau

100143711
N199999384  

chrome
Chromé 0.00 - 2.087,00 €

http://www.noken.com/productos/P100143711
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SHOWER PACKS - PACKS DE DOUCHE

NK SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 1-function COTA handshower 
100038634-N158760001 and flexible hose 100065701 - N299999795
PACK DOUCHE NK. Comprend barre de douche avec support, douchette COTA 
100038634-N158760001 à 1 fonction et flexible 100065701 - N299999795.

100063935
N113700003  

chrome
chromé 1.70 - 269,00 €

CHELSEA SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 1-function COTA 
handshower 100038634-N158760001 and 100137893 - N199999493 flexible hose
PACK DOUCHE CHELSEA. Comprend barre de douche avec support, douchette COTA 
100038634-N158760001 à 1 fonction et flexible 100137893 - N199999493.

100156033
N299998920  

chrome
chromé 1.90 - 340,00 €

100166227
N100000040  

gold
or

457,00 €

1 NK CONCEPT SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100038634 - 
N158760001 COTA handshower and 100137848 - N199999490 flexible hose
PACK DOUCHE NK CONCEPT. Comprend barre de douche avec support, douchette 
COTA 100038634 - N158760001 et flexible 100137848 - N199999490

100149195
N199999394  

chrome
Chromé 2.50 - 286,00 €

2 NK CONCEPT-C SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100038634 - 
N158760001 COTA handshower, with 100137848 - N199999490 flexible hose and water 
connection
PACK DOUCHE NK CONCEPT-C. Comprend barre de douche avec support, douchette 
COTA 100038634 - N158760001, flexible 100137848 - N199999490 et prise d’eau.

100149207
N199999393  

chrome
Chromé 2.50 - 325,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100063935
http://www.noken.com/productos/P100156033
http://www.noken.com/productos/P100149195
http://www.noken.com/productos/P100149207
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SHOWER PACKS - PACKS DE DOUCHE

HOTELS SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket,2-function 100093576 
- N199999767 HOTELS handshower and flexi shower hose 100040296 - N299114101 
chrome plated twist free
PACK DOUCHE HOTELS. Comprend barre de douche avec support, douchette HOTELS 
100093576 - N199999767 à 2 fonctions et flexible double agrafage anti-torsion 100040296 
- N299114101.

100094295
N199999726  

chrome
chromé 1.80 - 234,00 €

URBAN SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket,2-function 100094156 - 
N199999731 URBAN handshower and 100137848 - N199999490 flexi shower hose PVC 
coated twist free
PACK DOUCHE URBAN. Comprend barre de douche avec support, douchette URBAN 
100094156 - N199999731 à 2 fonctions et flexible simple agrafage avec PVC anti-torsion 
100137848 - N199999490.

100094132
N199999734  

chrome
chromé 1.50 - 159,00 €

1 BELA-C SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 5-function CAZ 
handshower 100040338-N299279401, with 100040296 - N299114101 flexible hose and 
water connection.
PACK DOUCHE BELA-C. Comprend barre de douche avec support, douchette CAZ 
100040338-N299279401 à 5 fonctions, flexible 100040296 - N299114101 et prise d’eau.

100063971
N168199912  

chrome
chromé 2.10 - 151,00 €

2 BELA SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 5-function CAZ handshower 
100040338-N299279401 and 100040296 - N299114101 flexible hose.
PACK DOUCHE BELA. Comprend barre de douche avec support, douchette CAZ 
100040338-N299279401 à 5 fonctions et flexible 100040296 - N299114101.

100063970
N168199913  

chrome
chromé 1.90 - 125,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100094295
http://www.noken.com/productos/P100094132
http://www.noken.com/productos/P100063971
http://www.noken.com/productos/P100063970


242

bathroom taps - robinetterie salle de bain
SHOWER PACKS - PACKS DE DOUCHE

CITY SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 1-function 100113767 - 
N198490002 handshower and flexi shower hose 100137848 - N199999490 PVC coated 
twist free
PACK DOUCHE CITY. Comprend barre de douche avec support, douchette à 1 fonction 
100113767 - N198490002 et flexible double agrafage avec PVC anti-torsion 100137848 - 
N199999490.

100094144
N199999728  

chrome
chromé 1.20 - 87,00 €

HOTELS SHOWER PACK. Includes wall bracket, 1 function handshower 100113767 - 
N198490002 and flexi hose 100040296 - N299114101
KIT DOUCHE HOTELS. Inclus support de douche, douchette 1 fonction 100113767 - 
N198490002 et flexible 100040296 - N299114101

100108291
N194710525  

chrome
chromé 0.76 - 42,00 €

http://www.noken.com/productos/P100094144
http://www.noken.com/productos/P100108291
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Overflow bath filler
Trop-plein avec robinet baignoire

100102328
N299999281  

chrome
chromé 1.30 - 148,00 €

1 ACRO - Set of stop valves
ACRO - Jeu de robinets d´arrêt

100102323
N172390019  

chrome
chromé 0.70 - 91,00 €

2 HOTELS - Set of stop valves
HOTELS - Jeu de robinets d´arrêt

100102324
N196599519  

chrome
chromé 0.50 - 76,00 €

1 AERO - Angle valve with filter 1/2
AERO - Robinet d´arrêt avec filtre démontable et connexions de 1/2’’

100157942
N157416502  

Chrom
Chromé 0.25 3360 17,00 €

50 cm rigid connection hose
Tube d´alimentation d´eau rigide 50 cm.

100040173
N294860001  

chrome
chromé 0.20 - 29,00 €

2 AERO - Angle valve with filter 3/8
AERO - Robinet d´arrêt avec filtre démontable et connexions de 3/8’’

100157943
N157416503  

Chrom
Chromé 0.25 3360 17,00 €

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100102328
http://www.noken.com/productos/P100102323
http://www.noken.com/productos/P100102324
http://www.noken.com/productos/P100157942
http://www.noken.com/productos/P100040173
http://www.noken.com/productos/P100157943
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400 mm. extension flexi-tail
Flexible de prolongement. 400 mm.

100040288
N299099900  

chrome
chromé 0.20 - 9,00 €

1 2 cm. metal spacer
Tube de vidage 2 cm

100043169
N899393001  

chrome
chromé 0.00 - 58,00 €

20

60

2 3 cm. metal spacer
Tube de vidage 3 cm

100043170
N899393101  

chrome
chromé 0.00 - 58,00 €

30

60

500 mm. extension flexi-tail
Flexible de prolongement. 500 mm.

100040417
N299999900  

chrome
chromé 0.20 - 11,00 €

600 mm. extension flexi-tail
Flexible de prolongement. 600 mm.

100040416
N299991800  

chrome
chromé 0.20 - 13,00 €

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

1 MINIMAL - Wall bracket
MINIMAL - Support mural orientable

100040307
N299260501  

chrome
chromé 0.40 - 41,00 €

2 Classico - Wall bracket orientable
CLÁSICO - Support mural orientable

100137898
N103500714  

chrome
chromé 0.25 - 44,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100040288
http://www.noken.com/productos/P100043169
http://www.noken.com/productos/P100043170
http://www.noken.com/productos/P100040307
http://www.noken.com/productos/P100137898
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ACCESSORIES - ACCESSOIRES

1 Wall bracket
Support mural orientable

100040315
N299264501  

chrome
chromé 0.10 - 11,00 €

1 Wall bracket with outlet elbow
Support mural avec prise d’eau

100038631
N158490001  

chrome
chromé 0.60 - 91,00 €

COTA - Wall bracket
COTA - Support mural fixe

100038630
N158470001  

chrome
chromé 0.30 - 61,00 €

2 Wall bracket
Support mural fixe

100040314
N299264401  

chrome
chromé 0.05 - 4,00 €

2 MINIMAL - Wall bracket with outlet elbow
MINIMAL - Support mural fixe avec prise d’eau

100039121
N198490001  

chrome
chromé 0.30 - 52,00 €

G
1/

2"

G1/2"

13

7

9.
63

1

58

ø
60 32

100123897
N158767184  

gold
or 0.60 - 106,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100040315
http://www.noken.com/productos/P100038631
http://www.noken.com/productos/P100038630
http://www.noken.com/productos/P100040314
http://www.noken.com/productos/P100039121
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ACCESSORIES - ACCESSOIRES

1 ACRO N - Sanitary shower set with 125 cm flexi shower hose twist free
ACRO - Set douche sanitaire double agrafage

100114596
N172390022  

chrome
chromé 1.00 - 91,00 €

2 HOTELS - Sanitary shower set with 125 cm flexi shower hose twist free
HOTELS - Set douche sanitaire double agrafage

100114597
N198490004  

chrome
chromé 1.00 - 87,00 €

1 SQUARE - Shower outlet elbow
SQUARE - Prise d’eau murale

100039030
N186490001  

chrome
chromé 0.40 - 109,00 €

2 Shower outlet elbow
Prise d’eau murale

100093562
N196599511  

chrome
chromé 0.00 - 71,00 €

3 Shower outlet elbow
Prise d’eau murale

100093563
N199999763  

chrome
chromé 0.30 - 71,00 €

4 LIBERTY - Shower outlet elbow
LIBERTY - Prise d´eau murale

100064216
N199999973  

chrome
chromé 0.40 - 26,00 €

1

3

1

2

4

2

http://www.noken.com/productos/P100114596
http://www.noken.com/productos/P100114597
http://www.noken.com/productos/P100039030
http://www.noken.com/productos/P100093562
http://www.noken.com/productos/P100093563
http://www.noken.com/productos/P100064216


247

bathroom taps - robinetterie salle de bain

100137821
N199999510  

gold
or 0.30 - 27,00 €

100137823
N199999504  

gold
or 0.30 - 34,00 €

100137872
N199999499  

gold
or 0.30 - 38,00 €

100137875
N199999492  

gold
or 0.30 - 50,00 €

100137808
N199999515  

gold
or 0.30 - 61,00 €

ACCESSORIES - ACCESSOIRES

2A 70 cm. Flexi shower hose PVC coated
70 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100137822
N199999508  

Silver
argent 0.30 - 17,00 €

1A 75 cm. Flexi shower hose twist free
70 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137787
N199999511  

chrome
chromé 0.30 - 20,00 €

1B 125 cm. Flexi shower hose twist free
125 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137865
N199999505  

chrome
chromé 0.30 - 22,00 €

1C 150 cm. Flexi shower hose twist free
150 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137846
N199999498  

chrome
chromé 0.30 - 23,00 €

1D 175 cm. Flexi shower hose twist free
175 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137893
N199999493  

chrome
chromé 0.30 - 26,00 €

1E 200 cm. Flexi shower hose twist free
200 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137807
N199999517  

chrome
chromé 0.30 - 29,00 €

2B 125 cm. Flexi shower hose PVC coated
125 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100137845
N199999502  

Silver
argent 0.30 - 20,00 €

2C 150 cm. Flexi shower hose PVC coated
150 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100137847
N199999496  

Silver
argent 0.30 - 21,00 €

2D 175 cm. Flexi shower hose PVC coated
175 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100137848
N199999490  

Silver
argent 0.30 - 27,00 €

2E 200 cm. Flexi shower hose PVC coated
200 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100137809
N199999514  

Silver
argent 0.30 - 40,00 €

100137859
N199999507  

white
blanc 0.30 - 17,00 €

100137888
N199999501  

white
blanc 0.30 - 20,00 €

100137873
N199999495  

white
blanc 0.30 - 21,00 €

100137849
N199999489  

white
blanc 0.30 - 27,00 €

100137799
N199999513  

white
blanc 0.30 - 40,00 €

100137864
N199999506  

black
noir 0.30 - 17,00 €

100137889
N199999500  

black
noir 0.30 - 20,00 €

100137874
N199999494  

black
noir 0.30 - 21,00 €

100137829
N199999488  

black
noir 0.30 - 27,00 €

100137812
N199999512  

black
noir 0.30 - 40,00 €

100137844
N199999509  

old bronze
bronze 0.30 - 32,00 €

100137866
N199999503  

old bronze
bronze 0.30 - 42,00 €

100137892
N199999497  

old bronze
bronze 0.30 - 46,00 €

100137894
N199999491  

old bronze
bronze 0.30 - 60,00 €

100137811
N199999516  

old bronze
bronze 0.30 - 75,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100137787
http://www.noken.com/productos/P100137822
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PRODUCT RANGE - GAMME SEASONS

SEASONS - 60 cm ceiling build-in sprayer. Water functions: indoor rain, peripheral rain, nebulizer 
and interior + peripheral. rain Additional features: color therapy and aromatherapy. It includes 
Seasons touchpad and the kenzo, energy, and relax aroma packs. Protection IP 66. Voltage 220 
V. Shower not included. It’s necessary to order a valve separately to operate the shower head. 
Minimum flow rate required: 18 l/min. at 3 bar. Included 100117545 - N720000109, 100117550 
- N720000070, 100128692 - N720000084.
SEASONS - Pomme de douche à encastrer au plafond 60 cm Fonctions eau : pluie intérieure, 
pluie périphérique, brumisateur et pluie intérieure + périphérique Fonctions supplémentaires 
: chromothérapie et aromathérapie Comprend clavier Seasons et les packs arômes kenzo, 
energy et relax. Protection IP 66 Tension d’alimentation 220 V. Robinetterie non comprise. 
Robinetterie nécessaire pour faire fonctionner le ciel de pluie. Requiert un débit minimum à 3 
bars de 18 l/min. Comprend 100117545 - N720000109, 100117550 - N720000070, 100128692 
- N720000084.

100118793
N720000091  

mirror
miroir

4.837,00 €

100079120
N720000048  

gold
or

7.102,00 €

SEASONS. 42 cm ceiling build-in sprayer. Water functions: rain and nebulizer. Additional 
features: color therapy. It includes Seasons 420 touchpad. Protection IP 66. Voltage 220 V. 
Shower not included. It’s necessary to order a valve separately to operate the shower head. 
Minimum flow rate required: 18 l/min. at 3 bar. Included 100117549 - N720000108, 100117544 
- N720000105, 100128692 - N720000084.
SEASONS - Pomme de douche à encastrer au plafond 42 cm Fonctions eau : pluie et brumisateur 
Fonctions supplémentaires : chromothérapie Comprend clavier Seasons 420 Protection IP 66 
Tension d’alimentation 220 V. Robinetterie non comprise. Robinetterie nécessaire pour faire 
fonctionner le ciel de pluie. Requiert un débit minimum à 3 bars de 18 l/min. Comprend 100117549 
- N720000108, 100117544 - N720000105, 100128692 - N720000084.

100118790
N720000099  

mirror
miroir

3.638,00 €

SEASONS NATURE - 56x42 cm ceiling build-in sprayer. Water functions: rain, central jet, and water. 
Additional features: color therapy and aromatherapy. It includes Seasons touchpad and the kenzo, 
energy, and relax aroma packs. Protection IP 66. Voltage 220 V. Shower not included. It’s necessary 
to order a valve separately to operate the shower head. Minimum flow rate required: 18 l/min. at 3 
bar. Included 100117550 - N720000070, 100117546 - N720000107, 100128692 - N720000084.
SEASONS NATURE - Pomme de douche à encastrer au plafond 56x42 cm Fonctions eau : pluie, 
jet central et eau Fonctions supplémentaires : chromothérapie et aromathérapie Comprend clavier 
Seasons Nature et les packs arômes kenzo, energy et relax. Protection IP 66 Tension d’alimentation 
220 V. Robinetterie non comprise. Robinetterie nécessaire pour faire fonctionner le ciel de pluie. 
Requiert un débit minimum à 3 bars de 18 l/min. Comprend 100117550 - N720000070, 100117546 
- N720000107, 100128692 - N720000084.

100118791
N720000071  

white
Blanc

4.878,00 €

SEASONS NATURA WALL - 58,8x38 cm wall sprayer. Water functions: rain, central jet, and water. 
Additional features: color therapy and aromatherapy. It includes Seasons touchpad and the kenzo, 
energy, and relax aroma packs. Protection IP 66. Voltage 220 V. Shower not included. It’s necessary 
to order a valve separately to operate the shower head. Minimum flow rate required: 18 l/min. at 3 
bar. Included 100117548 - N720000106, 100117550 - N720000070, 100128692 - N720000084.
SEASONS NATURA WALL - Pomme de douche murale 58,8x38 cm Fonctions eau : pluie, jet 
central et eau Fonctions supplémentaires : chromothérapie et aromathérapie Comprend clavier 
Seasons Nature et les packs arômes kenzo, energy et relax. Protection IP 66 Tension d’alimentation 
220 V. Robinetterie non comprise. Robinetterie nécessaire pour faire fonctionner le ciel de pluie. 
Requiert un débit minimum à 3 bars de 18 l/min. Comprend 100117548 - N720000106, 100117550 
- N720000070, 100128692 - N720000084.

100118794
N720000092  

mirror
miroir

6.211,00 €

100081415
N720000049  

mirror
or

5.676,00 €

100118792
N720000096  

mirror
miroir

4.763,00 €

http://www.noken.com/productos/P100118793
http://www.noken.com/productos/P100118790
http://www.noken.com/productos/P100118791
http://www.noken.com/productos/P100118794
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PRODUCT RANGE - GAMME LIGHT

LIGHT WALL - 50 x 23 wall mounted sprayer. Water functions: rain and waterfall. 
Additional functions: white light (led). Connection to the electricity network is not needed. 
Recommended minimum pressure 2 bar. It includes a 9.5 l/min flow limiter
LIGHT WALL - Pomme de douche murale 50x23 cm Fonctions eau : pluie et cascade 
Fonctions supplémentaires : lumière blanche (LED) Branchement au réseau électrique non 
nécessaire Pression minimale recommandée 2 bar Comprend un limiteur de débit à 9,5 l/
min

100136205
N720000086  

chrome
chromé 0.00 - 1.965,00 €

http://www.noken.com/productos/P100136205
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PRODUCT RANGE - GAMME LIGHT

Light Round 40 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche Light Round (Color) 40 cm. mural

100084987
N720000066  

chrome
chromé

129,00 €

Light Round 41 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche Light Round (Color) 41 cm. mural

100084988
N720000059  

chrome
chromé

161,00 €

Light Round 30 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Light Round (Color) 30 cm. au plafond

100084989
N720000052  

chrome
chromé

72,00 €

LIGHT COLOR ROUND - 30 cm Light Color Round sprayer, with ball joint. Water function: rain. 
Additional function: red-blue light with temperature sensor at 38 °C (led). Connection to the electricity 
network is not needed. Recommended minimum pressure 2 bar. It includes a 12 l/min flow limiter
LIGHT COLOR ROUND - Pomme de douche Light Color Round 30 cm, avec rotule Fonction 
eau : pluie Fonction supplémentaire : lumière rouge-bleue avec capteur de température à 38 ºC 
(LED) Branchement au réseau électrique non nécessaire Pression minimale recommandée 2 bar 
Comprend un limiteur de débit à 12 l/min

100113253
N720000082  

chrome
chromé 0.00 - 678,00 €

Build-in Kit for 30 cm Light Round (Color) ceiling sprayer
Kit encastrement pomme de douche Light Round (couleur) de 30 cm au plafond

100130936
N720000076  

inox mirror
miroir 0.00 - 556,00 €

LIGHT ROUND - 30 cm Light Round sprayer, with ball joint. Water function: rain. 
Additional function: white light (led). Connection to the electricity network is not needed. 
Recommended minimum pressure 2 bar. It includes a 12 l/min flow limiter.
LIGHT ROUND - Pomme de douche Light Round 30 cm, avec rotule Fonction eau : pluie 
Fonction supplémentaire : lumière blanche (LED) Branchement au réseau électrique non 
nécessaire Pression minimale recommandée 2 bar Comprend un limiteur de débit à 12 l/min

100129758
N720000085  

chrome
chromé

761,00 €

Build-in Kit for 50 cm Light Round (Color) ceiling sprayer
Kit encastrement pomme de douche Light Round (couleur) de 50 cm au plafond

100130937
N720000088  

inox mirror
miroir

704,00 €

1

1
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http://www.noken.com/productos/P100084987
http://www.noken.com/productos/P100084988
http://www.noken.com/productos/P100084989
http://www.noken.com/productos/P100113253
http://www.noken.com/productos/P100130936
http://www.noken.com/productos/P100129758
http://www.noken.com/productos/P100130937
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PRODUCT RANGE - GAMME LIGHT

Light Square 40 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche Light Square (Color) 40 cm. mural

100084986
N720000055  

chrome
chromé

200,00 €

Light Square 35 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche Light Square (Color) 35 cm. mural

100084991
N720000057  

chrome
chromé

153,00 €

Light Square 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Light Square (Color) 20 cm. au plafond

100084990
N720000056  

chrome
chromé

81,00 €

LIGHT SQUARE - 30 cm Light Square sprayer, with ball joint. Water function: rain. 
Additional function: white light (led). Connection to the electricity network is not needed. 
Recommended minimum pressure 2 bar. It includes a 12 l/min flow limiter
LIGHT SQUARE - Pomme de douche Light Square 30 cm, avec rotule Fonction eau : pluie 
Fonction supplémentaire : lumière blanche (LED) Branchement au réseau électrique non 
nécessaire Pression minimale recommandée 2 bar Comprend un limiteur de débit à 12 l/min

100113252
N720000079  

chrome
chromé

678,00 €

Build-in Kit for 30 cm Light Square (Color) ceiling sprayer
Kit encastrement pomme de douche Light Square (couleur) de 30 cm au plafond

100130934
N720000087  

inox mirror
miroir 0.00 - 556,00 €

LIGHT COLOR SQUARE - 30 cm Light Color Square sprayer, with ball joint. Water function: rain. 
Additional function: red-blue light with temperature sensor at 38 °C (led). Connection to the electricity 
network is not needed. Recommended minimum pressure 2 bar. It includes a 12 l/min flow limiter
LIGHT COLOR SQUARE - Pomme de douche Light Color Square 30 cm, avec rotule Fonction eau 
: pluie Fonction supplémentaire : lumière rouge-bleue avec capteur de température à 38 ºC (LED) 
Branchement au réseau électrique non nécessaire Pression minimale recommandée 2 bar Comprend 
un limiteur de débit à 12 l/min

100129756
N720000083  

chrome
chromé

761,00 €

Build-in Kit for 50 cm Light Square (Color) ceiling sprayer
Kit encastrement pomme de douche Light Square (couleur) de 50 cm au plafond

100130935
N720000090  

inox mirror
miroir

704,00 €

1

1

1

2

2

2 3

http://www.noken.com/productos/P100084986
http://www.noken.com/productos/P100084991
http://www.noken.com/productos/P100084990
http://www.noken.com/productos/P100113252
http://www.noken.com/productos/P100130934
http://www.noken.com/productos/P100129756
http://www.noken.com/productos/P100130935
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PRODUCT RANGE: EXTRA-FLAT - GAMME EXTRAPLATS

1 GIRO. Round edge 60 cm. rain + cascade shower head. Flow rate rain:14 l/min. at 3 bar 
and fl ow rate cascade: 15,50 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche bords arrondis 60 cm, pluie + cascade. À 3 bars de pression pour 
fonction pluie 14 l/min. et pour fonction cascade 15,50 l/min.

100089931
N199999802  

inox mirror
miroir 4.60 - 1.364,00 €

1 GIRO. Rondo 50 cm. rain shower head, without ball joint. Flow rate 15 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche Rondo 50 cm, sans articulation. À 3 bars de pression

100090441
N199999807  

inox mirror
miroir 3.80 - 630,00 €

1 NK LOGIC. Square 50 cm. rain shower head without ball joint. Flow rate 18 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche Square 50 cm, sans articulation. À 3 bars de pression

100090137
N199999810  

inox mirror
miroir 4.60 - 686,00 €

1 NK LOGIC. Recto 50x30 cm. rain shower head, without ball joint. Flow rate 15 l/min. at 3 
bar.
Pomme de douche Recto 50x30 cm, sans articulation. À 3 bars de pression

100090135
N199999803  

inox mirror
miroir 2.80 - 638,00 €

2 GIRO. Round edge 60 cm. rain shower head. Flow rate 14l/min. at 3 bar.
Pomme de douche bords arrondis 60 cm. À 3 bars de pression 14 l/min.

100089932
N199999801  

inox mirror
miroir 3.70 - 975,00 €

2 GIRO. Rondo 40 cm. rain shower head, without ball joint. Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche Rondo 40 cm, sans articulation. À 3 bars de pression

100090133
N199999806  

inox mirror
miroir 2.50 - 545,00 €

2 NK LOGIC. Square 40 cm. rain shower head without ball joint. Flow rate 15 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche Square 40 cm, sans articulation. À 3 bars de pression

100090136
N199999804  

inox mirror
miroir 3.00 - 608,00 €

2 NK LOGIC. Recto 40x30 cm. rain shower head, without ball joint. Flow rate 12 l/min. at 3 
bar.
Pomme de douche Recto 40x30 cm, sans articulation. À 3 bars de pression

100090134
N199999809  

inox mirror
miroir 2.30 - 567,00 €

1

1

1

1

2

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100089931
http://www.noken.com/productos/P100090441
http://www.noken.com/productos/P100090137
http://www.noken.com/productos/P100090135
http://www.noken.com/productos/P100089932
http://www.noken.com/productos/P100090133
http://www.noken.com/productos/P100090136
http://www.noken.com/productos/P100090134
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PRODUCT RANGE - GAMME NEPTUNE SLIM

1 Square 35 cm. rain shower head, with ball joint
Pomme de douche Square 35 cm, avec articulation

100090359
N192579925  

chrome
chromé 3.70 - 592,00 €

1 Recto 50x28 shower head, without ball joint
Pomme de douche recto 50x28 cm, sans articulation.

100098845
N192579937  

chrome
chromé 4.70 - 732,00 €

Square 50x50 cm. rain shower head, without ball joint
Pomme de douche Square 50x50 cm, sans articulation

100102276
N192579938  

chrome
miroir 7.40 - 983,00 €

Square 15 cm rain shower head, with ball joint
Pomme de douche Square 15 cm, avec articulation .

100090328
N192579917  

chrome
chromé 0.80 - 113,00 €

2 Square 30 cm rain shower head, with ball joint
Pomme de douche Square 30 cm, avec articulation.

100090329
N192579916  

chrome
chromé 2.50 - 453,00 €

2 Recto 30 x 20 shower head, with ball joint
Pomme de douche recto 30x20 cm, avec articulation.

100090357
N192579924  

chrome
chromé 1.70 - 329,00 €

3 Square 20 cm rain shower head, with ball joint
Pomme de douche Square 20 cm, avec articulation

100090335
N192579921  

chrome
chromé 1.20 - 225,00 €

3 Recto 25x15 rain shower head, with ball joint
Pomme de douche Recto 25x15 cm, avec articulation.

100090356
N192579926  

chrome
chromé 1.10 - 263,00 €

1

1

2
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3

http://www.noken.com/productos/P100090359
http://www.noken.com/productos/P100098845
http://www.noken.com/productos/P100102276
http://www.noken.com/productos/P100090328
http://www.noken.com/productos/P100090329
http://www.noken.com/productos/P100090357
http://www.noken.com/productos/P100090335
http://www.noken.com/productos/P100090356
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1 Rondo 40 cm rain shower head, without ball joint
Pomme de douche Rondo 40 cm, sans articulation.

100090358
N192579922  

inox mirror
miroir 3.90 - 612,00 €

Rondo 15 cm rain shower head, with ball joint
Pomme de douche Rondo 15 cm, avec articulation

100090334
N192579920  

chrome
chromé 0.70 - 98,00 €

2 Rondo 30 cm rain shower head, with ball joint
Pomme de douche Rondo 30 cm, avec articulation.

100090796
N192579931  

chrome
chromé 2.10 - 438,00 €

3 Rondo 20 cm rain shower head, with ball joint. Flow rate at 3 bar 20,8 l/min
Pomme de douche Rondo 20 cm, avec articulation

100090795
N192579930  

chrome
chromé 1.10 - 190,00 €

PRODUCT RANGE - GAMME NEPTUNE SLIM

1 Oval 50x28 rain shower head, without ball joint
Pomme de douche Oval 50x28 cm, sans articulation.

100098844
N192579936  

chrome
chromé 3.50 - 656,00 €

2 Oval 30x20 rain shower head, with ball joint
Pomme de douche Oval 30x20 cm, avec articulation.

100090355
N192579923  

chrome
chromé 1.50 - 309,00 €

1

1

2
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3

http://www.noken.com/productos/P100090358
http://www.noken.com/productos/P100090334
http://www.noken.com/productos/P100090796
http://www.noken.com/productos/P100090795
http://www.noken.com/productos/P100098844
http://www.noken.com/productos/P100090355
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PRODUCT RANGE: RECESSED - GAMME ENCASTREMENT

NK LOGIC. Deck-mounted shower head 100x50 cm with waterfall. Each side of the shower 
can be turn on separately or together.
Pomme de douche encastrement plafond 100x50 cm avec cascade. Chaque côté de la 
douche peut être utilisé de façon indépendante ou conjointement.

100121026
N186490008  

inox mirror
miroir 8.50 - 1.281,00 €

LOUNGE.40x60cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, waterfall 
and laminar spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy 
included. IP67 protection. 220V power supply. Shower valve not included. A 3 exit shower 
valve with minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and laminar 
spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40x60cm. Fonctions pluie, cascade, jet central et 
chromothérapie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection 
IP67. Tension d’alimentation 220V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour 
son fonctionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

NEW

100165589
N199999312  

mirror
miroir

1.973,00 €

1 LOUNGE. 40cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, mist function 
and laminar spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy 
included. IP67 protection. 220V power supply. Shower valve not included. A 3 exit shower 
valve with minimum flowrate of 16 l/min is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40cm. Fonctions pluie, brumisateur, jet central et 
chromothérapie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection 
IP67. Tension d’alimentation 220V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour 
son fonctionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min.

NEW

100165568
N199999313  

mirror
miroir

1.595,00 €

2 LOUNGE. 60cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, waterfall 
and laminar spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy 
included. IP67 protection. 220V power supply. Shower valve not included. A 3 exit shower 
valve with minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and laminar 
spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 60cm. Fonctions pluie, cascade, jet central et 
chromothérapie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection 
IP67. Tension d’alimentation 220V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour 
son fonctionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

NEW

100165569
N199999311  

mirror
miroir

2.114,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100121026
http://www.noken.com/productos/P100165589
http://www.noken.com/productos/P100165568
http://www.noken.com/productos/P100165569


shower heads - pommes de douche

257

PRODUCT RANGE: RECESSED - GAMME ENCASTREMENT PRODUCT RANGE: RECESSED - GAMME ENCASTREMENT

1 RONDO. Ceiling mounted Rondo 50 cm rain shower head. Flow rate 15 l/min at 3 bar.
Pomme de douche encastrement plafond Rondo 50 cm. À 3 bars de pression 15 l/min.

100121029
N185709908  

inox mirror
miroir 2.70 - 693,00 €

1 NK LOGIC. Ceiling mounted Square 60 cm. rain shower head. Flow rate 18 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche encastrement plafond Square 60 cm. À 3 bars de pression 18 l/min.

100121024
N186490006  

inox mirror
miroir 6.00 - 843,00 €

2 RONDO. Ceiling mounted Rondo 40 cm rain shower head. Flow rate 12 l/min at 3 bar.
Pomme de douche encastrement plafond Rondo 40 cm. À 3 bars de pression 12 l/min.

100121028
N185709906  

inox mirror
miroir 3.20 - 523,00 €

2 NK LOGIC. Ceiling mounted Square 50 cm. rain shower head. Flow rate 18 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche encastrement plafond Square 50 cm. À 3 bars de pression 18 l/min.

100121023
N186490007  

inox mirror
miroir 4.50 - 693,00 €

3 RONDO. Ceiling mounted Rondo 30 cm rain shower head. Flow rate 9 l/min at 3 bar.
Pomme de douche encastrement plafond Rondo 30 cm. À 3 bars de pression 9 l/min.

100121027
N185709907  

inox mirror
miroir 2.70 - 449,00 €

3 NK LOGIC. Ceiling mounted Square 40 cm. rain shower head. Flow rate 15 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche encastrement plafond Square 40 cm. À 3 bars de pression 15 l/min.

100121022
N186490004  

inox mirror
miroir 3.50 - 523,00 €

4 NK LOGIC. Ceiling mounted Square 30 cm. rain shower head. Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche encastrement plafond Square 30 cm. À 3 bars de pression 9 l/min.

100121021
N186490005  

inox mirror
miroir 3.00 - 449,00 €

1

1
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4

http://www.noken.com/productos/P100121029
http://www.noken.com/productos/P100121024
http://www.noken.com/productos/P100121028
http://www.noken.com/productos/P100121023
http://www.noken.com/productos/P100121027
http://www.noken.com/productos/P100121022
http://www.noken.com/productos/P100121021
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PRODUCT RANGE: SHOWER ARM - GAMME BRAS

Square 45 cm. shower head arm for special wall installation
Bras ciel de pluie SQUARE 45 cm. installation mur, spécial poids lourds

100102273
N199999675  

chrome
chromé 1.60 - 201,00 €

Extra Slim 40 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche extra-plat 40 cm. à mur

100090428
N192579935  

chrome
chromé 1.30 - 144,00 €

Recto 40 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche Recto 40 cm. à mur

100039090
N192452501  

chrome
chromé 0.50 - 71,00 €

Square 40 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche Square 40 cm. à mur

100090332
N192579918  

chrome
chromé 0.50 - 71,00 €

Oval 40 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche Oval 40 cm. à mur

100063878
N192579908  

chrome
chromé 0.60 - 65,00 €

Rondo 40 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche Rondo 40 cm. à mur

100039088
N192452301  

chrome
chromé 0.50 - 64,00 €

http://www.noken.com/productos/P100102273
http://www.noken.com/productos/P100090428
http://www.noken.com/productos/P100039090
http://www.noken.com/productos/P100090332
http://www.noken.com/productos/P100063878
http://www.noken.com/productos/P100039088
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PRODUCT RANGE: SHOWER ARM - GAMME BRAS

Shower head arm, wall connection. Flow rate 14 l/min. at 3 bar.
Bras pomme de douche à mur. À 3 bars de pression 14 l/min.

100094150
N199999733  

chrome
chromé 1.20 - 98,00 €

Square 18 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche Square 18 cm. à mur

100090431
N192579933  

chrome
chromé 0.40 - 35,00 €

Rondo 18 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche Rondo 18 cm. à mur

100090430
N192579934  

chrome
chromé 0.30 - 40,00 €

Square 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Square 20 cm. au plafond

100047346
N192459501  

chrome
chromé 0.40 - 65,00 €

Rondo 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Rondo 20 cm. au plafond

100090331
N192579919  

chrome
chromé 0.30 - 64,00 €

http://www.noken.com/productos/P100094150
http://www.noken.com/productos/P100090431
http://www.noken.com/productos/P100090430
http://www.noken.com/productos/P100047346
http://www.noken.com/productos/P100090331
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COLLECTIONS

IMAGINE-N. Rain+cascade shower head with ½” connectors Flow rate rain function: 12 l/
min. at 3 bar. and cascade function: 8,6 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche fonction pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de 
pression 12 l/min. pour fonction pluie et 8,6 l/min. pour fonction cascade

100093584
N169760039  

inox
inox 6.70 - 1.465,00 €

100093585
N169760040  

gold
or 6.70 - 2.654,00 €

MOOD. 3 ways thermostatic shower column with 1/2” connection. Screen with temperature 
and flow indicator. Safety stop. ECO functions: optional flow and temperature limit. Set 
programmes: Eco Relax, Wake Up and Sensations. Battery back-up. The 3 bars of pressure  
are 15l/min. It needs to be plugged in. Also includes a 100-240V transformer, 50/60Hz exit, 
9.0V. external mixer 85x75x55mm.
Colonne de douche numérique thermostatique 3 sorties avec connexions de ½’’. Écran avec 
indicateur de température et de débit. Arrêt de sécurité. Fonctions ECO : limitation du débit 
et température en option. Programmes prédéterminés : Eco Relax, Wake Up et Sensations. 
Le débit à 3 bars de pression  est de 19 l/min. Connexion électrique indispensable. Inclus 
un transformateur de 100-240 V, 50/60 Hz sortie 15.0 V. Thermostat indépendant de 
225x130x55mm.

100123648
N199999558  

chrome
chromé 15.30 - 6.293,00 €

100123647
N199999559  

white
blanc 15.30 - 6.651,00 €

1 GIRO. Round edge 60 cm. rain + cascade shower head. Flow rate rain:14 l/min. at 3 bar 
and fl ow rate cascade: 15,50 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche bords arrondis 60 cm, pluie + cascade. À 3 bars de pression pour 
fonction pluie 14 l/min. et pour fonction cascade 15,50 l/min.

100089931
N199999802  

inox mirror
miroir 4.60 - 1.364,00 €

2 GIRO. Round edge 60 cm. rain shower head. Flow rate 14l/min. at 3 bar.
Pomme de douche bords arrondis 60 cm. À 3 bars de pression 14 l/min.

100089932
N199999801  

inox mirror
miroir 3.70 - 975,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100093584
http://www.noken.com/productos/P100123648
http://www.noken.com/productos/P100089931
http://www.noken.com/productos/P100089932
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COLLECTIONS

1 LOUNGE. Rain function shower head with ½”. Flow rate 10,75 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche fonction pluie. À 3 bars de pression 10,75 l/min.

100063526
N199999988  

inox mirror
miroir 14.30 - 1.992,00 €

100082392
N199999861  

white
blanc 14.30 - 2.700,00 €

2 LOUNGE. Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate 16,80 l/min. at 3 bar. 
Rain shower function 10,8 l/min and cascade 11,40 l/min.
Pomme de douche fonction pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de 
pression fonction pluie 10,8 l/min et fonction cascade 11,4 l/min.

100089933
N199999811  

inox mirror
miroir 12.70 - 2.189,00 €

DUNE. 22 cm. rain shower head with ball joint .
Pomme de douche 22 cm, avec articulation. .

100090440
N199999805  

chrome
chromé 1.30 - 292,00 €

100123893
N199999557  

gold
or 1.30 - 320,00 €

FUTURE. Shower head kit 20 cm + arm
Kit Future 20 cm. pomme de douche + bras

100082839
N134650016  

chrome
chromé 2.00 - 753,00 €

100082840
N134650018  

gold
or 2.00 - 1.056,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100063526
http://www.noken.com/productos/P100089933
http://www.noken.com/productos/P100090440
http://www.noken.com/productos/P100082839
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COLLECTIONS

1 CHELSEA. 25 cm. rain shower head, with ball joint .Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche 25 cm, avec articulation . À 3 bars de pression 9 l/min.

100156041
N199999362  

inox mirror
miroir 0.00 - 292,00 €

2 CHELSEA. 24 cm shower head arm, wall connection
Bras pomme de douche 24 cm. mural

100156042
N109390055  

chrome
chromé 0.64 - 146,00 €

100166226
N100000039  

gold
or

394,00 €

100166228
N100000041  

gold
or

197,00 €

FORMA. Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 9 l/min. at 3 bar 
and flow rate cascade: 9 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche fonction pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de 
pression pour fonction pluie 9 l/min. et pour fonction cascade 9 l/min.

100144741
N199999403  

chrome
Chromé 6.00 - 684,00 €

IRTA. Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 12,3 l/min. at 3 bar 
and flow rate cascade: 8,80 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche fonction pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de 
pression pour fonction pluie 12,3 l/min. et pour fonction cascade 8,80 l/min.

100093586
N196599506  

chrome
chromé 7.60 - 1.444,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100156041
http://www.noken.com/productos/P100156042
http://www.noken.com/productos/P100144741
http://www.noken.com/productos/P100093586
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COLLECTIONS

NK LOGIC. Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 12 l/min. At 3 
bar and flow rate cascade: 15 l/min. at 3 bar.
Pomme de douche fonction pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de 
pression (eau mélangée) pour fonction pluie 12 l/min. et pour fonction cascade 15 l/min.

100158227
N113700013  

chrome
Chromé 0.00 - 1.150,00 €

URBAN. 20 cm. rain shower head. Flow rate at 3 bar 14 l/min.
Pomme de douche fonction pluie 20 cm.

100094135
N199999729  

chrome
chromé 0.80 - 136,00 €

100094136
N199999727  

white-chrome
chromé-blanc 0.80 - 144,00 €

http://www.noken.com/productos/P100158227
http://www.noken.com/productos/P100094135
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FIXED SHOWER HEADS - POMMES DE DOUCHE

STYLO - 3 spray fixed shower head and arm - anti-limescale system
STYLO - Pomme de douche 3 jets anti-calcaire

100039141
N199424901  

chrome
chromé 0.80 - 143,00 €

MEDIA - 3 spray fixed shower head and arm - anti-limescale system
MEDIA - Pomme de douche 3 jets anti-calcaire

100039140
N199424801  

chrome
chromé 0.70 - 127,00 €

http://www.noken.com/productos/P100039141
http://www.noken.com/productos/P100039140
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FIXED SHOWER HEADS - POMMES DE DOUCHE

TOSCANA - 6 spray fixed shower head and arm. Functions: Rain, Soft, Massage, Mist, 
Rain+Mist and Rain+Massage.
TOSCANA - Pomme de douche 6 jets anti-calcaire. Fonctions: Rain, Soft, Massage, Mist, 
Rain+Mist et Rain+Massage.

100067089
N299999836  

chrome
chromé 0.80 - 87,00 €

PROJECT - 3 spray fixed shower head and arm. Functions: Rain, Massage and 
Rain+Massage.
PROJECT - Pomme de douche 3 jets anti-calcaire. Fonctions: Rain, Massage et 
Rain+Massage.

100067087
N299999835  

chrome
chromé 0.60 - 45,00 €

Anti-vandal shower head
Pommeau de douche anti-vandalisme

100072980
N299999762  

chrome
chromé 1.00 - 100,00 €

Anti-vandal shower head
Pommeau de douche anti-vandalisme

100072981
N299999763  

chrome
chromé 0.40 - 79,00 €

http://www.noken.com/productos/P100067089
http://www.noken.com/productos/P100067087
http://www.noken.com/productos/P100072980
http://www.noken.com/productos/P100072981
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DUMMY VERSION AVAILABLE - PIÈCE POUR SALLE EXPO

ORIGINAL PRODUCT - ARTICLE EN TARIF DUMMY - ARTICLE POUR SALLE EXPO

SERIE SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA

ACRO N 100123636 N172390028 1 100123636 N172390028 2 400001642 N901237600

ACRO N 100123637 N172390032 1 100123637 N172390032 2 400001642 N901237600

ACRO N 100123912 N172390034 1 100123912 N172390034 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

ACRO N 100123919 N172390033 1 100123919 N172390033 1 100115913 N207000038

ACRO N 100157430 N172390038 1 100157430 N172390038 1 100115913 N207000042 1 400001638 N901236604

ACRO N OPEN 100123639 N172390027 1 100123639 N172390027 2 400001642 N901237600

ACRO N OPEN 100123640 N172390029 1 100123640 N172390029 2 400001642 N901237600

ACRO N OPEN 100123935 N172390036 1 100123935 N172390036 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

ACRO N OPEN 100123936 N172390035 1 100123936 N172390035 1 100115913 N207000038

BASIC 100059721 N199999996 1 100059721 N199999996 2 400001642 N901237600

BASIC 100059722 N199999995 1 100059722 N199999995 2 400001642 N901237600

BASIC 100059730 N299999963 1 100062634 N199999993

BASIC 100059732 N299999969 1 100078467 N199999889

BELA-C 100063971 N168199912 1 100063971 N168199912 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100039088 N192452301 1 100039088 N192452301 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100039090 N192452501 1 100039090 N192452501 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100047346 N192459501 1 100047346 N192459501 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100063878 N192579908 1 100063878 N192579908 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090331 N192579919 1 100090331 N192579919 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090332 N192579918 1 100090332 N192579918 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090428 N192579935 1 100090428 N192579935 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090430 N192579934 1 100090430 N192579934 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100090431 N192579933 1 100090431 N192579933 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100094150 N199999733 1 100094150 N199999733 1 400006685 N908017402

BRAZOS 100102273 N199999675 1 100102273 N199999675 1 400006685 N908017402

CHELSEA 100156022 N199999365 1 100156022 N199999365 1 100115913 N207000038

CHELSEA 100156031 N199999366 1 100156031 N199999366 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

CHELSEA 100156032 N199999364 1 100158312 N100000001

CHELSEA 100156040 N199999363 1 100156040 N199999363

CHELSEA 100157432 N199999351 1 100157432 N199999351 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

COMPLEMENTOS 100038611 N153410501 1 100038611 N153410501 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100038615 N157416501 1 100038615 N157416501 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100038631 N158490001 1 100038631 N158490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100039030 N186490001 1 100039030 N186490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100039121 N198490001 1 100039121 N198490001 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100064216 N199999973 1 100064216 N199999973 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100093562 N196599511 1 100093562 N196599511 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100093563 N199999763 1 100093563 N199999763 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100102323 N172390019 1 100102323 N172390019 2 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100102324 N196599519 1 100102324 N196599519 2 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100114596 N172390022 1 100114596 N172390022 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100114597 N198490004 1 100114597 N198490004 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100157942 N157416502 1 100157942 N157416502 1 400006685 N908017402

COMPLEMENTOS 100157943 N157416503 1 100157943 N157416503 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100039140 N199424801 1 100039140 N199424801 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100039141 N199424901 1 100039141 N199424901 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100067087 N299999835 1 100067087 N299999835 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100067089 N299999836 1 100067089 N299999836 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100072980 N299999762 1 100072980 N299999762 1 400006685 N908017402

DUCHAS FIJAS 100072981 N299999763 1 100072981 N299999763 1 400006685 N908017402

working product - pièce originale

dummy version, not functional - pièce factice pour expo NON FONCTIONNELLE

no dummy version, use working product - pièce d’origine qui nen écessite pas de tube de vidage
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DUMMY VERSION AVAILABLE - PIÈCE POUR SALLE EXPO

ORIGINAL PRODUCT - ARTICLE EN TARIF DUMMY - ARTICLE POUR SALLE EXPO

SERIE SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA

DUNE 100038907 N175620001 1 100038907 N175620001 2 400001640 N901237400

ESSENCE C 100063479 N283511923 1 100063479 N283511923 1 100078215 N109390015

ESSENCE C 100063482 N183050305 1 100063482 N183050305 1 400001636 N901235200

ESSENCE C 100093548 N183050312 1 100093548 N183050312

ESSENCE C 100093583 N183050311 1 100093583 N183050311

FEIS 100038508 N147111301 1 100038508 N147111301 1 400001630 N901234700 2 400001631 N901234800

FEIS 100038530 N147140015 1 100038530 N147140015 2 400001643 N901237700

FORMA 100140118 N199999401 1 100140118 N199999401 1 100115913 N207000038

FORMA 100140128 N199999484 1 100144597 N199999436

FORMA 100140129 N199999399 1 100140129 N199999399 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

FORMA 100143711 N199999384 1 100143711 N199999384 1 400006685 N908017402

FUTURE 100038267 N134130801 1 100038267 N134130801 2 400001642 N901237600

FUTURE 100038273 N134140801 1 100038273 N134140801 2 400001642 N901237600

FUTURE 100038279 N134301301 1 100038279 N134301301 1 400001630 N901234700

GIRO 100038847 N169470001 1 100038847 N169470001

GIRO 100046334 N109050801 1 100046334 N109050801 1 400001636 N901235200 1 400001576 N901019200

GIRO 100046335 N109304301 1 100046335 N109304301 1 400001633 N901234901

GIRO 100046336 N109060801 1 100046336 N109060801 1 400001636 N901235200

GIRO 100047935 N196400810 1 100047935 N196400810 2 100078217 N109390018 1 100066763 N199999942

GIRO 100047944 N196400804 1 100047944 N196400804 2 400001633 N901234901

GIRO 100047947 N196400806 1 100047947 N196400806 1 400001633 N901234901

GIRO 100063477 N299999889 1 100063477 N299999889 1 100078214 N109390017 1 100066768 N199999943

GIRO 100063478 N299999890 1 100063478 N299999890 1 100078216 N109390014

GIRO 100063485 N299999891 1 100063485 N299999891 1 100078215 N109390015

GIRO 100063492 N199999979 1 100063492 N199999979 1 100078218 N109390016

GIRO 100089931 N199999802 1 100089931 N199999802

GIRO 100089932 N199999801 1 100089932 N199999801

HOTELS 100107941 N194710511 1 100107941 N194710511 2 400001642 N901237600

HOTELS 100107942 N194710509 1 100107942 N194710509 2 400001642 N901237600

HOTELS 100123914 N194710550 1 100123914 N194710550 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

HOTELS 100123922 N194710548 1 100123922 N194710548 1 100115913 N207000038

HOTELS 100157417 N194710579 1 100157417 N194710579 1 100115913 N207000040 1 400001638 N901236602

IMAGINE 100038828 N169060001 1 100038828 N169060001 1 400001723 N901013601

IMAGINE 100038831 N169130801 1 100038831 N169130801 2 400001642 N901237600

IMAGINE 100038832 N169140801 1 100038832 N169140801 2 400001642 N901237600

IMAGINE 100038834 N169160001 1 100038834 N169160001 1 400001634 N901235000

IMAGINE 100038835 N169169901 1 100038835 N169169901 2 400001633 N901234901

IMAGINE 100038841 N169235201 1 100038841 N169235201 1 400001576 N901019200

IMAGINE 100038843 N169301301 1 100038843 N169301301 1 400001633 N901234901

IMAGINE 100038849 N169741701 1 100038849 N169741701

IMAGINE 100093584 N169760039 1 100093584 N169760039

IRTA 100038672 N160301301 1 100038671 N160300001

IRTA 100038735 N161030801 1 100038735 N161030801 2 400001641 N901237500

IRTA 100038739 N161040801 1 100038739 N161040801 2 400001641 N901237500

IRTA 100038741 N161050801 1 100038740 N161050001

IRTA 100038744 N161060801 1 100038743 N161060001

IRTA 100038755 N161401701 1 100038754 N161400101

IRTA 100038757 N161401776 1 100044082 N161401876

IRTA 100038758 N161407701 1 100038753 N161400001

IRTA 100038763 N161620801 1 100038763 N161620801 2 400001641 N901237500

working product - pièce originale

dummy version, not functional - pièce factice pour expo NON FONCTIONNELLE

no dummy version, use working product - pièce d’origine qui nen écessite pas de tube de vidage
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ORIGINAL PRODUCT - ARTICLE EN TARIF DUMMY - ARTICLE POUR SALLE EXPO

SERIE SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA

IRTA 100038764 N161670801 1 100038764 N161670801 2 400001641 N901237500

IRTA 100044080 N161401744 1 100044081 N161401844

IRTA 100044083 N161407744 1 100044085 N161407844

IRTA 100044084 N161407776 1 100044086 N161407876

JETS 100065936 N140140023 1 100065936 N140140023 1 400006685 N908017402

JETS 100093572 N199999768 1 100093572 N199999768 1 400006685 N908017402

JETS 100114968 N168199933 1 100114968 N168199933 1 400006685 N908017402

JETS 100115568 N199999616 1 100115568 N199999616 1 400006685 N908017402

JETS 100137897 N186490018 1 100137897 N186490018 1 400006685 N908017402

JETS 100137901 N140140072 1 100137901 N140140072 1 400006685 N908017402

LOUNGE 100063516 N199999984 1 100063516 N199999984 1 100066763 N199999942 1 100066768 N199999943

LOUNGE 100063520 N199999989 1 100063520 N199999989 1 100066763 N199999942

LOUNGE 100063521 N199999981 1 100063521 N199999981

LOUNGE 100063522 N199999990 1 100091281 N199999800

LOUNGE 100063526 N199999988 1 100063526 N199999988

LOUNGE 100063527 N199999985 1 100063527 N199999985 1 100066768 N199999943

LOUNGE 100089933 N199999811 1 100089933 N199999811

LOUNGE 100093549 N199999773 1 100093549 N199999773

MINI PLUS 100082857 N140140041 1 100082857 N140140041 2 400001642 N901237600

MINI PLUS 100082858 N140140049 1 100082858 N140140049 2 400001642 N901237600

MINI PLUS 100123916 N140140065 1 100123916 N140140065 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

MINI PLUS 100123937 N140140066 1 100123937 N140140066 1 100115913 N207000038

MOOD 100123143 N199999586 1 100123143 N199999586 1 400006685 N908017402

MOOD 100123157 N199999585 1 100123157 N199999585 1 400006685 N908017402

MOOD 100123649 N199999579 1 100123649 N199999579 1 100142178 N282000037

MOOD 100123650 N199999578 1 100123650 N199999578 1 100142178 N282000037

NK CONCEPT 100130994 N199999405 1 100130994 N199999405 2 400001642 N901237600

NK CONCEPT 100140104 N199999387 1 100140104 N199999387 1 100115913 N207000038

NK CONCEPT 100140130 N199999402 1 100140130 N199999402 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

NK CONCEPT 100142160 N199999404 1 100142160 N199999404 2 400001642 N901237600

NK CONCEPT 100144766 N199999428 1 100144766 N199999428 1 100115913 N207000039 1 400001638 N901236601

NK CONCEPT 100145072 N199999425 1 100144595 N199999441

NK CONCEPT 100149207 N199999393 1 100149207 N199999393 1 400006685 N908017402

NK CONCEPT 100149208 N199999395 1 100149208 N199999395

NK CONCEPT 100149209 N199999396 1 100149209 N199999396

NK LOGIC 100044779 N139070906 1 100044779 N139070906 2 400001642 N901237600

NK LOGIC 100044780 N139070907 1 100044780 N139070907 2 400001642 N901237600

NK LOGIC 100063401 N172390002 1 100078463 N140140024

NK LOGIC 100063404 N140140008 1 100062636 N113700002

NK LOGIC 100077252 N299999741 1 100077252 N299999741 1 400006685 N908017402

NK LOGIC 100123917 N194710547 1 100123917 N194710547 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

NK LOGIC 100123921 N194710549 1 100123921 N194710549 1 100115913 N207000038

NK LOGIC 100124172 N199999569 1 100144584 N199999431

NK LOGIC 100157419 N140140079 1 100157419 N140140079 1 100115913 N207000038 1 400001638 N901236600

NORA 100038969 N180011301 1 100044096 N180019801

NORA 100038970 N180019001 1 100046325 N180040803

NORA 100038973 N180030801 1 100038973 N180030801 1 100059201 N299999968

RONDO 100124173 N199999556 1 100144574 N199999446

SOFT 100048042 N196400807 1 100049570 N196400818

SOFT 100048044 N196599502 1 100048044 N196599502 2 400001640 N901237400

DUMMY VERSION AVAILABLE - PIÈCE POUR SALLE EXPO

working product - pièce originale

dummy version, not functional - pièce factice pour expo NON FONCTIONNELLE

no dummy version, use working product - pièce d’origine qui nen écessite pas de tube de vidage



shower heads - pommes de douche

269

ORIGINAL PRODUCT - ARTICLE EN TARIF DUMMY - ARTICLE POUR SALLE EXPO

SERIE SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA UNITS - UNITÉS SAP KEA

SOFT 100093550 N196599512 1 100093550 N196599512

SOFT 100093574 N196599514 1 100097748 N199999689

SOFT 100093579 N196599513 1 100097749 N196599517

SOFT 100093586 N196599506 1 100093586 N196599506

URBAN 100063400 N111390003 1 100078462 N111390010

URBAN 100063403 N111390004 1 100062635 N199999994

URBAN 100081860 N199999863 1 100081860 N199999863 2 400001641 N901237500

URBAN 100081861 N199999868 1 100081861 N199999868 2 400001641 N901237500

URBAN 100093552 N199999778 1 100097747 N199999691

URBAN 100123927 N199999589 1 100123927 N199999589 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

URBAN 100123928 N199999590 1 100123928 N199999590 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

URBAN 100123929 N199999592 1 100123929 N199999592 1 100115913 N207000038

URBAN 100123930 N199999591 1 100123930 N199999591 1 100115913 N207000038

URBAN 100123931 N199999593 1 100123931 N199999593 1 100115913 N207000038

URBAN 100123934 N199999588 1 100123934 N199999588 1 100115913 N207000038 1 100115914 N207000037

URBAN 100124174 N199999564 1 100144558 N199999439

URBAN 100157418 N199999352 1 100157418 N199999352 1 100115913 N207000041 1 400001638 N901236603

DUMMY VERSION AVAILABLE - PIÈCE POUR SALLE EXPO

working product - pièce originale

dummy version, not functional - pièce factice pour expo NON FONCTIONNELLE

no dummy version, use working product - pièce d’origine qui nen écessite pas de tube de vidage
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LOOP - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø35 mm ceramic 
cartridge and 3/8’’ connection. Length of hoses 410 mm. “Plus” aerator and built in non-
return valve
LOOP - Mitigeur d’évier avec douchette rétractable. bec orientable. cartouche Ø35 mm. 
Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 410 mm. Mousseur “plus” intégré. Clapet anti-retour 
incorporée et longueur du flexible 150 cm.

100038862
N170970001  

chrome
chromé 4.50 - 1.137,00 €

NEXT - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø35 mm ceramic cartridge and 3/8’’ 
connection. Length of hoses 410 mm. “Plus” aerator and built in non-return valve
NEXT - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 
3/8’’ longueur 410 mm. Mousseur “Plus”. Clapet anti-retour incorporée.

100038858
N170960001  

chrome
chromé 3.90 - 868,00 €

100038859
N170960025  

inox
inox 4.00 - 1.208,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038862
http://www.noken.com/productos/P100038858
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NK LOGIC - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø25 mm ceramic cartridge and 3/8’’. 
Length of hoses 350 mm. “Plus” aerator
NK LOGIC - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø25 mm. Flexibles 
raccordements 3/8’’ longueur 350 mm. Mousseur “Plus”.

100089923
N170993939  

chrome
chromé 3.40 - 676,00 €

FUTURE CLASSIC - Monoblock with swivel spout. Includes ceramic disk 1/2“. Connections 
G 1/2“ M and “Plus” aerator
FUTURE CLASSIC - Mélanger évier avec bec giratoire. Inclus têtes céramiques 1/2”. 
Connections G 1/2” M. Mousseur “Plus”.

100089921
N134650029  

chrome
chromé 2.70 - 668,00 €

OSMOSIS - Single lever sink mixer for osmosis system with swivel spout. Ø35 mm ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 485 mm and “Plus” aerator. Osmosis system 
is not included
OSMOSIS - Mitigeur d’évier préparé à un système d’osmose. Avec cartouche Ø35 mm. 
raccordements 3/8’’. Longueur 485 mm. mousseur “Plus”. Sysème d’osmose n’est pas 
inclus. Bec orientable

100063205
N199999978  

chrome
chromé 3.60 - 579,00 €

SOFT - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø35 ceramic cartridge and 3/8” 
connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
SOFT - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø25 mm. Flexibles 
raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100089924
N196400825  

chrome
chromé 2.20 - 552,00 €

http://www.noken.com/productos/P100089923
http://www.noken.com/productos/P100089921
http://www.noken.com/productos/P100063205
http://www.noken.com/productos/P100089924
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PAL - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø35 ceramic cartridge 
and 3/8” connection. Length of hoses 530 mm, “Plus” aerator and built in non-return valve
PAL - Mitigeur d’évier avec douchette rétractable. Bec orientable. Cartouche Ø35 mm. 
Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 530 mm. douchette 150 cm. Mousseur “Plus”. Clapet 
anti-retour incorporée.

100038481
N146070901  

chrome
chromé 3.30 - 459,00 €

NK - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø35 ceramic cartridge and 3/8” connection. 
Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
NK - Mitigeur d’évier avec bec orientable et cartouche de Ø35 mm. Flexibles raccordements 
3/8’’ longueur 341 mm y mousseur “Plus”.

100130533
N170993981  

chrome
chromé 2.75 - 312,00 €

SPRING - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø35 ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
SPRING - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø35 mm. Flexibles 
raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100123940
N199999573  

chrome
chromé 4.00 - 416,00 €

FUTURE - Monoblock with swivel spout. Includes ceramic disk 1/2“ and 3/8” connection. 
Length of hoses 500mm and “Plus” aerator
MONOBLOCK FUTURE - Mélanger évier avec têtes céramiques. Longueur des flexibles 
500mm et bec giratoire. Mousseur “Plus”

100082487
N170993904  

chrome
chromé 2.40 - 305,00 €

http://www.noken.com/productos/P100038481
http://www.noken.com/productos/P100130533
http://www.noken.com/productos/P100123940
http://www.noken.com/productos/P100082487
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ARQUITECT - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø35 ceramic cartridge and 3/8” 
connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
ARQUITECT - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø35 mm. 
Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100123476
N199999581  

chrome
chromé 2.10 - 202,00 €

1 URBAN STICK - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø25 ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
URBAN STICK - MItigeur d’évier avec douchette rétractable. Bec orientable. Cartouche 
ceramique Ø25 mm. Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100123480
N199999582  

chrome
chromé 3.30 - 267,00 €

1 URBAN - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø25 ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
URBAN - MItigeur d’évier avec douchette rétractable. Bec orientable. Cartouche ceramique 
Ø25 mm. Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100123478
N199999584  

chrome
chromé 3.20 - 267,00 €

2 URBAN STICK - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø25 ceramic cartridge and 3/8” 
connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
URBAN STICK - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø25 mm. 
Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100123479
N199999583  

chrome
chromé 2.60 - 230,00 €

2 URBAN - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø25 ceramic cartridge and 3/8” 
connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
URBAN - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø25 mm. Flexibles 
raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100123477
N199999580  

chrome
chromé 2.60 - 230,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100123476
http://www.noken.com/productos/P100123480
http://www.noken.com/productos/P100123478
http://www.noken.com/productos/P100123479
http://www.noken.com/productos/P100123477
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MINI PLUS - Wall mounted sink mixer with Swivel spout. Ø40 mm ceramic cartridge and 
“plus” aerator. Centre distance 150 +/-15 mm
MINI PLUS - Mitigeur d’évier murale avec cartouche Ø40 mm. Raccordements 3/8’’.
mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. bec orientable.

100082859
N140140046  

chrome
chromé 2.30 - 206,00 €
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HOTELS - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø25 mm ceramic cartridge and 3/8’’. 
Length of hoses 500 mm. “Plus” aerator
HOTELS - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø35 mm. Flexibles 
raccordements 3/8’’ longueur 370 mm. Mousseur “Plus”.

100126421
N194710552  

chrome
chromé 2.00 - 223,00 €

http://www.noken.com/productos/P100082859
http://www.noken.com/productos/P100126421
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MOOD

Robe hook
Crochet

100123136
N699520015  

chrome
chromé 0.30 - 56,00 €

Roll holder with cover
Porte-papier avec couvercle

100123141
N699520018  

chrome
chromé 0.80 - 326,00 €

100123155
N699520020  

white
blanc 0.80 - 346,00 €

100123150
N699520014  

white
blanc 0.30 - 62,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123136
http://www.noken.com/productos/P100123141
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MOOD

Concealed soap dispenser for cuntertop
Diffuseur de savon sur plan

100123137
N699520039  

chrome
chromé 0.80 - 169,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100123142
N699520021  

chrome
chromé 0.60 - 116,00 €

Soap dish for shower wall
Porte-savon mural pour douche

100123139
N699520041  

chrome
chromé 0.50 - 180,00 €

Wall mounted toothbrush holders
Porte brosse à dent mural

100123140
N699520019  

chrome
chromé 0.40 - 92,00 €

Free standing/Wall mounted brush holder
Porte balai mural et/ou à poser

100123138
N699520017  

chrome
chromé 1.10 - 137,00 €

Trim
Enjoliveur

100123522
N699520025  

chrome
chromé 0.30 - 39,00 €

100123151
N699520038  

white
blanc 0.80 - 180,00 €

100123156
N699520022  

white
blanc 0.60 - 123,00 €

100123153
N699520040  

white
blanc 0.50 - 187,00 €

100123154
N699520016  

white
blanc 0.40 - 99,00 €

100123152
N699520023  

white
blanc 1.10 - 149,00 €

100123521
N699520036  

white
blanc 0.30 - 34,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123137
http://www.noken.com/productos/P100123142
http://www.noken.com/productos/P100123139
http://www.noken.com/productos/P100123140
http://www.noken.com/productos/P100123138
http://www.noken.com/productos/P100123522
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GIRO

Robe hook
Crochet

100123556
N642000011  

chrome
chromé 0.50 - 82,00 €

40 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 40 cm.

100123565
N642000016  

chrome
chromé 0.91 - 165,00 €

100123555
N642000009  

white
blanc 0.50 - 91,00 €

100123564
N642000013  

white
blanc 0.91 - 182,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123556
http://www.noken.com/productos/P100123565
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GIRO

50 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 50 cm.

100123567
N642000018  

chrome
chromé 1.00 - 182,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100123569
N642000017  

chrome
chromé 1.10 - 197,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100123562
N642000012  

chrome
chromé 0.60 - 101,00 €

Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe

100123558
N642000022  

chrome
chromé 0.90 - 122,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100123563
N642000024  

chrome
chromé 0.90 - 121,00 €

100123566
N642000015  

white
blanc 1.00 - 200,00 €

100123568
N642000014  

white
blanc 1.10 - 217,00 €

100123561
N642000010  

white
blanc 0.60 - 112,00 €

100123557
N642000020  

white
blanc 0.90 - 135,00 €

100123570
N642000023  

white
blanc 0.90 - 133,00 €

Free standing/Wall mounted brush holder
Porte balai mural et/ou à poser

100123138
N699520017  

chrome
chromé 1.10 - 137,00 €

100123152
N699520023  

white
blanc 1.10 - 149,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123567
http://www.noken.com/productos/P100123569
http://www.noken.com/productos/P100123562
http://www.noken.com/productos/P100123558
http://www.noken.com/productos/P100123563
http://www.noken.com/productos/P100123138
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FORMA

Robe hook
Crochet

100094160
N603470011  

chrome
chromé 0.30 - 63,00 €

45 cm Shelf
Étagère 45cm

100094166
N603470008  

chrome
chromé 1.90 - 271,00 €

45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.

100124202
N699520024  

chrome
chromé 1.40 - 207,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100094175
N643000008  

chrome
chromé 1.60 - 217,00 €

http://www.noken.com/productos/P100094160
http://www.noken.com/productos/P100094166
http://www.noken.com/productos/P100124202
http://www.noken.com/productos/P100094175
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FORMA

Clean towel rail with extra hanging rail
Porte-serviettes + étagère

100094173
N643000009  

chrome
chromé 2.70 - 369,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100094170
N643000010  

chrome
chromé 0.70 - 126,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100094174
N643000007  

chrome
chromé 2.10 - 148,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100094172
N643000011  

chrome
chromé 1.40 - 148,00 €

Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe

100094168
N643000005  

chrome
chromé 1.10 - 155,00 €

Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe

100094169
N643000013  

chrome
chromé 1.20 - 166,00 €

http://www.noken.com/productos/P100094173
http://www.noken.com/productos/P100094170
http://www.noken.com/productos/P100094174
http://www.noken.com/productos/P100094172
http://www.noken.com/productos/P100094168
http://www.noken.com/productos/P100094169
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ARQUITECT

Robe hook
Crochet

100123670
N644000006  

chrome
chromé 0.50 - 54,00 €

45cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.

100123674
N644000011  

chrome
chromé 0.90 - 156,00 €

60cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100123676
N644000008  

chrome
chromé 1.00 - 176,00 €

100123669
N644000007  

white
blanc 0.50 - 59,00 €

100123673
N644000009  

white
blanc 0.90 - 170,00 €

100123675
N644000010  

white
blanc 1.00 - 195,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123670
http://www.noken.com/productos/P100123674
http://www.noken.com/productos/P100123676
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ARQUITECT

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100123682
N644000013  

chrome
chromé 0.60 - 98,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100123684
N644000018  

chrome
chromé 0.90 - 96,00 €

Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe

100123680
N644000014  

chrome
chromé 0.90 - 107,00 €

100123681
N644000012  

white
blanc 0.60 - 108,00 €

100123683
N644000019  

white
blanc 0.90 - 105,00 €

100123679
N644000015  

white
blanc 0.90 - 118,00 €

Free standing/Wall mounted brush holder
Porte balai mural et/ou à poser

100123138
N699520017  

chrome
chromé 1.10 - 137,00 €

100123152
N699520023  

white
blanc 1.10 - 149,00 €

http://www.noken.com/productos/P100123682
http://www.noken.com/productos/P100123684
http://www.noken.com/productos/P100123680
http://www.noken.com/productos/P100123138
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DUNE

Robe hook
Crochet

100042450
N634020001  

chrome
chromé 0.40 - 70,00 €










45 cm. towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.

100042451
N634050901  

chrome
chromé 0.80 - 131,00 €








60 cm. towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100042452
N634051001  

chrome
chromé 0.90 - 135,00 €








100123841
N634560008  

gold
or 0.40 - 77,00 €

100123845
N634560012  

gold
or 0.80 - 143,00 €

100123847
N634560013  

gold
or 0.90 - 148,00 €

http://www.noken.com/productos/P100042450
http://www.noken.com/productos/P100042451
http://www.noken.com/productos/P100042452
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DUNE

Towel holder
Anneau porte-serviettes

100042453
N634051201  

chrome
chromé 0.70 - 95,00 €













Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100042455
N634310001  

chrome
chromé 0.70 - 80,00 €



 











Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100042457
N634560001  

chrome
chromé 0.80 - 80,00 €



 











Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100042454
N634111601  

chrome
chromé 0.50 - 78,00 €










Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe

100042456
N634330001  

chrome
chromé 1.50 - 143,00 €





















100123849
N634560017  

gold
or 0.70 - 102,00 €

100123843
N634560015  

gold
or 0.70 - 99,00 €

100123855
N634560021  

gold
or 0.80 - 99,00 €

100123853
N634560022  

gold
or 0.50 - 88,00 €

100123851
N634560020  

gold
or 1.50 - 168,00 €

http://www.noken.com/productos/P100042453
http://www.noken.com/productos/P100042455
http://www.noken.com/productos/P100042457
http://www.noken.com/productos/P100042454
http://www.noken.com/productos/P100042456
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URBAN C

Robe hook
Crochet

100094131
N603470001  

chrome
chromé 0.40 - 49,00 €

50 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 50 cm.

100094138
N603470004  

chrome
chromé 1.50 - 207,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100094139
N603470003  

chrome
chromé 1.60 - 216,00 €

100124088
N603470017  

white
blanc 0.40 - 54,00 €

100124090
N603470015  

white
blanc 1.50 - 230,00 €

100124099
N603470019  

white
blanc 1.60 - 238,00 €

http://www.noken.com/productos/P100094131
http://www.noken.com/productos/P100094138
http://www.noken.com/productos/P100094139
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URBAN C

50 cm towel rail
Porte-serviettes 2 barres 50 cm.

100094142
N603470005  

chrome
chromé 2.30 - 240,00 €

60 cm towel rail double
Porte-serviettes 2 barres 60 cm.

100094137
N603470002  

chrome
chromé 2.40 - 260,00 €

Clean towel rail with extra hanging rail
Porte-serviettes + étagère

100094167
N603470010  

chrome
chromé 2.90 - 377,00 €

Towel holder
Anneau porte-serviettes

100094164
N603470006  

chrome
chromé 0.85 - 94,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100094162
N603470009  

chrome
chromé 0.60 - 79,00 €

Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe

100094151
N603470014  

chrome
chromé 0.90 - 94,00 €

100124103
N603470026  

white
blanc 2.30 - 264,00 €

100124104
N603470023  

white
blanc 2.40 - 287,00 €

100124089
N603470016  

white
blanc 2.90 - 415,00 €

100124102
N603470024  

white
blanc 0.85 - 103,00 €

100124096
N603470018  

white
blanc 0.60 - 87,00 €

100124100
N603470025  

white
blanc 0.90 - 103,00 €

http://www.noken.com/productos/P100094142
http://www.noken.com/productos/P100094137
http://www.noken.com/productos/P100094167
http://www.noken.com/productos/P100094164
http://www.noken.com/productos/P100094162
http://www.noken.com/productos/P100094151
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URBAN C

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100094145
N603470013  

chrome
chromé 0.70 - 79,00 €

Roll holder with cover
Porte-papier avec couvercle

100094163
N603470012  

chrome
chromé 0.90 - 126,00 €

Spare roll holder
Porte-papier de réserve

100094161
N603470007  

chrome
chromé 0.60 - 96,00 €

100124098
N603470020  

white
blanc 0.70 - 87,00 €

100124097
N603470021  

white
blanc 0.90 - 137,00 €

100124101
N603470022  

white
blanc 0.60 - 105,00 €

Free standing/Wall mounted brush holder
Porte balai mural et/ou à poser

100123138
N699520017  

chrome
chromé 1.10 - 137,00 €

100123152
N699520023  

white
blanc 1.10 - 149,00 €

http://www.noken.com/productos/P100094145
http://www.noken.com/productos/P100094163
http://www.noken.com/productos/P100094161
http://www.noken.com/productos/P100123138
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QUATRO

Robe hook
Crochet

100042524
N641020001  

chrome
chromé 0.20 - 40,00 €

45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.

100042525
N641050901  

chrome
chromé 0.60 - 105,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100042526
N641051001  

chrome
chromé 0.70 - 124,00 €

http://www.noken.com/productos/P100042524
http://www.noken.com/productos/P100042525
http://www.noken.com/productos/P100042526
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QUATRO

Towel holder
Anneau porte-serviettes

100042527
N641051201  

chrome
chromé 0.60 - 98,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100042529
N641310001  

chrome
chromé 0.70 - 82,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100042531
N641360001  

chrome
chromé 0.70 - 82,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100042528
N641111601  

chrome
chromé 0.30 - 63,00 €

Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe

100042530
N641330001  

chrome
chromé 1.70 - 109,00 €

http://www.noken.com/productos/P100042527
http://www.noken.com/productos/P100042529
http://www.noken.com/productos/P100042531
http://www.noken.com/productos/P100042528
http://www.noken.com/productos/P100042530
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Robe hook
Crochet

100042515
N640020001  

chrome
chromé 0.20 - 32,00 €

45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.

100042516
N640050901  

chrome
chromé 0.60 - 96,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100042517
N640057001  

chrome
chromé 0.70 - 118,00 €

NANTES

http://www.noken.com/productos/P100042515
http://www.noken.com/productos/P100042516
http://www.noken.com/productos/P100042517
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NANTES

2 arm towel rail
Porte-serviettes perpendiculaire 2 barres

100042522
N640530001  

chrome
chromé 0.70 - 134,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100042520
N640310001  

chrome
chromé 0.30 - 67,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100042523
N640560001  

chrome
chromé 0.60 - 67,00 €

Clean towel rail with extra hanging rail
Porte-serviettes + étagère

100042518
N640080001  

chrome
chromé 1.90 - 286,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100042519
N640111501  

chrome
chromé 0.30 - 53,00 €

Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe

100042521
N640330001  

chrome
chromé 1.00 - 100,00 €

http://www.noken.com/productos/P100042522
http://www.noken.com/productos/P100042520
http://www.noken.com/productos/P100042523
http://www.noken.com/productos/P100042518
http://www.noken.com/productos/P100042519
http://www.noken.com/productos/P100042521
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HOTELS

1 Robe hook
Crochet

100102354
N648000001  

chrome
chromé 0.20 - 18,00 €

1 30 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 30 cm.

100103951
N643000016  

chrome
chromé 0.40 - 50,00 €

2 45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.

100102357
N648000003  

chrome
chromé 0.50 - 56,00 €

3 60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100102358
N648000005  

chrome
chromé 0.60 - 58,00 €

4 70 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 70 cm.

100103998
N643000033  

chrome
chromé 0.60 - 72,00 €

2 Double robe hook
Double crochet

100103954
N643000032  

chrome
chromé 0.20 - 30,00 €

1

1 2 3 4

2

http://www.noken.com/productos/P100102354
http://www.noken.com/productos/P100103951
http://www.noken.com/productos/P100102357
http://www.noken.com/productos/P100102358
http://www.noken.com/productos/P100103998
http://www.noken.com/productos/P100103954
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HOTELS

Towel holder
Anneau porte-serviettes

100102359
N648000004  

chrome
chromé 0.40 - 48,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100102355
N648000002  

chrome
chromé 0.50 - 52,00 €

1 2 arm towel rail 60 cm
Porte-serviettes 2 barres 60 cm.

100103967
N643000018  

chrome
chromé 0.80 - 92,00 €

1 Clean towel rail with extra hanging rail
Porte-serviettes + étagère

100102360
N648000007  

chrome
chromé 1.80 - 182,00 €

1 Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100103965
N643000020  

chrome
chromé 0.40 - 40,00 €

2 2 arm towel rail 70 cm
Porte-serviettes 2 barres 70 cm.

100103968
N643000022  

chrome
chromé 0.80 - 97,00 €

2 Clean towel shelf
Porte-serviettes + étagère sans barre

100103969
N643000021  

chrome
chromé 1.20 - 123,00 €

2 Double tumbler holder
Porte-gobelet double

100103964
N643000019  

chrome
chromé 0.80 - 65,00 €

1

1

1

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100102359
http://www.noken.com/productos/P100102355
http://www.noken.com/productos/P100103967
http://www.noken.com/productos/P100102360
http://www.noken.com/productos/P100103965
http://www.noken.com/productos/P100103968
http://www.noken.com/productos/P100103969
http://www.noken.com/productos/P100103964
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HOTELS

1 Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100102356
N648000006  

chrome
chromé 0.40 - 34,00 €

1 Spare roll holder
Porte-papier de réserve

100103962
N643000028  

chrome
chromé 0.30 - 52,00 €

1 Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe

100103955
N643000024  

chrome
chromé 1.00 - 52,00 €

30 cm grab rail
Poigneé de maintien baignoire 30 cm.

100103939
N643000015  

chrome
chromé 0.50 - 81,00 €

1 45 cm grab rail
Poigneé de maintien baignoire 45 cm.

100103940
N643000017  

chrome
chromé 0.70 - 96,00 €

2 Roll holder with cover
Porte-papier avec couvercle

100103961
N643000025  

chrome
chromé 0.60 - 43,00 €

2 Double Roll holder
Porte-papier double

100103963
N643000026  

chrome
chromé 0.30 - 61,00 €

2 Free standing / wall mounted brush holder
Porte balai mural et/ou à poser

100103956
N643000027  

chrome
chromé 1.00 - 72,00 €

2 45 cm grab rail with soap dish
Poigneé de maintien baignoire avec porte-savon 45 cm.

100103941
N643000014  

chrome
chromé 0.90 - 117,00 €

1

1

1

1

2

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100102356
http://www.noken.com/productos/P100103962
http://www.noken.com/productos/P100103955
http://www.noken.com/productos/P100103939
http://www.noken.com/productos/P100103940
http://www.noken.com/productos/P100103961
http://www.noken.com/productos/P100103963
http://www.noken.com/productos/P100103956
http://www.noken.com/productos/P100103941
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HOTELS

1 Soap basket
Panier porte-savon

100103953
N643000023  

chrome
chromé 0.50 - 73,00 €

1 Soap and sponge basket 2 levels
Porte-savon rectangulaire deux niveaux

100103944
N643000030  

chrome
chromé 0.80 - 106,00 €

1 Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe

100114687
N640560003  

chrome
chromé 0.50 - 91,00 €

1 45 cm shelf
Étagère 45cm

100114690
N643000036  

chrome
chromé 1.50 - 63,00 €

1 2 arms magnifying mirror with LED light
Miroir loupe deux bras à fixer avec illumination LED

100114689
N899999877  

chrome
chromé 1.90 - 304,00 €

2 Soap and sponge basket
Porte-savon rectangulaire

100103945
N643000029  

chrome
chromé 0.60 - 73,00 €

2 Corner soap basket
Porte-savon d’angle

100103946
N643000031  

chrome
chromé 0.50 - 73,00 €

2 Concealed soap dispenser for countertop
Diffuseur de savon à encastrer sur plan

100114688
N643000034  

chrome
chromé 0.50 - 84,00 €

2 60 cm shelf
Étagère 60cm

100114691
N643000035  

chrome
chromé 1.90 - 70,00 €

2 2 arms magnifying mirror
Miroir loupe deux bras à fixer

100124209
N813880002  

chrome
chromé 1.30 - 145,00 €

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100103953
http://www.noken.com/productos/P100103944
http://www.noken.com/productos/P100114687
http://www.noken.com/productos/P100114690
http://www.noken.com/productos/P100114689
http://www.noken.com/productos/P100103945
http://www.noken.com/productos/P100103946
http://www.noken.com/productos/P100114688
http://www.noken.com/productos/P100114691
http://www.noken.com/productos/P100124209
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- How does a radiator work?

The water that circulates inside the radiator transmits heat by convection: the hot water 
rises, and the cold water descends. The heat is transferred to the bathroom by radiation 
through the tubes. 

- What types of radiators are included in our catalogue?

   - Water radiators (,)
   - With a simple heating element  (E1), (E2)
   -  With heating element and thermostat (ET1), (ET2)
   -  Mixed with simple heating element  (M1), (M2)
   -  Mixed with heating element and thermostat (MT1), (MT2)

The difference between class 1 and class 2 is that class 2 complies with the specific  
French regulations for heating elements.

- How do the water versions work? What type of installations can I find?

The boiler heats the water, and this enters the radiator through the inlet valve. The hot 
water reaches the top of the radiator by convection, is distributed through the tubes, and 
on cooling descends and exits the radiator through the lockshield valve, from where it 
returns to the boiler, where the cycle begins again. 

All of the energy in the form of heat that is emitted through the radiator tubes to the 
exterior by radiation is the energy that the water has lost, and as a result represents 
the calorific energy the boiler will have to produce again in order to continue heating 
the bathroom. 

There are two types of water radiators: single tube and dual tube.

- Comment fonctionnent les versions à eau ? Quels types d’installations trouve-t-on ?

La chaudière chauffe l’eau qui pénètre à l’intérieur du radiateur par la vanne d’entrée. 
Par convection, l’eau chaude parvient à la partie supérieure du radiateur, se distribue 
dans les tubes et, en se refroidissant, redescend et ressort du radiateur à travers le 
détendeur, pour ensuite regagner la chaudière et commencer un nouveau cycle.

Toute l’énergie transmise vers l’extérieur sous forme de chaleur par rayonnement à 
travers les tubes du radiateur est l’énergie que le liquide a perdue et, par conséquent, 
l’énergie calorifique que la chaudière devra produire de nouveau pour continuer à chau-
ffer la salle de bains.

Il existe deux types de radiateurs à eau : monotube et bitube.

Water radiator
Radiateur à eau

Electric radiator
Radiateur électrique

- Comment fonctionne un radiateur ?

Le liquide qui circule à l’intérieur du radiateur transmet de la chaleur par convection : le 
liquide chaud monte et le liquide froid descend. La chaleur est transmise à la salle de 
bains par rayonnement à travers les tubes.

Quels types de radiateurs trouve-t-on dans notre catalogue ?

   - À eau (,)
   - Avec résistance simple (E1), (E2)
   - Avec résistance et thermostat (ET1), (ET2)
   - Mixte avec résistance simple (M1), (M2)
   -  Mixte avec résistance et thermostat (MT1), (MT2)

La différence entre les catégories 1 et 2 est que la catégorie 2 satisfait aux exigences 
spécifiques de la réglementation française pour la résistance.

A. - Single tube installation diagram
 - Schéma d’installation monotube

B. - Dual tube installation diagram
 - Schéma d’installation bitube

boiler
chaudière

single tube valve
vanne monotube

boiler
chaudière

lockshield valve
détendeur

inlet valve
robinet d’entrée
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- How does the electric version work?

An electric heating element heats the antifreeze liquid (water + alcohol = glycol). As the 
liquid is heated, it rises by convection to the upper part of the radiator, and is distributed 
along the horizontal tubes. The liquid which is at a lower temperature moves to the lower 
part of the radiator, and comes into contact with the heating element. As it heats up, it 
rises to the top of the radiator, and the liquid which was hot and has released heat by 
radiation through the radiator tubes cools and descends to the lower part. As a result, 
there is always a cycle of glycol heating up and cooling down, emitting heat through the 
radiator tubes.

The electric radiators can be thermostatic (ET1) or simple (E1).

Simple radiators do not have any type of operating controls. They operate until the simple 
heating element is activated and turns off. After a while, the heating element turns back 
on until it turns off again.

One feature of thermostatic radiators is that they do not operate constantly at their full 
power: they operate in the same way as the previous type, but do not need to reach 
their maximum operating temperature to turn off and back on again. They include a 
programmer.

- How does the mixed version work?

The mixed radiator should operate, whenever possible, with the central heating circuit of 
the home. It has the advantage that it can be used when the central heating is not turned 
on (normally during the summer months). This is possible because they include a simple 
or thermostatic heating element, depending on whether the radiator is to be programmed 
or not. The following safety guidelines must always be taken into account when using 
the electric heating element:

   - The radiator must be full of water
   - The central heating must be turned off.
   -  Close the inlet valve so that water is not circulating inside the system.

The mixed radiators are also classified as vertical single tube, horizontal single tube and 
dual tube, and it is important to consider the criteria described above in order to identify 
one type of installation or the other.

- Description of the electric accessories

- Cap: element that hermetically seals the radiator.
-  Purge valve: element that hermetically seals the radiator, but also allows it to be 

purged.
-  Heating element: element that heats the liquid inside the radiator by consuming 

electrical energy.
   a._ Class I: heating element that complies with safety class I (discharges to earth)
   b._ Class II: heating element that complies with safety class II, obligatory in France 

(discharges on the element itself).
- Thermostat: electric element that automatically regulates the power supplied by the 
heating element in order to maintain a constant temperature in the room. The model for 
class II includes the “pilot wire”

- Comment fonctionne la version électrique?

Une résistance électrique chauffe le liquide antigel (eau + alcool = glycol). En étant 
chauffé, le liquide monte par convection vers la partie haute du radiateur et se distribuant 
dans les tubes horizontaux. Le liquide dont la température est inférieure descend vers 
la partie basse du radiateur et est chauffé par la résistance. En étant chauffé, il remonte 
vers la partie supérieure du radiateur, et le liquide qui était chaud et a déjà transmis de 
la chaleur par rayonnement à travers les tubes du radiateur, s’est refroidi et redescend 
dans la partie inférieure. De cette manière, il y a toujours un cycle actif de glycol que se 
chauffe/refroidit et émet de la chaleur à travers les tubes du radiateur.

Les radiateurs électriques peuvent être à thermostat (ET1) ou simples (E1).

Le fonctionnement des radiateurs simples n’est pas réglable. Ils fonctionnent 
continuellement jusqu’à ce que la résistance simple dont ils sont équipés se déclenche 
et s’éteint. Cette dernière recommence à chauffer après un certain temps, puis elle 
s’éteint de nouveau.

Les radiateurs à thermostat se distinguent par le fait de ne pas fonctionner en 
permanence à pleine puissance, c’est-à-dire qu’ils fonctionnement de la même manière 
que les autres, mais qu’ils n’ont pas besoin de parvenir à un maximum pour ensuite 
s’éteindre, puis fonctionner de nouveau. Ils sont équipés d’un programmateur.

- Comment fonctionne la version mixte?

Le radiateur mixte doit fonctionner si possible avec le circuit de chauffage central du 
logement. Ces radiateurs présentent l’avantage de pouvoir être employés même si le 
chauffage central n’est pas utilisé (normalement pendant la saison estivale). Ceci est 
possible grâce à une résistance simple ou avec thermostat, selon qu’une programmation 
est nécessaire ou non. Les précautions suivantes doivent être prises pour utiliser la 
résistance électrique:

   -  Le radiateur doit être plein d’eau.
   - Le chauffage central doit être éteint.
   -  Fermer le robinet d’entrée pour empêcher l’eau de circuler à l’intérieur du système.

Les radiateurs mixtes sont également classés en monotubes verticaux, monotubes 
horizontaux et bitubes, et les critères décrits plus haut doivent être pris en considération 
pour pouvoir identifier une installation ou une autre.

- Description des accessoires électriques

- Bouchon : élément qui ferme hermétiquement le radiateur.
-  Purgeur : élément qui ferme hermétiquement le radiateur et permet en même temps de 

purger celui-ci.
-  Résistance : élément qui chauffe le liquide contenu dans le radiateur en consommant 

de l’énergie électrique.
   a._  Classe I : résistance qui répond à la classe de sécurité I (décharge à la terre).
   b._  Classe II : résistance qui répond à la classe de sécurité II, obligatoire en France 

(décharge sur l’élément lui-même).
-  Thermostat : élément électrique qui régule automatiquement la puissance fournie par 

la résistance pour maintenir la température constante dans la pièce d’habitation. Le 
modèle pour la classe II comporte le “fil pilote”.

Purge valve
 Purgeur

Cap
Bouchon

Class I Simple Heating element 
Résistance simple Classe I

Thermostat
Thermostat

INTRODUCTION - INTRODUCTION
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- Description of hydraulic accessories

- Cap: element that hermetically seals the radiator.
-   Purge valve: element that hermetically seals the radiator, but also allows it to be 

purged.
-  Valve: element that allows water from the boiler to enter the radiator.
   a._ Dual tube: installation in which water enters and leaves the radiator through 

different connections. Requires an inlet valve and a lockshield valve on the outlet.
   b._ Single tube: installation in which water enters and leaves the radiator through the 

same connection. Requires a specific valve that allows water to exit the radiator at 
the same time.

-  Lockshield valve: element that allows water to leave the radiator, and then return to the 
boiler.

-   Connector joint: element to connect the valve or lockshield valve and the tubing in the 
heating installation. These will depend on the diameter and material used for the tubing 
in the installation.

- Description of accessories for the mixed version

 -  T-connector: allows a dual tube valve and electric heating element to be installed at 
the same time. Essential in order to install a mixed system.

- Description des accessoires pour la version mixte

 -  Raccord en T: permet d’installer en même temps une vanne bitube et une résistance 
électrique. Il est indispensable pour effectuer le montage mixte.

- Description des accessoires hydrauliques

- Bouchon : élément qui ferme hermétiquement le radiateur.
-  Purgeur : élément qui ferme hermétiquement le radiateur et permet en même temps de 

purger celui-ci.
-  Vanne : élément qui permet l’entrée de l’eau provenant de la chaudière dans le 

radiateur.
   a._  Bitube : installation dans laquelle l’entrée et la sortie de l’eau du radiateur 

s’effectuent par des raccordements différents. Elle nécessite une vanne à l’entrée 
et un détendeur à la sortie.

   b._ Monotube : installation dans laquelle l’entrée et la sortie de l’eau du radiateur 
s’effectuent par le même raccordement. Elle nécessite une vanne spécifique 
permettant en même temps la sortie de l’eau.

-  Détendeur : élément qui permet la sortie de l’eau du radiateur et de la renvoyer vers la 
chaudière.

-  Raccord d’union : élément qui permet l’union entre la vanne ou le détendeur et la 
tuyauterie de l’installation de chauffage. Son diamètre et son matériau dépendent de 
la tuyauterie de l’installation.

Purge valve
 Purgeur

Dual tube valve 
Vanne bitube

Single tube valve 
(vertical) 

Vanne monotube 
(verticale)

Single tube valve 
(horizontal) 

Vanne monotube 
(horizontale)

Lockshield valve 
Détendeur

Connector joint 
Raccord d’union

Cap
Bouchon

 T-connector
Raccord en T

When I order a water radiator (,), what does it include? What additional accessories do 
I have to order?

1. Single tube vertical/horizontal radiator for central heating installation.

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE

Si je commande un radiateur à eau (,), que comprend-il, quels compléments dois-je 
commander ?

1.- Radiateur pour chauffage central installation monotube verticale / horizontale.

Purge valve included with radiator
Purgeur fourni avec le radiateur

Water radiator, shown in price list as (,)
Radiateur à eau, identifié par (,) sur le tarif

½” radiator cap 100047112 - N598952005 not included
Bouchon 1/2 de radiateur 100047112 - N598952005 non fourni

Vertical single tube valve 100041891 - N598930001 not included
Vanne monotube verticale 100041891 - N598930001 non fourni

Horizontal single tube valve 100041892 - N598933001 not included
Vanne monotube horizontale 100041892 - N598933001 non fourni

2 valve and lockshield valve connector joints, not 
included (depending on type of tubing, see accessories).
2 raccords d’union vanne et détendeur, non fournis (voir 

compléments en fonction de la tuyauterie).

Cap included, 100047112 - N598952005
Bouchon fourni, 100047112 - N598952005

INTRODUCTION - INTRODUCTION
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When I order a mixed radiator (M1, M2) or a mixed radiator with thermostat (MT1, MT2), 
what does it include? What additional accessories do I have to order?

3.- Mixed radiator for horizontal/vertical single tube installation.

The purge valve and wall mounting brackets are included with the water radiator. The 
lockshield valves will be ordered in chrome when the radiator is white or chrome. The 
vertical or horizontal single tube valve is always in chrome finish, as is the ½” radiator 
cap. The codes for the valve and lockshield valve shown here are for the chrome finish.

The codes for the valves and lockshield valves shown here are in chrome. For prices 
for connectors in other finishes, see the comments for the water radiators shown above.

In both cases (horizontal and vertical single tube), it does not matter if the valve and hea-
ting element  are on the left or on the right; they can be installed on either side without 
affecting the operation of the radiator in any way.

2. Dual tube radiator for central heating installation

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE

Si je commande un radiateur mixte (M1, M2) ou (MT1, MT2), que comprend-il, quels 
compléments additionnels dois-je commander ?

3.- Radiateur mixte pour installation monotube horizontale / verticale.

Le purgeur et les fixations au mur sont fournis avec le radiateur à eau. Les raccords doi-
vent être commandés en finition chrome si la finition du radiateur est chrome ou blanche. 
La vanne monotube verticale ou horizontale est toujours en finition chrome, de même 
que le bouchon ½ du radiateur. Les codes de la vanne et du détendeur qui sont indiqués 
ici sont ceux qui correspondent à la finition chrome.

Les codes indiqués des vannes et des raccords sont valables pour la finition chrome. 
Pour pouvoir établir un devis des raccords dans d’autres finitions, il suffit de tenir compte 
des indications précédentes pour les radiateurs à eau.

Dans les deux cas (monotube horizontal et monotube vertical), il est indifférent que la 
vanne et la résistance soient installées à droite ou à gauche, n’importe lequel de ces 
emplacements est parfaitement valable et n’affecte d’aucune manière le fonctionnement 
du radiateur.

2.- Radiateur pour chauffage central installation bitube

Purge valve included with radiator
Purgeur fourni avec le radiateur

Purge valve included with radiator
Purgeur fourni avec le radiateur

Water radiator, shown in price list as (,)
Radiateur à eau, identifié par (,) sur le tarif

Water radiator, shown in price list as (,)
Radiateur à eau, identifié par (,) sur le tarif

Simple heating element  (E1) or thermostatic heating element  
(ET1) included with radiator
Résistance simple (E1) ou résistance avec thermostat (ET1), 
fournie avec le radiateur

Lockshield valve not included (example: 100058639 - N599990047)
Détendeur non fourni (exemple 100058639 - N599990047)

Vertical single tube valve 100041891 - N598930001 not included
Vanne monotube verticale 100041891 - N598930001 non fourni

Valve not included (example: 100058637 - N599990052)
Vanne non fournie (exemple 100058637 - N599990052)

Horizontal single tube valve 100041892 - N598933001 not included
Vanne monotube horizontale 100041892 - N598933001 non fourni

2 valve and lockshield valve connector joints, not 
included (depending on type of tubing, see accessories).
2 raccords d’union vanne et détendeur, non fournis (voir 

compléments en fonction de la tuyauterie).

2 valve and lockshield valve connector joints, not 
included (depending on type of tubing, see accessories).
2 raccords d’union vanne et détendeur, non fournis (voir 

compléments en fonction de la tuyauterie).

Cap included, 100047112 - N598952005
Bouchon fourni, 100047112 - N598952005

Cap included, 100047112 - N598952005
Bouchon fourni, 100047112 - N598952005
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In this case, the radiator to be priced is not a simple radiator (‘) as in the previous cases, 
but instead we are now pricing a mixed radiator (M1) or thermostatic mixed radiator 
(MT1). These already include the heating element , and as a result we do not have to 
search for the corresponding model and include it in the price, as with mixed single tube 
radiators.

The mixed radiator for single tube installation includes: simple radiator, purge valve, wall 
mountings, simple heating element  (E1) or thermostatic heating element  (ET1).

In the case of dual tube radiators, it is important to bear in mind that as they have a 
valve and lockshield valve on the same side, the “l” distance of the radiator (between the 
centre of each tube) is important during installation, as although all of the models are 
standard, we must measure the distance between the tubes in the wall in order to decide 
which radiator to install.

Obviously, we will have to take the distances H and L into account when installing the 
radiator in the bathroom, although in the case of dual tube installations the distance “I” 
will have to be considered, as if this is smaller, modifications will have to be made to the 
tube installation, as it will impossible to do this with the radiator. 

The distance “I” will be increased or reduced by 69mm if we install a Noken T-connector 
in a mixed installation. This is because we will move the valve or lockshield valve in this 
position to the left or right, in order to be able to fit the electric heating element  in its 
place.

4.- Mixed radiator for dual tube installation

5.- Electric radiator. Includes all the necessary componets to assemble.

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE

Dans ce cas, le radiateur n’est plus un radiateur simple (‘), comme c’était le cas dans 
toutes les hypothèses précédentes, mais bien un radiateur mixte (M1) ou mixte à ther-
mostat (MT1). Ces derniers sont fournis avec la résistance, ce qui évite de devoir re-
chercher la résistance correspondante et d’établir son devis, comme dans le cas des 
radiateurs monotubes mixtes. 

Le radiateur mixte pour installation bitube est fourni avec les éléments suivants : ra-
diateur simple, purgeur, fixations au mur, résistance simple (E1) ou résistance avec 
thermostat (ET1).
 
Dans le cas des radiateurs bitubes, il est nécessaire de tenir compte du fait que, puisqu’il 
y a une vanne et un détendeur de chaque côté du radiateur, la distance « I » du radiateur 
(la distance de centre à centre de tuyau) est importante pour procéder à l’installation 
car, même si tous les modèles sont standard, il est nécessaire de mesurer la distance 
existante entre les tuyaux sur le mur afin de pouvoir déterminer quel radiateur doit être 
mis en place.

Il est évident que les distances H et L doivent être prises en compte pour situer le ra-
diateur dans la salle de bains, mais c’est pour les installations bitubes que la distance 
I doit être prise en considération car, si elle est inférieure, il est alors nécessaire de 
réaliser des modifications sur l’installation du tuyau, du fait de l’impossibilité des réaliser 
celles-ci sur le radiateur.

Cette distance “I” doit être augmentée ou réduite de 69 mm si un raccord “T” de Noken 
est mis en place pour réaliser une installation mixte. Cette mesure se doit au fait que la 
vanne ou le détendeur destiné à ce creux se déplacent vers la droite ou vers la gauche, 
pour pouvoir disposer la résistance électrique à son emplacement.

4.- Radiateur mixte pour installation bitube

5.- Radiador eléctrico. Ya incluye todos los componentes para su puesta en marcha.

Purge valve included with radiator
Purgeur fourni avec le radiateur

Water radiator, shown in price list as (,)
Radiateur à eau, identifié par (,) sur le tarif

Lockshield valve not included (example: 100058639 - N599990047)
Détendeur non fourni (exemple 100058639 - N599990047)

“Raccord T” for electric element not included
Raccord « T » d’union à la résistance non inclus

Simple heating element  (E1) or thermostatic heating element  
(ET1) included with radiator
Résistance simple (E1) ou résistance avec thermostat (ET1), 
fournie avec le radiateur

2 valve and lockshield valve connector joints, 
not included (depending on type of tubing, see 

accessories).
2 raccords d’union vanne et détendeur, non 
fournis (voir compléments en fonction de la 

tuyauterie).

Valve not included (example: 100058637 - N599990052)
Vanne non fournie (exemple 100058637 - N599990052)

Cap included, 100047112 - N598952005
Bouchon fourni, 100047112 - N598952005
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1 watt = 0,86 Kcal/h

1 Kcal/h = 1,16 watt

- How do I calculate the necessary power depending on the geographic area?

Normally, the radiators are used as a towel dryer, in which case we should not be too 
concerned about its size. A small or medium-sized radiator will do this job perfectly well. 
If we want to completely replace the radiator in the house and use the towel dryer as 
central heating, we will have to use the following formula: 

As an example, we will use a bathroom in the city of Valladolid (Spain), measuring 2 x 2.5 
metres. If we know that it is 2.35 metres high, the calculation would be:

Kcal/ required = (2 x 2.35 x 2.5) x 60 (zone coefficient) = 705 Kcal/hour

In the table of properties for each radiator in the price list, the following information is 
shown:

Each country uses a different type of measurement for power. In Spain it is Kcal/hour, 
in the UK BTU, etc.

-  Hot zone: Southern Spain, Canary Islands, Middle East, etc.
-  Warm zone: Eastern Spain, Mediterranean Europe, temperate maritime zones, etc.
-  Cold zone: Central and north-western Spain, central Europe, France, UK, etc.
-  Freezing zone: Eastern Europe, former USSR, Scandinavia, etc.

- Comment calculer la puissance nécessaire en fonction du climat de la région?

Les radiateurs sont normalement utilisés comme sèche-serviettes. Dans ce cas, la tai-
lle du radiateur importe peu. Un radiateur de petites ou moyennes dimensions remplit 
parfaitement cette mission. S’il est souhaité de remplacer complètement le radiateur 
existant à la maison et d’utiliser le sèche-serviettes comme chauffage central, il convient 
d’appliquer la formule suivante:

Prenons comme exemple une salle de bains à Valladolid (Espagne) de 2 x 2,5 mètres. 
Sachant que la hauteur de cette dernière est de 2,35 mètres, le résultat serait :

KCal / nécessaires = (2 x 2,35 x 2,5) x 60 (coefficient de climat) = 705 kcal / heure.

Le tableau de caractéristiques reproduit sur le tarif pour chaque radiateur fait état de 
l’information suivante:

Chaque pays emploie une unité de mesure de la puissance. L’unité Kcal/heure est utili-
sée en Espagne, tandis que c’est l’unité BTU qui est utilisée au Royaume Uni...

-  Climat chaud : Sud de l’Espagne, Canaries, Proche Orient……
-  Climat tempéré : Est de l’Espagne, Europe méditerranéenne, zones maritimes tem-

pérées…
-  Climat froid : centre et Nord-Est de l’Espagne, centre de l’Europe, France, Royaume 

Uni …
-  Climat très froid : Est de l’Europe, ex URSS, Scandinavie…

Power required = Cubic metres¹ x Zone coefficient2

Puissance nécessaire = mètres cubes¹ x coefficient de climat²

¹ Cubic meters = Bathroom surface x bathroom height = Side x side x height
¹ Mètres cubes = surface de la salle de bains x hauteur de la salle de bains = côté x côté x hauteur

² Zone coefficient:
² Coefficient de climat:

zone
climat Kcal/h watt BTU

hot
chaud 40 50 160

warm
tempéré 50 60 200

cold
froid 60 70 240

freezing
très froid 70 80 280

These are the maximum Kcal/hour a radiador with these properties would  generate
Il s’agit du nombre maximum de kcal/heure qu’un radiateur possédant ces caractéristiques produit

Before choosing your towel warmer, check the technical information to make sure that the heating output fits your requirements. Our products are designed to keep the towels dry and are not 
always suitable as a primary heating source for your bathroom.
Avant de choisir votre sèche serviette, veuillez bien vérifier les caractéristiques techniques afin d’être certain que la puissance de chauffe corresponde à vos nécessités. Nos produits sont 
pensés pour sécher des serviettes et ne sont pas toujours dotés d’une puissance suffisante pour servir de source principal de chaleur pour la salle de bain.

The electric towel warmers do not have an even distribution of heat, the upper part will always be hotter than the lower part.
Les sèches serviettes en version électrique n’offre pas de répartition uniforme de la chaleur. La zone la plus haute sera plus chaude que la zone basse du radiateur.
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LIS REFLEX - LIS

100041643
N521280201  

steel-mirror
ancier-miroir 65.70 7 3.300,00 € 100041638

N521080231  
white
blanc RAL 9010 59.50 7 1.564,00 €

100041639
N521080301  

steel-mirror
ancier-miroir 74.60 7 3.444,00 € 100041640

N521080331  
white
blanc RAL 9010 67.00 7 2.071,00 €

100061852
N506000003  

steel-mirror
ancier-miroir 74.60 7 3.854,00 € 100061850

N506000004  
white
blanc RAL 9010 67.00 7 2.450,00 €

L mm 465

I mm 550 - 1760

H mm 1820

Tubo Nº •

Watt ∆T = 50 K 510 W

Resist. W 750

Fij. Nº 4

L mm 465

I mm 460 - 1460

H mm 1520

Tubo Nº •

Watt ∆T = 50 K 626 W

Resist. W 750

Fij. Nº 4

450x1820 mm 450x1520 mm

(E1) (E1)(ET1) (ET1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100041643
http://www.noken.com/productos/P100041638
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INOX LUX - INOX MINI

100047970
N535000005  

stainless steel
inox 10.00 20 2.016,00 € 100047962

N535000002  
stainless steel
inox 7.10 30 1.383,00 €

100048254
N535000042  

stainless steel
inox 13.60 36 2.342,00 € 100062540

N535000071  
stainless steel
inox 9.10 30 1.802,00 €

100048231
N535000027  

stainless steel
inox 13.20 36 2.713,00 € 100062543

N535000068  
stainless steel
inox 9.40 30 2.165,00 €

100048285
N535000044  

stainless steel
inox 11.40 36 2.324,00 € 100062545

N535000067  
stainless steel
inox 33.00 30 1.762,00 €

100048260
N535000049  

stainless steel
inox 11.10 36 2.667,00 € 100062548

N535000070  
stainless steel
inox 7.50 30 2.105,00 €

L mm 500

I mm 470

H mm 1000

Tubo Nº 12

Watt ∆T = 50 K 246 W

Resist. W 750

Fij. Nº 4

L mm 600

I mm 500

H mm 430

Tubo Nº 8

Watt ∆T = 50 K 151 W

Resist. W 300

Fij. Nº 4

500x1000 mm 600x430 mm

(E1)
(M1)

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100047970
http://www.noken.com/productos/P100047962
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INOX SCALA

100047969
N535000006  

stainless steel
inox 8.50 20 1.069,00 € 100047972

N535000004  
stainless steel
inox 5.70 20 827,00 €

100048240
N535000034  

stainless steel
inox 11.30 36 1.411,00 € 100048230

N535000031  
stainless steel
inox 8.10 18 1.150,00 €

100048289
N535000040  

stainless steel
inox 11.40 36 1.754,00 € 100048228

N535000045  
stainless steel
inox 8.10 18 1.494,00 €

100048281
N535000026  

stainless steel
inox 9.10 1 1.373,00 € 100048220

N535000021  
stainless steel
inox 8.70 18 1.109,00 €

100048215
N535000023  

stainless steel
inox 9.30 36 1.697,00 € 100048280

N535000038  
stainless steel
inox 8.70 18 1.453,00 €

L mm 600

I mm 570

H mm 1200

Tubo Nº 8

Watt ∆T = 50 K 266 W

Resist. W 400

Fij. Nº 4

L mm 500

I mm 470

H mm 800

Tubo Nº 6

Watt ∆T = 50 K 168 W

Resist. W 400

Fij. Nº 4

600x1200 mm 500x800 mm

(E1)
(M1)

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100047969
http://www.noken.com/productos/P100047972
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IMAGINE-N

100123735
N544000002  

polished inox
Inox poli 8.20 8 1.338,00 € 100123737

N544000005  
polished inox
Inox poli 5.20 8 1.004,00 €

100123738
N544000003  

gold
Or 5.20 8 2.329,00 €

L mm 522

I mm 448

H mm 1180

Tubo Nº 5

Watt ∆T = 50 K 455 W

Resist. W ·

Fij. Nº ·

L mm 522

I mm 448

H mm 628

Tubo Nº 3

Watt ∆T = 50 K 236 W

Resist. W ·

Fij. Nº ·

494x1152 mm 494x600 mm

http://www.noken.com/productos/P100123735
http://www.noken.com/productos/P100123737
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NK LOGIC

100066008
N542000001  

chrome
chromé 8.20 8 693,00 €

100067407
N542000003  

chrome
chromé 8.20 8 916,00 €

100067409
N542000006  

chrome
chromé 8.20 8 1.176,00 €

L mm 500

I mm 470

H mm 1165

Tubo Nº 15

Watt ∆T = 50 K 314 W

Resist. W 400

Fij. Nº 4

500x1165 mm

(E1) (ET1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100066008


radiators - radiateurs

309

ESSENCE-C

100093830
N523131163  

chrome
chromé 15.70 12 663,00 € 100093818

N523131178  
chrome
chromé 18.00 9 976,00 €

100093805
N523131204  

white
blanc RAL 9016 15.70 12 513,00 € 100093808

N523131205  
white
blanc RAL 9016 18.00 9 726,00 €

100093821
N523131181  

black
noir 15.70 12 513,00 € 100093826

N523131169  
black
noir 18.00 9 766,00 €

100093816
N523131184  

chrome
chromé 20.50 9 1.054,00 € 100093819

N523131172  
chrome
chromé 18.00 9 1.258,00 €

100093815
N523131179  

chrome
chromé 20.50 9 1.336,00 €

100093806
N523131207  

white
blanc RAL 9016 20.50 9 803,00 € 100093809

N523131203  
white
blanc RAL 9016 18.00 9 1.006,00 €

100093807
N523131206  

white
blanc RAL 9016 20.50 9 1.083,00 €

100093822
N523131192  

black
noir 20.50 9 842,00 € 100093828

N523131176  
black
noir 18.00 9 1.046,00 €

100093824
N523131194  

black
noir 20.50 9 1.123,00 €

L mm 352 352 352

I mm · · ·

H mm 1800 1800 1800

Tubo Nº 6 6 6

Watt ∆T = 50 K 448 W 751 W 751 W

Resist. W 750 750 750

Fij. Nº 4 4 4

SINGLE - 352x1800 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

Radiators hangers included.
The mixed version works only in dual tube installations. Set up not possible in installations with monotube 
valves.
Inclus jeu de patères.
Pour la version mixte, le montage est possible seulement pour des installations bitube. Il n’est pas possible de 
le monter pour des valves monotube

http://www.noken.com/productos/P100093830
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ESSENCE-C

100093835
N523131195  

white
blanc RAL 9016 30.40 12 663,00 € 100093847

N523131186  
white
blanc RAL 9016 18.00 9 966,00 €

100093859
N523131160  

black
noir 30.40 12 663,00 € 100093864

N523131196  
black
noir 18.00 9 1.005,00 €

100093843
N523131167  

white
blanc RAL 9016 20.50 9 1.045,00 € 100093849

N523131166  
white
blanc RAL 9016 18.00 9 1.243,00 €

100093845
N523131193  

white
blanc RAL 9016 20.50 9 1.324,00 €

100093856
N523131158  

black
noir 20.50 9 1.082,00 € 100093862

N523131198  
black
noir 18.00 9 1.284,00 €

100093857
N523131159  

black
noir 20.50 9 1.363,00 €

L mm 352

I mm ·

H mm 1800

Tubo Nº 12

Watt ∆T = 50 K 1136 W

Resist. W 1250

Fij. Nº 4

DOUBLE - 352x1800 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

Radiators hangers included.
The mixed version works only in dual tube installations. Set up not possible in installations with monotube 
valves.
Inclus jeu de patères.
Pour la version mixte, le montage est possible seulement pour des installations bitube. Il n’est pas possible de 
le monter pour des valves monotube

http://www.noken.com/productos/P100093835
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NANTES

100093724
N543000030  

white
blanc RAL 9016 19.30 20 544,00 € 100093756

N543000001  
white
blanc RAL 9016 18.00 9 880,00 €

100093775
N543000009  

chrome
chromé 19.30 12 663,00 € 100093793

N543000026  
chrome
chromé 18.00 9 1.050,00 €

100093759
N543000014  

white
blanc RAL 9016 20.50 9 959,00 € 100093758

N543000005  
white
blanc RAL 9016 18.00 9 1.161,00 €

100093762
N543000004  

white
blanc RAL 9016 20.50 9 1.238,00 €

100093781
N543000027  

chrome
chromé 20.50 9 1.128,00 € 100093794

N543000028  
chrome
chromé 18.00 9 1.331,00 €

100093780
N543000025  

chrome
chromé 20.50 9 1.408,00 €

L mm 367 367

I mm · ·

H mm 1800 1800

Tubo Nº 10 10

Watt ∆T = 50 K 618 W 897 W

Resist. W 750 750

Fij. Nº 4 4

SINGLE - 367x1800 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

Radiators hangers included.
The mixed version works only in dual tube installations. Set up not possible in installations with monotube 
valves.
Inclus jeu de patères.
Pour la version mixte, le montage est possible seulement pour des installations bitube. Il n’est pas possible de 
le monter pour des valves monotube

http://www.noken.com/productos/P100093724
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NANTES

100093774
N543000008  

white
blanc RAL 9016 35.30 9 884,00 €

100093766
N543000017  

white
blanc RAL 9016 20.50 9 1.350,00 €

100093768
N543000015  

white
blanc RAL 9016 20.50 9 1.629,00 €

100093770
N543000020  

white
blanc RAL 9016 18.00 9 1.272,00 €

100093772
N543000013  

white
blanc RAL 9016 18.00 9 1.552,00 €

L mm 367

I mm ·

H mm 1800

Tubo Nº 20

Watt ∆T = 50 K 1335 W

Resist. W 1250

Fij. Nº 4

DOUBLE - 367x1800 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

Radiators hangers included.
The mixed version works only in dual tube installations. Set up not possible in installations with monotube 
valves.
Inclus jeu de patères.
Pour la version mixte, le montage est possible seulement pour des installations bitube. Il n’est pas possible de 
le monter pour des valves monotube

http://www.noken.com/productos/P100093774
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SKY

100048011
N537000002  

white
blanc RAL 9016 10.20 24 283,00 € 100048327

N537000020  
white
blanc RAL 9016 13.80 40 499,00 €

100048010
N537000001  

chrome
chromé 10.20 24 469,00 € 100048323

N537000017  
chrome
chromé 15.80 40 717,00 €

100048329
N537000014  

white
blanc RAL 9016 14.00 40 540,00 € 100048358

N537000031  
white
blanc RAL 9016 10.70 40 548,00 €

100048330
N537000012  

white
blanc RAL 9016 14.00 40 595,00 €

100048337
N537000034  

chrome
chromé 14.00 40 758,00 € 100048357

N537000032  
chrome
chromé 10.70 40 788,00 €

100048333
N537000019  

chrome
chromé 14.00 40 835,00 €

L mm 500 500

I mm 462 462

H mm 950 950

Tubo Nº 9 9

Watt ∆T = 50 K 246 W 399 W

Resist. W 400 400

Fij. Nº 4 4

500x950 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100048011
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SKY

100048012
N537000004  

white
blanc RAL 9016 10.20 24 343,00 € 100048338

N537000036  
white
blanc RAL 9016 13.80 40 562,00 €

100048014
N537000005  

chrome
chromé 10.20 24 597,00 € 100048340

N537000037  
chrome
chromé 15.80 40 850,00 €

100048341
N537000027  

white
blanc RAL 9016 14.00 40 605,00 € 100048349

N537000024  
white
blanc RAL 9016 10.70 40 617,00 €

100048320
N537000022  

white
blanc RAL 9016 14.00 40 666,00 €

100048322
N537000015  

chrome
chromé 14.00 40 880,00 € 100048356

N537000033  
chrome
chromé 10.70 40 935,00 €

100048332
N537000016  

chrome
chromé 14.00 24 968,00 €

L mm 500 500

I mm 462 462

H mm 1300 1300

Tubo Nº 13 13

Watt ∆T = 50 K 340 W 562 W

Resist. W 750 750

Fij. Nº 4 4

500x1300 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100048012
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CONTRACTS C

100048009
N539000013  

white
blanc RAL 9016 6.60 40 152,00 € 100048098

N539000069  
white
blanc RAL 9016 13.40 40 360,00 €

100048019
N539000016  

chrome
chromé 6.60 40 314,00 € 100048107

N539000047  
chrome
chromé 13.30 40 562,00 €

100048061
N539000001  

white
blanc RAL 9016 10.70 40 392,00 € 100048073

N539000017  
white
blanc RAL 9016 7.30 40 395,00 €

100048121
N539000066  

white
blanc RAL 9016 10.80 40 430,00 €

100048065
N539000007  

chrome
chromé 10.70 40 587,00 € 100048070

N539000041  
chrome
chromé 7.30 40 617,00 €

100048075
N539000043  

chrome
chromé 10.80 40 647,00 €

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 730 730

Tubo Nº 16 16

Watt ∆T = 50 K 240 W 328 W

Resist. W 400 400

Fij. Nº 4 4

500x730 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100048009
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CONTRACTS C

100048020
N539000014  

white
blanc RAL 9016 9.00 40 192,00 € 100048132

N539000060  
white
blanc RAL 9016 10.00 40 396,00 €

100048018
N539000012  

chrome
chromé 8.70 30 408,00 € 100048071

N539000036  
chrome
chromé 10.00 40 641,00 €

100048062
N539000005  

white
blanc RAL 9016 14.60 40 428,00 € 100048115

N539000056  
white
blanc RAL 9016 16.60 40 437,00 €

100048099
N539000050  

white
blanc RAL 9016 16.30 40 472,00 €

100048122
N539000059  

chrome
chromé 14.60 40 669,00 € 100048125

N539000044  
chrome
chromé 10.50 40 706,00 €

100048067
N539000004  

chrome
chromé 16.30 40 734,00 €

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 1118 1118

Tubo Nº 23 23

Watt ∆T = 50 K 319 W 477 W

Resist. W 400 400

Fij. Nº 4 4

500x1118 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100048020
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CONTRACTS

100048016
N539000015  

white
blanc RAL 9016 6.60 40 149,00 € 100048301

N539000071  
white
blanc RAL 9016 7.15 40 354,00 €

100048021
N539000010  

chrome
chromé 6.60 40 304,00 € 100048100

N539000057  
chrome
chromé 7.15 40 552,00 €

100048063
N539000006  

white
blanc RAL 9016 10.50 40 389,00 € 100048084

N539000070  
white
blanc RAL 9016 7.50 40 391,00 €

100048074
N539000049  

white
blanc RAL 9016 10.60 40 427,00 €

100048053
N539000002  

chrome
chromé 10.50 40 577,00 € 100048085

N539000065  
chrome
chromé 7.50 40 607,00 €

100048076
N539000033  

chrome
chromé 10.60 40 637,00 €

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 730 730

Tubo Nº 16 16

Watt ∆T = 50 K 240 W 328 W

Resist. W 400 400

Fij. Nº 4 4

500x730 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100048016
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CONTRACTS

100048007
N539000072  

white
blanc RAL 9016 9.60 50 185,00 € 100048092

N539000034  
white
blanc RAL 9016 15.60 50 392,00 €

100048008
N539000011  

chrome
chromé 9.60 50 393,00 € 100048117

N539000046  
chrome
chromé 10.30 50 627,00 €

100048054
N539000008  

white
blanc RAL 9016 15.30 50 423,00 € 100048089

N539000055  
white
blanc RAL 9016 10.30 50 430,00 €

100048083
N539000053  

white
blanc RAL 9016 15.30 50 466,00 €

100048058
N539000003  

chrome
chromé 15.30 50 657,00 € 100048113

N539000035  
chrome
chromé 10.30 50 688,00 €

100048103
N539000048  

chrome
chromé 15.30 50 723,00 €

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 1118 1118

Tubo Nº 23 23

Watt ∆T = 50 K 319 W 477 W

Resist. W 400 400

Fij. Nº 4 4

500x1118 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100048007
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CONTRACTS

100066017
N539000103  

white
blanc RAL 9016 19.20 40 224,00 € 100072517

N539000154  
white
blanc RAL 9016 12.20 15 430,00 €

100066007
N539000104  

chrome
chromé 11.80 40 456,00 € 100072600

N539000148  
chrome
chromé 18.00 15 700,00 €

100072516
N539000151  

white
blanc RAL 9016 19.50 15 462,00 € 100072527

N539000152  
white
blanc RAL 9016 7.70 15 469,00 €

100072525
N539000140  

white
blanc RAL 9016 12.90 15 504,00 €

100072520
N539000141  

chrome
chromé 19.10 15 730,00 € 100072535

N539000155  
chrome
chromé 7.70 15 763,00 €

100072521
N539000147  

chrome
chromé 19.60 15 796,00 €

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 1500 1500

Tubo Nº 28 28

Watt ∆T = 50 K 417 W 631 W

Resist. W 750 750

Fij. Nº 4 4

500x1500 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100066017
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CONTRACTS

100093871
N539000165  

white
blanc RAL 9016 17.40 20 394,00 € 100093896

N539000178  
white
blanc RAL 9016 10.00 9 507,00 €

100093873
N539000173  

chrome
chromé 17.40 40 633,00 € 100093878

N539000174  
chrome
chromé 10.00 9 754,00 €

100093869
N539000164  

white
blanc RAL 9016 12.50 9 587,00 € 100093898

N539000179  
white
blanc RAL 9016 10.00 9 530,00 €

100093870
N539000166  

white
blanc RAL 9016 12.50 9 611,00 €

100093874
N539000168  

chrome
chromé 12.50 9 836,00 € 100093872

N539000163  
chrome
chromé 10.00 9 782,00 €

100093876
N539000169  

chrome
chromé 12.50 9 860,00 €

L mm 600 600

I mm 560 560

H mm 1800 1800

Tubo Nº 33 33

Watt ∆T = 50 K 612 W 938 W

Resist. W 750 750

Fij. Nº 4 4

600x1800 mm

(E1)
(M1)

(ET1)
(MT1)

Included accessories:
Accessoires inclus:

http://www.noken.com/productos/P100093871
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ACCESSORIES - ACCESSOIRES

100048859
N580001912 750W FAST ON 0.40 800 70,00 €

100048858
N580001914 750W FAST ON 0.40 800 70,00 €

100048849
N580001908 750W FAST ON 0.80 800 82,00 €

100048854
N580001917 750W FAST ON 0.60 800 82,00 €

100048861
N580001920 750W FAST ON 69,00 €

100048852
N580001913 1250W FAST ON 0.50 480 77,00 €

100048846
N580001907 1250W FAST ON 0.60 480 77,00 €

100048856
N580001911 1250W FAST ON 0.90 480 87,00 €

100048842
N580001902 1250W FAST ON 0.90 480 87,00 €

100048889
N580001924 1250W FAST ON 75,00 €

1A Electric element (E1-ET1) 400W FAST ON
Résistance (E1-ET1) 400W FAST ON

100048853
N580001918 400W FAST ON 0.30 320 64,00 €

Electric element, quick installation (ET1) 400W FAST ON
Résistance, enrôlement rapide (ET1) 400W FAST ON

100048851
N580001910 400W FAST ON 0.40 800 64,00 €

1B Electric element (E2-ET2) 400W FAST ON
Résistance (E2-ET2) 400W FAST ON

100048850
N580001909 400W FAST ON 0.40 - 77,00 €

Electric element, quick installation (ET2) 400W FAST ON
Résistance, enrôlement rapide (ET2) 400W FAST ON

100048848
N580001906 400W FAST ON 0.40 800 77,00 €

2 UK. Electric element (E1-ET1) 400W FAST ON
UK - Resistência (E1-ET1)

100048871
N580001927 400W FAST ON 64,00 €

1A Switch FAST ON CL1 (without electric element)
Interrupteur FAST ON CL1 (sans résistance)

100048844
N580001904  

white
blanc 0.30 800 54,00 €

1B Switch FAST ON CL2 (without electric element)
Interrupteur FAST ON CL2 (sans résistance)

100048845
N580001905  

white
blanc 0.10 800 54,00 €

2A Thermostat FAST ON CL1 (without electric element)
Thermostat FAST ON CL1 (sans résistance)

100048857
N580001915  

white
blanc 0.30 800 77,00 €

2B Thermostat FAST ON CL2 (without electric element)
Thermostat FAST ON CL2 (sans résistance)

100048862
N580001922  

white
blanc 0.10 800 70,00 €

100048855
N580001916  

grey
gris 0.20 500 87,00 €

100048847
N580001901  

grey
gris 0.20 - 87,00 €

100048843
N580001903  

grey
gris 0.20 500 103,00 €

100048870
N580001921  

grey
gris 0.10 400 103,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100048853
http://www.noken.com/productos/P100048850
http://www.noken.com/productos/P100048851
http://www.noken.com/productos/P100048844
http://www.noken.com/productos/P100048857
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ACCESSORIES - ACCESSOIRES

Radiofrequency thermostat CL1 quick installation (without electric element)
Thermostat radiofréquence, CL1 branchement rapide (sans résistance)

100048890
N580001923  

white
blanc 0.30 800 192,00 €

1/2” valve
Robinet d’arrêt 1/2

100041900
N599980001  

chrome
chromé 0.50 800 71,00 €

Plug 1/2
Bouchon 1/2

100041903
N599990001  

chrome
chromé 0.40 800 57,00 €

Radiofrequency remote control
Télécommande radiofréquence

100050018
N599990043  

white
blanc 0.10 500 127,00 €

Radiofrequency thermostat CL2 quick installation (without electric element)
Thermostat radiofréquence, CL2 branchement rapide (sans résistance)

100048885
N580001926  

white
blanc 0.30 800 192,00 €

100048864
N580001919  

grey
gris 0.30 500 232,00 €

100041902
N599980031  

white
blanc 0.50 800 65,00 €

100041905
N599990031  

white
blanc 0.40 800 52,00 €

100048882
N580001925  

grey
gris 0.30 500 232,00 €

100041901
N599980011  

gold
or 0.50 800 79,00 €

100041904
N599990011  

gold
or 0.40 800 66,00 €

http://www.noken.com/productos/P100048890
http://www.noken.com/productos/P100041900
http://www.noken.com/productos/P100041903
http://www.noken.com/productos/P100050018
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ACCESSORIES - ACCESSOIRES

RONDO _ Valve 1/2” 24/19
RONDO _ Robinet 1/2” 24/19

100058633
N599990050  

white
blanc 0.40 - 42,00 €

RONDO _ Plug 1/2” 24/19
RONDO _ Bouchon 1/2” 24/19

100058634
N599990049  

white
blanc 0.40 - 42,00 €

QUADRO _ Valve 1/2” 24/19
QUADRO _ Robinet 1/2” 24/19

100058638
N599990054  

white
blanc 0.40 - 68,00 €

Nivelite square valve 1/2” + raccord 15 for pipeline of copper
Robinet d´arret a équerre 1/2” + raccordemment

100069255
N535000075  

inox
inox 0.40 400 175,00 €

Nivelite square plug 1/2” + raccord 15 for pipeline of copper
Bouchon á équerre nivelite 1/2” + raccordemment

100069254
N535000076  

inox
inox 0.40 400 175,00 €

100058637
N599990052  

chrome
chromé 0.40 - 48,00 €

100058639
N599990047  

chrome
chromé 0.40 - 48,00 €

100058640
N599990051  

chrome
chromé 0.40 - 77,00 €

100123740
N598952017  

gold
or 0.40 - 103,00 €

100123734
N598952015  

gold
or 0.40 - 85,00 €

http://www.noken.com/productos/P100058637
http://www.noken.com/productos/P100058639
http://www.noken.com/productos/P100058640
http://www.noken.com/productos/P100069255
http://www.noken.com/productos/P100069254
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ACCESSORIES - ACCESSOIRES

65 mm Racord “T” for mixed radiator
Racord “T” pour radiateur mixte

100098849
N598952014  

chrome
chromé 0.10 - 59,00 €

Horizontal valve for monotube
Valve monotube horizontale

100041892
N598933001  

chrome
chromé 0.60 50 240,00 €

Vertical valve for monotube
Valve monotube verticale

100041891
N598930001  

chrome
chromé 0.50 - 163,00 €

Threaded ½” cap
Bouchon ?leté 1/2

100047112
N598952005  

chrome
chromé 0.10 - 4,00 €

100114709
N578000002  

white
blanc 0.10 - 90,00 €

1 Nivelite raccord set 24x19x12 cm.
Raccordement nivelite 24x19x12 cm

100041893
N599910001  

chrome
chromé 0.10 - 10,00 €

2 Nivelite raccord set 24x19x15 cm.
Raccordement nivelite 24x19x15 cm

100041897
N599970001  

chrome
chromé 0.10 - 10,00 €

100041894
N599910011  

gold
or 0.10 - 12,00 €

100041898
N599970011  

gold
or 0.10 - 12,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100098849
http://www.noken.com/productos/P100041892
http://www.noken.com/productos/P100041891
http://www.noken.com/productos/P100047112
http://www.noken.com/productos/P100041893
http://www.noken.com/productos/P100041897
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ACCESSORIES - ACCESSOIRES

Offset 10 mm ½”_½” chrome connector
Excentrique 10 mm. 1/2” - 1/2” chromé.

100064995
N299999865  

chrome
chromé 0.10 - 13,00 €

Sleeving kit for Ø15 mm. Pipe
Enjoliveur + couvre tuyau Ø15 mm.

100047056
N598952004  

chrome
chromé 0.10 - 36,00 €

100048373
N599990036

16/2
0.10 - 13,00 €

100048374
N599990041

16/2
0.10 - 16,00 €

100048371
N599990034

14
0.10 - 11,00 €

100048370
N599990037

18/2
0.10 - 13,00 €

100048366
N599990033

16/2,25
0.10 - 16,00 €

100048368
N599990039

18/2
0.10 - 16,00 €

100048375
N599990040

15
0.10 - 11,00 €

Raccord for PEX 12/2
Racord union radiateur PEX 12/2

100048367
N599990032

12/2
0.10 - 13,00 €

Raccord for multilayer 14/2
Racord union radiateur multicouche 14/2

100048369
N599990035

14/2
0.10 - 16,00 €

Raccord for copper 12
Racord union radiateur cuivre 12

100048372
N599990038

12
0.10 - 11,00 €

øe øi A B Ch

12/2 12 8 M24x19 15,5 27

16/2 16 12 M24x19 15,5 27

18/2 18 14 M24x19 15,5 27

øe øi A B Ch

14/2 14 10 M24x19 15,5 27

16/2 16 12 M24x19 15,5 27

16/2,25 16 11,5 M24x19 15,5 27

18/2 18 14 M24x19 15,5 27

øe øi A B Ch

12 12 10 M24x19 15,5 27

14 14 10 M24x19 15,5 27

15 15 12 M24x19 15,5 27

http://www.noken.com/productos/P100064995
http://www.noken.com/productos/P100047056
http://www.noken.com/productos/P100048367
http://www.noken.com/productos/P100048369
http://www.noken.com/productos/P100048372
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MOOD designed by Richard Rogers & Luis Vidal



Stock

Optional

Wood

 1100 
 Snow White 

 6201 
 Imperial Yellow 

6508
Cotto

6907
Deep Purple

6403
Candy

 4401 
 Pink Light 

 6501 
 Cream 

 6301 
 Fruit 

6203
Senape

6908
Scommetto

 6502 
 Pearl 

6506
Greggio

6509
Moai

 6601 
 Fall Green 

 6701 
 Blue Sky 

6702
Atlantic Blue

6909
Colosseo Grey

 4601 
 Green Light 

 4701 
 Blue Light 

6703
Santorini Blue

 6903 
 Grey 

 6504 
 Mocha 

 6704 
 Navy Blue 
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Stock

Optional

Wood

 1100 
 Snow White 

 6201 
 Imperial Yellow 

6508
Cotto

6907
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Strawberry Roble

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This 
may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces 

La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. 
Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les 
différentes pièces

ADDITIONAL FINISHES
AUTRES FINITIONS

IMPORTANT: These additional KRION® finished are subject a minimum order of 25 full packs of the Mood range. Check the prices 
and lead time with our commercial department. The availability of these colours is subject to possible changes from manufacturer.

IMPORTANT: ces finitions aditionnelles de Krion se réaliseront à partir de 25 ensembles complets de la série Mood. Consulter prix 
et disponibilités à notre département commercial. Les couleurs proposées peuvent être soumises à un changement de la part du 
fabricant.
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MOOD

1

1

2

2

2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

1 100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100130745 - N499817012

100130771 - N499817019

100149467 - N499817052

100130746 - N499817013

100130772 - N499817018

100130743 - N499817010

100130744 - N499817011

75 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 75 cm. KRION® countertop. Deck 
mounted basin mixer. Space for towels and soap dispenser. KRION® frame mirror with 
LED lights and sensor. The soap dispenser 1123137 - N6995239 or 1123151 - N6995238 
need to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce the electricity 
transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 75 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION®, 75 cm de 
large, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et distributeur de savon. 
Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande éclairée par leds et activation par 
détecteur. Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 1123137 - N6995239 ou 
1123151 - N6995238 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie arrière 
du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100124140
N387000011  

snow
Snow 25.00 1 1.782,00 €

75 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 75 cm. KRION® countertop with 
a space for a wall mounted mixer. Space for towels and soap dispenser. KRION® frame 
mirror with LED lights and sensor. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 
100123151 - N699520038 needs to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror 
to introduce the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 75 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION® 75 cm de large, 
avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces pour serviette et distributeur 
de savon. Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande éclairée par leds et activation 
par détecteur. Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - 
N699520039 ou 100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de 
visite sur la partie arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au 
réseau électrique.

100124141
N387000010  

snow
Snow 25.00 1 1.782,00 €

75 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 75 cm. Plywood countertop for 
deck mounted basin mixer. Space for towels and soap dispenser. Plywood frame mirror 
with LED lights and sensor. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - 
N699520038 need to be ordered. It is necessary make a hole behind the mirror to introduce 
the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 75 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué, 75 cm. 
de large, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et distributeur de 
savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec bande éclairée par leds et activation 
par détecteur. Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - 
N699520039 ou 100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de 
visite sur la partie arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au 
réseau électrique.

100149405
N387000054  

oak
Chêne 25.00 1 1.870,00 €

100124142
N387000012  

strawberry
Strawberry 25.00 1 1.971,00 €

100124147
N387000017  

strawberry
Strawberry 25.00 1 1.971,00 €

100124139
N387000009  

navy
Navy 25.00 1 1.971,00 €

100124146
N387000016  

navy
Navy 25.00 1 1.971,00 €

1

1

1

2

2

2

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100124140
http://www.noken.com/productos/P100124141
http://www.noken.com/productos/P100149405


bathroom furniture - meubles de bain

329

MOOD

1

1

1

2

2

2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100130818 - N499817020

100149443 - N499817053

100149444 - N499817050

100130770 - N499817017

100130769 - N499817016

120 cm. Mood Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. KRION® countertop, 
right version and deck-mounted mixer taps. With space for towels and soap dispenser. 
KRION® frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered wood with rotating 
drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - N699520038 
need to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce the electricity 
transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION®, 120 cm 
de large, lavabo à droite, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et 
distributeur de savon. Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande éclairée par leds 
et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. Il est nécessaire 
de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 100123151 - 
N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie arrière du miroir 
afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100124143
N387000013  

snow
Snow 25.00 1 2.354,00 €

120 cm. Mood Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. Plywood countertop, 
right version and deck-mounted mixer taps. With space for towels and soap dispenser. 
Plywood frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered wood with rotating 
drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - N699520038 
need to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce the electricity 
transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué, 120 cm. 
de large, lavabo à droite, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et 
distributeur de savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec bande éclairée par 
leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. Il est nécessaire 
de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 100123151 - 
N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie arrière du miroir 
afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100149492
N387000053  

oak
Chêne 25.00 1 2.471,00 €

75 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 75 cm. Plywood countertop with a 
space for a wall mounted mixer. Space for towels and soap dispenser. Plywood frame mirror 
with LED lights and sensor. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - 
N699520038 needs to be ordered.It is necessary make a hole behind the mirror to introduce 
the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 75 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué 75 cm. 
de large, avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces pour serviette et 
distributeur de savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec bande éclairée par 
leds et activation par détecteur. Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 
100123137 - N699520039 ou 100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser 
une trappe de visite sur la partie arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le 
connecter au réseau électrique.

100149406
N387000052  

oak
Chêne 25.00 1 1.870,00 €

100124152
N387000024  

strawberry
Strawberry 25.00 1 2.490,00 €

100124157
N387000019  

navy
Navy 25.00 1 2.490,00 €

3

3

100124080 - N899999841

100124080 - N899999841

1

2

2

2

1

1

3

3

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100124143
http://www.noken.com/productos/P100149492
http://www.noken.com/productos/P100149406


bathroom furniture - meubles de bain

330

MOOD

120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. KRION® 
countertop, right version and wall mounted mixer taps. With space for towels and soap 
dispenser. KRION® frame mirror with LED lights and activation sensor. Gloss white 
lacquered wood with rotating drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 
100123151 - N699520038 needs to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror 
to introduce the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION®, 120 cm 
de large, lavabo à droite, avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces 
pour serviette et distributeur de savon. Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande 
éclairée par leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. 
Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 
100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie 
arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100124144
N387000014  

snow
Snow 25.00 1 2.354,00 €

100124153
N387000026  

strawberry
Strawberry 25.00 1 2.490,00 €

100124158
N387000023  

navy
Navy 25.00 1 2.490,00 €

1

1

2

2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100130820 - N499817022

100149468 - N499817051

100130821 - N499817023

100130819 - N499817021

120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. KRION® 
countertop, left version and deck-mounted mixer taps. With space for towels and soap 
dispenser. KRION® frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered 
wood with rotating drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - 
N699520038 needs to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce 
the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION®, 120 cm 
de large, lavabo à gauche, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et 
distributeur de savon. Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande éclairée par leds 
et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. Il est nécessaire 
de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 100123151 - 
N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie arrière du miroir 
afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100124145
N387000015  

snow
Snow 25.00 1 2.354,00 €

120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. Plywood countertop, 
right version and wall mounted mixer taps. With space for towels and soap dispenser. 
Plywood frame mirror with LED lights and activation sensor. Gloss white lacquered wood 
with rotating drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - 
N699520038 needs to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce 
the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué, 120 cm. 
de large, lavabo à droite, avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces pour 
serviette et distributeur de savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec bande 
éclairée par leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. 
Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 
100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie 
arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100149407
N387000055  

oak
Chêne 25.00 1 2.471,00 €

100124159
N387000022  

navy
Navy 25.00 1 2.490,00 €

1

2

3

3

3

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100117198 - N387000001

100130823 - N499817024

100124080 - N899999841

100124080 - N899999841

100124080 - N899999841

100130824 - N499817027

100130822 - N499817025

100124155
N387000025  

strawberry
Strawberry 25.00 1 2.490,00 €

2

2

2

1

1

3

3

3

1

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100124144
http://www.noken.com/productos/P100124145
http://www.noken.com/productos/P100149407
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120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. KRION® 
countertop, left version and wall mounted mixer taps. With space for towels and soap 
dispenser. KRION® frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered 
wood with rotating drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - 
N699520038 need to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce 
the electricity transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en KRION®, 120 cm 
de large, lavabo à gauche, avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces 
pour serviette et distributeur de savon. Miroir avec encadrement en KRION®, avec bande 
éclairée par leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. 
Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 
100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie 
arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100124154
N387000018  

snow
Snow 25.00 1 2.354,00 €

120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. Plywood countertop, 
left version and deck-mounted mixer taps. With space for towels and soap dispenser. 
Plywood frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered wood with rotating 
drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - N699520038 
needs to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce the electricity 
transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué, 120 cm. 
de large, lavabo à gauche, avec trou pour robinetterie à poser. Espaces pour serviette et 
distributeur de savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec bande éclairée par 
leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc brillant. Il est nécessaire 
de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 ou 100123151 - 
N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie arrière du miroir 
afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100149408
N387000056  

oak
Chêne 25.00 1 2.471,00 €

120 cm. MOOD Pack. Ceramic washbasin with overflow. 120 cm. wide. Plywood countertop, 
left version and wall mounted mixer taps. With space for towels and soap dispenser. 
Plywood frame mirror with LED lights and sensor. Gloss white lacquered wood with rotating 
drawer. The soap dispenser 100123137 - N699520039 or 100123151 - N699520038 
need to be ordered. Is necessary make a hole behind the mirror to introduce the electricity 
transformer and connect it to the electricity supply.
Pack MOOD 120 cm. Lavabo en céramique avec trop plein. Plan en contreplaqué, 120 cm. 
de large, lavabo à gauche, avec trou pour robinetterie à encastrer dans le mur. Espaces 
pour serviette et distributeur de savon. Miroir avec encadrement en contreplaqué, avec 
bande éclairée par leds et activation par détecteur. Tiroir pivotant en bois laqué blanc 
brillant. Il est nécessaire de commander le distributeur de savon 100123137 - N699520039 
ou 100123151 - N699520038 . Il est nécessaire de réaliser une trappe de visite sur la partie 
arrière du miroir afin de placer le transformateur et de le connecter au réseau électrique.

100149503
N387000059  

oak
Chêne 25.00 1 2.471,00 €

100124160
N387000021  

navy
Navy 25.00 1 2.490,00 €

100124161
N387000020  

strawberry
Strawberry 25.00 1 2.490,00 €

1

1

1

2

3

2

2

3

3

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100117198 - N387000001

100130826 - N499817028

100124080 - N899999841

100149469 - N499817055

100149445 - N499817054

100124080 - N899999841

100124080 - N899999841

100130827 - N377001075

100130825 - N499817026

2

2

2

3

3

3

1

1

1

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100124154
http://www.noken.com/productos/P100149408
http://www.noken.com/productos/P100149503
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MOOD Pack. 94 cm wide wall-hung module. Slow-close drawer. 94 cm KRION® MOOD 
countertop.
Pack MOOD. Module suspendu de 94 cm. de largeur. Tiroir à fermeture ralentie. Plan de 
toilette MOOD de 94 cm. en KRION®.

100149509
N387000068  

snow-white
Snow/Blanc 0.00 - 1.063,00 €

MOOD Pack. 94 cm wide wall-hung module. Slow-close drawer. 94 cm Plywood board 
MOOD countertop.
Pack MOOD. Module suspendu de 94 cm. de largeur. Tiroir à fermeture ralentie. Plan de 
toilette MOOD de 94 cm. en contreplaqué.

100149494
N387000071  

oak-white
Chêne/Blanc 0.00 - 1.117,00 €

100149517
N387000070  

navy-white
Navy Blue/Blanc 0.00 - 1.127,00 €

100149516
N387000069  

strawberry-white
Strawberry/Blanc 0.00 - 1.127,00 €

1

1

2

2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

100149199 - N899999836

100149199 - N899999836

100149313 - N499817047

100149222 - N899999835

100149346 - N499817048

100149347 - N499817049

2

2

1

1

1 Magnifying mirror with KRION® frame. With a sliding system.
Miroir grossissant avec encadrement en KRION® et système coulissant

100123745
N899999842  

snow
Snow 17.10 100 203,00 €

100123744
N899999846  

navy
Navy 17.10 100 231,00 €

2 Magnifying mirror with Plywood frame. With a sliding system.
Miroir grossissant avec encadrement en contreplaqué et système coulissant

100149198
N899999837  

oak
Chêne 17.10 100 193,00 €

100123746
N899999845  

strawberry
Strawberry 17.10 100 231,00 €

1 2

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100149509
http://www.noken.com/productos/P100149494
http://www.noken.com/productos/P100123745
http://www.noken.com/productos/P100149198
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1 KRION® panel with space for three accessories.
Panneau en KRION® pour trois accessoires

100123757
N899999866  

snow
Snow 1.15 100 115,00 €

1 KRION® panel with space for two accessories.
Panneau en KRION® pour deux accessoires

100123754
N899999874  

snow
Snow 1.15 100 99,00 €

1 Separate KRION® panel with space for 2 accessories.
Panneau indépendant en KRION® pour deux accessoires

100123750
N899999869  

snow
Snow 1.15 100 88,00 €

100123756
N899999868  

navy
Navy 1.15 100 123,00 €

100123753
N899999872  

navy
Navy 1.15 100 107,00 €

100123751
N899999873  

strawberry
Navy 1.15 100 97,00 €

2 Plywood panel with space for three accessories.
Panneau en contreplaqué pour trois accessoires

100149196
N699520046  

oak
Chêne 1.15 100 121,00 €

2 Plywood panel with space for two accessories.
Panneau en contreplaqué pour deux accessoires

100149217
N699520047  

oak
Chêne 1.15 100 104,00 €

2 Separate Plywood panel with space for 2 accessories. Not suitable for installation inside 
the shower.
Panneau indépendant en contreplaqué pour deux accessoires. Installation dans la douche 
non adaptée

100149219
N699520048  

oak
Chêne 1.15 100 104,00 €

100123758
N899999867  

strawberry
Strawberry 1.15 100 123,00 €

100123755
N899999871  

strawberry
Strawberry 1.15 100 107,00 €

100123752
N899999870  

navy
Strawberry 1.15 100 97,00 €

1

1

1

2

2

2

The Mood Wood series is manufactured with natural wood veneer. This may lead to changes in hue and grain pattern between the different pieces
La série Mood Wood est fabriquée avec un placage de bois naturel. Cela peut donner lieu à des variations de tonalités et de veines entre les différentes pièces

http://www.noken.com/productos/P100123757
http://www.noken.com/productos/P100123754
http://www.noken.com/productos/P100123750
http://www.noken.com/productos/P100149196
http://www.noken.com/productos/P100149217
http://www.noken.com/productos/P100149219
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Gloss lacquered wood legs for Imagine wall hung basin. Dimension: 87 x 47.5 cm x 83 cm 
high
Jeu de pieds en bois laqué brillant pour console Imagine suspendue

100094029
N877000001  

white
blanc 9.00 6 762,00 €

100106496
N877000003  

black
noir 9.00 6 762,00 €

IMAGINE

1 90 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100040489 - 
N302160000 fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 90 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec 
accessoires de fixation 100040489 - N302160000 et combine avec le jeu de pieds pour 
console.

100093752
N383000004  

white
blanc 25.10 12 718,00 €

2 90 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100040489 - N302160000 fixing kit. 
Can be used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 90 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100040489 et 
combine avec le jeu de pieds pour console. 3 orifices pour robinetterie

100093753
N383000005  

white
blanc 25.10 12 718,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100094029
http://www.noken.com/productos/P100093752
http://www.noken.com/productos/P100093753
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Gloss lacquered wood legs for 130 cm Imagine wall hung basin. Dimension: 126,5 x 47,5 
x 83,5 cm high
Jeu de pieds en bois laqué brillant pour console Imagine 130 cm suspendue. 126,5 x 47,5 
x 83,5 cm

100137922
N877000006  

white
blanc 0.00 - 949,00 €

100137961
N877000007  

black
noir 0.00 - 949,00 €

IMAGINE

wall hung cabinet with lacquered wood support. Height 1750 mm.
Vitrine murale avec support au sol en bois laqué. Hauteur 1750 mm.

100123874
N877000005  

white
blanc 44.60 4 1.356,00 €

100123875
N877000004  

black gloss
noir 44.60 4 1.495,00 €

1 130 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100040489 - 
N302160000 fixing kit and can be used with a console leg set.
Console 130 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec 
accessoires de fixation 100040489 - N302160000 et combine avec le jeu de pieds pour 
console.

100137921
N399999805  

white
blanc 37.90 6 860,00 €

2 130 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100040489 - N302160000 fixing kit. 
Can be used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 130 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100040489 - 
N302160000. 3 orifices pour robinetterie

100137958
N399999806  

white
blanc 37.90 6 860,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100137922
http://www.noken.com/productos/P100123874
http://www.noken.com/productos/P100137921
http://www.noken.com/productos/P100137958
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CHELSEA

Gloss lacquered wood legs for Chelsea wall hung basin. Dimension: 60 x 44,5 cm x 73 cm 
high
Jeu de pieds en bois laqué brillant pour console Chelsea suspendue

NEW
100163826
N845000002  

white
blanc 0.00 - 840,00 €

60 cm. wide wall-hung module for Chelsea basin. Lacquered in gloss white.  Push 
mechanism drawer.
Module suspendu de 60 cm. de largeur pour vasque Chelsea. Laqué blanc brillant. 

NEW
100166054
N845000003  

white
blanc 17.00 6 1.423,00 €

http://www.noken.com/productos/P100163826
http://www.noken.com/productos/P100166054
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1 60 cm wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041225 - N421040000 included
Lavabo suspendu 60 cm avec trop plein. Fixations 100041225 - N421040000 NEW

100162408
N303220342  

white
blanc 19.30 14 390,00 €

60 cm wall hung basin with overflow, fixing kit 100041225 - N421040000 and without 
taphole
Lavabo 60 cm suspendu avec trop-plein, fixations 100041225 - N421040000 et sans trou 
pour la robinetterie

NEW
100162430
N303220343  

white
blanc 19.30 14 390,00 €

2 60 cm wall hung basin with overflow, fixing kit 100041225 - N421040000 and with 3 tapholes
Lavabo 60 cm suspendu avec trop-plein, fixations 100041225 - N421040000 et 3 orifices 
pour robinetterie

NEW
100162397
N303220341  

white
blanc 19.30 14 390,00 €

1 2

following items are included 
éléments inclus dans le pack

1

2

3

4

5*

6*

100163835 - N845000001

100155961 - N109390053

100162408 - N303220342

100166054 - N845000003

100114599 - N299999235

100039181 - N199514001

PACK CHELSEA
PACK CHELSEA

100174233
N303220344

2.725,00 €

1

2

3

4

5*

6*

http://www.noken.com/productos/P100162408
http://www.noken.com/productos/P100162430
http://www.noken.com/productos/P100162397
http://www.noken.com/productos/P100174233
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100 cm. wall hung basin with overflow. Fixing kit 100041151 - N401150000 included.
Lavabo suspendu 100 cm. avec trop plein. Fixations 100041151 - N401150000.

100148393
N399999798  

white
Blanc 25.00 15 479,00 €

1 47.5 cm. wide wall-hung module for Forma 100148393 - N399999798 basin. Lacquered in 
gloss white, with gloss chrome finish handle. Slow-close drawer.
Module suspendu de 47.5 cm. de largeur pour vasque FORMA 100148393 - N399999798. 
Laqué blanc brillant avec poignée finition chromé brillant. Tiroir à fermeture ralentie.

100149221
N850000974  

white
Blanc 0.00 - 785,00 €

2 47.5 cm. wide wall-hung module for Forma 100148393 - N399999798 basin. Lacquered in 
grey, with white gloss finish handle. Slow-close drawer.
Module suspendu de 47.5 cm. de largeur pour vasque FORMA 100148393 - N399999798. 
Laqué Gris avec poignée finition blanc brillant. Tiroir à fermeture ralentie.

100149142
N850000975  

grey
Gris 0.00 - 785,00 €

FORMA

1 2

http://www.noken.com/productos/P100148393
http://www.noken.com/productos/P100149221
http://www.noken.com/productos/P100149142


bathroom furniture - meubles de bain

339

FORMA

PACK FORMA 1
PACK FORMA 1

100149461
N350798842

1.992,00 € PACK FORMA 2
PACK FORMA 2

100149462
N350798843

1.992,00 €

2 2

3 3

4 4

5 5

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

1 1100149356 - N850000977 100149356 - N850000977

100148393 - N399999798 100148393 - N399999798

100143687 - N199999383 100143687 - N199999383

100101722 - N196599518 100101722 - N196599518

100149221 - N850000974 100149142 - N850000975

1 1

2 2

3 3

4
4

5

5

http://www.noken.com/productos/P100149461
http://www.noken.com/productos/P100149462
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LOUNGE

1 LOUNGE CAPITONÉ - Wall hung vanity unit 120 cm wide x 33 cm high x 45 cm deep, with 
1 drawer with soft-close system. Textured drawer front. With glass handle. For countertop.
LOUNGE CAPITONÉ - Module suspendu de 120 cm de largeurx33 cm de hauteur et 45 
cm de profondeur, 1 tiroir à fermeture amortie. Façade tiroir à texture. Poignée per tablette 
en verre.

100082747
N859000021  

white
blanc brillant 39.85 3 1.591,00 €

2 LOUNGE DIAMONDS - Wall hung vanity unit 120 cm wide x 33 cm high x 45 cm deep, with 
1 drawer with soft-close system. Textured drawer front. With glass handle. For countertop.
LOUNGE DIAMONDS - Module suspendu de 120 cm de largeurx33 cm de hauteur et 45 
cm de profondeur, 1 tiroir à fermeture amortie. Façade tiroir à texture. Poignée per tablette 
en verre.

100082748
N859000022  

black
noir mat 39.85 3 1.591,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100082747
http://www.noken.com/productos/P100082748
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Ø46 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo Ø46 à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

NEW
100170819
N379000024  

White
Blanc 11.00 22 327,00 €

LOUNGE

1 LOUNGE CAPITONÉ - Wall hung vanity unit 80 cm., with 1 drawer with soft-close system. 
Textured drawer front. With glass handle. For countertop.
LOUNGE CAPITONÉ - Module suspendu de 80 cm., 1 tiroir à fermeture amortie. Façade 
tiroir à texture. Poignée pour tablette en verre.

100090825
N859000036  

white
blanc brillant 25.00 8 1.314,00 €

1 120 cm. glass cover for units 100082747-N859000021, 100082748-N859000022
Top en verre 120 cm pour les meubles 100082747-N859000021, 100082748-N859000022

100082503
N859000019  

white
blanc 8.85 24 386,00 €

2 LOUNGE DIAMONDS - Wall hung vanity unit 80 cm., with 1 drawer with soft-close system. 
Textured drawer front. With glass handle. For countertop.
LOUNGE DIAMONDS - Module suspendu de 80 cm., 1 tiroir à fermeture amortie. Façade 
tiroir à texture. Poignée pour tablette en verre.

100099778
N859000048  

black
noir mat 25.00 8 1.314,00 €

2 80 cm. glass cover for units 100090825 - N859000036, 100099778 - N859000048
Top en verre 80 cm pour les meubles 100090825 - N859000036, 100099778 - N859000048

100090827
N859000034  

white
blanc 5.75 30 298,00 €

100099779
N859000049  

black
noir 6.10 - 298,00 €

100082504
N859000020  

black
noir 8.45 24 386,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100170819
http://www.noken.com/productos/P100090825
http://www.noken.com/productos/P100082503
http://www.noken.com/productos/P100099778
http://www.noken.com/productos/P100090827
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LOUNGE

PACK LOUNGE - CAPITONÉ
PACK LOUNGE - CAPITONÉ

100092387
N859000038

2.741,00 €

PACK LOUNGE - CAPITONÉ II
PACK LOUNGE - CAPITONÉ II

100124176
N379000014

2.174,00 €

PACK LOUNGE - CAPITONÉ LED
PACK LOUNGE - CAPITONÉ LED

100124175
N379000015

2.992,00 €

PACK LOUNGE - DIAMONDS
PACK LOUNGE - DIAMONDS

100100268
N859000051

2.820,00 €

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

following items are included 
éléments inclus dans le pack

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

100090822 - N859000037

100114695 - N850000973

100156374 - N199999360

100140459 - N199999455

100170819 - N379000024

100123292 - N399999816

100090827 - N859000034

100123911 - N859000058

100090825 - N859000036

100123910 - N859000056

100114701 - N859000053

100099780 - N859000050

100073047 - N199999897

100073041 - N199999900

100123292 - N399999816

100170819 - N379000024

100123911 - N859000058

100099779 - N859000049

100123910 - N859000056

100099778 - N859000048

1

1

1

1

2

2

2

2

3

3

3

3

4

4

4

4

5

5

5

5

http://www.noken.com/productos/P100092387
http://www.noken.com/productos/P100124176
http://www.noken.com/productos/P100124175
http://www.noken.com/productos/P100100268
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68 cm wide wall-hung module. Lacquered in gloss white. Slow-close drawer.
Module suspendu de 68cm. Laqué blanc brillant. Tiroir à fermeteure ralentie. NEW

100163827
N846000001  

white
blanc 0.00 - 764,00 €

NK CONCEPT

http://www.noken.com/productos/P100163827
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NK CONCEPT

1 80 cm wall hung basin with left offset bowl, overflow and 100041225 - N421040000 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein et fixations 100041225 - 
N421040000

NEW
100131002
N396990877  

white
blanc 24.20 20 308,00 €

2 80 cm wall hung basin with left offset bowl, overflow, fixing kit 100041225 - N421040000 
and without taphole
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trop-plein, fixations 100041225 - 
N421040000 et sans trou pour la robinetterie

NEW
100162402
N302260018  

white
blanc 24.20 20 308,00 €

1 2

100175338
N312140109

1.497,00 €

1

2

3

4

5

following items are included 
éléments inclus dans le pack

1

2

3

4

100042618 - N806060957

100130995 - N199999531

100131002 - N396990877

100163827 - N846000001

5 100101722 - N196599518

http://www.noken.com/productos/P100131002
http://www.noken.com/productos/P100162402
http://www.noken.com/productos/P100175338
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CHELSEA. 80x60 cm vertical mirror with lacquered wood frame.
Miroir 80x60 cm vertical avec cadre en bois laqué. NEW

100163835
N845000001  

white
blanc 0.00 - 454,00 €

COLLECTIONS

1 IMAGINE. Oval mirror, 100 cm x 70 cm
Miroir oval de 100 cm x 70 cm

100082360
N863000001  

white
blanc 7.80 24 546,00 €

100082361
N863000002  

black
noir 7.80 24 546,00 €

100114674
N863000011  

white-gold
or 9.10 24 630,00 €

2 IMAGINE. 90x45cm vertical mirror with 15mm beveled edge
Miroir vertical de 90x45. Arête polie avec biseau de 15 mm. NEW

100163824
N877000008  

mirror
miroir 0.00 - 204,00 €

1 2

1 IMAGINE. 70x110 cm. vertical mirror
Miroir vertical 70x110 cm.

100082341
N866000001  

white
blanc 10.90 10 710,00 €

100082343
N866000004  

black
noir 10.90 10 710,00 €

2 IMAGINE. 110x70 cm. horizontal mirror
Miroir horizontal 110x70 cm.

100082340
N866000002  

white
blanc 10.90 10 710,00 €

100082342
N866000003  

black
noir 10.90 10 710,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100163835
http://www.noken.com/productos/P100082360
http://www.noken.com/productos/P100163824
http://www.noken.com/productos/P100082341
http://www.noken.com/productos/P100082340


mirrors - miroirs

346

1 LOUNGE. 80x100 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 80x100 cm avec éclairage LED. IP-44

100114701
N859000053  

mirror
miroir 11.10 10 775,00 €

2 LOUNGE. 120x80 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 120x80 cm avec éclairage LED. IP-44

100114705
N859000054  

mirror
miroir 12.85 10 860,00 €

COLLECTIONS

1 FORMA. Ø60 cm. round mirror with light. IP-44
Miroir circulaire Ø60 cm avec lumière. IP-44

100114696
N850000972  

mirror
miroir 6.30 20 832,00 €

1 FORMA. 100x65 cm Mirror with wooden frame lacquered in gloss white and perimeter LED 
lighting.
Miroir 100x65 cm. avec cadre en bois laqué blanc brillant et illuminé sur tout le périmètre 
avec des leds.

100149143
N850000976  

white
Blanc 0.00 - 924,00 €

2 FORMA. Horizontal mirror with smooth and rounded edges, 100x65 cm
Miroir horizontal de 100x65 cm. à bords polis.

100149356
N850000977  

mirror
miroir 0.00 - 273,00 €

2 FORMA. Ø60 cm. round mirror
Miroir circulaire Ø60 cm. bord poli

100114695
N850000973  

mirror
miroir 3.60 20 187,00 €

1

1

2

2

1 2

http://www.noken.com/productos/P100114701
http://www.noken.com/productos/P100114705
http://www.noken.com/productos/P100114696
http://www.noken.com/productos/P100149143
http://www.noken.com/productos/P100149356
http://www.noken.com/productos/P100114695
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1 LOUNGE. Ø80 cm. Round mirror. Dark colour frame. Black lacquered wood on the back.
Miroir circulaire de Ø80 cm. Encadrement miroir sombre et bord en bois laqué noir.

100123909
N859000057  

black
miroir-noir 11.10 20 539,00 €

2 LOUNGE. 50x160 cm. mirror with wooden frame
Miroir avec cadre en bois 50x160 cm.

100114665
N859000055  

white
blanc brillant 17.80 15 693,00 €

1 HOTELS. 110x70 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 110x70 cm avec éclairage LED. IP-44

100114703
N899999881  

mirror
miroir 12.30 10 641,00 €

2 HOTELS. 80x70 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44
Miroir 80x70 cm avec éclairage LED. IP-44

100114704
N899999880  

mirror
miroir 9.50 10 587,00 €

1 LOUNGE. Ø80 cm Mirror with lacquered wood frame
Miroir Ø80 cm avec cadre en bois laqué

100082365
N859000017  

white
blanc brillant 9.60 12 672,00 €

2 LOUNGE. Ø60 cm Mirror with lacquered wood frame
Miroir Ø60 cm avec cadre en bois laqué

100090822
N859000037  

white
blanc brillant 5.00 30 586,00 €

100099780
N859000050  

black
noir mat 5.00 30 586,00 €

100082366
N859000018  

black
noir mat 9.60 12 672,00 €

COLLECTIONS

1

1

1

2

2

2

http://www.noken.com/productos/P100123909
http://www.noken.com/productos/P100114665
http://www.noken.com/productos/P100114703
http://www.noken.com/productos/P100114704
http://www.noken.com/productos/P100082365
http://www.noken.com/productos/P100090822
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SMART LINE. 37x80 cm mirror+shelf.
Miroir+étagères 37x80 cm.

100042627
N806262757  

mirror
miroir 7.40 12 200,00 €

SMART LINE. Vertical mirror with smooth and rounded edges, 45x90 cm
Miroir vertical de 45x90 cm. à bords polis.

100042845
N823800857  

mirror
miroir 5.00 20 197,00 €

COLLECTIONS

70x40 cm 100042952
N834791357  

mirror
miroir 3.70 20 203,00 €

80x50 cm 100042618
N806060957  

mirror
miroir 5.50 20 156,00 €

90x45 cm 100042617
N806060857  

mirror
miroir 5.00 50 166,00 €

100x50 cm 100042619
N806061057  

mirror
miroir 6.30 20 210,00 €

120x50 cm 100064200
N899999952  

mirror
miroir 7.30 12 207,00 €

140x45 cm 100042616
N806060057  

mirror
miroir 7.50 12 227,00 €

30x90 cm 100042620
N806070757  

mirror
miroir 3.60 40 130,00 €

45x90 cm 100042621
N806070857  

mirror
miroir 5.00 20 149,00 €

50x80 cm 100042622
N806070957  

mirror
miroir 7.50 20 152,00 €

50x100 cm 100042623
N806071057  

mirror
miroir 6.10 20 161,00 €

40x40 cm 100042615
N806004857  

mirror
miroir 2.20 40 123,00 €

SMART LINE - HORIZONTAL SMART LINE - VERTICAL

http://www.noken.com/productos/P100042627
http://www.noken.com/productos/P100042845
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LIGHTS - APPLIQUES

Century – Wall light. G9 bulbs max 40W
Century - Applique murale. Ampoules G9 max 40W.

100082335
N646000002  

white
blanc 2.00 - 463,00 €

Millennium – Wall light. G9 bulbs max 40W
Millennium - Applique murale. Ampoules G9 max 40W.

100082353
N647000001  

white
blanc 0.80 - 426,00 €

100082336
N646000001  

black
noir 2.00 - 463,00 €

100082354
N647000002  

bordeaux
Bordeaux 0.80 - 426,00 €

100123667
N807993260  

old bronze - white
bronze - blanc 0.80 - 463,00 €

100123668
N807993262  

gold - white
or - blanc 0.80 - 463,00 €

http://www.noken.com/productos/P100082335
http://www.noken.com/productos/P100082353
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LIGHTS - APPLIQUES

FORMA. Forma Square LED light 5W for mirror installation. 12 V, IP44. 
Applique LED Forme Square 5W pour installation avec miroir. 12 V, IP44. NEW

100173498
N807993268  

Chrom
chromé

159,00 €

Imagine – Wall light. G9 bulbs max 40W
Imagine - Applique murale. Ampoules G9 max 40W.

100082337
N645000002  

white
blanc 1.40 - 408,00 €

100082338
N645000001  

black
noir 1.40 - 408,00 €

100123665
N807993261  

old bronze - white
bronze - blanc 1.40 - 523,00 €

100123666
N807993259  

gold - white
or - blanc 1.40 - 523,00 €

HOTELS. Hotels LED light 5W for mirror installation. 12 V, IP44. 
Applique LED Hotels 5W pour installation avec miroir. 12 V, IP44. NEW

100173502
N807993265  

Chrom
chromé

198,00 €

FORMA. Forma Rondo LED light 5W for mirror installation. 12 V, IP44. 
Applique LED Forme Rond 5W pour installation avec miroir. 12 V, IP44. NEW

100173504
N807993270  

Chrom
chromé

159,00 €

http://www.noken.com/productos/P100173498
http://www.noken.com/productos/P100082337
http://www.noken.com/productos/P100173502
http://www.noken.com/productos/P100173504
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URBAN C. Urban C LED light 3W for mirror. 12 V, IP44. 
Applique LED Urban C 3W pour installation avec miroir. 12 V, IP44. NEW

100173513
N807993273  

Chrom
chromé

125,00 €

URBAN C. Urban C double LED light 6W for mirror. 12 V, IP44. 
Applique LED double urban C 6W pour installation avec miroir. 12 V, IP44. NEW

100173488
N807993267  

Chrom
chromé

131,00 €

ACRO. Acro LED light 3W for mirror. 12 V, IP44. 
Applique LED Acro 3W pour installation avec miroir. 12 V, IP44. NEW

100173489
N807993266  

Chrom
chromé

125,00 €

LIGHTS - APPLIQUES

NK CONCEPT. NK Concept LED light 8W for mirror. 12 V, IP44 
Applique LED NK Concept 8W pour installation avec miroir. 12 V, IP44 NEW

100173512
N807993269  

Chrom
chromé

185,00 €

http://www.noken.com/productos/P100173513
http://www.noken.com/productos/P100173488
http://www.noken.com/productos/P100173489
http://www.noken.com/productos/P100173512
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SMART CABINETS

48.9x76.2x10 cm. concealed cabinet with double side mirror door. Defogger included. Swith 
on/off for shaver socket max.500watt. 2 adjustable glass shelves. Mirror back panel. Soft 
closing door. Brilliant aluminium profile door ““soft line””. Class II.
Armoire encastrée 1 porte avec miroir double 48.9x76.2x10 cm. Miroir avec système anti 
buée intégré. Prise pour puissance maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en 
hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé 
aluminium brillant “soft line”. Classe II.

NEW
100174452
N899999738

 539,00 €

59.1X76.2X10 cm. concealed cabinet with double side mirror door. Defogger included. 
Switch on/off for shaver socket max.500 watt. 2 adjustable glass shelves. Mirror back panel. 
Soft closing door. Brilliant aluminium profile door ““soft line””. Class II.
Armoire encastrée 1 porte avec miroir double 59.1X76.2X10 cm. Miroir avec système anti 
buée intégré. Prise pour puissance maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en 
hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé 
aluminium brillant “soft line”. Classe II

NEW
100174453
N899999739

 624,00 €

http://www.noken.com/productos/P100174452
http://www.noken.com/productos/P100174453
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SMART CABINETS

50x75x13.5 cm. wall mounted cabinet double side mirror door with light. Sensor switch 
on/off for the light. Deffoger included. Switch on/off for shaver socket max.500 watt. 2 
adjustable glass shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile 
““soft line””. Class II.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir double et applique 50x75x13.5 cm. Cellule sensitive 
pour allumage lumière. Miroir avec système anti buée intégré. Prise pour puissance 
maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. Partie interne arrière 
miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft line”. 
Classe II

NEW
100174236
N899999744

 771,00 €

60X75X13.5 cm. wall mounted cabinet with double side mirror door. 2 adjustable glass 
shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant alminium profile ““soft line””.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir double 60X75X13.5 cm. 2 étagères en verre 
réglables en hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture 
ralentie

NEW
100165522
N899999781

 
0.00 - 500,00 €

50x75x13.5 cm. wall mounted cabinet with double side mirror door. 2 adjustable glass 
shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile ““soft line””.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir double 50x75x13.5 cm. 2 étagères en verre 
réglables en hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture 
ralentie. Profilé aluminium brillant “soft line”

NEW
100165511
N899999782

 
0.00 - 436,00 €

80x76.2x10 cm. concealed cabinet with double side mirror door. Defogger included. Switch 
on/off for shaver socket max.500watt. 2 adjustable glass shelves. Mirror back panel. Soft 
closing door. Brilliant aluminium profile ““soft line””. Class II.
Armoire encastrée 2 portes avec miroir double 80x76.2x10 cm. Miroir avec système anti 
buée intégré. Prise pour puissance maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en 
hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé 
aluminium brillant “soft line”. Classe II.

NEW
100174465
N899999740

 834,00 €

http://www.noken.com/productos/P100174236
http://www.noken.com/productos/P100165522
http://www.noken.com/productos/P100165511
http://www.noken.com/productos/P100174465
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SMART CABINETS

80x70x13.5 cm. wall mounted cabinet with double side mirror door and lateral light. Sensor 
switch on/off for the light. Defogger included. Switch on/off for shacer socket max.500 watt. 
2 adjustable glass shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile 
““soft line””. Class II.
Armoire suspendue 2 portes avec miroir double et lumière latérale 80x70x13.5 cm. 
Cellule sensitive pour allumage lumière. Miroir avec système anti buée intégré. Prise pour 
puissance maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. Partie interne 
arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft 
line”. Classe II

NEW
100174237
N899999741

 969,00 €

60x70x13.5 cm. wall mounted cabinet with double side mirror door and lateral light. 
Defogger included. Switch on/off for shaver socket max.500watt. 2 adjustable glass shelves. 
Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile door ““soft line””. Class II.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir double et lumière latérale 60x70x13.5 cm. Cellule 
sensitive pour allumage lumière. Miroir avec système anti buée intégré. Prise pour 
puissance maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. Partie interne 
arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft 
line”. Classe II

NEW
100174451
N899999742

 853,00 €

80x75x13.5 cm. wall mounted light cabinet with double side mirror door. Sensor switch 
on/off for the light. Defogger included. Switch on/off for shaver socket max.500 wat. 2 
adjustables glass shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile 
““soft line””. Class II.
Armoire suspendue 2 portes avec miroir double et applique 80x75x13.5 cm. Cellule 
sensitive pour allumage lumière. Miroir avec système anti buée intégré. Prise pour 
puissance maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. Partie interne 
arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft 
line”. Classe II

NEW
100174464
N899999743

 905,00 €

60x75x13.5 cm. wall mounted cabinet double side mirror door with light. Sensor switch 
on/off for the light. Defogger included. Switch on/off for shaver socket max.500 watt. 2 
adjustables glass shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile 
““soft line””. Class II.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir double avec lumière 60x75x13.5 cm.Cellule 
sensitive pour allumage lumière. Miroir avec système anti buée intégré. Prise pour 
puissance maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. Partie interne 
arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft 
line”. Classe II

NEW
100174463
N899999745

 793,00 €

http://www.noken.com/productos/P100174237
http://www.noken.com/productos/P100174451
http://www.noken.com/productos/P100174464
http://www.noken.com/productos/P100174463
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SMART CABINETS

Wall mounted rotation cabinet 300x1700x145. 5 fixed glass shelves. Mirror back panel. 
Brilliant aluminium profile ““””soft line””””.
Armoire suspendue giratoire 300x1700x145. 5 étagères en verre fixes. Partie interne arrière 
miroir. Profilé aluminium brillant “soft line”

NEW
100165513
N899999771

 
0.00 - 657,00 €

30x170x14.5 cm. wall mounted cabinet with mirror double side door. 5 adjustable galss 
shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile ““soft line””.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir 30x170x14.5 cm. 5 étagères en verre réglables en 
hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé 
aluminium brillant “soft line”.

NEW
100165528
N899999772

 
0.00 - 623,00 €

http://www.noken.com/productos/P100165513
http://www.noken.com/productos/P100165528
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NK SANI

1 65cm wall hung basin, with overflow. Includes the fixings kit 100041225 - N421040000
Lavabo 65 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225 - N421040000. Spécial 
pour PMR

100111696
N396990856  

white
blanc 20.20 20 222,00 €

1 Concealed trap with trim for NK Sani basin
Siphon encastré avec enjoliveur pour lavabo NK Sani

100101700
N199999676  

white
blanc 0.30 - 40,00 €

2 70x52 cm reclined mirror
EASY - Miroir incliné 70x52 cm.

100108180
N841009958  

mirror
miroir 0.00 - 453,00 €

2 Extendable tube with elbow for NK Sani basin
Tube extensible avec coude pour lavabo NK Sani

100102295
N499816922  

White
blanc 0.10 - 21,00 €

1

1

2

2

http://www.noken.com/productos/P100111696
http://www.noken.com/productos/P100101700
http://www.noken.com/productos/P100108180
http://www.noken.com/productos/P100102295
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BELA SANI

Single lever basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses., pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Lever handle. Flow rate 12,25 l/min. at 
3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. Levier sanitaire. À 3 bars de pression 12,25 l/
min.

100063934
N168199905  

chrome
chromé 2.00 - 213,00 €

1 Wall mounted exposed shower mixer with Ø40 mm ceramic cartridge and 1/2” connections. 
Centre distance 150 +/-20 mm. Lever handle. Flow rate 22,6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø40 mm. Raccordements 1/2”. Distance entre des 
raccords 150 +/-20 mm. Levier sanitaire. À 3 bars de pression 22,6 l/min.

100063932
N168199908  

chrome
chromé 2.90 - 280,00 €

2 Single lever concealed shower valve with Ø40 mm ceramic cartridge and 1/2” connections. 
Flow rate at 3 bar 35,7 l/min. Lever handle. Flow rate 35,69 l/min. at 3 bar.
Mitigeur douche à encastrer avec cartouche Ø40 mm. Raccordements 1/2”. à 3 bars de 
pression : 35,7 l/min. Levier sanitaire. À 3 bars de pression 35,69 l/min.

100063933
N168199910  

chrome
chromé 1.70 - 188,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100063934
http://www.noken.com/productos/P100063932
http://www.noken.com/productos/P100063933
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MINI SANI

Single lever basin mixer with 40 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Lever handle. Flow rate 12,02 l/min. at 
3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø40 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. levier sanitaire. À 3 bars de pression 12,02 l/
min.

100082862
N140140042  

chrome
chromé 1.80 - 122,00 €

Single lever basin mixer with 40 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, without pop-up waste, with “plus” aerator. Lever handle. Flow rate 12,02 l/min. at 
3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø40 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Mousseur “plus”. levier sanitaire. À 3 bars de pression 12,02 l/min. Sans vidage.

100082863
N140140044  

chrome
chromé 1.40 - 99,00 €

http://www.noken.com/productos/P100082862
http://www.noken.com/productos/P100082863
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MINI SANI

Wall mounted exposed shower mixer with 40 mm ceramic cartridge and 1/2” connections. 
Centre distance 150 +/- 15 mm. Flow rate 13,37 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø40 mm. Raccordements 1/2”. Levier sanitaire. 
Distance entre des raccords 150 +/-15 mm. À 3 bars de pression 13,37 l/min.

100082861
N140140040  

chrome
chromé 1.50 - 123,00 €

Single lever bidet mixer with 40 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Lever handle. Flow rate 12,01 l/min. at 
3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø40 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. Levier sanitaire. À 3 bars de pression 12,01 l/
min.

100082852
N140140050  

chrome
chromé 1.50 - 122,00 €

Single lever concealed shower valve with 40 mm ceramic cartridge and 1/2” connections. 
Lever handle. Flow rate at 3 bar 25,4 l/min
Mitigeur douche à encastrer avec cartouche Ø40 mm. Raccordements 1/2”. Levier sanitaire. 
À 3 bars de pression 25,4 l/min.

100082878
N140140051  

chrome
chromé 2.00 - 138,00 €

Single lever bidet mixer with 40 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, without pop-up waste, with “plus” aerator. Lever handle. Flow rate 12,01 l/min. at 
3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø40 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Mousseur “plus”. Levier sanitaire. À 3 bars de pression 12,01 l/min. Sans vidage.

100082860
N140140045  

chrome
chromé 1.40 - 99,00 €

http://www.noken.com/productos/P100082861
http://www.noken.com/productos/P100082852
http://www.noken.com/productos/P100082878
http://www.noken.com/productos/P100082860
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EASY

Robe hook
Crochet

100042183
N617020045  

polished inox
Acier Inox poli 0.20 - 35,00 €

1 27 cm towel holder
Anneau porte-serviettes 27 cm.

100042184
N617071145  

polished inox
Acier Inox poli 0.50 - 70,00 €

2 Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100042193
N617310045  

polished inox
Acier Inox poli 2.60 - 109,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100042183
http://www.noken.com/productos/P100042184
http://www.noken.com/productos/P100042193
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EASY

30 cm. grab rail
Barre murale 30 cm.

100042147
N617013245  

polished inox
Acier Inox poli 0.80 - 108,00 €

4 80 cm. grab rail
Barre murale 80 cm.

100042180
N617017045  

polished inox
Acier Inox poli 1.60 - 158,00 €

3 60 cm. grab rail
Barre murale 60 cm.

100042135
N617011045  

polished inox
Acier Inox poli 1.10 - 136,00 €

1 40 cm grab rail
Barre murale 40 cm.

100042132
N617010945  

polished inox
Acier Inox poli 0.90 - 118,00 €

5 100 cm. grab rail
Barre murale 100 cm.

100042177
N617016745  

polished inox
Acier Inox poli 1.80 - 176,00 €

2 50 cm. grab rail
Barre murale 50 cm.

100042141
N617012845  

polished inox
Acier Inox poli 1.10 - 126,00 €

6 120 cm. grab rail
Barre murale 120 cm.

100042174
N617016345  

polished inox
Acier Inox poli 2.00 - 204,00 €

100042149
N617013297  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 0.80 - 91,00 €

100042133
N617010996  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 0.90 - 118,00 €

100042142
N617012896  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 1.10 - 126,00 €

100042136
N617011096  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 1.10 - 136,00 €

100042181
N617017096  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 1.60 - 158,00 €

100042178
N617016796  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 1.80 - 176,00 €

100042175
N617016396  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 2.00 - 204,00 €

100042134
N617010997  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 0.90 - 97,00 €

100042143
N617012897  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 1.10 - 106,00 €

100042137
N617011097  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 1.10 - 113,00 €

100042182
N617017097  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 1.60 - 122,00 €

100042179
N617016797  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 1.80 - 159,00 €

100042176
N617016397  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.00 - 179,00 €

1 2

6543

http://www.noken.com/productos/P100042147
http://www.noken.com/productos/P100042180
http://www.noken.com/productos/P100042135
http://www.noken.com/productos/P100042132
http://www.noken.com/productos/P100042132
http://www.noken.com/productos/P100042177
http://www.noken.com/productos/P100042141
http://www.noken.com/productos/P100042174
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EASY

1 68 cm vertical folding grab rail with roll holder
Barre de maintien rabattable verticale 68 cm. avec porte-papier

100042138
N617012245  

polished inox
Acier Inox poli 2.40 - 251,00 €

Grab rail 3 wall fixing
Barre double 3 appuis muraux

100042144
N617013045  

polished inox
Acier Inox poli 2.60 - 295,00 €

Grab rail 3 wall-floor
Barre de maintien fixation sol-mur

100042150
N617013845  

polished inox
Acier Inox poli 3.30 - 255,00 €

Vertical double folding grab rail with floor support and roll holde
Barre de maintien double verticale avec pied et porte-papier

100042196
N617573845  

polished inox
Acier Inox poli 6.50 - 700,00 €

90¼
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100042139
N617012296  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 2.70 - 251,00 €

100042145
N617013096  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 2.60 - 295,00 €

100042151
N617013896  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 3.30 - 255,00 €

100042197
N617573896  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 6.50 - 700,00 €

100042172
N617016296  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 2.70 - 292,00 €

100042140
N617012297  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.40 - 236,00 €

100042146
N617013097  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.60 - 256,00 €

100042152
N617013897  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 3.30 - 241,00 €

100042198
N617573897  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 6.50 - 689,00 €

100042173
N617016297  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.70 - 246,00 €

2 80 cm vertical folding grab rail with roll holder
Barre de maintien rabattable verticale 80 cm. avec porte-papier

100042171
N617016245  

polished inox
Acier Inox poli 2.70 - 292,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100042138
http://www.noken.com/productos/P100042144
http://www.noken.com/productos/P100042150
http://www.noken.com/productos/P100042196
http://www.noken.com/productos/P100042171
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2 70x74 cm. corner grab rail without vertical bar
Barre de maintien d’angle 70x74 cm. sans barre verticale

100042199
N617583845  

polished inox
Acier Inox poli 2.00 - 284,00 €

EASY

1 70x74 cm. corner grab rail
Barre horizontale d’angle 70x74 cm.

100042153
N617013945  

polished inox
Acier Inox poli 3.80 - 330,00 €

180° swivel grab rail
Barre mobile horizontale 180º

100042162
N617014245  

polished inox
Acier Inox poli 4.10 - 818,00 €

Vertical folding rail
Barre rabattable verticale pour mur plâtre

100042168
N617014645  

polished inox
Acier Inox poli 2.30 - 377,00 €

50x50 cm 30° grab rail
Barre murale coudeé 50x50 cm. 30º

100042156
N617014045  

polished inox
Acier Inox poli 2.30 - 206,00 €

100042154
N617013996  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 3.80 - 330,00 €

100042163
N617014296  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 4.10 - 818,00 €

100042169
N617014696  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 2.30 - 377,00 €

100042157
N617014096  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 2.30 - 206,00 €

100042200
N617583896  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 2.00 - 284,00 €

100042155
N617013997  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 3.80 - 312,00 €

100042164
N617014297  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 4.10 - 807,00 €

100042170
N617014697  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.30 - 344,00 €

100042158
N617014097  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.30 - 179,00 €

100042201
N617583897  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.00 - 254,00 €

1 2

http://www.noken.com/productos/P100042199
http://www.noken.com/productos/P100042153
http://www.noken.com/productos/P100042162
http://www.noken.com/productos/P100042168
http://www.noken.com/productos/P100042156
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50x50 cm 90° grab rail
Barre murale coudeé 50x50 cm. 90º

100042159
N617014145  

polished inox
Acier Inox poli 2.10 - 206,00 €

Folding seat
Siège rabattable

100042189
N617252245  

polished inox
Acier Inox poli 3.50 - 536,00 €

48
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Fixed seat
Siège fixe

100042187
N617250045  

polished inox
Acier Inox poli 3.30 - 491,00 €

30x30 cm 45° Grab rail
Barre murale coudeé 30x30 cm. 45º

100042165
N617014545  

polished inox
Acier Inox poli 2.00 - 179,00 €

100042160
N617014196  

polished inox mouled grip
Acier Inox anti empreinte 2.10 - 206,00 €

100042190
N617252297  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 3.50 - 454,00 €

100042188
N617250097  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 3.30 - 388,00 €

100042167
N617014597  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.00 - 167,00 €

100042161
N617014197  

white epoxy
Acier Inox epoxy blanc 2.10 - 181,00 €

http://www.noken.com/productos/P100042159
http://www.noken.com/productos/P100042189
http://www.noken.com/productos/P100042187
http://www.noken.com/productos/P100042165
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EASY

Roll holder with cover
Porte-papier avec couvercle

100042185
N617111545  

polished inox
Acier Inox poli 0.40 - 47,00 €

Concealed bedpan washer
Lave-bassin médical encastré avec robinetterie

100042202
N617620045  

polished inox
Acier Inox poli 16.00 - 1.781,00 €

http://www.noken.com/productos/P100042185
http://www.noken.com/productos/P100042202
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